
        SCHRIFTELIJKE        VENTE 
       VEILING        SUR OFFRE 
  
 Afsluitdatum, Date de clôture,
 woensdag 28 DECEMBER 2016 (18.00u.) mercredi 28 DÉCEMBRE 2016 (18.00h.)

15e 15ième

Frankrijklei 120
2000 Antwerpen

Tel.: 03/ 232 22 05
Fax: 03/ 225 18 73

info@vanlooystampauctions.com
www.vanlooystampauctions.com

895 - 1500 € 



 Michel Emmers  - Alexis van den Hove 
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Catalogus van Belgische Afstempelingen

1849 - 1914

Catalogue des Oblitérations BelgesVer
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Beste verzamelaar,

Met veel genoegen stellen wij U onze vijftiende  
schriftelijke veiling voor.

Dank zij verschillende mooie inleveringen, kunnen wij u  
heden een zeer verscheiden geheel van meer dan 3600  
individuele loten aanbieden. 

Alle loten zijn afgebeeld op onze website 

 
www.vanlooystampauctions.com  

Er is voor elke verzamelaar wat wils, met prachtig  
stempelmateriaal, een zeer gedetailleerd aanbod België,  
een groot aanbod variëteiten en een prachtaanbod  
reeksen buitenland.

Deze loten worden dus niet openbaar verkocht, maar enkel 
toegewezen door schriftelijke biedingen aan de hoogste bieder 
aan de prijs van één bieding boven de tweede bieder, of aan  
inzetprijs bij één enkele bieding. Bij gelijke hoogste bieding, 
wordt het lot toegewezen aan de vroegste bieder.
U kunt rechtstreeks bieden vanuit de website, per mail,  
of met het bijgevoegd bieding formulier.

De biedingen worden afgesloten op  
28 December 2016 (om 18.00u.)

Veel verzamelplezier aan iedereen!

Vriendelijke groeten,
Van Looy & Van Looy

Cher collectionneur,

C’est avec grand plaisir que nous vous présentons  
notre quinzième vente sur offre.

Grâce à la remise de plusieurs belles collections, nous pouvons 
vous offrir aujourd’hui un ensemble très varié de plus de 3600 
lots individuels.

Tous les lots sont visibles sur notre site 

www.vanlooystampauctions.com  

Il y a chaussure à son pied pour chacun, une superbe collection 
spécialisée d’oblitérations, une offre détaillée de Belgique,  
dont une offre exceptionnelle de variétés et une offre  
exceptionnelle de séries étrangers.

Ces lots ne seront donc pas vendus en vente publique mais  
par offres écrites à l’acheteur le plus offrant au prix d’une  
enchère supérieure au prix du second offrant, ou au prix  
de départ s’il n’y a qu’une seule offre. Vous pouvez enchérir 
directement par le site, ou par mail, ou bien en utilisant  
le bon de commande ci-joint.

La vente sera clôturée le  
28 Décembre 2016 (à 18.00h.)

Bonne chance et bonne recherche à tous,

Sincères salutations,
Van Looy & Van Looy

De loten zijn beschikbaar vanaf dinsdag 3 Januari 2017

Les lots seront disponibles à partir du mardi 3 Janvier 2017
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AFKORTINGEN - ABREVIATIONS
 brief of postwaardestuk BR lettre ou entier postal
 briefvoorzijde BV devant de lettre
 fragment FR fragment
 gestempeld 0 oblitéré
 zichtkaart  ZK carte vue
 briefkaart BK carte postale
 prachtig pr superbe
 zeer mooi zm très beau
 mooi tot zeer mooi m/zm beau à très beau
 mooi m beau
 na te zien ntz à controler 
 STEMPELTYPE  TYPE D’ OBLITERATION
 Lijnenstempel - Percepties Afst.P  Oblitération à Barres - Perceptions
 Lijnenstempel - Distributies Afst.D Oblitération à Barres - Distributions
 Puntenstempel Afst.Lp Oblitération à Points
 Dubbel-Cirkel stempels Afst.DC Obl. Double-Cercles
 Enkel-Cirkel met dubbel uur + m/s Afst.DU m/s Oblit. Simple-cercle, heure double + m/s
 Enkel-Cirkel met enkel uur + m/s (23mm) 1875 - 1897 Afst.T 0 Simple-Cercle, heure simple + m/s (23mm) 1875-97
 Enkel-Cirkel met dubbel uur ZONDER m/s   Simple-Cercle, heure double SANS m/s 
 op derde lijn (23mm) 1897-1910 Afst.T 1L en 3° ligne (23mm) 1897-1910
 Enkel-Cirkel met dubbel uur op eerste lijn, maand in letters   Simple-Cercle, heure double en 1° ligne, mois en lettres 
 (23mm) 1910 -11 Afst.T 2L  (23mm) 1910-11
 Enkel-Cirkel met dubbel uur op eerste lijn,   Simple-Cercle, heure double en 1° ligne, 
 maand in Rom.cijfers (23mm) 1910 -… Afst.T 2R mois en chiffres Rom. (23mm) 1910 -….
 Enkel-Cirkel met dubbel uur op eerste lijn,   Simple-Cercle, heure double en 1° ligne, 
 Groot formaat (28mm) 1909 -… Afst.T 4 Grand format (28mm) 1909 -….
 Dépot-Relais stempels (alle typen, of DR gevolgd door   Oblit. Dépot - Relais (tous les types, ou DR suivi de 
 T 0, T 1L, enz. per type) Afst.DR T 0, T 1L, etc. par type)
 Ambulanten stempels Afst.Amb. Oblit. d’Ambulants
 Agentschap-stempel Afst.AG Oblit. d’Agence
 Grote Brugstempel (1902-1908) Afst. Brugst. Grand cachet à Pont (1902 - 1908)
 Duitse Brugstempel (Bezetting) Afst.Dbr Cachet à pont Allemand (occupation)
 Spoor afstempeling Afst.Spoor Cachet Férroviaire
 Telegraaf afstempeling Afst.Telegr. Cachet Télégraphique

 POSTCODE (op de website)  CODE POSTAL (sur le site)
 Postcode per hoofdgemeente. De code omvat ook alle Pc.xxxx Code postal par commune, principale. Le code inclut également
	 deelgemeenten,	volgens	de	huidige	codering	van	de	Post.	 	 les	communes	annexes	sur	base	de	la	codification	actuelle	de		
 VB. Bij zoeken op Pc.2800 krijgt U alle loten met stempels  la Poste. Exemple: En cherchant Pc.5310, vous recevez tous 
 van Mechelen, Hombeek, Muizen, Walem  les lots avec oblitérations d’Eghezée, Boneffe, Liernu, 
   Noville-Tavier

  VERKOOPSVOORWAARDEN - CONDITIONS DE VENTE

1. BIEDINGEN WERDEN VASTGESTELD ALS VOLGT - DES ENCHERES ONT ETE ETABLIES COMME SUIT:

 van/de 2 tot/à 49 euro 1 euro
 van/de 50 tot/à 98 euro 2 euro
 van/de 100 tot/à 195 euro 5 euro
 van/de 200 tot/à 490 euro 10 euro

2. De verkoop geschiedt kontant met 18 % verhoging,  
 alle kosten inbegrepen.
3.  De loten zijn ter beschikking van de kopers tegen  
 betaling, 3 dagen na het afsluiten van de veiling
4.  De waarborg voor de staat der zegels is volledig voor  
 elk lot beschreven als “zeer mooi” of “prachtig”. 
 Indien een zegel een verborgen gebrek heeft, wordt  
 deze teruggenomen en betaald, indien de klacht binnen  
 de 14 dagen na verkoop wordt gedaan. Na deze periode  
 worden geen klachten meer aangenomen.
5. De orders worden zonder bijkomende kosten uitgevoerd,  
 worden “aangetekend” verzonden op kosten en  
 verantwoordelijkheid van de kopers.
6. Bij gebeurlijke geschillen zijn alleen de Rechtbanken  
 van Antwerpen bevoegd.
7. De orders worden uitgevoerd in Euro.
8. Eventuele expertisiekosten zijn voor de verkoper indien  
 de koper een expertisie aanvraagt en de zegels worden  
 echt verklaard zijn deze kosten voor de koper.

2. La vente se fait au comptant plus 18 % d’augmentation,  
 tous les frais compris .
3.  Les lots seront disponibles 3 jours apres la vente contre  
 payement
4. La garantie de l’état est absolue pour tout lot décrit :  
 “Très beaux”. Si un timbre, présente un défaut caché,  
 il sera repris et remboursé si une juste réclamation est  
 formulée endéans les 14 jours suivant la vente ou la  
 réception en cas d’ordre.Passé ce délai aucune  
 réclamation ne sera admise.
5. Les ordres seront exécutés sans frais supplémentaires  
 et sont envoyés par pli recommandé aux frais et risques  
 du destinataire.
6. Pour règlement de tout différend, les Tribunaux d’Anvers  
 sont seuls compétents.
7. Les ordres sont exécutés en Euro.
8. Les expertises se font aux frais du vendeur par contre si  
 l’acheteur demande l’expertise, les frais sont pour celui-ci.
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VAN LOOY & VAN LOOY
postzegelveilingen

Openingsuren: Maandag/zaterdag 10-18 uur
www.vanlooystampautions.com info@vanlooystampauctions.com

 
 Frankrijklei 120 BTW: 440.126.018
 2000 Antwerpen H.R.A. 327.999
 Tel.: 03/232 22 05 BNP Paribas Fortis: 220-0545650-61
 Fax 03/225 18 73 IBAN: BE 62 2200 5456 5061
  BIC: GE BA BE BB
  
  

BELGIE
Voorlopers en tijdsdocumenten  van N°  1

Epauletten en Medaillons  van N°  153

Uitgifte 1865 Leopold I  van N°  315

Punten- en datumstempels van N° 340

Uitgifte 1869 Leopold II, Uitgifte 1883  van N°  651

Uitgifte 1893 Fijne en Grove baard  van N°  729

Uitgifte Caritas,Wapenschild, Pellens.  van N°  811

Uitgifte 1919, Perron Luik, Albert Helm,  

Houyoux, Kl Montenez, Orval.  van N°  917

Poortmanzegels  van N°  1125

Vanaf jaar 1960. van N° 1690

Buzin uitgiften van N° 2002

Uitgiften na 2000 van N° 2010

NA, BK, PA, OC enz. 
TX - TX op BRF   
Preo, KP & KT,  
Pubs  “Mooi aanbod” 
Postzegelboekjes & Variëteiten van N°  2041

België “STEMPELS” 
BRF, PWS, Militaire post van N° 2476

 

WERELD
BELG. CONGO, Ruanda Urundi, Sud Kasai,

Katanga, Congo Rep, . . van N°  2810

Duitsland  van N°  2957

Frankrijk en gebieden + Tunesië van N°  3053

Griekenland  van N°  3136

Gr. Brittannië en gebieden  van N°  3138

Hongarije  van N°  3238

Ierland  van N°  3243

Italië  van N°  3264

Joegoslavië  van N°  3279

Liechtenstein  van N°  3284

Luxemburg  van N°  3300

Monaco  van N°  3309

Nederland en gebieden  van N°  3313

Oostenrijk & Postgeschiedenis  van N°  3409

Polen, Portugal, Roemenië, Rusland  van N°  3415

Scandinavië  van N°  3430

Turkije van N°  3474

Zwitserland  van N°  3478

THEMA, Scheepvaart, Fauna & Flora, .  van N°  3496

Midden Oosten  van N°  3567

AZIE, China, Japan, Macau enz.  van N°  3586

Amerika (USA, UNO .), Wereld  van N°  3629

Bezichtiging
en/of inlichtingen van de kavels, in onze kantoren tijdens de volgende dagen en uren of na afspraak:

De loten zijn ook te bezichtigen in onze kantoren, 
 tijdens de volgende dagen en uren,  

OF NA AFSPRAAK.

De biedingen worden afgesloten op 
 

woensdag 28 December 2016 (18.00u)

Les lots sont exposés dans nos bureaux, 
pendant les jours et heures suivants, 

OU SUR RENDEZ-VOUS

La vente sera clôturée le 
 

mercredi 28 Décembre 2016 (18.00h)

 
 
 19/12 - 23/12 UITSLUITEND OP AFSPRAAK   19/12 - 23/12 SUR RENDEZ-VOUS     
    

 maandag 26/12 14 u/h tot/à 18 u/h lundi 26/12 14 u/h tot/à 18 u/h

 dinsdag 27/12 14 u/h tot/à 18 u/h mardi 27/12 14 u/h tot/à 18 u/h

 

De loten zijn beschikbaar vanaf dinsdag 3 januari 2017 Les lots seront disponibles à partir du mardi 3 janvier 2017
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Lot Beschrijving Inzet Lot Beschrijving Inzet

BELGIE - Voorlopers en tijdsdocumenten
E 1 ✉ 1670, bodebrief uit Verviers (?) 8 apr 1670 naar 

Jalhay, zm/m. 5

E 2 ✉ 1672, brief uit Mons 4 dec (1672 ?) naar Anvers,  
2 rode krijtstrepen, zm/m. 5

E 3 ✉ 1698, voorloper gedateerd 10 mars 1698,  
naar Anvers, port '4', mooi 'Minibriefje', zm. 8

E 4 ✉ 1704, uit Antwerpen 30 Juni naar Amsterdam,  
port "V" met rood krijt, zm. 25

E 5 ✉ Rond 1700, uit Haasdonk, briefomslag (!) naar  
Rupelmonde, geen postale aanduidingen, wel  
driemaal Canton Haesdonck stempel op achterzijde  
als sluitzegels- ZEER ZELDZAAM. 25

E 6 ✉ 1706, uit Brussel naar Antwerpen, zm. 25

E 7 ✉ 1719, voorloper de Mons (handgeschreven) 1719  
naar Anvers, port '4', zm. 8

E 8 ✉ 1745, voorloper uit Grammont (manuscript)  
9 Juni 1745 naar Gent, port '2', zm. 6

E 9 ✉ 3 Florial an 13, uit Fontaine L' Evêque, met  
postmerk 86/ Binche, met bestemming Beaune (F). 30

E 10 ✉ 1757, voorloper uit Bruxelles (zwarte naamstempel) 
van 10 Jan. 1757, naar Paris, portmarkering '12', 
zm/m. 6

E 11 ✉ 1776, voorloper met inhoud. Antwerpen 1776  
naar Aalst met rode letter A in cirkel. 10

E 12 ✉ 1782 voorloper met inhoud Ostend 1782 – Vustex(?) 
via Angleterre, divers porten. 10

E 13 ✉ 1785, voorloper met inhoud. Antwerpen 1785 naar 
Aalst met rode letter A in cirkel. 10

E 14 ✉ 1788, voorloper met inhoud, naamstempel (zwart) 
Bruxelles 5.8.1788 - Mons, portcijfer 2. 10

E 15 ✉ 1788, voorloper met inhoud Binche 1788 naar Mons, 
port 1 rode krijtstreep. 10

E 16 ✉ 1788, voorloper met inhoud naar Mons in 1788, 
portcijfer 1. 10

E 17 ✉ 1793, voorloper (inhoud) Brussel, 1793 naar Yverdon 
(Suisse) – Fco Francfort, porcijfer 8. 14

E 18 ✉ 1795, voorloper met inhoud. Antwerpen naar Aalst in 
1795 met rode letter A in cirkel. 10

E 19 ✉ 1796, voorloper met Inhoud 94 LOUVAIN 1796 – 
Yverdon. 20

E 20 ✉ 1801, voorloper met inhoud. ANTWERPEN 26.10.1801 
naar Aelst. 8

E 21 ✉ 1802, voorloper (inhoud) Verviers 1802 naar  
Franfurt am Main met zwarte RI Francfurt 20

E 22 ✉ 1807, voorloper (inhoud) P.R.6.B Charleroi in 1807 
naar Paris. Handgeschreven franch. 10

E 23 ✉ 1818, voorloper met inhoud, naamstempel LUIK 
(1818)- Ruremonde, diverse porten. 12

E 24 ✉ 1818, voorloper met inhoud Brugge 1818  
(naamstempel rood) naar Beveren ( Flandre). 10

E 25 ✉ 1819, voorloper met inhoud. Naamstemp. BERGEN 
FRANCO (rood) 20.10.1819-Fontaine Lev. 15

E 26 ✉ 1820, voorloper (inhoud) 1820, zwarte naamst.  
Charleroi (zwak) – Font.L’Eveq., port I. 5

E 27 ✉ 1821, voorloper met inhoud Doornik 1821  
(rode naamstempel) - Montgny lez Tilleul. 10

E 28 ✉ 1823, voorloper (inhoud) rode naamstempel  
Brussel 1823 – Fontaine L’Eveque. 8

E 29 ✉ 1824, voorloper met inhoud. LUIK 21 sept 1824  
naar Ruremonde 22 sept 1824. 15

E 30 ✉ Voorloper Luik (zwarte naamstempel) 26.2.1824  
naar Ruremode. 12

E 31 ✉ 1824, voorloper(inhoud) Brussel (rode naamstempel) 
– Gand in 1824. 8

E 32 ✉ 1824, voorloper met inhoud Mons 1824  
(zwarte naamstempel) naar Fontaine, portcijfer 2. 10

E 33 ✉ 1826, voorloper L.P.B.I.R. Charleroi (zwarte  
naamstempel) – Paris 1826, Pays Bas par Val. 8

E 34 ✉ 1827, voorloper (inhoud) rode naamstempel  
Brussel 1827 – Paris, portcijfer II. 8

E 35 ✉ 1828, voorafbetaalde brief van 17 Juni 1828 uit  
Bergen/ Franco naar Haarlem, achterzijde  
portmarkering '35', m. 15

E 36 ✉ 1828, voorloper (inhoud) rode naamst.  
Brussel 1828 - Paris. L.P.B.2.R. en Belg.Val. in kader. 10

E 37 ✉ 1830, voorloper met inhoud. LUYK 31 AUG. 21.8.1830 
naar Ruremonde 22.8.1830. 25

E 38 ✉ 1830, voorloper (inhoud) Langres 50 – Wasmes, 
L.F.R.3 zwart. 1830, Frankrijk per Luxemburg 15

E 39 ✉ 1832, voorloper met inhoud van Verviers 10 mai 1832 
naar Bruxelles. 10

E 40 ✉ 1832, voorloper met inhoud Beauraing 3sept 1832 
naar Charleroi, portcijfer 10. 8

E 41 ✉ 1832, voorloper Solre sur Sambre via Mons in 1832 
naar Fontaine L’Eveque, portcijfer 10. 20

E 42 ✉ 1833, voorloper Anvers 12 mai 1833 naar Paris. 
L.P.B.2.R en ingekaderde Belgique par Val. 12

E 43 ✉ 1833, voorloper met inhoud Solre sur Sambre 1833 – 
Fontaine L’Eveque, via Charleroi. 20

43 - 20 € 

E 44 ✉ 1833, voorloper met inhoud Binche 1833 naar Lille, 
Belgique par .., portcijfer 7. 10

E 45 ✉ 1833, voorloper met inhoud. Huy 23 nov 1833  
naar Beaune. In kader Belgique par Givet. 10

E 46 ✉ 1834, voorloper (inhoud) Bruxelles 21 fev 1834 - Paris. 
Rode L.P.B.2.R, in kader Belg.Val . 8

E 47 ✉ 1834, voorloper (inhoud) Bruxelles 18 juin 1834 - 
Paris. Rode L.P.B.2.R, in kader Belg.Val . 10

E 48 ✉ 1834, uit Brussel (met inhoud) 26/03, naar  
Marche 27/03, zm. 10

E 49 ✉ 1835, portvrije brief verstuurd 'Service du Roi'  
(lichte griffe stempel) uit Bruxelles 10 Janv. 1835,  
naar Ruremonde (Belg. Limburg tot 1839) zeldzaam, 
zm/m. 35

E 50 ✉ 1835, voorloper Anvers 26 avr 1835- Perpignan. 
P.B.2.R en ingekaderde Belgique par Val. 12

E 51 ✉ 1835, voorloper Anvers 23 nov 1835 naar Paris. 
P.B.2.R en ingekaderde Belgique par Val. 10

E 52 ✉ 1835, voorloper (inhoud) Bruxelles 27 sept 1835.  
Rode L.P.B.2.R, in kader Belg.Val . 10

E 53 ✉ 1835, voorloper (inhoud) Bruxelles 25 oct 1835 – 
Paris. Rode L.P.B.2. en Belg.Val. in kader. 8

E 54 ✉ 1835, voorloper met inhoud Ath 7 janv 1835 naar 
Valenciennes, divese porten. 10

E 55 ✉ 1836, voorloper Anvers 31 janv 1836 naar Paris. 
P.B.2.R en ingekaderde Belgique par Val. 10

E 56 ✉ 1836, voorloper Anvers 23 dec 36 naar Paris Rode 
B.4.R en portcijfer 12. 10

E 57 ✉ 1836, voorloper Anvers 28 mai 1836 naar Brussel. 8

E 58 ✉ 1836, voorloper Bruxelles 8 avr 1836 naar Liège. 8

E 59 ✉ Voorloper (inhoud) Mons 1 octo 1836 - Paris. PP  
en Belg. Par Valenciennes in kader. 10

E 60 ✉ 1836, voorloper Lokeren 31 dec 1836 naar Brussel. 
Portcijfer 2. 10

Meer dan 5000 beelden op onze website : www.vanlooystampauctions.com
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Lot Beschrijving Inzet Lot Beschrijving Inzet

E 61 ✉ 1836, voorloper (inhoud) Beaune – Namur, 1836 – 
L.F.R.3. – rode in kader France Par Mons. 12

E 62 ✉ 1837, voorloper met inhoud LIEGE (rood) 19.3.837- 
Roermonde 20.8.1837. PP in kader. 10

E 63 ✉ 1837, voorloper met inhoud LIEGE 21 juin 1837  
naar Ruremonde 22 juin 1837. 8

E 64 ✉ 1837, voorloper Anvers 3 aout 1837 naar Paris.  
Rode B.4.R. en portcijfer 10. 10

E 65 ✉ 1837, voorloper(inhoud) Anvers 31 aout 1837 – Paris. 
Rode B.4.R. en portcijfers 10 en 18. 10

E 66 ✉ 1837, voorloper (inhoud) Bruxelles 28 avr 1837 
(blauw) – Paris. Blauwe B3R in kader. 8

E 67 ✉ 1837, voorloper (inhoud) Bruxelles 3 sept 1837 naar 
Tournay, diverse portaanduidingen. 10

E 68 ✉ 1837, voorloper (inhoud) Charleroi 13 sept 1837  
naar Saumure, portcijfer 4. 5

E 69 ✉ 1837, voorloper Ypres juil 1837 naar Brugge met  
rode PP in kader. 10

E 70 ✉ 1837, voorloper met inhoud Roulers 14 janv 1837  
naar Gent, portcijfer 3. 9

E 71 ✉ 1837, voorloper met inhoud Termonde 1837 –  
Sint-Gillis Waes, rode SR in kader. 8

E 72 ✉ 1837, voorloper met inhoud HUY 15 janv 1837 – Liège, 
portcijfer 2. 8

E 73 ✉ 1837, voorloper Amsterdam 13.3.1837 - St Nicolaes, 
met rode ovale Hollande par Anvers. 12

E 74 ✉ 1837, voorloper (met inhoud) uit Lille/ France 2 nov., 
met zwarte griffe '1.R', naar Tournay (aankomst  
2 nov.), met rode griffe 'France par Tournay', m. 25

E 75 ✉ 1838, mooie voorafbetaalde brief uit Hal 12 Mai 1838 
naar Malines, gericht aan de Aartsbisschop, rode P.P. 
en brief dragonaal doorkruisd, met 6 dec. port op 
achterzijde, zm. 18

E 76 ✉ 1838, voorloper Anvers 12 Janv 1838 naar  
Paris.L. P.B.2.R en ingekaderde Belgique par Val. 12

E 77 ✉ 1838, voorloper Anvers 11 mai 1838 naar Paris. 
P.B.2.R en ingekaderde Belgique par Val. en  
ingekaderde Après le départ. 12

E 78 ✉ 1838, voorloper uit Fayt 1838 (Herlant 4), naar Mons. 12

E 79 ✉ 1839, voorloper uit Beveren 25 avr 1839 naar  
Nieukerken (aankomst St. Nicolas) 'SR' stempel  
en 3 dec. port, zm/m. 10

E 80 ✉ Voorloper met inhoud. Naamstempel LUIK (rood)  
naar Ruremonde, port 4. 8

E 81 ✉ 1839, voorloper (inhoud) Anvers 9 mars 1839- Paris. 
Rode B.4.R. en portcijfer 10. 10

E 82 ✉ 1839, uit Pommereuil (inhoud) via kantoor Boussu  
25 Sept naar Tournay, manuscript 'Franco' en  
stempeltje 'Payé' reglementair met betaalde taxering 
'3' deciem op achterzijde, zm. 25

E 83 ✉ 1840, 2 voorlopers beide uit Anvers 1840 naar Parijs, 
resp. met blauwe 'B.4.R.' in kastje en 'Après le départ' 
en rode 'B.4.R.' zonder kastje, zm/m. 15

E 84 ✉ 1840, voorafbetaalde brief P.P. uit Beveren  
3 april 1840 naar Antwerpen, port op achterzijde  
2 deciemen, zm. 12

E 85 ✉ 1840, voorafbetaalde brief P.P. kastje, uit Anvers  
13 Juli 1840, naar Gand 'Après le départ' betaald  
port op achterzijde 3 deciemen en sluitstempel  
'Bibliotheca Publica Antwerpiensis', zm. 20

E 86 ✉ 1840, voorloper met inhoud Verviers 23 juin 1840  
naar Anvers. 4

E 87 ✉ 1842, mooie brief (als omslag gevouwen) uit Beveren 
1 Févr. 1842 naar St. Nicolas, rode 'SR' en postbus 'S' 
(Verrebroek), zm. 20

E 88 ✉ 1842, voorloper met inhoud Courtrai 17 juli 1842  
naar Anvers 4

E 89 ✉ 1842, uit Brussel 1 aug. (PP verstuurd), naar bediende 
van arrondissements commandant van Antwerpen, 
ovaal stempeltje Ass. Generale/ Franco, achterzijde 
portmarkeringen voor verrekening, zm/m. 50

E 90 ✉ 1843, voorloper (inhoud) Charleroi 11 juin 1843 – 
Namur en rode PP in kader. 4

E 91 ✉ 1843, voorloper (inhoud) Charleroi 13 avr 1843 –  
Fontaine Lev. En rode PP in kader. 4

E 92 ✉ 1843, voorloper uit Parijs 16/8/1843 naar Antwerpen 
en rode griffe '4.R' en transit ambulant in het groen 
'France par Quiévrian 1843', zm. 30

E 93 ✉ 1844, brief uit Soignies 13 juni 1844 naar Nivelles, 
rode 'SR' en postbus 'P' van Roeulx (Le), zm. 15

E 94 ✉ 1844, voorloper (inhoud) Bruxelles 29 juil 1844 naar 
Vilvoorde, portcijfers 2 en 3. 4

E 95 ✉ 1844, voorloper uit Bordeaux 16/7/1844, met rode 
griffe '9.R.', naar Contich, transit via Parijs en Anvers, 
transit ambulant 'France par Quiévrian 1844' in het 
groen, zm. 30

E 96 ✉ 1845, voorloper (inhoud) Dinant 30 avr 1845-Nismes, 
rode SR in kader par Mariembourg. 10

E 97 ✉ 1845, uit Zele (T 18) van 3 Jan. naar Sint Niklaas 
(Zele, distributie van Dendermonde van 1843 tot 
1847), gevlekte portaanduiding, doch zeer mooie 
stempel, m. 15

E 98 ✉ 1846, voorloper met Inhoud LOUVAIN 7 fev –  
Malines 1846 (PP in kader). 5

E 99 ✉ 1846, voorloper Brugge 12 fev 1846 naar Tournay – 
aankomst met vacatiecijfer 2. 10

E 100 ✉ 1846, voorloper Braine Le Comte 29 Dec 1846 naar 
Nivelles, portcijfer 2. 6

E 101 ✉ 1846, uit Bruxelles 17 April, naar Mons, briefaanhef 
St. Gilles en afgegeven in Bureau C, port 3 deciemen 
(30-60 km), zm. 50

E 102 ✉ 1846, uit Bruxelles 17 okt., naar Haerelbeke, brief 
afgegeven in Bureau C, port 4 deciemen, mooie 
stempels, zm. 50

102 - 50 € 

E 103 ✉ 1846, uit Brussel 5 nov. naar Jemeppe Poste Restante, 
brief afgegeven in het bijkantoor Bureau D,  
port 4 deciemen (60-100 km), prachtstempel. 50

E 104 ✉ 1846, voorloper (met inhoud) van Lille (FR) 
25/06/1846, griffe '1 R', naar Mons 25/06 en cachet 
ambulant in het groen 'France par Mouscron' 25/06, 
zm. 20

E 105 ✉ 1847, voorloper met inhoud Boom 31 juil 1847  
naar Brussel, rode SR in kader, portcijfer 2. 6

E 106 ✉ 1847, uit Bruxelles 21 Janv. naar Grand Hornu  
Poste Restante St. Ghislain, brief afgegeven in  
bijkantoor Bureau D, prachtstempel. 50

E 107 ✉ 1847, voorloper uit Béthune (France) 16 nov 1847 + 
zwarte griffe '1.R.' naar St Ghislain (aankomst  
17 nov), transit per ambulant en groene griffe  
'France par Mouscron', zm. 25

E 108 ✉ 1847, voorloper (zonder inhoud) uit Caen/ France 
16/06/1847, met griffe '6.R' in het rood, naar  
Antwerpen en reansit ambulant in het groen  
'France par quiévrain N° 2', zm. 30

E 109 ✉ 1848, van Poperinghe 8 Jan. 1848 'Après le départ' 
naar Veurne, postbus 'W', briefaanhef 'Watou'  
(inktvlekken), m. 15

Meer dan 5000 beelden op onze website : 
www.vanlooystampauctions.com
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E 110 ✉ 1848, voorloper Anvers 1 sept 1848 naar Marseille, 
portcijfer 12.Belg.-Val. 3) 6

E 111 ✉ 1848, voorloper Sotteghem 22 avr 1848 naar  
Audenaerde, portcijfer 2. 5

E 112 ✉ 1848, voorloper met inhoud. Braine Le Comte 1848 
naar Nivelles – franco, PP in kader. 8

E 113 ✉ 1848, voorloper met inhoud Audenaerde ter stede 
1.1.1848, rode PP in kader. 4

E 114 ✉ 1848, ut Brussel, april, met Beau C (omkaderd) + 
PP in parallellogram, naar Lebbeke aankomststempel 
Termonde 24 avr. 1848 (O. Vl.), achterzijde v/d brief 
beschadigd. 40

E 115 ✉ 1848, uit Brussel 14/12 (H. 88) + Beau C (omkaderd), 
naar Antwerpen. 40

E 116 ✉ 1848, uit Brussel 4 nov. (H. 88) + Beau D  
(omkaderd) H. 124, naar Ghislain, mooie stempels. 50

116 - 50 € 

E 117 ✉ 1848, voorloper uit Montreuil-sur-Mer 24 Janv 1848, 
naar Anvers, transit par Arras en Valenciennes en 
ambulantstempel in het groen 'France par Quiévrain 
N° 1', zm. 30

E 118 ✉ 1848, voorloper (met inhoud) 15/07/1848 van  
Lille (FR), griffe 'R. Front.' naar St. Ghislain (15/07)  
via ambulant en in het groen 'France par Mouscron', 
zm. 20

E 119 ✉ 1849, voorloper met Inhoud. CHATELET 2.3.1849  
naar Auvelois. 6

E 120 ✉ 1849, voorloper met inhoud. MONS (PD in kastje 13. 
11.1849 – Londres (Paid 14 nov 1849). 18

E 121 ✉ 1849, voorloper met inhoud Anvers 9 aout 1849  
naar Marseille, portcijfer 12. 6

E 122 ✉ 1849, voorloper (inhoud) Bruxelles 30 avr 1849  
naar Malines, diverse porten. 4

E 123 ✉ 1849, voorloper met inhoud. Halle 12 jan 1849  
naar Nivelles – Franco – portcijfer 2. 8

E 124 ✉ 1850, voorloper met inhoud. GAND 1.3.1850  
– Lille, via amb. 8

E 125 ✉ 1850, uit Bureau- D (Brussel) van 3 okt., naar Malines 
(Hulpkantoor rue de Flandre 152, geopend van 1845 
tot 1851), brief op ongelukkige wijze vastgekleefd 
doch zeldzaam, mooi/ NTZ, (OBP € 150). 40

E 126 ✉ 1853, voorloper met inhoud Anvers 9 aout 1853  
naar Paris, portcijfer 8. 6

E 127 ✉ 1853, voorloper (inhoud) Brussel 1853 naar  
Eich (Luxemburg). Portcijfer 20. 8

E 128 ✉ 1853, voorloper Saint Ghislaint 5 mars 53 naar  
Paris 6 mars 53, portcijfer 4. 8

E 129 ✉ 1854, uit distributie Waerschoot 29 maart 1854  
naar Parijs, postbus 'AC' briefaanhef Sleidinge,  
port 4 deciemen, grensstempels 'Belg./ Lille' en  
'Ambt Mouscron N° 1', m/ntz. 15

E 130 ✉ 1857, voorloper (inhoud) Liège 4 dec 1857 naar  
Asturies (Spanje), grote blauwe R stempel 8

E 131 ✉ 1858, voorloper Hasselt 29 mars 1858 met  
postbusletter C (Zonhoven) naar Liège. 20

E 132 ✉ 1858, voorloper met inhoud Charleroi 16 dec 1858 
naar Sedan. Diverse ambulants en PD. 8

E 133 ✉ 1828, voorloper (inhoud) Langres 50 – Namur –  
1828 – Frankrijk over Dinant – rode L.F.R.3. 12

E 134 ✉ Voorloper met inhoud. LOUVAIN 31 janv 1859- 
Saumur (Belg Calais)- portcijfer 6. 8

E 135 ✉ 1859, voorloper met Inhoud LOUVAI N 19 mars 1859 
naar Saumur – portstempel 6. 8

E 136 ✉ 1861, voorloper met inhoud Buxelles 6.2.61 naar 
Rotterdam 7.2.1861, portcijfers 22. 6

E 137 ✉ 1861, voorloper Bruxelles (inhoud) 16.5.61 naar  
Saumur via Ambul. du Midi 2, portcijfer 6. 6

E 138 ✉ 1861, voorloper (inhoud) Charleroi 3.4.61 naar  
Epernay, portcijfer 6, zwerfbrief. 10

E 139 ✉ 1861, ongefrankeerde brief aangetekend uit Eupen  
27 okt, naar Keulen, diverse markeringen en  
aanduidingen, zm/m. 35

E 140 ✉ 1864, voorloper Bruxelles 19 dec 64 naar Rome, 
portcijfer 22. 9

E 141 ✉ Negatief huwelijkscertificaat aangaande Prins  
Camillo Borghese, uitgereikt door de stad Rome  
op 1885, met kennisname van de Belgische delegatie 
in Italië en beëdigde vertaling door Het Tribunaal van 
Brussel, veel officiele zegels en stempels, m. 25

E 142 ✉ Voorloper met inhoud. Naamstempel 86 MONS  
(9e fructudor) naar Courtrai. 15

E 143 ✉ Voorloper Anvers 31Janv naar Paris. P.B.2.R,  
ingekaderde Belgique par Val. en rode ingekaderde 
PAR ESTAFETTE. 15

E 144 ✉ Voorloper met inhoud, naamstempel (zwart) Bruxelles, 
geen datum, portcijfer 18. 8

E 145 ✉ Voorloper 96 Herve (met inhoud) 30 messidor naar 
Colmar (Frankrijk). 14

E 146 ✉ Voorloper met inhoud Tournai (rood) op 25 germinal 
an10 naar Courtrai. Portcijfer 2. 10

E 147 ✉ Voorloper Yperen naar Amsterdam, zwarte  
naamstempel, met portcijfers 2en 5. 10

E 148 ✉ Voorloper (inhoud) Longwy 65- Namur –  
zwarte L.F. R.2. - Frankryck par Luxembourg 12

F 149 ✉ Lotje van 25 voorlopers uit de 19e eeuw,  
haast allen Brussel. 20

F 150 ✉ Lot van 13 voorlopers Gent vooral 18e en 19e eeuw. 20

F 151 ✉ Lot van 6 voorlopers uit de 19e eeuw uit Gent  
naar Londen. 20

F 152 ✉ Lotje van 4 mooie 19e eeuwse voorlopers uit Mons 10

Epauletten - Algemeen

E 153 0 N° 1, breed gerand, centrale ogenvrije afstempeling 
(papier met enkele vlekjes), zm/m. 20

E 154 0 N° 2A, breed gerand en "Gelauwerd hoofd"  
afstempeling, zm. 25

E 155 0 N° 2A, mooi en regelmatig gerand, zeer lichte bijna 
beeldvrije afstempeling, zm. 25

E 156 0 N° 2 (A ??), volrandig en lichte centrale rurale afst. 
met 14 lijnen, zm. 50

154 - 25 €        155 - 25 €        156 - 50 € 

Epauletten - Perceptiestempels

E 157 0 N° 1, goed gerand, duidelijke afst. P. 4 Anvers, zm. 30

E 158 0 N° 1, breed en regelmatig gerand, lichte centrale 
ogenvrije afst. P. 4 Anvers, prachtig. 40

E 159 ✉ N° 2A, mooi gerand op groot briefdeel uit P. 4 Anvers 
25 Juni 1850, naar Charleroy (stempel naar rechts 
verschoven), zm. 40

Meer dan 5000 beelden op onze website : www.vanlooystampauctions.com
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E 160 0 N° 2A-V 1 'Nuance dichtbij leiblauw' lichte ogenvrije 
afst. P. 4 Anvers, variëteit 'haakje aan linkercijfer 20' 
(Balasse V 8, zegel nr 107 vd plaat), zm (OBP € 190) 35

E 161 0 N° 2A "Licht getint papier" goed gerand (met 2  
geburen), lichte centrale ogenvrije afst. P. 4 Anvers, 
kleine verlenging van onderkaderlijn, zm. 30

E 162 ✉ N° 1, nipt doch volrandig, op brief uit P. 21 Boussu, 
1/12/1849, met bestemming Mons, lichte afst.  
(ZELDZAAM perceptie kantoor) 150

162 - 150 € 

E 163 0 N° 1, regelmatig gerand, nuance dichtbij sepiabruin, 
centrale afst. P. 24 Bruxelles (vermelding van Pos. 156 
op achterzijde), zm. 30

E 164 0 N° 1, breed gerand, centrale ogenvrije afst. P. 24 
Bruxelles, zware beinkting in de rechterrand, zm. 30

E 165 0 N° 1-V 2, zeer breed gerand, lichte centrale afst.  
P. 24 Bruxelles, duidelijke var. "Verlaagde kaderlijn  
en waardecijfers" (zegel nr 110 v/d plaat),  
zm (OBP € 220) 60

E 166 0 N° 1, breed gerand (onderaan bladboordje),  
(dubbele) afst. P. 24 Brussel, spoor van hoekkreukje, 
zm/m. 25

E 167 0 N° 2, volrandig, mooie centrale afst. P. 24 Bruxelles, 
zm. 20

E 168 0 N° 1, volrandig (met gebuur) mooie ogenvrije afst.  
P. 25 Charleroi, zm. 30

E 169 0 N° 1, onderaan en rechts licht geraakt, maar met 
uiterst zeldzame RODE perceptiestempel P. 25  
(slechts enkele ex. gekend) 500

E 170 0 N° 1 "Nuance dichtbij bisterbruin" mooi en regelmatig 
gerand, fijne ogenvrije afst. P. 25 Charleroi, zm. 35

E 171 0 N° 2A, goed gerand, mooie centrale afst. P. 24 Brux., 
zm (OBP € 60) 12

E 172 0 N° 2Ab "Diepblauw" volrandig (met 3 geburen),  
dubbele afst. P. 120 Tournay, spectaculair doch  
met scheurtje, ntz. 7

E 173 0 N° 2, goed gerand, zeer lichte hoofdvrije afst.  
P. 45 Gand, prachtig. 30

E 174 0 N° 2A, volrandig (met gebuur), lichte ogenvrije afst.  
P. 45 Gand, zm. 25

E 175 0 N° 1, goed gerand, ogenvrije afst. P.51 Grammont 
(iets gevlekt), zm. 30

E 176 0 N° 2b "Donkerblauw" rondom breed gerand (met 
gebuur), centrale ogenvrije afst. P. 73 Liège, zm. 35

E 177 0 N° 1 en 2, beide zeer goed gerand en lichte centrale 
afst. P. 73 Liège, zm (OBP € 150) 40

E 178 0 N° 1-V 7, op fragmentje, 3 mooie randen, links nipt 
geraakt, variëteit "krassen op 'OS' van Postes" (Balasse 
V 3, zegel nr 40 v/d plaat), centrale afst. P. 83 Mons, 
m/ntz (OBP € 215) 12

E 179 0 N° 1 "Nuance dichtbij sepiabruin" breed gerand  
(met gebuur), centrale afst. P. 83 Mons, zm. 35

E 180 0 N° 1, rondom breed gerand, centrale (kopstaande) 
afst. P. 85 Namur, miniem kreukje in linkerbovenhoek 
zoniet prachtig. 25

E 181 0 N° 1-V 4, volrandig (linksboven nipt doch niet  
geraakt), volledig vrijstaande var. "Dubbele  
waardecijfers" (Balasse V 22 nr 183 v/d plaat), lichte 
ogenvrije afst. P. 103 St Ghislain, zm (OBP € 525) 74

E 182 0 N° 2, volrandig op fragmentje, iets zware doch perfekt 
centrale afst. P. 105 St. Niklaas 20

E 183 0 N° 1, volrandig, mooie centrale afst. P. 120 Tournay 
(fijne lijnen), zm. 30

E 184 0 N° 2A, mooi en regelmatig gerand, lichte afst. P. 120 
Tournay (fijne lijnen), zm. 25

E 185 0 N° 2A, volrandig (met gebuur), fijne ogenvrije afst.  
P. 120 Tournay, zm. 20

E 186 0 N° 1 en 2A, beide volrandig enafst.P. 123 Verviers, m. 20

E 187 0 N° 1 "Nuance dichtbij sepi", volrandig, afst.  
P. 123 Verviers, zm. 30

Epauletten - Distributie" en Speciale stempels

E 188 0 N° 1, mooi en regelmatig gerand, prachtige afst. D. 2 
Amay (Coba € +75), zegel met scheurtje en vlek, ntz? 18

E 189 0 N° 2, zegel beschadigd doch prachtstempel  
D. 13 Dour, ntz. 8

Medaillons - Ongebruikt

E 190 ❒ Proef v/d plaat v/d 40 cent., op dik Chamois papier,  
in zwart, zm (Stes 0331) 200

E 191 * N° 9 "1 ct. groen" zeer breed gerand (met gebuur), 
doch roestvlekje achteraan (wat licht doorgeeft aan 
voorzijde), m/ntz (OBP € 420) 25

E 192 (*) N° 9, volrandig, zonder gom, zm/m (OBP € 160) 30

E 193 * N° 13 Ba "Tanding 14 1/2" (Blok van 6) bleekgroen, 
nieuw met gom, blok op enkele plaatsen los, 1 zegel 
kort tandje en vlekje, 1 zegel plooi, m (OBP € 480) 120

E 194 * N° 13 Bb "1 cent. olieachtig groen" (Blok van 6),  
zegel rechtsboven met speldenprik, zegels boven  
met onregelmatige tanding, zm/m (OBP € 600) 80

E 195 (*) N° 13b '1c donkergroen', zm (OBP € 185) 25

E 196 * N° 13A '1c geelgroen', zm (OBP € 125) 20

E 197 * N° 16 B "Zware specimen opdruk" zeer licht * spoor, 
zm (OBP € 175) 80

190 - 200 €        192 - 30 €        197 - 80 € 

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. 

E 198 0 N° 3, 3 mooie randen (rechts geraakt), prachtige 
rurale 14 lijnenstempel (Coba + € 75), m/ntz. 15

E 199 0 N° 3, geraakt en licht gerafeld, mooie centrale afst. 
M.IV (Midi 4) (Coba € +100), m/ntz. 12

E 200 ✉ N° 3, op brief, bovenaan licht geraakt, postbus C,  
La Louvière 26 janv 1851 -Soignies. 20

E 201 0 N° 3, breed gerand (met gebuur), zm. 30

E 202 0 N° 3-V 1, duidelijke var. 'Dubbele druk van cijfers 
en postes' (zegel nr 1 v/d plaat), rechterzijde licht 
geraakt, verder breed gerand en zeer mooie centrale 
afst. P. 85 Namur, m (OBP € 425) 25

E 203 0 N° 3 (4x) goed gerande ex., diverse afstempelingen, 
zm (OBP € 460) 60

Medaillons - wmk. in kader - 20 cent. 

E 204 0 N° 4, met bladboord en 2 brede randen, onderaan 
tegengesneden, lichte ogenvrije afstempeling, m. 15

E 205 0 N° 4, rechts zeer licht geraakt en verder zeer goed 
gerand, alsook fijne centrale distributiestempel  
D. 40 Nil St. Vincent, m (OBP € 70 + Coba € 60) 20

E 206 ✉ N° 4, volrandig op brief uit P. 156 Chenée 16 dec 
1850, naar Gent, lichte dubbele afstempeling, zm/m 
(OBP € 150) 35

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Algemeen

E 207 0 N° 6, ingesneden, zeldzame afst. 'AN.2) (Ambt Nord 2) 
(Coba € +200), m/ntz. 20

E 208 0 N° 6 (breed gerand) en N° 12 (ingesneden), beide  
met afst. M.V (Midi N° 5) horizontale lijnen, zm/m. 15

Meer dan 5000 beelden op onze website : www.vanlooystampauctions.com
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E 209 0 N° 6 (paar) en N° 8, met afst. M.I. (Midi 1)  
(Coba € +130), zegels ingesneden, m/ntz. 12

E 210 0 N° 6, volrandig, centrale afst. M.V. (Midi 5) Hor. lijnen, 
zm (Coba € +30) 12

E 211 0 N° 6 (in paar) en N° 11, centrale afst. N.II (Nord 2) 
zegels met gebreken (Coba € +120), m/ntz. 10

E 212 0 N° 6 (Horizontaal paar) linkerzegel geraakt,  
rechterzegel volrandig en spoor van plooi, 2x duidelijke 
afst. D. 4 Aubange, m/ntz, zeldzaam (Nipa € 2x 45) 20

E 213 0 N° 6 (In paar) volrandig (positie 106-107 v/d plaat), 
zm. 15

E 214 0 N° 6 (9x), breed gerande ex., alle prachtig tot luxe 
(w.o. 4 met bladboord), zm. 45

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Perceptie

E 215 0 N° 6 (Plaat III) (In paar), breed gerand (met gebuur), 
2x fijne centrale afst. P. 24 Bruxelles, prachtig. 30

E 216 ✉ N° 6 (2x) op brief uit P. 25 Charleroy 27 okt. 1852 en 
N° 7 op brief uit Anvers 4 dec 1850, beide met 'Après 
le départ' zegels volrandig doch archiefplooi, m/ntz. 15

E 217 0 N° 6 B 'duidelijk horizontaal geribd papier' breed 
gerand (met bladboord, lichte ogenvrije afst.  
P. 25 Charleroi, prachtig (OBP € ++77) 30

E 218 ✉ N° 6 (2x), beide goed tot zeer goed gerand, zeer 
mooie perceptiestempel resp P. 25 en P 83, alsook 
parasitaire datumstempels in rood en blauw, zm. 50

E 219 0 N° 6, breed gerand (met bladboord en volle gebuur), 
letter 'LGI' vh watermerk (pos 141 vd plaat), ogenvrije 
afst. P. 26 Chatelineau, getekend Corneille, prachtig. 25

E 220 0 N° 6, zeer breed gerand (met bladboord), letters 'ES' 
vh watermerk (pos 141, plaat IV), lichte centrale afst. 
P. 66 Jodoigne, zm. 30

E 221 0 N° 6, zeer breed gerand (met gebuur en bladboord) 
pos. 161 van plaat II, mooie afst. P. 73, prachtig. 20

E 222 0 N° 6 (In paar), breed gerand (met gebuur), 2x lichte 
bijna hoofdvrije afst. P. 76 Louvain (ex Scheerlink) 
prachtig. 30

E 223 ✉ N° 6 (4x), brief gefrankeerd met 4x 10 cent. bruin 
emissie 1851plaat VI, brief met mooie afst. P. 85  
verstuurd uit Namur naar Serquigny (France) 
17/8/1858, zegel onderaan rechts licht geraakt  
de andere 3 volrandig, zm. 80

E 224 0 N° 6, volrandig (met bladboord) pos 105 van plaat IV, 
afst. P. 89 Nivelles, minieme verdunning in de  
bladboord zegel prachtig. 20

E 225 0 N° 6 (in paar), 3 brede randen (onderaan nipt),  
prachtige centrale afst. P. 137 Aeltre, zm/m. 15

E 226 ✉ N° 6 (in paar), op brief uit P. 147 Eghezée van  
1 oct 1856, naar Anvers postbus 'I' Leuze  
(Lonchamps), linkerzegel prachtig en de rechter  
nipt geraakt, zm/m. 20

E 227 0 N° 6, mooi en regelmatig gerand (met bladboord)  
pos 192 vd plaat, afst. P. 148 Walcourt, prachtig. 25

E 228 0 N° 6, maximaal gerand (met gebuur en bladboord), 
centrale afst. P. 162 Tamines, prachtig. 25

E 229 0 N° 6 (16x), zeer mooi tot prachtige ex. en enkele  
betere afstempelingen (P.42, 58, 116, 151, ...), zm. 60

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Algemeen

E 230 0 N° 7 (Strip van 3), linkerzegel nipt geraakt, verder 
goed gerand, P. 25 Charleroi, m/zm (OBP € 90) 40

E 231 0 N° 7, rondom maximaal gerand (met 4 geburen),  
op brief (onvolledig) uit P. 73 Liège 29 Oct. 1856,  
naar Houffalize, hoofdvrije afstempeling, prachtzegel. 20

E 232 0 N° 7, breed gerand (met gebuur en bladboord) pos 51 
van plaat II, centrale afst. P. 75 Lokeren, prachtig. 20

E 233 0 N° 7 (ingesneden), mooie centrale afst. E.II (Est 2), 
m/ntz. 8

E 234 0 N° 7, volrandig, lichte centrale afst.M.VI (Midi 6)  
verticale lijnen (Coba € +40), zm. 20

E 235 0 N° 7 B 'Geribd papier', volrandig, centrale afst. M.V. 
(Midi N° 5, in 18 vertikale lijnen) (Coba € +40), zm. 18

E 236 ✉ N° 7, geraakt, op brief uit P. 107 Manage naar  
Gosselies, wijkpostbus 'S' van Fayt < 30 km  
doch 20 cent. port wegens gewicht (17 gr), m. 25

E 237 ✉ N° 7, 2 maximale randen met 2 geburen en  
rechterbladboord, onderaan zeer nipt, op brief uit 
(manuscript) Liège (De Bast E) via Ambt. E.III (Est 3) 
van 1 okt 1854 naar Anvers, zm/m. 40

E 238 ✉ N° 7 (ingesneden), op brief uit Bruxelles  
(naamstempel in kader) via Ambt. E.III (Est 3)  
van 13 mai 1856, naar Liège, m. 15

E 239 ✉ N° 7 (plaat III) 14 barres Bruxelles 24 juil naar  
Dampremy, Charleroi 24 juil 1856. 6

E 240 ✉ N° 7 (2x), beide licht geraakt, verstuurd uit Brussel 
20/01/1856, naar Parijs, op verso "1er Rayon 10,  
rue Duphot", zm/m, zeldzaam. 90

E 241 ✉ N° 7, op brief via M.I. (Ambt du Midi N° 1) van  
9 Janv. 1857, naar Brussel, zegel met gebreken, m/ntz. 15

E 242 0 N° 7 (13x), meeste zeer mooi tot prachtig,  
w.o. 4 met bladboord, zm. 45

F 243 0 N° 7 'Herplating plaat III' op basis vd randinscripties, 
linkerzijrand 'Timbres des Postes' linker en  
rechteronderrand 'Ministère des travaux Publics'  
en middenstuk 'Belgique', totaal 34 zegels, meestal 
zeer mooi tot prachtige kwaliteit, zm/m. 150

 Ex 243 - 150 €  
Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Algemeen

E 244 0 N° 8A, breed gerand, afst. P. 24 Bruxelles, zm. 15

E 245 0 N° 8, breed gerand (met 2 geburen en bladboordje), 
lichte afst. P. 24 Bruxelles, zm. 30

E 246 0 N° 8 (3 brede randen, met gebuur, links  
tegengesneden) en N° 7 (volrandig), op groot  
fragment uit P. 24 Brussel 30 Juni 1854, naar  
Londen, m/ntz. 30

E 247 ✉ N° 8, drie maximale randen (met 3 geburen)  
onderaan nipt tegengesneden, op brief uit P. 24 
Bruxelles 6 Sept 1854, naar Valence (Fr), m. 35

E 248 ✉ N° 8A, goed gerand, op brief Bruxelles 8 Mars  
5-6 S 1855, naar Paris, mooi. 60

E 249 0 N° 8, volrandig, lichte centrale afst. M.I. (Midi 1)  
(Coba € +100), zm. 45

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Algemeen

E 250 0 N° 9a "Bleekgroen", volrandig (met gebuur), zeer 
lichte bijna beeldvrije afst., zm (OBP € 150) 70

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Algemeen

E 251 0 N° 10A, volrandig (met volle gebuur en bladboord), 
afst. P. 60 Herve, zm. 10

E 252 0 N° 10 (in paar) volrandig (linksonder nipt), afst.  
P. 75 Lokeren, onderaan rand van controlestempel  
v/h zegelwerkhuis, zeldzaam, zm. 35

E 253 0 N° 10A, zeer breed gerand (met volle gebuur),  
afst. D. 11 Seraing, prachtig. 15

E 254 0 N° 10, breed gerand (met gebuur), centrale afst. M.VI 
(Midi 6) (Coba € +25), zm. 12

E 255 0 N° 10, volrandig (met groot deel van gebuur),  
afst. Ambt. M.V. (horizontaal) (Coba € +25) 10

E 256 0 N° 10, goed gerand (met bladboord), centrale afst. 
M.IV (Midi N° 4) prachtig. 20

Meer dan 5000 beelden op onze website : 
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E 257 ✉ N° 10 (2x), rechterzegel breed gerand, op brief  
uit griffe in kader 'Anvers' en via Ambt N.I. van  
28 nov 1862, naar Brussel, m. 25

Medaillons - zonder wmk. - 20 cent. - Algemeen

E 258 ✉ N° 11A (2x), op brief uit P. 73 Liège van  
12 maart 1861, naar Bordeaux (FR),  
achterzijde Ambt du Midi N° 2, zm/m. 25

E 259 0 N° 11A (Strip van 3) 3 maximale randen,  
onderaan 2 zegels nipt geraakt, lichte afstempeling 
P.118 Tirlemont, m. 25

E 260 ✉ N° 11 (in paar) op brief, niet geraakt, Binche 8.5.1862 
– Saumur (France). 20

E 261 0 N° 11, boven geraakt, doch met fijne vertikale  
harmonicaplooi over de ganse lengte v/d zegel, m/zm. 15

E 262 0 N° 11A (in paar) (1 zegel nipt), 2x centrale afst.  
N.I. (Nord 1), zm. 10

E 263 0 N° 11, volrandig, centrale (kopstaande) afst.  
O.II (Ouest 2), zm/m (Coba € +30) 12

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Algemeen

E 264 0 N° 12, rondom en regelmatig gerand en verlengde 
rechterkaderlijn, afst. P. 4 Anvers, zm. 15

E 265 ✉ N° 12, aangesneden, op dubbelportbrief uit  
P. 5 Arlon 8 Juni 1861, naar Liège, m/ntz. 17

E 266 0 N° 12 (In paar),volrandig , iets onduidelijke afst.  
P. 24 Bruxelles, zm (OBP € 200) 60

E 267 0 N° 12 en 11, op briefvoorzijde uit Brussel 1 Mei 1860, 
naar Genua (IT), beide zegels geraakt, m/ntz. 30

E 268 0 N° 12, mooi en regelmatig gerand, hergravering van 
binnenkader bovenaan links, lichte ogenvrije afst.  
P. 25 Charleroi, prachtig. 35

E 269 0 N° 12A, volrandig (nipt) met volle gebuur, afst.  
P. 50 Gosselies, zm. 30

E 270 0 N° 12, volrandig, afst. P. 51 Grammont, zm. 25

E 271 ✉ N° 12, 3 mooie randen (met gebuur) rechts geraakt, 
op brief uit P. 110 Spa 1 Juni 1862 naar Parijs,  
achterzijde Ambt. Midi 5, m (OBP € 175) 30

E 272 0 N° 12, maximaal gerand (met bladboord en volle 
gebuur), afst. P. 123 Verviers (uit centrum), getekend 
Brun, zm. 30

E 273 0 N° 12, licht ingesneden, mooie afst. M.II (Midi 2) 
(Coba € +125), m/ntz. 12

E 274 0 N° 12A, volrandig (boven nipt), prachtstempel  
N.II (Nord 2) ZELDZAAM (Coba € +60), met  
curiositeit 'streepje onderaan in linkerrand', zm/m. 40

266 - 60 €         274 - 40 € 

E 275 0 N° 12A, 3 geburen (lichte plooi), mooie centrale  
afst. N.I. (Nord 1), m. 8

E 276 0 N° 12, zeer breed gerand (met 3 geburen), zm. 12

Medaillons - Getand - 10 cent. - Algemeen

E 277 ✉ N° 14 (2x), op mooi briefje uit P. 80 (8 lijnen)  
Marchienne-au-Pont 22 Dec 1863, naar Chatelet  
(1 zegel met plooi), zm/m. 25

E 278 0 N° 14, centrale afst. P. 205 Paturages (8 b)  
(Coba € +20), zm. 15

E 279 ✉ N° 14 en 15, op brief uit PT. 60 Bruxelles van  
14 sept 1864, naar Zwitserland 'PD', aankomst Aarau 
15 sept (werd 16 sept. 30 cent. port via Duitsland), 
zm. 30

E 280 ✉ N° 14, op brief uit PT. 208 (zwak) Lanklaer van 1864, 
naar Mechelen/ Maas, scheur in brief doch zeldzaam, 
m/ntz. 30

E 281 0 N° 14A, op fragmentje, centrale afst. PT 211 Lede, zm. 18

E 282 0 N° 14, mooie afst. M. II (Midi 2) (Coba € +40), zm. 20

E 283 0 N° 14 (met scheurtje) op fragment en N° 15,  
beide met duidelijke afst. E. III (Est N° 3), m. 8

E 284 0 N° 14, afst. M.VI (Midi 6) in 17 horizontale lijnen, zm 
+ (bijgevoegd N° 14 met vervalsing van M.VI stempel 
met verticale lijnen, ntz) 12

Medaillons - Getand - 40 cent. - Algemeen

E 285 0 N° 16, afst. P. 83 Mons en BLAUWE opdruk  
'G' (Guillochin), rechts afgeknotte tandjes doch  
zeldzaam, m/ntz (OBP € 350) 40

E 286 0 N° 16A, mooie afstempeling PT. 348 Tamines, zm. 14

E 287 0 N° 16 B 'Mooie tint dichtbij granaatrood', zm  
(OBP € 27,50) 7

E 288 ✉ N° 16, op brief uit Griffe 'Anvers' via Ambt. N.I.  
21 dec 1863 naar Parijs, zm/m. 15

Samenstellingen MEDAILLONS

E 289 0 N° 7 en 10A, volrandig, beide met afst. M.IV (Midi 4) 
horizontale lijnen (bij N° 10A cijfersIV langwerpig) 
(Coba € +55), zm/m. 20

E 290 0 N° 3 (6x, w.o. 1 paar) en N° 4, in gemengde kwaliteit, 
ntz. 20

E 291 0 N° 6, 7 en 8 (nipt geraakt) centrale afst. N.I. (Nord 1) 
(Coba € +85), w.v. N° 6 prachtig, zm/m. 30

E 292 0 N° 6, 7 en 10, alle met duidelijke afst. O.III  
(Ouest N° 3), zegels geraakt, m/ntz. 10

E 293 0 N° 7, 10 en 11, (w.v. N° 7 en 11, volrandig),  
alle met mooie centrale afst. E.III (Est N° 3), zm/m. 18

E 294 0 N° 8 (geraakt) en 10 (volrandig), beide met duidelijke 
stempel O.I (Ouest 1) (Coba € +130), m/ntz. 18

E 295 0 N° 10A, 11, 12 en 16, w.v. N° 11 geraakt en de  
anderen zeer mooi, allen met afst. N.I. (Nord 1), 
zm/m. 25

E 296 0 Tussen N° 10 en 16, assortiment van 15 zegels in  
gemengde kwaliteit, doch met mooie (8 lijnen)  
stempels 'Nord, Est, Midi en Ouest', zm/m/ntz. 15

E 297 0 N° 10 (2x) en 11 (met bladboord), zegels met  
gebrek doch mooie afst. M.VI (Midi 6), m. 12

E 298 ✉ N° 10, ingesneden, op brief uit griffe 'Namur'  
(De Bast E), via Ambt. M.V (Midi N° 5), naar Auvelais, 
m/ntz. 20

E 299 0 N° 10, 11 en 12A, volrandig en afst. P. 2 Alost (8 b), 
w.o. N° 11 en 12A prachtig, zm. 40

E 300 0 N° 10 (3x) en 11 (12x), alle met ambulantstempels,  
in gemengde kwaliteit, ntz. 18

E 301 0 N° 11A (volrandig) en N° 12 (ingesneden), centrale 
afst. M.III (Midi N° 3) (Coba € +25 en € +100), m/ntz. 20

E 302 0 Ongetande medaillons met afstempeling M.IV (2x), 
M.V. en M.VI, zegels geraakt doch duidelijke stempels, 
m/ntz. 10

E 303 0 N° 14 (paar) en 15, allen met afst. M.V (Midi N° 5) 
(Coba € +70), zm. 30

E 304 0 N° 15, 16 (3x), 18 (2x) en 19 (2x), alle met  
puntenstempels 61, 62, 63 en 64, zm/m. 12

Lijnenstempels

E 305 0 Nr 10, (m) breed bladboord, plooi Afst.P 2 8L Alost, m 3

E 306 0 Nr 6, (pr) Bladboord en 2 geburen, Afst.P 23 Bruges, 
m 7

E 307 0 Nr 7, (zm) bladboord Afst.P 66 Jodoigne, m 5

E 308 0 Nr 7, (zm) Afst.P 120 Pt Tournay, zm 4

E 309 0 Nr 6, (zm) Afst.D 2 Amay, m/zm 3

Uitgifte 1865 - Leopold I 

E 310 ❒ Proefdruk v/d plaat 20ct karmijn (Blok van 4)  
op blinkend papier met bladboord, zm. 80

E 311 ❒ Proefdruk v/d plaat 20ct bruinrood (Blok van 4)  
op blinkend papier met bladboord, zm. 80

Meer dan 5000 beelden op onze website : 
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E 312 (*) N° 19A-Cu "30 cent. lichtbruin" zeer sterk  
gedecentreerd, minieme verdunning zoniet zeer mooi, 
m (OBP € 365) 30

E 313 * N° 19A "30 cent. bister" met wat uitgelopen originele 
gom, enkele roestvlekjes vnl op rugzijde zoniet zeer 
mooi, m (OBP € 1.050) 50

E 314 (*) N° 21 "1F violet" ongebruikt en zonder gom, tanding 
14 1/2 x 14, zeer lichte verdunning op rugzijde, mooi 
albumstuk, m/ntz (OBP € - 1.385) 70

Uitgifte 1865 - Leopold I - Gebruikt

E 315 ✉ N° 17 en 18, op groot briefdeel uit PT 63 Bruxelles 
Nord 4 Mei 67, naar Parijs, grote PD stempel,  
prachtstempels, zm/m. 25

E 316 ✉ N° 17, op mooie brief uit PT. 317 Roux 17 okt 1867, 
naar Marchienne, zm. 6

E 317 ✉ N° 17 (Beschadigd) en N° 18, op brief uit PT 363  
Tournay 13 Aout '67, naar Toulouse (FR),  
grensstempel Belg./ Amb. Arras A., zm/m. 20

E 318 ✉ N° 17 (paar) en 18, op 2 briefjes uit PT. 389 Waremme 
van 1866 (naar Zele) en 1869 (naar Havelange), 
zm/m. 30

E 319 ✉ N° 17, op brief, Dinant 9 mai 68 – Beauraing  
10 mai 68. 5

E 320 ✉ N° 17 (2x), op brief Bruxelles 11 avril 67 -Rotterdam 
(PD in kastje- Hollande Nord I). 8

E 321 ✉ N° 17 en 18, brief uit Bruxelles 29 avril 69 (grote PD) 
naar Paris. 4

E 322 ✉ N° 17, brief van Luik naar Maastricht 25/5/1866,  
zeldzaam goedkoop grenstarief (met -30 Km  
bestemming Holland), zm. 140

E 323 ✉ N° 18 (met gebrek), op brief uit PT. 87 Courtrai  
1 Août 1867 naar Gent, zeskante postbusstempel 'TT', 
m. 10

E 324 ✉ N° 18 en 30, briefje gefrankeerd met 20 cent.  
emissie 1865 + 10 cent. emissie 1869, verstuurd  
van Hotton naar Neufchatel (Suisse), mooie afst.  
LP. 183 Hotton, zeldzame mengfrankering van een 
klein kantoor, zm. 500

E 325 ✉ N° 18, op brief Anvers 13 mai 67 – Rotterdam  
(via Pays Bas par Anvers 13 mai). 8

E 326 ✉ N° 18, op brief Hal 6 mars 69 (PD in kastje)  
naar Amsterdam (via Pays Bas par Anvers). 8

E 327 ✉ N° 18, op brief Soignies 29 oct 68 (punt 336)  
naar Bruxelles. 4

E 328 0 N° 18, afst. PT 414 Bruxelles (Rue de La Loi), zm/m. 12

E 329 0 N° 18 (strip van 3) afst. PT. N.2 (Coba + € 36), zm. 25

E 330 ✉ N° 19, op brief uit PT. 7 Cureghem (Bruxelles)  
1 Feb. 1869, naar Mirecourt (Vogezen, FR), mooie 
rode privé datumstempel Demets & Houbach  
(brief met scheurtje), m/ntz. 20

E 331 ✉ N° 19, op brief Anvers 10/01/67, naar Lyon,  
PD en ambulantstempels. 4

E 332 ✉ N° 19, brief uit Liège 28 fevr 69 naar Paris  
(PD in kastje). 8

E 333 ✉ N° 19, brief uit Gand 1 aout 68 (PD in kastje)  
naar Nice. 8

E 334 ✉ N° 19, brief uit Courtrai 29 oct 69 (PD in kastje)  
naar Bordeaux. 8

E 335 ✉ N° 19, op 2 brieven uit Anvers station 30 Jan. 67, 
naar Belfast en uit Anvers 21 Dec. 67 naar Bazel (CH), 
zm/m. 20

E 336 ✉ N° 20, CHARGEBRIEFJE aangetekend verstuurd uit 
Bruxelles-Nord naar Lyon 4/12/1870- LP 63, mooie 
stempels recommandé encadré, PD encadré en  
9,60 Gr/ 1 port manuscript, tariefstempel op  
achterzijde (30 cent. port 150 cent. aantekenrecht) 350

F 337 0 Assortiment van 4 zegels en 7 brieven (of voorzijden) 
met N° 19 en 20, merendeel zeer mooi. 70

F 338 ✉ Lotje met 11 brieven gefrankeerd met N° 17 en 18. 8

Uitgifte 1866 - Kleine leeuw

E 339 ❒ N° 23/25 'Herdruk vd plaat in 1929' (Alle in paar),  
zm (OBP € 165) 40

Punten stempels

E 340 0 Nr 17, (m) onregelmatige tanding Afst. Pt 5 Amay, 
(zm) 3

E 341 0 Nr 18, (zm) Afst. Pt 6 Andenne, zm 1

E 342 0 Nr 15, (m/zm) kort tandje Afst. Pt 7 Anderlecht, zm 5

E 343 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 7 Cureghem, m/zm 2

E 344 0 Nr 17, (m) enkele geknotte tandjes Afst. Pt 10 Anthée, 
(zm) 2

E 345 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 11 Antoing, zm 2

E 346 0 Nr 31, (zm) Afst. Pt 16 Arlon, (zm) 4

E 347 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 22 Auvelais, m/zm 3

E 348 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 29 Barvaux, zm 4

E 349 0 Nr 15, (zm) Afst. Pt 32 Beaumont, m/zm 3

E 350 0 Nr 16, (zm) Afst. Pt 38 Beveren, zm 18

E 351 0 Nr 18, (zm) Afst. Pt 39 Beverloo, m 3

E 352 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 42 Blankenberghe, m/zm 3

E 353 0 Nr 1 Afst. Pt 43 Blaton, m/zm 3

E 354 0 Nr 18, (m) spoor van plooi Afst. Pt 43 Blaton, (zm) 3

E 355 0 Nr 15, (zm) Afst. Pt 46 Boom, pr 3

E 356 0 Nr 33 (m/ntz) knipje en kort tandje Afst. Pt 46 Boom, 
(m/zm) 2

E 357 0 Nr 18, (zm) Afst. Pt 48 Bouillon, m/zm 1

E 358 0 Nr 14 (m/ntz) knipje Afst. Pt 49 Boussu, zm 1

E 359 0 Nr 19, (zm) Afst. Pt 49 Boussu, m/zm 4

E 360 0 Nr 17, (m) onregelmatige tanding Afst. Pt 50 Bouwel, 
pr 10

E 361 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 52 Braine-l'Alleud, m/zm 4

E 362 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 53 Braine-le-Comte, zm 2

E 363 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 53 Braine-le-Comte, zm 1

E 364 0 Nr 31, (zm) Afst. Pt 58 Bruges, zm 2

E 365 0 Nr 18, (m/zm) vergeelde tandjes Afst. Pt 73 Capellen, 
zm 3

E 366 0 Nr 18, (m) enkele geknotte tandjes Afst. Pt 74 Celles, 
zm 3

E 367 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 76 Champlon, m 7

350 - 18 €         360 - 10 €         367 - 7 € 

E 368 0 Nr 15, (m) kort tandje Afst. Pt 76 Champlon, zm 6

E 369 0 Nr 20, (zm) Afst. Pt 82 Chimay, m/zm 6

E 370 0 Nr 31, (zm) Afst. Pt 82 Chimay, zm 5

E 371 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 86 Contich, m/zm 6

E 372 0 Nr 15, (zm) Afst. Pt 87 Courtrai, zm 1

E 373 0 Nr 15, (zm) Afst. Pt 89 Couvin, zm 3

E 374 0 Nr 15, (zm) Afst. Pt 95 Diest, m/zm 3

E 375 0 Nr 20, (m) enkele geknotte tandjes Afst. Pt 96 Dinant, 
(zm) 2

E 376 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 97 Dison, zm 1

E 377 0 Nr 14, (m) onregelmatige tanding Afst. Pt 98 Dixmude, 
m/zm 4

E 378 0 Nr 17, (m) onregelmatige tanding Afst.  
Pt 100 Dottignies, zm 4
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E 379 0 Nr 18, (m) onregelmatige tanding Afst.  
Pt 100 Dottignies, m/zm 3

E 380 0 Nr 18, (m/zm) onregelmatige tanding Afst.  
Pt 102 Duffel, m/zm 3

E 381 0 Nr 20 (ntz) 2 zijden zonder tandjes Afst. Pt 103 Doel, 
(zm) zeer zeldzaam wachtstuk 4

E 382 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 108 Eecloo, pr 3

E 383 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 108 Eecloo, m/zm 1

E 384 0 Nr 18, (zm) Afst. Pt 108 Eecloo, m/zm 1

E 385 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 109 Eghezée, zm 2

E 386 0 Nr 14, (m) enkele geknotte tandjes Afst. Pt 111 Engis, 
zm 2

E 387 0 Nr 15, (zm) Afst. Pt 111 Engis, zm 3

E 388 0 Nr 15, (zm) Afst. Pt 112 Ensival, m/zm 3

E 389 0 Nr 15, (m) enkele geknotte tandjes Afst.  
Pt 114 Erquelinnes, m/zm 2

E 390 0 Nr 17, (m) onregelmatige tanding Afst. Pt 115 Ertvel-
de, m 3

E 391 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 116 Esneux, m 2

E 392 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 119 Evergem, m 5

E 393 0 Nr 18, (m) onregelmatige tanding Afst. Pt 120 Ese-
mael, m/zm 4

390 - 3 €        392 - 5 €        393 - 4 € 

E 394 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 122 Haine-St.Pierre, m/zm 3

E 395 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 123 Farciennes, m/zm 3

E 396 0 Nr 17, (zm) geel hoektandje Afst. Pt 123 Farciennes, 
m/zm 2

E 397 0 Nr 17, (m) plooi Afst. Pt 126 Flemalle, pr 2

E 398 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 128 Fleurus, zm 2

E 399 0 Nr 18, (zm) Afst. Pt 128 Fleurus, zm 2

E 400 0 Nr 16, (m/zm) enkele geknotte tandjes Afst.  
Pt 129 Floreffe, zm 10

E 401 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 129 Floreffe, zm 3

E 402 0 Nr 14, (m) kleine verdunning Afst. Pt 130 Florennes, 
zm 2

E 403 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 132 Fontaine l'Eveque, m/zm 2

E 404 0 Nr 15, (zm) Afst. Pt 132 Fontaine l'Eveque, zm 2

E 405 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 132 Fontaine l'Eveque, pr 2

E 406 0 Nr 18, (zm) Afst. Pt 132 Fontaine l'Eveque, zm 2

E 407 0 Nr 14, (m/zm) kort tandje Afst. Pt 133 Fosses, pr 3

E 408 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 135 Framerie, zm 3

E 409 0 Nr 20, (zm) Afst. Pt 141 Gand, m/zm 4

E 410 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 143 Gedinne, m 3

E 411 0 Nr 15, (zm) Afst. Pt 144 Gembloux, zm 3

E 412 0 Nr 18, (zm) Afst. Pt 144 Gembloux, zm 2

E 413 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 145 Genappe, m/zm 2

E 414 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 148 Ghistelles, m/zm 2

E 415 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 153 Gosselies-Courcelles, m/zm 2

E 416 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 153 Gosselies-Courcelles, m/zm 1

E 417 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 154 Gouy-lez-Pieton, m/zm 4

E 418 0 Nr 17, (m) enkele geknotte tandjes Afst.  
Pt 154 Gouy-lez-Pieé 3

E 419 0 Nr 14, (m) hoekplooitje Afst. Pt 156 Grez-Doiceau, zm 3

E 420 0 Nr 15, (zm) Afst. Pt 156 Grez-Doiceau, m/zm 5

E 421 0 Nr 19, (m) enkele geknotte tandjes Afst.  
Pt 156 Grez-Doiceau m 3

E 422 0 Nr 17, (m) onregelmatige tanding Afst. Pt 157 
Grupont, m/zm 3

E 423 0 Nr 17, (m) kleine verdunning Afst. Pt 161 Hennuyere, 
m 3

E 424 0 Nr 17, (m/zm) Inkt op enkele tandjes Afst.  
Pt 161 Hennuyeres, (zm) 3

E 425 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 164 Hameau, m/zm 3

E 426 0 Nr 15, (zm) Afst. Pt 164 Hameau, zm 4

E 427 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 165 Hamme, zm 4

E 428 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 165 Hamme, (zm) 2

E 429 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 169 Harlebeke, m/zm 8

E 430 0 Nr 15, (zm) Afst. Pt 169 Harlebeke, m 6

E 431 0 Nr 15, (m) enkele geknotte tandjes Afst. Pt 174 Heer, 
zm 4

E 432 0 Nr 15, (zm) Afst. Pt 179 Herve, zm 3

E 433 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 182 Hoogstraeten, m 4

E 434 0 Nr 17, (m) enkele geknotte tandjes Afst.  
Pt 201 Lille-St.Hubert, pr 6

E 435 0 Nr 18, (m) enkele geknotte tandjes Afst.  
Pt 201 Lille-St.Hubert, zm 5

E 436 0 Nr 17, (m) kleine verdunning Afst. Pt 203 La Hulpe,  
m/zm 3

E 437 0 Nr 14, (zm) mistanding rechts Afst. Pt 205 Lanaeken, 
(zm) 4

E 438 0 Nr 17, (m) enkele geknotte tandjes Afst. Pt 211 Lede, 
zm 4

E 439 0 Nr 14, (m) enkele geknotte tandjes Afst. Pt 213 Lens, 
zm 5

E 440 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 213 Lens, zm 4

E 441 0 Nr 17, (m) kort tandje Afst. Pt 213 Lens, (zm) 2

E 442 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 214 Lessines, m 2

E 443 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 221 Lodelinsart, m/zm 3

E 444 0 Nr 18, (zm) Afst. Pt 221 Lodelinsart, pr 2

E 445 0 Nr 17, (m/zm) enkele geknotte tandjes Afst.  
Pt 227 Luttre, zm 3

E 446 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 235 Marbais, zm 3

E 447 0 Nr 18, (m) plooi Afst. Pt 236 Marbehan, m 2

E 448 0 Nr 33, (zm) Afst. Pt 238 Marchienne au Pont, m/zm 3

E 449 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 239 Mariembourg, m 4

E 450 0 Nr 15, (zm) Afst. Pt 239 Mariembourg, m/zm 5

E 451 0 Nr 14, (m) enkele geknotte tandjes Afst. LPt 242 
Melle, (m/zm) 4

E 452 0 Nr 17, (m/zm) onregelmatige tanding Afst.  
Pt 242 Melle, m 3

E 453 0 Nr 15, (zm) Afst. Pt 243 Menin, zm 2

E 454 0 Nr 17, (m/zm) miniem dun plekje Afst. Pt 243 Menin, 
pr 2

E 455 0 Nr 16, (m) kleine verdunning Afst.  
Pt 244 Merbes-le-Chateau, m/zm 7

E 456 0 Nr 17, (m) enkele geknotte tandjes Afst.  
Pt 245 Messancy, m/zm 4

E 457 0 Nr 18, (m) vlekje en kort tandje Afst. Pt 245 Messancy, 
pr 5

E 458 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 248 Meulebeke, (m/zm) 3

E 459 0 Nr 17, (m) gele vlekjes Afst. Pt 248 Meulebeke, zm 3

E 460 0 Nr 15, (zm) Afst. Pt 248 Meulebeke, (m/zm) 4

E 461 0 Nr 18, (m) enkele geknotte tandjes Afst.  
Pt 248 Meulebeke, pr 3

Meer dan 5000 beelden op onze website : 
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E 462 0 Nr 33, (m) kort tandje Afst. Pt 252 Mons, m/zm 2

E 463 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 253 Mont-St.Guibert, (zm) 3

E 464 0 Nr 17, (m) enkele geknotte tandjes Afst.  
Pt 254 Montzen, m/zm 2

E 465 0 Nr 15, (m) enkele geknotte tandjes Afst.  
Pt 258 Moustier, zm 3

E 466 0 Nr 15, (zm) Afst. Pt 258 Moustier, (zm) 3

E 467 0 Nr 15, (zm) Afst. Pt 263 Nameche, m/zm 4

E 468 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 263 Nameche, pr 5

E 469 0 Nr 20 (m/ntz) Afst. Pt 264 Namur, zm 4

E 470 0 Nr 31, (zm) Afst. Pt 264 Namur, m/zm 3

E 471 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 266 Nechin, zm 4

E 472 0 Nr 17, (zm) onregelmatige tanding Afst.  
Pt 268 Nessonvaux, (m/zm) 3

E 473 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 280 Oostvleteren, zm 7

E 474 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 290 Paturages, m 3

E 475 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 292 Pepinster, m/zm 5

E 476 0 Nr 18, (zm) Afst. Pt 294 Perwez, m/zm 4

E 477 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 305 Quievrain, m 5

E 478 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 305 Quievrain, zm 4

E 479 0 Nr 18, (zm) Afst. Pt 305 Quievrain, m 3

E 480 0 Nr 18, (zm) Afst. Pt 305 Quiévrain, (zm) 3

E 481 0 Nr 19, (zm) Afst. Pt 305 Quievrain, m 5

E 482 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 310 Renaix, zm 2

E 483 0 Nr 15, (zm) Afst. Pt 310 Renaix, m/zm 2

E 484 0 Nr 15, (m/zm) onregelmatige tanding Afst.  
Pt 312 Rochefort, zm 3

E 485 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 313 Roclenge, m/zm 4

E 486 0 Nr 17, (m/zm) geel vlekje Afst. Pt 313 Roclenge, (zm) 3

E 487 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 315 Roulers, zm 2

E 488 0 Nr 14, (m) enkele geknotte tandjes Afst. Pt 317 Roux, 
zm 3

E 489 0 Nr 15, (zm) Afst. Pt 317 Roux, zm 5

E 490 0 Nr 19, (m/zm) kort tandje Afst. Pt 322 St Ghislain, m 3

E 491 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 324 St.Hubert, m/zm 4

E 492 0 Nr 19, (m) onregelmatige tanding Afst.  
Pt 325 St.Josse-ten-Noode (Brux., m/zm 3

E 493 0 Nr 17, (m) kreukje Afst. Pt 327 St.Leger, zm 4

E 494 0 Nr 17, (m) onregelmatige tanding Afst.  
Pt 330 Santhoven, m/zm 5

E 495 0 Nr 18, (m) hoekplooitje Afst. Pt 331 Selsaete, zm 2

E 496 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 336 Soignies, zm 3

E 497 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 348 Tamines, m/zm 2

E 498 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 354 Terwagne, m/zm 8

E 499 0 Nr 14, (m) enkele geknotte tandjes Afst. Pt 360 Thulin, 
zm 6

E 500 0 Nr 17, (zm) ongetand, volrandig Afst. Pt 363 Tournai, 
zm 8

E 501 0 Nr 17, (m) kort tandje Afst. Pt 365 Trooz, m/zm 4

E 502 0 Nr 18, (zm) Afst. Pt 367 Turnhout, zm 2

E 503 0 Nr 15 Afst. Pt 376 Vierves, m/zm 6

E 504 0 Nr 18 (m/ntz) gebrekkige tanding Afst. Pt 376 Vierves, 
zm 2

E 505 0 Nr 18, (zm) Afst. Pt 379 Virton, pr 3

E 506 0 Nr 14 (m/ntz) gebrekkige tanding Afst. Pt 383 Wacken, 
pr 7

E 507 0 Nr 14, (m) kort tandje Afst. Pt 383 Wacken,  
(zm) zeldzaam 8

E 508 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 385 Waerschoot, zm 5

E 509 0 Nr 30, (m) enkele geknotte tandjes Afst.  
Pt 385 Waerschoot, zm 4

E 510 0 Nr 19, (zm) Afst. Pt 387 Walcourt, zm 6

E 511 0 Nr 17, (m) enkele geknotte tandjes Afst. Pt 395 Wellin, 
(zm) 2

E 512 0 Nr 17, (m/zm) enkele geknotte tandjes Afst.  
Pt 397 Wervicq, zm 3

E 513 0 Nr 14, (m) enkele geknotte tandjes Afst.  
Pt 400 Westerloo, m/zm 5

E 514 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 400 Westerloo, (zm) 5

E 515 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 400 Westerloo, zm 3

E 516 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 400 Westerloo, zm 5

E 517 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 401 Wetteren, zm 4

E 518 0 Nr 14, (m) enkele geknotte tandjes Afst.  
Pt 402 Willebroeck, zm 5

E 519 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt 402 Willebroeck, m/zm 3

E 520 0 Nr 14, (zm) Afst. Pt 409 Yvoir, (m/zm) 4

E 521 0 Nr 17, (m) enkele geknotte tandjes Afst. Pt 409 Yvoir, 
zm 3

E 522 0 Nr 18, (zm) Afst. Pt 409 Yvoir, m/zm 4

E 523 0 Nr 17, (m) kort hoektandje Afst. Pt 414 Bruxelles  
(Rue de la Loi), zm 3

E 524 0 Nr 33, (m) knipje Afst. Pt 416 Anvers (Bassins, zm 3

E 525 0 Nr 19 (ntz) scheurtje Afst. Pt 424 Bruxelles (Lux.), zm 2

E 526 0 Nr 33, (m) lichte verdunning Afst. Pt 424 Bruxelles 
(Lux.), m/zm 3

E 527 0 Nr 30, (zm) Afst. Pt 428 Namur (Station), m 3

E 528 0 Nr 30, (zm) Afst. Pt 428 Namur (Station), (pr) 4

E 529 0 Nr 18, (zm) Afst. Pt E.3 Ambt Est 3, m/zm 3

E 530 0 Nr 16, (zm) Afst. Pt M.1 Ambt Midi 1, m 10

510 - 6 €        516 - 5 €        530 - 10 € 

E 531 0 Nr 18, (m) kleine verdunning Afst.  
Pt M.3 Ambt Midi 3, zm 3

E 532 0 Nr 17, (zm) Afst. Pt N.1 Ambt Nord 1, zm 2

E 533 0 Nr 19, (zm) Afst. Pt N.1 Ambt Nord 1, m/zm 4

E 534 0 Nr 20, (zm) Afst. Pt N.1 Ambt Nord 1, m 5

E 535 0 Nr 19, (m) kleine verdunning Afst.  
Pt O.3 Ambt Ouest 3, m/zm 3

Datum stempels

E 536 0 Nr 76, (zm) Afst. T 1 L + Anvers / Départ, (m/zm)  
8 nov 10 : laat gebruik 3

E 537 0 Nr 30, (m) enkele geknotte tandjes Afst. T 0 Ardoye, 
(m/zm) 2

E 538 0 Nr Sp 31, (zm) Afst. SP Audenaerde / Peseur n° 1, (pr) 3

E 539 ZK Nr 83, (m) Afst. T 4 R Baelen (Nethe), (zm) 3

E 540 0 Nr 32, (zm) Afst. T 0 Barry - Maulde, (m/zm) 3

E 541 0 Nr 82, (zm) Afst. DR T 2 L Bisseghem, (m) 2

E 542 0 Nr 75, (zm) Afst. T 2 L Boitsfort, (zm) 3

E 543 0 Nr 61, (zm) Afst. T 1 L Boucle - St.Denis - Neders-
walm, (m/ntz) 3

E 544 ZK/BK Nr (28), (m/zm) Afst. DC b Bruges, (pr) kleine DC, 
zonder binnenring 3

Meer dan 5000 beelden op onze website : www.vanlooystampauctions.com
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E 545 0 Nr 77, (zm) Afst. T 4 R Brussel / Bruxelles 1 N, (zm) 2

E 546 0 Nr 31, (zm) Afst. DC sp Bruxelles, (zm) 3

E 547 0 Nr 75 (m/ntz) verdunning Afst. T 1 L Bruxelles 3/10, 
(m/zm) 3

E 548 0 Nr 67, (zm) Afst. T 1 L Bruxelles 6, (m/zm) 4

E 549 0 Nr 26, (zm) Afst.T 0 Bruxelles 'Pointillé', m/ntz 3

E 550 0 Nr 28, (zm) Afst.T 0 Bruxelles 'Pointillé', m 4

E 551 0 Nr 32, (zm) Afst.hoefijzer Bruxelles (Chancellerie), zm 5

E 552 0 Nr TG 6, (m) enkele geknotte tandjes Afst.SP Bruxelles 
(Gd-Hotel), m/zm 3

E 553 0 Nr 36, (m) zeer lichte kleur Afst. T 0 Bruxelles (Lux.), 
(zm) 4

E 554 0 Nr 67, (zm) Afst. T 1 L Bruxelles (R. Chancellerie), 
(zm) 3

E 555 0 Nr 64, (m) enkele geknotte tandjes Afst.  
T 1 L Bruxelles (R.du Taciturne), (zm) 3

E 556 0 Nr 79, (m) kort tandje Afst. T 1 L Bruxelles  
(R.Ducale) / Départ, (zm) 3

E 557 0 Nr 32, (m) enkele geknotte tandjes Afst. T0 Bruxelles 
(Rue Blaes), (zm) 2

E 558 0 Nr 32, (m/zm) onregelmatige tanding Afst.  
T 0 Bruxelles (Sud-Ouest), (zm) 3

E 559 0 Nr 33 (m/ntz) verdunning Afst.T 1 Bruxelles / Départ, 
pr 8

E 560 0 Nr 67, (m) hoektandje Afst. T 1 L Bruxelles / Départ, 
(zm) 3

E 561 0 Nr 30, (zm) Afst.T 0 Bruxelles met 2 puntlijntjes, m 5

E 562 0 Nr Sp 35, (zm) Afst. T 0 Champlon, (zm) 3

E 563 0 Nr 34 (m/ntz) verdunning Afst.DC Ciney, zm 3

E 564 0 Nr 61, (zm) Afst. T 1 L Clavier, (zm) 4

E 565 0 Nr Sp 37, (zm) Afst. SP Couvin / Facteur n° 1, (m) 2

E 566 0 Nr 79, (m) kreukje Afst. T 2 L Cruyshautem, (m) 4

E 567 ZK/BK Nr 110, (m) Afst. DR T 4 R Denée, (m/zm)  
Aankomststempel 3

E 568 0 Nr 118, (m) enkele geknotte tandjes Afst.  
DR T 4 R Fall - Mheer, (m/ntz) 3

E 569 0 Nr 61, (m) kort tandje Afst. T 0 Farciennes, (zm) 3

E 570 0 Nr 30, (m) onregelmatige tanding Afst.  
T 0 Flenu - Produits, (zm) 2

E 571 0 Nr 32, (m) enkele geknotte tandjes Afst.  
T 0 Flenu - Produits, (m) 2

E 572 0 Nr 64, (m) kleine verdunning Afst. T 0 Fleurus, (zm) 3

E 573 0 Nr Sp 2, (zm) Afst. T 0 Floreffe, (zm) 5

551 - 5 €     559 - 8 €     573 - 5 € 

E 574 0 Nr 60, (m) enkele geknotte tandjes Afst.  
T 1 L Forchies -la- Marche, (zm) 3

E 575 0 Nr 32, (m) enkele geknotte tandjes Afst.  
T 0 Forest ( Est ), (zm) 3

E 576 0 Nr 61, (m) kort tandje Afst. T 1 L Fosses, (zm) 2

E 577 0 Nr Sp 15, (m) minieme verdunning Afst. T 0 Freux, 
(pr) 3

E 578 0 Nr Sp 11, (zm) Afst. T 0 Gedinne, (zm) 3

E 579 0 Nr 67, (zm) Afst. T 1 L Gilly, (zm) 4

E 580 0 Nr 30, (m) gele vlekjes Afst.DC Gingelom, zm 4

E 581 0 Nr 66, (m) strookje verstevigd Afst.  
T 1 L Grez - Doiceau, (m) 3

E 582 0 Nr 34, (m/zm) klein geel vlekje Afst. DC Grivegnée, (pr) 6

E 583 0 Nr Sp 13, (m) lichtjes gekreukt Afst. T 0 Haeren, (pr) 4

E 584 0 Nr 60, (zm) Afst. T 1 L Havré, (zm) 3

E 585 0 Nr 30, (m) enkele geknotte tandjes Afst.DC Heer, zm 2

E 586 0 Nr 61, (m) enkele geknotte tandjes Afst. T 1 L Herbeu-
mont, (m/zm) 2

E 587 0 Nr 30 (m/ntz) Knipje Afst.DC Herck-la-Ville, zm 4

E 588 0 Nr 61, (m) kort tandje Afst. T 1 L Heyst -sur- Mer, (zm) 2

E 589 0 Nr Sp 3, (zm) Afst. T 0 Houffalize, (zm) 5

E 590 0 Nr Sp 39, (m) minieme verdunning Afst. T 0 Jamoigne, 
(zm) 3

E 591 0 Nr 36, (zm) Afst.DC Jodoigne, m/zm 7

E 592 0 Nr 60, (m/zm) kort tandje Afst. T 1 L Landen, (pr) 2

E 593 0 Nr 63, (zm) Afst. T 1 L Ledeberg, (m/zm) 3

E 594 0 Nr 61, (zm) Afst. T 1 L Leuze, (zm) 2

E 595 0 Nr 61, (m) enkele geknotte tandjes Afst. T 1 L Lobbes, 
(zm) 3

E 596 0 Nr 36, (zm) Afst. T 0 Lodelinsart, (m/zm) 6

E 597 0 Nr 61, (m/zm) Perfecte centrage, kort tandje  
Afst. T 1 L Marchin, (pr) 3

E 598 0 Nr 35 (m/ntz) verdunning / gele vlekjes Afst.  
T 0 Melreux - Hotton, (m) 3

E 599 0 Nr 78, (zm) Afst. T 2 R Moll, (zm) 4

E 600 0 Nr 33, (zm) Afst.DC Mons, zm 2

E 601 0 Nr 33, (zm) Afst.DCb Mons, zm 2

E 602 0 Nr 34, (zm) Afst.T 0 Mons (Station), zm 5

E 603 0 Nr 61, (m) kort tandje Afst. T 1 L Montignies -sur- 
Sambre, (pr) 3

E 604 0 Nr Sp 17, (m) kreukje Afst. T 0 Moorseele, (zm) 3

E 605 0 Nr 33, (m) ronde hoek Afst.DC Morialmé, m/zm 3

E 606 0 Nr 34, (m) enkele geknotte tandjes Afst. T 0 Moustier, 
(zm) 3

E 607 0 Nr 66, (m) dun plekje Afst. T 1 L Moustier, (m/zm) 4

E 608 0 Nr 33, (zm) Afst.DU m/s Namur, zm 2

E 609 0 Nr 33, (zm) Afst. DC Neufchateau, (zm) 4

E 610 ZK/BK Nr (28), (zm) Afst. DC Nivelles, (zm) 1 fev 73:  
laat gebruik van DC Nivelles! 5

E 611 0 Nr 34, (zm) Afst.T 0 Ninove, zm 5

E 612 0 Nr 78, (zm) Afst. T 1 L Obourg, (m) 3

E 613 0 Nr 60, (m) gele vlekjes Afst. T 1 L Oordegem, (m/zm) 3

E 614 0 Nr 32, (zm) Accordeon plooitje Afst.  
T 0 Ostende - Bains, (zm) 4

E 615 0 Nr 30, (m/zm) onregelmatige tanding Afst.  
DC Ottignies, zm 4

E 616 0 Nr 63, (m) knipje Afst. T 1 L Paliseul, (m/zm) 3

E 617 0 Nr Sp 31, (zm) Afst. T 0 Ploegsteert, (zm) 4

E 618 0 Nr 59, (zm) Afst. T 1 L Poix, (zm) 3

E 619 0 Nr 63, (m) kort tandje Afst. T 1 L Poperinghe, (zm) 2

E 620 0 Nr 63, (m/zm) kort tandje Afst. T 1 L Roeulx (Le), (zm) 3

E 621 0 Nr 35, (m/zm) kort tandje Afst.DC Roulers, m/zm 4

E 622 0 Nr 123, (zm) Afst. T 2 R Rumpst, (zm) 3

E 623 0 Nr Sp 6, (m) minieme verdunning Afst.  
T 0 Saventhem, (pr) 5

E 624 0 Nr 61, (zm) Afst. T 1 L Sirault, (zm) 4

E 625 0 Nr Tx 4, (zm) Afst. T 0 Sivry, (zm) 3

E 626 0 Nr 34, (m) hoekplooitje Afst.DC Spa, pr 4

E 627 0 Nr 34, (m/zm) onregelmatige tanding Afst.T 0 Spa, zm 4
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E 628 0 Nr 35, (m) spoor van plooi Afst.DC Spa, pr 4

E 629 0 Nr 61, (m) kort tandje Afst. T 1 L St.Denis - Bovesse, 
(m/zm) 3

E 630 0 Nr 62, (m) kort tandje Afst. T 1 L St.Ghislain, (m/zm) 3

E 631 0 Nr 66, (m/zm) onregelmatige tanding Afst.  
T 0 St.Gilles -Brux. (Ch.Charleroi), (m) 5

E 632 0 Nr 34, (zm) Afst. T 0 St.Nicolas, (m/zm) 3

E 633 0 Nr 75, (zm) paar Afst. T 2 L St.Nicolas, (zm) 4

E 634 0 Nr 35 (m/ntz) enkele geknotte tandjes Afst.  
T 0 Stekene, (m/zm) 3

E 635 0 Nr Sp 9, (m) minieme verdunning Afst. T 0 Surice, 
(zm) 3

E 636 0 Nr 63, (zm) Afst. T 1 L Tirlemont (Centre), (zm) 3

E 637 0 Nr 35, (zm) Afst.T 0 Tournai, zm 4

E 638 0 Nr 61, (zm) Afst. T 1 L Tournai (Station), (m/zm) 3

E 639 0 Nr 63, (m) enkele geknotte tandjes Afst.  
T 1 L Tronchiennes, (m/zm) 3

E 640 0 Nr 67, (zm) Afst. T 1 L Trooz, (m) 4

E 641 0 Nr 61, (m) enkele geknotte tandjes Afst.  
T 1 L Vaux-sous-Chèvremont, (m/zm) 3

E 642 0 Nr 75, (zm) Afst. T 2 R Vaux-sous-Chèvremont, (m) 3

E 643 0 Nr 67, (zm) Afst. T 1 L Verviers (Ouest), (zm) 5

E 644 0 Nr 65, (zm) Afst. T 1 L Vielsalm, (zm) 5

E 645 0 Nr 61, (m) kort tandje Afst. T 1 L Virton, (zm) 2

E 646 0 Nr Sp 7, (m) spoor van plooi Afst. T 0 Vresse, (pr) 3

E 647 0 Nr 75, (m) geknot tandje Afst. T 2 L Warneton, (zm) 3

E 648 0 Nr 35, (m/zm) kort tandje Afst.T 0 Wellin, pr 5

E 649 0 Nr 63, (m) kort tandje Afst. T 1 L Wyngene, (zm) 3

E 650 0 Nr 79, (m) kreukje Afst. T 2 R Wyngene, (zm) 4

Uitgifte 1869 - Leopold II 

E 651 ❒ Niet aangenomen ontwerp van Hannoteau, in  
chocoladebruin, op roomkleurig papier,  
Grubben Nr 790, ntz (ingesneden) 10

E 652 0 N° 28, op drukwerkbandje uit Brussel, naar Angers (F) 
20/12/1870, zeer mooie ovale stempel Brux. + PD in 
segment, zm. 80

E 653 ✉ N° 28 en 30, op brief uit Courtrai 18 Jan 1878 naar 
Lille (FR) grensfrankering, zm. 15

E 654 ✉ N° 28 (in paar) op mooi briefje uit Thourout  
6 Juill. 1880, naar Courtrai, ongebruikelijke  
brieffrankering, zm. 15

E 655 ✉ N° 29 en 30 (x 2), brief recommandé Gilly  
27 mars 1880 – Gilly. 20

E 656 0 N° 30 (2x), met grote D.C. stempel Ambt Arlon- 
Bruxelles en Bruxelles- Arlon, beide prachtstempels 
(Coba € +30) 15

E 657 0 N° 30 (2x), met echte en valse afstempeling PT AM. 
BR, AR, korte hoektand, zm/m. 12

E 658 0 N° 30 (5x), met dubbelcirkel Ambt. Arlon- Bruxelles 
(met kruisornament), in gemengde kwaliteit, ntz. 5

E 659 0 N° 30, met zeldzame afst. enkelcirkel Ambt. Bruxelles- 
Arlon zonder nummer (Coba € +50), m. 15

E 660 0 N° 30, met Ambt. puntstempel AM.BR.AR (klein type), 
zegel met verdunning, ntz. 6

E 661 ✉ N° 30, op brief uit PT.64 Molenbeek (Brux.) kleine 
dubbelcirkel van 13 dec 1870, naar Tirlemont, zm. 6

E 662 ✉ N° 30, op brief uit Liège (Outre Meuse) 25 mai 71  
naar Tirlemont. 4

E 663 ✉ N° 30, brief uit Liège (Outre Meuse) 25 fevr 71  
naar Tirlemont. 4

E 664 ✉ N° 30 (Strip van 3), verstuurd van Hotton naar Parijs 
30/10/1871, 1 zegel licht geraakt, mooie afst.  
LP 183 Hotton, zm/m. 90

E 665 ✉ N° 30, 31 (mooie tint, dichtbij bleu de Prusse) en 33, 
op brief uit Namen naar Beaune (F) 10/8/1872,  
ZELDZAME TRICOLORE mengfrankering,zm. 350

665 - 350 € 

E 666 ✉ N° 30 en 33, in 40 cent. combinatie op brief uit  
Anvers 24 Nov 1873, naar Copenhagen (DK),  
port van 40 cent. vanaf Febr 1873, zegels met  
roest doch zeer zeldzaam, m. 40

E 667 0 N° 30, op fragment met afst. 'Ouest 3' (platte kop)  
14 Juni 1881, met naamstempel Mouscron in kastje 
(Coba € +40), zm. 20

E 668 ✉ N0 30, op doodsbrief met drukwerkstempel Bruxelles 
13 mai 1882 naar Louvain. 10

E 669 0 N° 30, op briefvoorzijde met afst. 'Midi 5'  
25 mars 1884, met naamstempel 'Tamines' in kastje, 
zm/m. 12

E 670 0 N° 30 (6x), alle met dubbelcirkel 'Nord I/ Anvers, 
Ouest III, Est II, Est 3-B, Est IV en Est 4', m/ntz. 20

E 671 ✉ N° 31 'Pruisisch blauw', op brief uit Liège 9 mars 72 
naar GD Luxembourg. 15

E 672 ✉ N° 31, brief uit Anvers 6 dec 1881) – Enscherange  
(GD Luxembourg). 9

E 673 ✉ N° 31, brief uit Anvers 30 octo 1881) – Enscherange 
(GD Luxembourg). 9

E 674 ✉ N° 31, brief uit Anvers 10 janv 1881) – Enscherange 
(GD Luxembourg). 9

E 675 ✉ N° 31, brief uit Anvers 13 janv 1882 – Enscherange 
(GD Luxembourg) 9

E 676 ✉ N° 31, brief uit Anvers (Bassins) 19 mars 1883  
– Enscherange (GD Luxembourg) 10

E 677 ✉ N° 31, brief uit Anvers (Bassins) 26.11.1885  
– Enscherange (GD Luxembourg) 10

E 678 ** N° 32 B '25c olijf, tanding 14' (met gomkreukje)  
met fotocertificaat, zm (OBP € 475) 100

E 679 ✉ N° 32, op mooie brief uit Anvers (Bassin) 25/08/1875, 
naar Stockholm - 2° maand UPU-tarief, zm. 15

E 680 ✉ N° 32, brief uit Gand 16 mars 1876 naar Tarare. 4

E 681 ✉ N° 32, brief uit Bruxelles 27. nove 1876 – PAQUEBOT 
FINLAND naar New-York. 40

E 682 ✉ N° 32, brief uit Charleroi 17 mars 1877,  
via France-Charleroi 18 sept 77 -Bordeaux. 4

E 683 ✉ N° 32, brief uit Bruxelles 24 octo 1877 naar  
Marchiennes (France). 4

E 684 ✉ N° 32 , brief uit Bruxelles 19 dec 1880 – Paris. 4

E 685 ✉ N° 32 (2x) , brief uit Charleroi 5 sept 1882  
naar Paris. 8

E 686 ✉ N° 32, brief uit Verviers (Station) 30 mai 1883  
naar Biella (Italie). 8

E 687 ✉ N° 32 (2x), op voorgedrukte omslag "Vieille Montagne" 
in dubbelport (16/ 2 P) van 19 Jan 1883 uit Chenée 
naar de agent v/h bedrijf in New York (USA) en  
vandaar verder verstuurd naar New Jersey  
(aankomst N.Y. 4 Feb) onfris doch zeldzaam, m. 24

E 688 ✉ N° 32, op brief uit Malines 24 mars 1884, naar Rome, 
zm. 8

E 689 0 N° 33 (Strip van 3 + 1) ,op fragmentje uit Binche  
17 Nov. 74, zm. 13

E 690 0 N° 33, miniem dun plekje, afst. PT. M.6 (Midi 6), 
zm/m. 8

Meer dan 5000 beelden op onze website : 
www.vanlooystampauctions.com
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E 691 ✉ N° 33, op brief Recommandé uit PT. 61 Ixelles (Brux.) 
15 okt 1872, naar Namur (omslag gescheurd op 
achterzijde), zm. 20

E 692 ✉ N° 33, brief uit Bruxelles 26 sept 1872 – Londres. 8

E 693 ✉ N° 33, op brief uit 12 Jan. 1872, naar East Montsey 
(U.K.), zm. 10

E 694 ✉ N° 33, brief uit Anvers 13 octo 1874) – Paris, via Est V. 8

E 695 ✉ N° 33, brief uit Anvers 31 mai 1874) – Liverpool. 8

E 696 ✉ N° 33, brief uit Ensival 30 sept 1874) – Toulouse. 6

E 697 ✉ N° 33, brief uit Bruxelles, punt 60 , 26 fev 1876 – 
Valenciennes. 4

E 698 ✉ N° 34 (3x), op 2 brieven naar Madrid in enkelport 
(1872) en dubbelport (1871), zm/m (OBP € 300) 360

Ex 698 - 360 € 

E 699 0 N° 36, met puntstempel PT. 149 Gilly 'Moeilijk op  
deze waarde', zm. 10

E 700 0 Assortiment van 13 zegels, alle met Ambt. Arlon- 
Bruxelles N° 1 (of andere richting) verschillende types 
(1880/1909) w.o. op 1 Zwitserse zegel, m/ntz. 20

Uitgifte 1883 - Leopold II 

E 701 0 N° 38, ambulantafst. Est 3A, 21 oct. 1884, onderaan 
enkele afgeknotte tandjes doch zeldzaam (Nipa € +50) 20

E 702 0 N° 38 (3x), met mooie stempels Est 3A, Midi 5 en  
Midi 6, zm/m. 20

E 703 ✉ N° 38, met bladboord, op brief datumstempel  
Féluy- Arquennes / 1885, naar Strépy, zm 25

E 704 0 N° 40 (klein knipje), mooie afst. Midi 6/ Charleroi, 
zeldzaam op deze waarde (Cote 'R'), m. 20

E 705 * N° 41 "50c lichtviolet" uiterst licht spoor van *, zm 
(OBP € 440) 80

E 706 0 N° 41 (In paar), afst. Bruxelles 7, 26 Fevr. 1886 en 
rode balkstempel (afkomstig van wissel), zm. 20

F 707 0 Tussen N° 38 en 52, samenstelling met 66 zegels, 
meerdere zeer mooi en met betere afstempelingen, 
diverse tinten, w.o. N° 46b, enz.., zm (OBP € +/- 625) 60

Uitgifte 1884 - Liggende leeuw 

E 708 ❒ Proef v/d beëindigde matrijs, met een grote cirkel rond 
de zegel, op Chinees papier, v/d 2 Fr in het zwart in 
prachtkwaliteit (Stes 1912) 1000

F 709 ❒ Voorstel E. Petitot, 2° staat, proef v/d matrijs op dik 
Japans papier in het roodbruin (Formaat 148 x 250 
mm), zm (Stes 2040) 150

Uitgifte 1884 - Liggende leeuw - Gebruikt

E 710 0 N° 45 (strip van 4) lichte afst. Est 3 21 aout 1888- 
zeldzaam Est 3 'met RONDE 3' (Coba € +80), m. 25

Uitgifte 1884 - Leopold II 

E 711 ✉ N° 45 en 46, als 25 cent. frankering op kaartbrief uit 
Brussel 23 Okt. 1890, naar Frankfurt, zm. 3

E 712 ✉ N° 47 en 57, op expresbrief uit Bruxelles 13 van 
13 Juni 1894, naar Louvain, omslag met vlekjes en 
scheurtjes, doch prachtstempels en gemengde  
frankering, m. 25

E 713 ✉ N° 48 (2x), op recobrief 'Trouvé à la boîte'  
uit Schaarbeek 3 Jan 1891, naar Parijs  
(7 gr enkelport- omslag gerepareerd doch  
zeldzaam geheel, m/ntz. 20

E 714 ✉ N° 48 en 50, op verzegelde omslag Assuréomslag van 
2.046,15 Fr waarde uit Bruxelles- Est van 7 Aug 1889, 
naar Arlon 15,5/2 porten = 20 cent. vastrecorecht = 
25 cent., waardeverzekering 10 cent. per schijf (of 
deel) van 1.000 Fr, samen 75 cent., mooi geheel en 
zeldzame combinatie, zm/m. 45

E 715 ✉ Postkaart 5 cent. uit (kast-naamstempel) Ciney met 
Ambt Brux-Arlon nr 3 van 9 Febr 1893 naar Gilly, 
prachtstempels, zm. 20

Uitgifte 1884 - Leopold II - Gebruikt

E 716 0 N° 46/52 'De reeks' met lichte afstempelingen, zm. 15

E 717 0 N° 46, afst. Midi 5/ Jemeppe-sur-Sambre, zm. 6

E 718 0 N° 46 (in paar) op fragment, prachtige centrale afst. 
Midi 6/ Charleroi, zm. 10

E 719 ✉ N° 48, op brief uit Malines (Station) van 1886 naar 
Onase (ES) firmastempel 'Dessain', zm. 6

E 720 ✉ N° 48 (2x), op recobrief van Sint-Gillis Brussel  
22 april 1893 naar Paris. 10

F 721 ✉ Lotje van 8 brieven gefrankeerd met N°46. 10

E 722 0 Assortiment van 16 zegels uitgifte 1869 en 1884, 
alle met zeer mooie tot prachtige ambulantstempels, 
zm/m. 40

E 723 0 Assortiment van 31 zegels Emissie 1869 en 1884,  
alle met afst. Ambt. 'Midi', m/ntz. 40

E 724 0 Assortiment van 20 zegels Emissie 1869 en 1884,  
alle met afst. Ambt. 'Ouest', m/ntz. 30

E 725 0 Assortiment van 35 zegels Emissie 1869 en 1884,  
alle met afst. Ambt. 'Est en Nord', m/ntz. 40

E 726 0 Assortiment van 6 zegels, N° 30, 38 en 46 (4x),  
alle met afst. Ambt. Brux.- Arlon N° 3, m/ntz. 10

F 727 0 35 zegels en 2 documenten, afstempelingen Menin, 
Momignies, Mons en Mons (Station), m. 20

F 728 0 28 zegels en 4 documenten, afstempelingen  
Jemappes, La Louvière, Leuze- Longschamps  
en Manage, m. 20

Uitgifte 1893 - Fijne baard 

E 729 * N° 53/67 'Voll. reeks', zm (OBP € 765) 110

Ex 729 - 110 € 

F 730 ❒ Type 5 cent. Fijne baard postwaardestuk (N° 27)  
5 cent. groen op geel, in onversneden horizontaal 
paar, zm. 20

E 731 * N° 56 "5 cent. groen, horizontale lijntjes door  
wapenschild", zm. 3

E 732 * N° 61 "35c bruin" licht * spoor, mooie centrage  
en zeer fris, zm (OBP € 25) 4

E 733 * N° 61b "35c kastanjebruin" zeer frisse zegel,  
zm (OBP € 27,50) 5

E 734 * N° 62 "50c bister", zm (OBP € 72) 10

E 735 * N° 63 "50c grijs" zeer licht * spoor, zm (OBP € 83) 12

E 736 * N° 63a '50c zwartgrijs', zm (OBP € 95) 14

E 737 ** N° 64 '1F karmijnroze', zm (OBP € 375) 74

E 738 ** N° 65a '1F oranjegeel' met bladboordje,  
zm (OBP € 425) 84

E 739 * N° 66 "2F paars op roze" zeer goede centrage en  
zeer licht * spoor, zm (OBP € 90 + 100% centrage) 18

E 740 ** N° 67 '2F paars op wit' met bladboordje,  
zm (OBP € 640) 130

Meer dan 5000 beelden op onze website : 
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Uitgifte 1893 - Fijne baard - Gebruikt

E 741 ✉ N° 53, op kaart uit Verviers Ouest van 1907,  
griffe Hockai, zm/m. 9

F 742 0 N° 53/67, de volledige reeks met afstempeling Arlon  
+ 1 document, m. 25

E 743 0 N° 53, 56, 58, 74 (3x) en 83, alle met Ambt 
afstempeling Bruxelles- Luttre- Namur 2, m/ntz. 10

E 744 0 N° 53, 57 (2x) en 58, w.o. 1 zichtkaart, alle met Ambt. 
Tournai- Bruxelles 2 (1x 6-9S en 4x 18-22), m/ntz. 8

E 745 ✉ N° 56 (In paar) prachtig geïllustreerde omslag  
(Hotel de Bourgognie) uit Roulers 6 avril 03,  
naar Gent, zm. 25

E 746 ✉ N° 56 en 74 (2x), op brief uit Anvers (Pl de L'Aurore) 
van 9 Juli 1906, geadresseerd aan een Consul  
varende op S.S. Scaldis, met tussenvaart in Memel 
(D, nu Litouwen) aankomst 11 Juli en aldaar verder 
verstuurd naar Stocklholm (14 Juli) en Gefle (20 Juli, 
Zweden) en uiteindelijk terug in Antwerpen 23 Juli, 
brief iets onfris doch leuke en zeldzame zwerfbrief. 30

E 747 0 N° 56 (In paar), op fragmentje met afst.  
'Braine Le Comte- Charleroi 25 Févr 1901'- zeldzaam 
(Coba € +50), m. 18

E 748 0 N° 56 (in paar) en op kaart met Ambt. afstempeling 
Charleroi- Grammont, m. 8

E 749 0 N° 56 (in paar), 57 (2x), 58 (op kaart), 72 en  
74 (3x), alle met Ambt. Bruxelles- Manage- Namur  
of terugweg, m. 12

E 750 0 N° 56 (in paar) en 57 (2x), met Ambt. afst. Bruxelles- 
Luttre- Namur (2x5-8S en 1x 17-21), m. 8

E 751 0 N° 56 (In paar), met hoekplooitje, leesbare Ambt 
stempel Anvers- Bruxelles 1 (Coba € +80) 15

E 752 0 N° 57 (2x), 58 (2x), 72 en postomslag, alle met Ambt. 
afstempeling 'Charleroi-Braine Le Comte', w.v. N° 72 
met uur 6-8S, anderen 18-21, m/ntz. 15

E 753 ✉ N° 57, op omslag uit Tournai (Station)/ Départ van  
24 mai 1899, naar Nimy, naamstempel 'Pottes' in 
kastje, zm/m. 8

E 754 0 N° 58, 61 en 45, met afst. Ambt. 'Brux.-Arlon N° 2', 
m/ntz. 8

F 755 ✉ N° 60 (2x), op recobrief + AR (Avis de réception)  
uit Bruxelles (Palais de Justice) 20 Jan 1899, naar 
Parijs, aldaar "Inconnu" en 'Retour à l' Envoyeur',  
voor tarief zie bijgevoegde beschrijving, zm/m. 35

E 756 0 N° 60, met mooie enkelvoudige Ambt. afst.  
Bruxelles- Tournai 2, 19 mars 03- zeldzaam  
(Coba € ++50), zm. 25

E 757 ✉ N° 60, als bijfrankering op kaartbrief (ingedrukte  
pz 58) in expres Tournai Station 26 juillet 01 -Mons. 8

E 758 ✉ N° 60, brief (links ruw geopend) – naamstempel  
PAQUEBOT (N.Y. 2D.Div) naar New-York en  
naamstempel SOUTWARK 40

E 759 ✉ N° 61, op aangetekende brief lokaal verstuurd Anvers 
station van 18 Jan. 1898, achterzijde absent le 
19/1/1898, zm. 13

E 760 ✉ N° 61 op doodsbriefje in Expres, Anvers Station  
19 Fevr 01. 8

E 761 ✉ N° 63 op recobrief Hoboken 8 mars 1898 –  
Boulogne sur Mer 9 mars 1898. 15

E 762 0 N° 66 (15 zegels) in betere kwaliteit, zm/m  
(OBP € +1.100) 110

E 763 0 N° 66 '2F paars' met firmaperforatie, zm (OBP € 65) 13

E 764 ✉ 1895, antwoordkaart 5 cent. groen + N° 56, afst. 
"Magdeburg 06/03/1895", naar Namen- zeldzaam. 100

E 765 0 1895/1914, assortiment van 16 zegels, alle met Ambt. 
stempels vd West-lijn. 20

E 766 0 1895/1914, assortiment van 14 zegels, alle met Ambt. 
stempels vd West-lijn. 15

E 767 ✉ 1900, N° 56 en 63, op aangetekende brief uit  
Bruxelles (Quartier Leopold) 8 aug. 1900, naar  
Antwerpen, 38 gram = drievoudig port = 30 cent.  
aantekenrecht 25 cent. = totaal 55 cent., prachtige 
rode sluitlakzegel v/d Duitse ambassade, zm/m. 25

E 768 ✉ 1902, zichtkaart met N° 58 en Nederland 2 1/2 cent 
groen, afgest. met Hollandse "Arnhem/ 20 Aug 02" 
naar Leeuwaarden. 50

E 769 0 Assortiment van 9 zegels 'Fijne Baard' met Ambt. 
afstempelingen 'Bruxelles- Anvers' (meeste N° 6),  
ntz. 10

Uitgifte 1893 - Fijne baard - Gebruikt - Samenstellingen

F 770 ✉ 1902/1912, assortiment van 13 brieven  
(met inhoud), allen verstuurd naar Eduard Michiels  
(Steward op S/S Daghestan (7x), S/S Cambruian  
King en S/S Vaderland v/d Red Star Line, naar  
verschillende havens : Constantinopel, Thames Haven, 
New York, Batoum enz.. omslagen wat smoezelig  
doch zeer interessante tijdsdocumenten en  
aankomststempels, zm/m/ntz. 100

F 771 0 Assortiment van meer dan 100 zegels en documenten 
met "Servicestempels van Brussel" 1893/97, mooi 
opgesteld, zm/m/ntz. 100

Ex 771 - 100 € 

F 772 0 Assortiment van 47 zegels (Tussen N° 53 en 56),  
alle laattijdig gebruikt met 28 mm stempels  
(vanaf 1910) zeldzaam geheel, zm/m. 25

F 773 0 35 zegels (w.o. N° 62, 64, 66) en 3 documenten, 
afstempelingen Namur, Namur Station en Namur  
(Rue de Bavière), m. 25

F 774 ✉ Lot van 11 brieven "Fijne baard" w.v. 1 reco en  
3 expres, enkele voor Frankrijk, uit Avelghem,  
Brussel, Anvers, Gand en Liège. 20

Uitgifte 1894 - Wereldtentoonstelling Antwerpen en - 1896 Brussel 

E 775 ** N° 68/70, 68a en 70a, zm (OBP € 67,50) 13

E 776 ** N° 70 "25c blauw op lichtroze" (Veldeel van 8) met 
randinscripties 'Atelier du Timbre' + Dépot 1894 + 
nummer, zm/m. 15

E 777 ** N° 71-V (Blok van 6) 'Kleurvlek onder T van niet'  
(OBP € 17,50) 10

E 778 ✉ N° 71 (2x), op fantasiekaart Brussel 29/12/1897,  
naar Luxemburg. 10

E 779 ** N° 73-Cu "10c bruin, 9 misvormd", zm. 4

E 780 ✉ Brief gefrankeerd met N° 56 (4x) en 73 (2x) +  
TG 4, per "Expres" (achthoekig) Bruxelles (Nord)  
7 Fevr 18.., naar Schaarbeek, zeldzame combinatie 
frankering. 120

Uitgifte 1905 - Grove baard 

E 781 * N° 74/80 , zm (OBP € 510) 80

E 782 ** N° 74 '10c karmijn' (paneel van 10) en bladboordje 
(uit boekje), zm (OBP € +50) 12

E 783 ** N° 74 '10c karmijn' (Strip van 3) met randinscriptie, 
zm (OBP € ++15) 10

E 784 ** N° 76 en 76a '25c blauw' 2 nuances,  
zm (OBP € 104) 20

E 785 * N° 76 "25c blauw" met zuiver 1° *, zeer mooie  
centrage, zm (OBP € 16) 3

E 786 * N° 79a "1F oranjerood", zm (OBP € 190) 30

Meer dan 5000 beelden op onze website : www.vanlooystampauctions.com
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Uitgifte 1905 - Grove baard - Gebruikt

E 787 ✉ N° 74, 75 en 78 (scheurtje), op aangetekende brief uit 
Antwerpen 10 naar Munchen 25 Nov. 1911, 55 cent. 
drievoudig buitenlands port + 25 cent. aantekenrecht 
= samen 80 cent., m. 30

E 788 ✉ N° 74 (3x) als bijfrankering op Pwst met ingedrukte  
5 c., expres Beaumont 11 juin 1907 – Charleroi. 8

E 789 PWS Postkaart met betaald antwoord, type 10 cent.  
Grove Baard, uit St Gilles- Brux. (Ch. Charleroi) van  
19 Juni 1905, naar Alexandrië (Egypte) aankomst  
26 juni en zelfde dag verder gestuurd naar  
Birkit-El-Sab, zeer vroeg gebruik v/d kaart  
(zie inhoud) en zeldzame bestemming, zm. 50

F 790 ✉ Lot van brieven en postwaarde stukken uitgifte  
‘Grove baard’, o.a. expres. 10

Uitgifte 1905 - Grove baard- Samenstellingen

F 791 0 18 zegels en 3 documenten, met afstempelingen 
Sombreffe, Thy-Le-Chateau en Surice, m. 25

F 792 0 14 zegels en 5 documenten, afstempelingen  
Profondeville, Rhisne, Rochefort, Rosée,  
Silenrieux en Tamines, m. 25

E 793 ✉ 1911/1912, 3 documenten gefrankeerd met  
Brede baard. 8

F 794 0 Assortiment van 100tal zegels en 10 documenten  
Grove Baard, alle met grote 28 mm stempel met 
ééntalig kantoor (+ enkele sterstempels), zeldzaam 
geheel, zm/m/ntz. 200

F 795 0 Assortiment van een 80tal zegels en 7 documenten, 
alle met Servicestempels met cijfers van Brussel, 
Hasselt, Louvain en Mons (Station), zeldzaam geheel, 
zm/m/ntz. 120

Ex 795 - 120 € 

E 796 0 Assortiment 'Fijne- en Grove baard' 17 zegels, alle  
met gefragmenteerde servicestempels van Bruxelles 
(3/8, 3/9, 3/10 en 3/12), m/ntz. 15

F 797 0 Samenstelling 'Ambulanten' 90 zegels 'Fijne en  
Grove Baard' in gemengde kwaliteit, m/ntz. 45

Uitgifte 1907 - Wapenschild 

E 798 ✉ N° 81 (5x), postkaart verstuurd uit Mechelen 
04/09/1909, naar Verviers, zeer mooie langstempel 
"Par Verviers", zm. 25

E 799 * N° 81/83, zm (OBP € 39) 6

E 800 ✉ N° 81, postkaart met relais Froyennes 25.1.1911  
naar Brussel. 4

E 801 ** N° 82 "2c lichtpaarsbruin" (Blok van 4) met  
bladboordje, zm (OBP € 260) 50

E 802 ** N° 82 en 82a "2c in 2 kleurnuances" (82a met iets  
kort tandje onderaan), zm (OBP € 140) 25

E 803 ** N° 82 + 82-V "2c lichtpaarsbruin" (In paar),  
w.o. var. "N gebroken", zm (OBP € 185) 35

E 804 ** N° 82 + 82-V "2c lichtpaarsbruin" (In paar),  
w.o. var. "N gebroken", zm (OBP € 185) 35

E 805 ** N° 82 + 82-V "2c lichtpaarsbruin" (In paar),  
w.o. var. "N gebroken", zm (OBP € 185) 35

E 806 ✉ N° 83, op zichtkaart met ambulant Bruxelles- Mons / 
Brussel - Bergen van 26 Juni 1911, naar Parijs, zm/m. 15

E 807 ✉ N° 83, op kaart met mooie Ambt. afstempeling  
Feignies- Anvers (Coba € +30), zm. 12

E 808 ✉ N° 83, op zichtkaart met Ambt. stempel Feignies-  
Anvers 24 mars 08 (Coba € +30), zm. 10

E 809 ✉ N° 83,postkaart relais Beveren Roeselare (Roulers) 
23.XII.1911-Oostacker 24.11.1911. 8

E 810 ✉ 1900/1914, assortiment van 6 kaarten met  
ambulantstempels vd Luxemburglijn, m. 10

Uitgifte 1910 - Caritas

E 811 ** N° 88-V 2 'P en A in 'Ne pas' tegen elkaar gedrukt',  
zm (OBP € 32) 6

E 812 * N° 90-Cu 'Kleurstrepen', zm. 3

E 813 ** N° 91-Cu 'Allerlei vlekken', zm. 4

E 814 **/* N° 91-Cu 'Kleurstrepen', zm. 5

E 815 ** N° 92/99 '1911', zm (OBP € 2.300) 450

E 816 * N° 92/99 '1911', zm (OBP € 455) 68

E 817 * N° 94 "2c paarsbruin" licht * spoor, zeer mooie tanding 
en centrage, zm (OBP € 210) 30

E 818 ** N° 100/07 'Charleroi 1911', zm (OBP € 310) 62

E 819 * N° 100/07 'Charleroi 1911', zm (OBP € 90) 13

E 820 ** N° 101-Cu (Strip van 3) 'zonder streepje tussen  
'Le' en 'Dimanche' 8

Uitgifte 1912 - Pellens 

E 821 * N° 108/22 'Volledige reeks', zm (OBP € 175,75) 30

E 822 ✉ N° 108, op kaart met Ambt. afstempeling Charleroy- 
Manage- Bruxelles (Brussel 28 IV 1914 (Coba € +20), 
zm. 8

E 823 * N° 110-Cu "5c groen, groene vlek in 5", zm. 3

E 824 0 N° 111, lichte doch leesbare Ambt. stempel  
Antwerpen- Brussel 3 (tweetalig) 27 IX 1912-  
zeldzaam (Coba € +80), m/ntz. 10

E 825 ** N° 112-V '20c olijf, var. dubbelpunt na België'  
prachtzegel, zeer mooie centrage (OBP € ++120) 30

E 826 * N° 113-V 1 "35c bister, dubbel punt", zm (OBP € 9) 2

E 827 ** N° 113-V 1 (OBP € 24) 5

E 828 ** N° 114-Cu '40c groen' curiositeit 'witte vlek onder 
linker cijfer 4', zm. 15

E 829 ** N° 117 '2F violet', zm (OBP € 50) 10

E 830 ** N° 122 '5F wijnrood' met randinscriptie  
'Atelier du timbre', zm (OBP € ++255) 70

E 831 0 N° 122 '5F wijnrood' prachtige Duitse brugstempel 
'Hasselt Belgien', zm. 12

E 832 0 N° 122 '5F wijnrood' prachtige stempel  
'K.D. Feldpoststation N° 17', zm. 12

E 833 ** N° 124/25 '20c olijf en 25c blauw' zonder naam,  
13 waarden w.o. 6x met randinscripties, zm. 12

E 834 ** N° 125 '25c blauw' zonder naam (veldeel van 9)  
met mooie randinscriptie, zm. 10

F 835 ✉ N° 108/10, 113, 115/17, 121, 122 en 123/25,  
filatelistisch gefrankeerde aangetekende brief met  
12 Pellenszegels, uit Le Havre Special 11/10/1915  
naar St. Adresse, zm. 20

E 836 ✉ N° 123 en 125, op sluitlabel uit Poperinge  
21 Aug. 1915, naar Folkstone (UK)  
"Echantillon sans valeur", zm. 15

Uitgifte 1914 - Standbeeld de Merode

E 837 ** N° 126-V 2 (In paar) 'Rode punt op G van Belgique', 
zm (OBP € 60) 14

E 838 ** N° 126-V 2 (Blok van 4) 'rood punt op G van Belgique' 
(zegel nr 19), zm (OBP € 60 +36) 20

E 839 ** N° 126/28 'Volledige reeks' hoogste waarde met  
paskruisje in bladboord, zm (OBP € 240) 48

E 840 ** N° 126-V 1 'variëteit rode rechthoek', zm (OBP € 80) 16

Meer dan 5000 beelden op onze website : www.vanlooystampauctions.com
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E 841 * N° 126/28, zm (OBP € 85) 12

E 842 ** N° 127-Cu 'Kleurvlekjes links van soldaat', zm. 5

E 843 ** N° 128 'Merode 20c violet', zm (OBP € 210) 40

Uitgifte 1914 - Albert I, klein medaillon

E 844 ❒ N° 129/31 "De reeks ongetand" (zeer licht spoor  
van *) (OBP € 100) 20

E 845 * N° 129/31, zm (OBP € 21) 3

E 846 ** N° 130-Cu (Blok van 6) met hoekbladboord 'Eerste rij 
zegels smaller, 13 tanden i.p.v. 14', zm. 30

Uitgifte 1914 - Albert I, groot medaillon

F 847 ❒ Type N° 132/34, proef v/d plaat van 8 identiek aan  
de uitgegeven zegels in de aangenomen kleuren- 
ZELDZAAM, zm (Stes 2834, 2835 en 2836) 1000

E 848 ** N° 132/34 'Volledige reeks', zm (OBP € 360) 72

E 849 ** N° 132/34 "Volledige reeks", zm (OBP € 360) 72

E 850 * N° 132/34 'Volledige reeks', zm (OBP € 100) 15

E 851 ** N° 132-V 1 (In paar) (OBP € 85 + € 42) 30

E 852 ** N° 132-V 3 'Rechter epaulet gedraaid' (zegel nr 11), 
zm (OBP € 85) 20

E 853 * N° 132-V8 '5c groen' variëteit 'Franje onder U', zm 
(OBP € 27,50) 5

E 854 ** N° 132-V 1 '5c groen, var. streep door 5', zm  
(OBP € 85) 17

E 855 * N° 132/34- V "De volledige reeks" (OBP € 100) 15

E 856 * N° 132-V 3, 133-V 2 en 134-V 1 'Rechter epaulet 
gedraaid', m (OBP € 202,50) 25

F 857 0 N° 132/34, met afstempeling St. Adresse, op  
3 postkaarten van Le Havre en St. Adresse,  
zm (OBP € ++35) 10

E 858 0 N° 132/34, w.o. 132-V 3, zm (OBP € 47,50) 7

E 859 ** N° 132A (Tanding 12 x 14), zm (OBP € 125) 24

E 860 * N° 132A "5c groen" tanding 12x14, zm (OBP € 45) 7

E 861 ** N° 133-V 1 'Streep onder linkerkrul', zm (OBP € 200) 40

E 862 * N° 133-V 2, zm (OBP € 65) 13

E 863 ** N° 133-V 2 (OBP € 200) 40

E 864 * N° 133-V 2 'rechterepaulet gedraaid', (in paar), zm 
(OBP € 97) 15

E 865 ** N° 133- V3 "Variëteit litteken" (In paar met  
vergelijkingszegel), met bladboord, zm (OBP € 313) 50

E 866 ** N° 133-Cu "10c karmijn" (strip van 3) met Cu  
'medaillon naar linksonder verschoven',  
zm (OBP € ++339) 100

E 867 ** N° 133-Cu 'Streep', zm. 8

E 868 ** N° 134 "20c + 20c violet" zeer lichte gomverkleuring, 
zm/m (OBP € 205) 18

E 869 ** N° 134-V 1 (OBP € 350) 70

E 870 * N° 134-V 1 "20c violet", zm (OBP € 110) 17

E 871 0 N° 134-V 1, zm (OBP € 50) 7

E 872 ** N° 134- V2 "Variëteit litteken" (In paar met  
vergelijkingszegel), met bladboord, zm (OBP € 555) 100

E 873 ** N° 134-V 2 (OBP € 350) 70

E 874 * N° 134-Cu 'Kleurverschuiving', zm. 15

E 875 0 N° 134A "20c violet, tanding 12", zm (OBP € 45) 9

Uitgifte 1915 - Albert I en zichten

E 876 * N° 135/49 "Volledig", zm (OBP € 595) 90

E 877 * N° 135/49 "Volledige reeks", zm (OBP € 595) 100

E 878 ✉ N° 135 + TX 16, postkaart uit Le Havre, zeer mooi 
maakwerk, zm (OBP € +/- 150) 20

E 879 * N° 136-V "2c bruin", variëteit 'vlek op wang',  
zm (OBP € 10) 2

E 880 **/* N° 137c "5 cent. groen, type IV" (veldeel van 10),  
elke zegel min of meer 'schaduw links v/h aangezicht' 
(2 zegels * en 8 **), zm. 80

E 881 * N° 137-V 3 '5c smaragdgroen, type V' variëteit  
'cijfer 5 verbonden met kader', zm (OBP € 200) 30

E 882 ✉ N° 138 op brief, agentschap Elsene 11 op 4 IV 1919 
naar Uccle. 10

E 883 ** N° 139-Cu "15c violet, dubbele kaderlijn bovenaan", 
zm. 5

E 884 ** N° 139 "15c violet" (Verticaal paar) met 'duidelijke 
onvolledige tanding tussenin', zm. 20

E 885 ✉ N° 140 en 187, op kaartbrief 25 c Helm,  
'Par Avion-Per vliegtuig Brussel 2.4.25 -Paris' 25

GF 886 ** N° 142 '35c Ieper' (volledig vel van 100), genummerd 
262 met randinscriptie 'Dépot 1920', zm (OBP € 300) 25

E 887 ✉ N° 142, brief in Expres -Spoedbestelling Dinant  
17 IV 1919 naar Uccle via Brussel Zuid. 8

E 888 ** N° 145 '1F Antwerpen', zm (OBP € 150) 30

E 889 ** N° 146-B (Blok van 4) 'Witte neger' +  
2x kleurvarianten, zm (OBP € 895) 180

E 890 * N° 146b '2F lichtgrijs, witte neger', zm (OBP € 55) 8

F 891 0 Verzameling agentschapsstempels van Brussel  
en randgemeenten, 190 zegels verdeeld over  
42 agentschappen, zeldzaam geheel, zm/m/ntz. 200

F 892 0 Verzameling agentschapsstempels, 220 zegels en 
enkele poststukken, verdeeld over 47 agentschappen 
(w.o. als noodstempel gebruikt door hoofdkantoor), 
zeldzaam geheel, zm/m/ntz. 300

Uitgifte 1918 - Rode Kruis

E 893 * N° 150/63 'Voll. reeks', zm (OBP € 1.500) 230

Ex 893 - 230 € 

W.O.I - Documenten en Brieven

E 894 ✉ Duitse bezetting : brief met stempel nr 494 (type 2) 
van Herentals naar Brussel, via Antwerpen. 10

Uitgifte 1919 - Perron van Luik

E 895 **/* N° 164A '1° oplage' (Velletje van 10), met plaatnr. 1 
en 'Dépot 1919', scharnier in de rand (zegels **),  
met fotocertificaat, zm (OBP € 7.500)- zie foto kaft. 1500

Uitgifte 1919 - Koning Albert met helm 

E 896 ** N° 165 "1c violetbruin" (Strip van 4), plaatnr. 1, zm. 5

E 897 * N° 165 "1c violetbruin" met plaatnr. 6, zm. 3

E 898 * N° 166 "2c olijf" plaatnr. 4, zm. 2

E 899 * N° 166 "2c olijf" met CC in bladboord, zm. 2

E 900 ✉ N° 166 (2x) en 190, brief Liège 3 op 19.II.1926 naar 
Angleur. 4

E 901 ** N° 167 "5c groen" (Blok van 6) plaatnr. 2, zm. 12

E 902 ** N° 168 "10c rood" (Blok van 4) plaatnr. 1, zm. 10

F 903 ** N° 168A "10c karmijn" (geplooid velletje van 25) 
plaatnr. 5, zm/m (OBP € +/- 90) 15

E 904 * N° 175 "1F oranje" plaatnr. 3, zm. 40

E 905 * N° 175 "1F oranje", plaatnr. 3, zm. 40

E 906 ** N° 176 "2F paars" stempeltje op gom, zm  
(OBP € 1.020) 200

E 907 * N° 177 "5F donkerpaarsrood" plaatnr. 1, zm. 120

E 908 ** N° 177 "5F donkerpaarsrood, kleurstreepje  
rechtsboven" plaatnr. 1, kleurvlekje op gom,  
zm/m (OBP € +430) 200

E 909 ** N° 178 '10F wijnrood', zm (OBP € 600) 120

E 910 * N° 178-V '10F wijnrood' variëteit 'sigaret' originele 
accordeonkleurkreuk in gom, zm (OBP € 525) 80

Meer dan 5000 beelden op onze website : 
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F 911 ✉ Lot met 6 brieven gefrankeerd met Helmzegels  
tussen N° 165 en 171, alle met bestemming in  
het buitenland, w.o. 1 recobrief met N° 171 in  
blok van 4 naar USA, zm. 100

Uitgifte 1920 - VII ° Olympiade

E 912 ** N° 184-V (Blok van 4) 'Stip onder de 'c' aan linkerkant 
lager', zm (OBP € 12,50 + 7,50) 4

E 913 0 N° 184-Cu '20 op 5c groen' curiositeit 'STERK  
verschoven tanding' (daardoor groot deel van  
andere zegel zichtbaar, zm. 20

E 914 ** N° 186-V 21 (Blok van 4) 'Stip onder de C aan  
linkerkant lager', zm (OBP € 12,50 + 7,50) 4

E 915 * N° 186-Cu "20c op 15c, verschoven opdruk", zm. 3

Uitgifte 1920 - Dendermonde 

E 916 ** N° 188A 'Met opdruk' (vertikaal paar) met  
randinscripties (onderste hoekbladboord links), zm. 10

Uitgifte 1922 - Houyoux

E 917 ❒ N° 190/202 'Voll. set van 11 waarden ongetand  
en **', zm (OBP € 235) 50

E 918 ** N° 190/210 "Volledige reeks", zm (OBP € 475) 90

E 919 ** N° 190/210 "Volledige reeks", zm (OBP € 475) 90

F 920 ** N° 190/210 (blokken van 4), zm (OBP € 1.900) 350

E 921 * N° 190/210 "Volledige reeks", zm (OBP € 151) 22

E 922 * N° 190/210 "Volledige reeks", zm (OBP € 151) 22

E 923 ✉ N° 190, brief uit Aertselaer (agentschap) 24.II.1926 
naar Bruxelles. 4

E 924 ✉ N° 193 en 203, op aangetekende brief Brussel 37 
(agentschap) 3.XII.1925 – Liége. 18

E 925 ✉ N° 193 "5 cent. voorafstempeling Brussel 1926"  
op drukwerk- reclamezichtkaart "Visitez La Suisse", 
zm/m. 5

E 926 ✉ N° 194 en 198 (beide 2x), aangetekende brief  
Charleroi 4 op 31.X 1925 – Angleur. 4

E 927 ✉ N° 194 en 199 (beide 2x), aangetekebnde brief  
Buvrinnes 14.XII.25 – Bruxelles. 4

E 928 ✉ N° 195 en 203, recobrief Brussel 37 (agentschap) 
24.XII.1925 – Liége. 18

E 929 ✉ N° 202 (2x), Fayr Lez Manage 25.1.1926 – Bruxelles. 4

E 930 ** N° 207 "1,50F blauw" (5x) verschillende nuances,  
zm. 15

E 931 ** N° 209 "5F groen" (2x) verschillende nuances, zm 
(OBP € +320) 60

E 932 ** N° 245-Cu (Blok van 4) 'Drukvlekken', zm. 20

E 933 ** N° 245-Cu (Blok van 10) 'Bovenste rij zegels met 
verschoven opdruk', zm. 12

E 934 ✉ N° 255, op omslag met Amb. afstempeling Arlon- 
Bruxelles- Brussel 2 van 17 April 1929, naar Namen, 
met griffe Gedinne, zm/m. 15

Uitgifte 1922 - Houyoux samenstellingen

F 935 **/* N° 191, samenstelling variëteiten en/of curiositeiten 
op 41 kaartjes, zm/m. 28

F 936 **/*/0 N° 192, samenstelling variëteiten en/of curiositeiten 
op 52 kaartjes, zm/m. 35

F 937 **/*/0 N° 193, samenstelling variëteiten en/of curiositeiten 
op 70 kaartjes, zm/m. 45

F 938 **/*/0 N° 194, samenstelling variëteiten en/of curiositeiten 
op 29 kaartjes, zm/m. 18

F 939 **/*/0 N° 196, samenstelling variëteiten en/of curiositeiten 
op 40 kaartjes, zm/m. 25

F 940 **/*/0 N° 197 en 198, samenstelling variëteiten en/of  
curiositeiten op 30 kaartjes, zm/m. 15

F 941 **/*/0 N° 199 en 200, samenstelling variëteiten en/of  
curiositeiten op 46 kaartjes, zm/m. 28

F 942 **/*/0 N° 201, samenstelling variëteiten en/of curiositeiten 
op 28 kaartjes, zm/m. 15

F 943 **/*/0 N° 254/57 en 273/75 "Aanvullende waarden,  
samenstelling variëteiten en/of curiositeiten  
op 86 kaartjes, zm/m. 50

Uitgifte 1921 - Kleine Montenez 

F 944 ** N° 187 'Montenez 50c donkerblauw' (geplooid velletje 
van 25) plaatnr. 4 (29 V 1921), zm (OBP € 150) 18

E 945 ✉ N° 187 en 194 (2x) ingekaderde  
Par Avion-Per vliegtuig. Brussel 10.3.25 – Paris. 25

E 946 ** N° 211/19 'Volledige reeks', zm (OBP € 100) 20

E 947 ** N° 211 B '50c grijsblauw, tanding 11 x 11,5'  
(Blok van 4), zm (OBP € 220) 40

E 948 * N° 211/19 'Volledige reeks', zm (OBP € 40) 6

E 949 * N° 211/19 'Volledige reeks', zm (OBP € 40) 6

E 950 ** N° 212 "75c vermiljoen" (Blok van 4) met  
randinscriptie 'Dépot 1922', zm. 10

E 951 ** N° 213 B '75c ultramarijn, tanding 12,5',  
zm (OBP € 140) 28

GF 952 ** N° 217 '5F violet' (volledig vel van 100) plaatnr. 1 
(geplooid op tanding), zm (OBP € 3.400) 200

952 - 200 € 

GF 953 ** N° 217 '5F violet' (volledig vel van 100) plaatnr. 1 
enkele roestvlekjes en plooien in de rand, zm/ntz  
(OBP € 3.400) 150

GF 954 ** N° 217 '5F violet' (vel van 99, er ontbreekt dus  
1 zegel) plaatnr. (geplooid op tanding), zm  
(OBP € 3.366) 150

E 955 ** N° 218 '5F bruin' (Blok van 4, zegels uit blok', zm  
(OBP € 60) 10

E 956 ** BF 1 "Expo Brussel", met enkele gebruikelijke  
gomplooitjes, zm (OBP € 675) 130

E 957 ** BF 1 "Expo Brussel", overrandige blok, op enkele lichte 
gomkreukjes na in perfecte kwaliteit, zm (OBP € 675) 130

E 958 * BF 1 "Expo Brussel" verschillende accordeonplooien, 
zm (OBP € 320) 45

Uitgifte 1923 - Oorlogsinvaliden

E 959 ** N° 220, met hoekbladboord en randinscriptie, zm. 5

Uitgifte 1925 - 75° Verjaardag v/d 1° postzegel

E 960 ** N° 221/33, zm (OBP € 275) 54

E 961 * N° 221/33 'Volledige reeks', zm (OBP € 65) 13

E 962 * N° 221/33, zm (OBP € 65) 8

E 963 * N° 230-V '1F paars' variëteit 'krul op voorhoofd', zm 
(OBP € 42,50) 6

Uitgifte 1925 - Tuberculose

E 964 ** N° 234-Cu (Blok van 4) 'Gebroken schild', zm. 4

E 965 ** N° 234-Cu (2x) '2x verschoven opdruk, naar boven  
en naar beneden", zm. 8

Meer dan 5000 beelden op onze website : 
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E 966 ** N° 234-Cu 'Verschoven rode opdruk', zm. 3

E 967 ** N° 234-Cu (Blok van 4) 'Gebroken arm', zm. 4

E 968 ** N° 235-Cu (Blok van 4) 'Rode vlekken op borst  
en in zegelrand', zm. 4

E 969 ** N° 235-Cu (Blok van 4) 'Puntjes achter PRO', zm. 3

F 970 **/*/0 N° 234/36, samenstelling variëteiten en/of  
curiositeiten op 101 kaartjes, zm/m. 60

Uitgifte 1926 - Watersnood, type Caritas

E 971 ** N° 237-Cu (Verticale strip van 3) met verspreide  
rode stippen, zm. 10

E 972 ** N° 237-Cu '30c blauwgroen' met mooie curiositeit 
'rode vlekjes over België', zm. 3

E 973 ** N° 239-V 'Watersnood 1F effen' (blok van 4) met 
randinscriptie 'Dépot 1923' en 1x variëteit 'F',  
zm (OBP € ++22,50) 10

E 974 ** N° 239-V 'Watersnood 1F effen' (blok van 4)  
met 2x variëteit 'F', zm (OBP € 35) 6

E 975 ** N° 239 (strip van 5), met randinscripties  
(onderste rand van vel). 5

E 976 ** N° 239-V (in paar) (OBP € 30) 7

F 977 **/*/0 Samenstelling N° 237/39 variëteiten en/of curiositeiten 
op 58 kaartjes, w.o. N° 239b, zm/m. 40

Uitgifte 1926 - Tuberculose bestrijding 

E 978 ** N° 240/44 (Blok van 4) w.o. met plaatnr.,  
zm (OBP € 64) 12

E 979 ✉ N° 243, op recobrief Brussel 13/01/1927 (ovale  
stempel) naar Slessin, met briefhoofd en etiket 
Antwerpen. 6

F 980 **/* N° 243 '1,50F donkerblauw' (velletje van 25) plaatnr. 2 
(scharnier in rand), zm (OBP € 30) 6

F 981 ** N° 243 '1,50F blauw' (velletje van 25) plaatnr. 1 
(scheurtje in rand), zm/m (OBP € 32,50) 5

E 982 ** N° 244 (Blok van 4) met hoekbladboord, depotstempel 
in rand, zm (OBP € +54) 20

Uitgifte 1927 - Bootje

E 983 ✉ N° 250 en 262 (versozijde), aangetekende brief Mettet 
30.XII.1929 – Hasselt. 18

Uitgifte 1928 - 1° Orval

E 984 * N° 258/66 'Volledige reeks', zm (OBP € 90) 15

E 985 * N° 258/66 'Volledige reeks', zm (OBP € 90) 15

E 986 * N° 258/66 'Volledige reeks', zm (OBP € 90) 15

E 987 * N° 258-Cu 'Grote vlek in goud links onder', zm. 10

E 988 * N° 266 A/K 'Antwerpse postzegeldagen', zm  
(OBP € 750) 120

Ex 988 - 120 € 

E 989 * N° 266 '10F + 10F zwartsepia' met randinscriptie 
'Dépot 1928', zm. 5

E 990 ** N° 272 B 'met L en Kroon 25 ct + 5c', zm (OBP € 200) 40

E 991 ** N° 272 C 'met L en Kroon 34 ct + 10c', zm  
(OBP € 200) 40

E 992 ** N° 272 D 'met L en Kroon 60 ct + 15c', zm  
(OBP € 200) 40

E 993 ** N° 272 E 'met L en Kroon 1,75F + 25c', zm  
(OBP € 200) 40

E 994 ** N° 272 F 'met L en Kroon 2F + 40c', zm (OBP € 200) 40

E 995 ** N° 272 G 'met L en Kroon 3F + 1F', zm (OBP € 200) 40

E 996 ** N° 272 H 'met L en Kroon 5F + 5F', zm (OBP € 200) 40

E 997 ** N° 272 K 'met L en Kroon 10F + 10F' met  
randinscriptie in hoekbladboord, zm (OBP € ++200) 80

E 998 * N° 272 A/K 'Orval met L en Kroon', zm (OBP € 850) 140

Uitgifte 1928 - Kathedralen

E 999 ❒ Proef v/d matrijs in het lichtblauw 1,75 Fr Brussel,  
op wit papier, zm (Stes 3422) 50

E 1000 ** N° 267/72, zm (OBP € 90) 18

E 1001 * N° 267/72, zm (OBP € 35) 4

E 1002 ** N° 270 'Gent Sint Bavo' (in paar) met randinscriptie 
'Zegelfabriek- Mechelen', zm. 10

E 1003 ** N° 271 'Brussel Sint Goedele' (in paar) met  
randinscriptie 'Zegelfabriek- Mechelen', zm. 10

E 1004 * N° 272-Cu 'Kleurstreepje onder 5F rechts', zm. 15

Uitgifte 1929 - Heraldieke Leeuw

E 1005 ** N° 276/88A 'Volledige reeks', zm (OBP € 80) 15

F 1006 ** N° 276/88A (blokken van 4), zm (OBP € 320) 50

E 1007 * N° 276/88A 'Volledige reeks', zm (OBP € 18) 3

E 1008 ** N° 279-Cu '5c blauwgrijs' (verticale strip van 3)  
curiositeit 'prachtige accordeonplooi door de  
3 zegels', zm. 15

E 1009 ** N° 284-Cu "Bovenste kaderlijn rechts onderbroken", 
zm. 10

E 1010 ** N° 315 (Blok van 4) 'Verschoven opdruk',  
zm (OBP € 32) 6

E 1011 ** N° 455-Cu (Strip van 3) 'Verschoven opdruk', zm. 15

F 1012 **/*/0 Samenstelling N° 315/16 "Met opdruk" variëteiten  
en/of curiositeiten op 36 kaartjes, zm/m. 25

Uitgifte 1929 - Grote Montenez "Parijse druk"

E 1013 * N° 289/92 'Voll. reeks', zm (OBP € 240) 36

E 1014 ** N° 290 "20F groen", zm (OBP € 360) 72

E 1015 ** N° 290 "20 F groen" zeer fris ex., zm (OBP € 360) 70

E 1016 ** N° 290 "20 F groen" met randinscriptie in  
hoekbladboord, zm (OBP € +360) 70

E 1017 * N° 290 "20F groen" zeer licht * spoor,  
zm (OBP € 105) 17

E 1018 * N° 290 "20F groen" zeer licht * spoor,  
zm (OBP € 105) 11

E 1019 ** N° 291 "50 F wijnrood" (Blok van 4) met  
hoekbladboord, 2 zegels met kleurcuriositeiten  
(1 zegel met 2 korte tanden), zm/m (OBP € 840) 110

E 1020 ** N° 292 '100Fkarmijn' prachtig (OBP € 155) 31

Uitgiften1929 - Grote Montenez "Mechelse druk"

E 1021 ** N° 290A "20F grijsgroen", zm (OBP € 475) 94

E 1022 * N° 290A "20F grijsgroen", zm (OBP € 200) 30

E 1023 * N° 290A-Cu "20F grijsgroen, groene kleurvlek  
linksboven", zm (OBP € 200) 50

E 1024 0 N° 290A, 291 C en 292 B '20F grijsgroen, 50F 
roodachtig wijnrood en 100F karmijnrood',  
zm (OBP € 72,50) 10

F 1025 **/* N° 291C "50F roodachtig wijnrood" (Velletje van 25) 
met randinscriptie 1941, enkele zegels met  
curiositeiten, (* in velrand en zegels prachtig en **), 
zm/m (OBP € 875) 150

E 1026 * N° 291C-V '50F roodachtig wijnrood' var.  
'streep over de neus', zm (OBP € 135) 25

E 1027 * N° 291A-Cu '50F donkerwijnrood' curiositeit  
'STERK VERSCHOVEN tanding, naam van graveur 
bovenaan', zm. 50

E 1028 * N° 291/92 (3x 50 Fr en 1x 100 Fr) diverse nuances, 
zm (OBP € 120) 18

E 1029 0 N° 291 A/C '50F' 7 waarden met kleurnuances, zm. 20

Uitgifte 1929 - Express

E 1030 * N° 292 C/H, zm (OBP € 65) 9

E 1031 * N° 292 C/G 'Voll. reeks', zm (OBP € 45) 6
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Uitgifte 1929 - Landschappen

E 1032 * N° 293/98 'Volledige reeks', zm (OBP € 50) 8

E 1033 ** N° 294 '25c Dinant' (strip van 3) met randinscriptie 
'Atelier du Timbre- Malines', zm. 5

E 1034 ** N° 295 '35c Ieper' (strip van 3) met randinscriptie 
'Atelier du Timbre- Malines', zm. 5

E 1035 ✉ N° 295 en 297, recobrief uit Hekelghem 8.IV.19300 
naar Hasselt. 18

E 1036 ** N° 296 '60c Spa' (strip van 3) met randinscriptie 
'Zegelfabriek- Mechelen', zm. 5

E 1037 ** N° 297 '1F75 Antwerpen' (strip van 3) met  
randinscriptie 'Atelier du Timbre- Malines', zm. 30

E 1038 ** N° 298 '5F Brugge' plaatnr. 1, zm. 80

Uitgifte 1930 - Herdenking tentoonstelling

E 1039 ✉ N° 299 en 300, brief uit Expo Phil.  
Postzegeltentoonstelling Liège-Luik 26.IX.1931. 15

Uitgifte 1930 - Postzegeldagen te Antwerpen

E 1040 ** N° 301 'zegel uit blok', zm (OBP € 140) 22

E 1041 * N° 301 'zegel uit blok', zm (OBP € 100) 15

E 1042 * N° 301 'zegel uit blok', zm (OBP € 100) 15

E 1043 ** BF 2 'Antwerpen', zm (OBP € 1.000) 200

1043 - 200 € 

E 1044 * BF 2 (met gomgeel, ophoping van gom),  
zm/m (OBP € 390) 35

E 1045 * BF 2 (met 2 gomplooien in de rand),  
zm/m (OBP € 390) 35

Uitgifte 1930 - Expositie

E 1046 ✉ N° 302, op brief uit Bourlers 3.VII.1930 – Liège. 4

Uitgifte 1930 - Eeuwfeest v/d Onafhankelijkheid

E 1047 ❒ Eeuwfeest Onafhankelijkheid, Proef v/d matrijs van 
de 3° staat, de beëindigde gravure, in het rood op 
crèmepapier, zm (Stes 3974) 150

E 1048 ❒ Eeuwfeest Onafhankelijkheid, Proef v/d matrijs van  
de 4° staat, de volledig beëindigde gravure, in het 
blauw op crèmepapier, zm (Stes 3983) 150

E 1049 ** N° 302-Cu "60c Leopold I, witte achtergrond", zm 
(OBP € 75) 15

E 1050 ✉ N° 304 en 283, op recobrief uit Antwerpen 29, met 
bestemming Coq sur Mer (Den Haan) 18/08/1930, 
zeldzame mengfrankering, zm. 50

E 1051 ** N° 305/07 'B.I.O.T.', zm (OBP € 70) 14

Uitgifte 1930 - Kastelen

E 1052 * N° 308/14 'Volledige reeks', zm (OBP € 60) 10

Uitgifte 1931 - Kepi

E 1053 ** N° 317/24 'Volledige reeks', zm (OBP € 410) 80

E 1054 * N° 317/24 'Volledige reeks', zm (OBP € 110) 16

E 1055 * N° 317/24 "Volledige reeks", zm (OBP € 110) 16

E 1056 ✉ N° 320 en 341, aangetekende brief uit Verviers 2  
op 5.V.1933 naar Aiseau. 8

E 1057 ✉ N° 320 (2x) (verso), recobrief uit Brussel 27.IX.1933 
naar Formosa. 20

E 1058 ** N° 323/24 "5F + 10F" 2 hoogste waarden v/d reeks, 
zm (OBP € 335) 50

Uitgifte 1931 - Korporaal

E 1059 ** N° 325 (zegel uit blok), zm (OBP € 125) 25

E 1060 ** BF 3, zm (OBP € 750) 150

E 1061 ** BF 3 (enkele lichte hoekplooitjes), zm/m (OBP € 750) 80

E 1062 * BF 3, zm (OBP € 290) 40

E 1063 * BF 3, zm (OBP € 290) 40

E 1064 * BF 3, blok 2 mm te kort (118 i.p.v. 120 mm),  
zeer fris, zm (OBP € 290) 25

Uitgifte 1931 - Elisabeth verpleegster

E 1065 * N° 326/32 'Volledige reeks', zm (OBP € 82,50) 12

Uitgifte 1932 - Allegorieën

E 1066 ✉ N° 339 en 344 (3x), op aangetekende brief uit  
Autre Eglise 4.VII.1933 – Brussel. 20

E 1067 ** N° 340 (Verticaal paar) met tussenpaneel, zm  
(OBP € ++20) 10

F 1068 **/*/0 Samenstelling variëteiten en/of curiositeiten  
N° 335/40 op 109 kaartjes, zm/m. 66

Uitgifte 1932 - Kardinaal Mercier

E 1069 * N° 342/50 'Volledige reeks' 1° *, zm (OBP € 600) 120

E 1070 MK N° 342 '10c violet' op MK, zm. 20

E 1071 * N° 347 '2,50F + 2,50F sepia', zm (OBP € 80) 12

E 1072 * N° 348 '3F + 4,50F groen', zm (OBP € 80) 12

E 1073 * N° 349 '5F + 20F violet', zm (OBP € 110) 17

Uitgifte 1932 - Infanterie

E 1074 * N° 351/52, zm (OBP € 160) 24

Uitgifte 1932 - Ballon Piccard

E 1075 * N° 353/55 'Volledige reeks', zm (OBP € 40) 6

Uitgifte 1932 - Sanatorium

E 1076 ** N° 356/62, zm (OBP € 330) 66

E 1077 * N° 356/62, zm (OBP € 130) 19

E 1078 ** N° 362-Cu "Fijne verticale lijntjes",  
zm (OBP € ++210) 45

E 1079 ** N° 362-Cu "Fijne verticale lijntjes",  
zm (OBP € ++210) 45

Uitgifte 1933 - Grote Orval

E 1080 * N° 364 '10c + 15c', zm (OBP € 70) 10

E 1081 * N° 365 '25c + 15c', zm (OBP € 50) 8

E 1082 * N° 366 '50c + 25c', zm (OBP € 50) 8

E 1083 * N° 367 '75c + 50c', zm (OBP € 50) 8

E 1084 * N° 368 '1F + 1,25F', zm (OBP € 50) 8

E 1085 * N° 370 '1,75F + 2,75F', zm (OBP € 90) 13

E 1086 * N° 371 '2F + 3F', zm (OBP € 90) 13

E 1087 * N° 373 '5F + 20F', zm (OBP € 90) 13

Uitgifte 1933 - Heraldieke leeuw, Preo

E 1088 * N° 375A/76 'Preo's 1933-34', zm (OBP € 52) 8

Uitgifte 1933 - Kruis van Lotharingen

E 1089 ** N° 377/83, w.o. de 75c met enkele originele  
gomonderbrekingen, zm (OBP € 900) 150

E 1090 * N° 377/83 'Volledige reeks', zm (OBP € 265) 40

E 1091 ** N° 380 '75c bruingrijs', zm (OBP € 260) 52

Meer dan 5000 beelden op onze website : 
www.vanlooystampauctions.com
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Uitgifte 1934 - Peter Benoit

E 1092 ** N° 385-V 3 'variëteit haarpijl', zm (OBP € 110) 22

E 1093 ** N° 385-V 2 'variëteit éénogig, zm (OBP € 110) 22

Uitgifte 1934 - Wereldtentoonstelling Brussel

E 1094 * N° 386/89, zm (OBP € 14) 2

Uitgifte 1934 - Leopold III, profiel links

F 1095 * N° 390 en 392 (Kleine velletjes van 20) * in rand 
(zegels **), N° 392 velletje met hoekplooitje toch  
zeer mooi, zm (OBP € 1.950) 300

E 1096 * N° 390/93 'Invaliden', zm (OBP € 44) 7

E 1097 ** N° 401-Cu '70c olijfzwart' met grijze veeg over  
aangezicht, zm. 5

Uitgifte 1934 - Ridder

E 1098 ** N° 394/400 'Volledige reeks', zm (OBP € 600) 120

F 1099 ** N° 394/400 (blokken van 4), merendeel met  
hoekbladboord, zm (OBP € 2.400) 450

E 1100 * N° 394/400 'Volledige reeks', zm (OBP € 175) 25

Uitgifte 1935 - Postkoets

E 1101 ❒ N° 407/09 'Ongetand' met hoekbladboord,  
zm (OBP € 60) 12

E 1102 ** N° 407/09 (Blok van 4), zm (OBP € 60) 12

F 1103 ** N° 407/09 (Velletjes van 10), w.o. 408 met variëteit, 
zm (OBP € ++175) 35

E 1104 ** N° 407-Cu (blok van 4) 'Bliksem', zm. 3

Uitgifte 1935 - Tassis

E 1105 ❒ Tassis, Proefdruk v/d matrijs v/d 4° staat van de  
gravure in het zwart, op Japans papier in velletje  
80 x 95 mm, zm (Cat Stes N° 4245) 120

E 1106 ❒ Tassis, Proefdruk v/d matrijs v/d 4° staat van de  
gravure in het donkerviolet op Japans papier in  
velletje 55 x 83 mm, zm (Cat Stes N° 4245) 120

E 1107 ❒ Tassis, Proef v/d matrijs van de 4° staat, de  
beëindigde gravure, in het zwart op Japans papier,  
zm (Stes 4245) 150

E 1108 ** N° 410 'zegel uit blok', zm (OBP € 160) 32

E 1109 ** N° 410 'zegel uit blok', zm (OBP € 160) 25

E 1110 ** N° 410 'zegel uit blok', zm (OBP € 125) 18

E 1111 ** N° 410 'zegel uit blok' (origineel zwart puntje  
in de gom), zm (OBP € 160) 30

E 1112 ** BF 4A 'Zonder stempel in rand', zm (OBP € 600) 120

E 1113 ** BF 4 A 'Zonder stempel in rand' licht kreukje in rand, 
zm/m (OBP € 600) 90

E 1114 * BF 4A 'Zonder stempel in rand', zm (OBP € 200) 40

E 1115 * BF 4A 'Zonder stempel in rand' (blok is 1 mm te smal) 
zegel perfect **, zm/m (OBP € ++160) 30

Uitgifte vanaf 1935 - Klein Staatswapen

E 1116 * N° 527-V 'Verlengd streepje aan Q van Belgique'  
(zegel nr 100), zm (OBP € 2) 1

E 1117 ** N° 710/15 (Blok van 4), zm (OBP € 26) 5

E 1118 ** N° 713A (Blok van 4), zm (OBP € 51) 10

E 1119 ** N° 713A (2x blok van 4) 'met lichte kleurnuance',  
zm (OBP € 102) 20

F 1120 **/* Samenstelling N° 479/80 "Klein staatswapen en  
Leopold III" variëteiten en/of curiositeiten op  
131 kaartjes, zm/m. 80

Uitgifte 1936 - Leopold III, open kraag

E 1121 ** N° 480-Cu (In paar) 'Wit oog', zm. 3

E 1122 ** N° 480 'Leopold III 75c grijs' (16x) 4x in blok van 4, 
met diverse curiositeiten, zm/m. 12

F 1123 **/* Samenstelling variëteiten en/of curiositeiten N° 427  
op 110 kaartjes, zm/m. 70

F 1124 **/* Samenstelling variëteiten en/of curiositeiten N° 428  
op 32 kaartjes, zm/m. 20

POORTMAN- Algemeen

E 1125 ❒ N° 429 '1,50F rozelila, ongetand', zm (OBP € 12,50) 2

E 1126 * N° 429/35 'de reeks met enkele kleurnuances'  
(14 waarden), zm (OBP € +56) 9

E 1127 ✉ N° 429 '1,50 fr rozelila' (strip van 3) + klein  
staatswapen 10c, Oostrozebeke 16.8.1946. 8

E 1128 ** N° 431 '2F violet' (Blok van 4), zm (OBP € 9) 2

E 1129 ** N° 432 "',45F zwart' (Blok van 4) met verschoven 
tanding, zm (OBP € 680) 120

E 1130 ** N° 432 '2,45F zwart' (Blok van 4) met bladboord, zm 
(OBP € 680) 120

E 1131 ** N° 433-V '5F mosgroen' (Blok van 4) 'Witte kraag',  
zm (OBP € 60) 15

E 1132 ** N° 433 '5F groen' (Blok van 4) met hoekbladboord,  
zm (OBP € 40) 8

E 1133 ** N° 433 '5F groen' met gommerkteken 'G 3', zm. 10

E 1134 ** N° 433 '5F mosgroen' (veldeel van 24),  
zm (OBP € 240) 36

E 1135 ** N° 434A '10F bleekbruin' met bladboordje,  
zm (OBP € 50) 8

E 1136 ** N° 434 '10F bruinviolet' (blok van 4) plaatnr. 2 +  
curiositeit 'Litteken aan mondhoek' (1° zegel), zm. 20

E 1137 ** N° 434A '10F bleekbruin", zm (OBP € 50) 8

E 1138 ** N° 434A '10F bleekbruin', zm (OBP € 50) 8

E 1139 * N° 434A '10F bleekbruin', zm (OBP € 25) 4

E 1140 * N° 434 B '10F lilagrijs', zm (OBP € 82) 12

E 1141 ** N° 435 '20F oranje' (6x), diverse kleurnuances, zm. 150

1141 - 150 € 

E 1142 ** N° 478 '2,50F op 2,45F zwart' met randinscriptie 
'Atelier du timbre', zm (OBP € 140) 28

E 1143 ** N° 478 '2,50F op 2,45F', zm (OBP € 33) 6

E 1144 ** N° 478 '2,50F op 2,45F' (Blok van 4), zm (OBP € 132) 26

E 1145 ** N° 478-Cu '2,50F op 2,45F' met bovenaan een zwarte 
lijn in de tanding, zm (OBP € +33) 8

E 1146 ** N° 478a '2,50F op 2,45F grijszwart' (Blok van 4),  
zm (OBP € 150) 25

E 1147 * N° 478 '2,50F op 2,45F zwart', zm (OBP € 13) 2

E 1148 ** N° 530 '2,50F olijf' (Blok van 4), zm (OBP € 45) 7

E 1149 ** N° 530 '2,50F olijf' (Blok van 4) met hoekbladboord, 
zm (OBP € 45) 7

E 1150 ** N° 847a '3F geelbister"'volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm (OBP € 60) 12

E 1151 ** N° 847 '3F bisterbruin' volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm (OBP € 28) 6

E 1152 ** N° 847a '3F geelbister' volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm (OBP € 60) 15

E 1153 ** N° 847A '4F ultramarijn' volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm (OBP € 170) 34

E 1154 ** N° 847A '4F ultramarijn' volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm (OBP € 170) 34

Meer dan 5000 beelden op onze website : www.vanlooystampauctions.com
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E 1155 ** N° 847A "' F ultramarijn' (4x), volledige set plaatnrs. 
1/4 (w.o. plaatnr. 1 met vingers op gom), zm/m. 30

E 1156 ** N° 848 '6F karmijnroze' (Blok van 4), zm (OBP € 62) 12

E 1157 ** N° 848A '10F grijsbruin' volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm (OBP € +16) 3

E 1158 ** N° 848A "'0F grijsbruin' volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm (OBP € +16) 3

E 1159 ** N° 848a '6F karmijnroze, bijgewerkte cylinder',  
zm (OBP € 365) 70

E 1160 ** N° 2111 plaatnr. 1/6 , zm. 8

POORTMAN - Brieven en documenten

E 1161 ✉ 1937, N° 428 en 430 (2x), op aangetekende brief  
uit Verviers 13 Okt. 1937, naar Charlottenlund (DK) 
(Tarief : 2,75 Fr dubbelport + 1,75 Fr aantekenrecht  
= 4,50 Fr), zm. 10

E 1162 ✉ 1937, N° 430 op aangetekende gele postkaart  
"35 cent" JODOIGNE op 8 maart 1937 naar Brussel, 
archiefplooi. 10

E 1163 ✉ 1938, N° 425 (In paar) met bladboord en N° 430, op 
mooie aangetekende brief uit Charleroi 5 Jan. 1938, 
naar Brussel, zm. 10

E 1164 ✉ 1939, N° 430 en 431 (Met Firmaperforatie), op  
geïllustreerde omslag (achterzijde) uit Antwerpen  
18 Dec. 1939, naar Parijs (Tarief 3,75 Fr = drievoudig 
buitenlands port), zeldzame combinatie, zm. 50

E 1165 ✉ 1940, N° 430 en 480, op aangetekend briefje uit 
MEENEN op 28 maart 1940 naar Gent, zm. 10

E 1166 ✉ 1940, N° 430 en 480, op aangetekende brief uit  
BRUSSEL op 25 november 1940 ter stede, zm. 10

E 1167 ✉ 1953, N° 435B (4x) en 859, op een roze akte van niet 
betaling uit NOVILLE LES BOIS op 4 april 1953, met de 
kleine naamstempel van het kantoor, zm. 10

E 1168 ✉ 1954, N° 847, op lidkaart (36 Fr) van de "Ridders met 
Zwaarden" uit Brussel 28 Jan. 1954, verder verstuurd 
(Label vertrokken naar) en bijgefrankeerd (achterzijde) 
op 17 Feb. 1954, naar Woluwe, aldaar Refusé, zm. 18

E 1169 ✉ 1961, N° 848 en 848A, 715 en SP 323, op postcolli uit 
LIEGE op 18 juli 1961 met etiketten Remboursement 
en Dadelijk bestellen, zm. 15

E 1170 ✉ 1970, N° 848A, 850 (5x) en 1071, op aangetekende 
brief uit Antwerpen 20/8/1970, met 4 verschillende 
postlabels "Afwezig, Bericht opgegeven, Niet afgehaald 
en Terug aan afzender" (Tarief : 3,50 Fr port + 15 Fr 
aantekenrecht = 18,50 Fr), met klasseerperforatie, 
zm/m. 12

Uitgifte 1936 - Stadhuis Borgerhout & Charleroi

E 1171 ** N° 436 'Borgerhout' zegel uit blok, zm (OBP € 60) 12

E 1172 * N° 436 'Borgerhout' zegel uit blok, zm (OBP € 45) 7

E 1173 * N° 436 "Borgerhout" zegel uit blok, zm (OBP € 45) 7

E 1174 0 N° 436 'Borgerhout' zegel uit blok, zm (OBP € 45) 6

E 1175 ** N° 437 'Charleroi', zegel uit blok, zm (OBP € 60) 12

E 1176 * N° 437 'Charleroi', zegel uit blok, zm (OBP € 45) 6

E 1177 0 N° 437 'Charleroi', zegel uit blok, zm (OBP € 45) 6

E 1178 ** BF 5A 'Borgerhout' zonder stempel in rand,  
zm (OBP € 300) 60

E 1179 * BF 5A "Borgerhout" zonder stempel in rand,  
zm (OBP € 95) 15

1178 - 60 €      1179 - 15 € 

E 1180 * BF 6 'Charleroi', met stempel in rand,  
zm (OBP € 75) 11

Uitgifte 1936 - Prins Boudewijn

E 1181 * N° 438/46 'Volledige reeks', zm (OBP € 12,50) 2

E 1182 ** N° 442-Cu 'Kras onder rechteroor', zm. 3

E 1183 ** N° 442-V (Blok van 4) 'Witte vlekken in de hals'  
(zegel nr 1), zm (OBP € 15) 4

E 1184 ** N° 445-V 1 'Haartje in U-vorm op voorhoofd',  
zm (OBP € 75) 15

E 1185 * N° 445-V 2 '2,45F lila, var. omgekeerde U',  
zm (OBP € 25) 4

F 1186 **/*/0 Samenstelling variëteiten en/of curiositeiten  
N° 438/46 op 90 kaartjes, zm/m. 60

Uitgifte 1937 - Koningin Astrid en Boudewijn

E 1187 ** N° 447-V 1 "10c paarsroze" (In paar) 'wit uurwerk',  
zm (OBP € 32,50) 6

E 1188 * N° 447/54 'Astrid en Boudewijn', zm (OBP € 14) 2

Uitgifte 1937 - Muziekstichting Koningin Elisabeth

E 1189 ** N° 456-V 2 (In paar) 'Dikke S van Ysaye'  
(zegel nr 31 van plaat 1), zm (OBP € 17,50) 4

E 1190 ** BF 7-V 1 "Medaillon", zm (OBP € 150) 30

E 1191 ** BF 7-V 2 "Cedille", zm (OBP € 150) 30

E 1192 MK N° 457A/B, op maximumkaarten (2), zm. 20

Uitgifte 1937 - Prinses Joséphine Charlotte

E 1193 ** N° 458/65 'Volledige reeks', zm (OBP € 30) 6

E 1194 * N° 458/65, zm (OBP € 10) 2

E 1195 ** N° 459-V 1 (Blok van 4) 'Oorbel', zm (OBP € 46,50) 10

E 1196 ** N° 459-V 1 (In paar) 'Oorbel', zm (OBP € 45,50) 10

E 1197 ** N° 459-V 2 (Blok van 4) 'Schaduw in de hals',  
zm (OBP € 26,50) 5

E 1198 ** N° 459-V 2 (Blok van 4) 'Schaduw in de hals',  
zm (OBP € 26,50) 5

E 1199 ** N° 463, met randinscriptie HB 1937, zm. 4

Uitgifte 1938 - Gedenkteken Koning Albert I

E 1200 ** N° 465A-V 'Monument, var. kleurstreep aan pilaar',  
zm (OBP € 35) 7

E 1201 * N° 465A-V 'Monument, var. kleurstreep', zm  
(OBP € 20) 3

E 1202 0 N° 465A-V 'Monument, var. kleurstreep', zm  
(OBP € 20) 3

E 1203 ** N° 466-V 'Vliegenier 10c, var. open Q' (in paar),  
zm (OBP € 20) 4

E 1204 * BF 8, zm (OBP € 20) 3

Uitgifte 1938 - Basiliek van Koekelberg

E 1205 ❒ Type 5 Frank, 2 proeven v/d matrijs van de  
beëindigde gravure, in verschillende kleur  
groen/grijs op crèmepapier "Voor de specialist" !,  
zm (Stes 2x 4353) 240

E 1206 ** N° 471/77 'Volledige reeks', zm (OBP € 47,50) 9

E 1207 ** N° 471-V '10 cent., var. kleurvlek in tanding' (in paar), 
zm (OBP € 15) 3

E 1208 * N° 471/77A 'Volledige reeks', zm (OBP € 31,50) 5

E 1209 ** N° 475-Cu (Blok van 4) 'Punt boven r van Fr', zm. 5

E 1210 ** N° 481/83 "met opdruk" (Blok van 4), met bladboord, 
zm (OBP € 76) 15

F 1211 ** N° 481/83 "met opdruk" (in veldelen van 10 met 
tussenpaneel), zm (OBP € ++190) 45

E 1212 ** N° 481-V 2 '40c op 35c groen, var. luchtschip', zm 
(OBP € 15) 3

E 1213 ** BF 9, zm (OBP € 25) 5

F 1214 **/*/0 Samenstelling variëteiten en/of curiositeiten  
N° 471/75 op 27 kaartjes, zm/m. 20

Meer dan 5000 beelden op onze website : 
www.vanlooystampauctions.com
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Uitgifte 1938 - Tentoonstelling Luik

E 1215 ** N° 484-Cu 'Luik 1939, 35c' (blok van 6) w.o. de  
zeldzame curiositeit 'dubbeldruk', zm (OBP € 125) 25

Uitgifte 1938 - Prins Albert van Luik

E 1216 ** N° 488-Cu (Blok van 9) 'Kleurvlek naast kin, punt op  
L van Belgique en kleurstreep door zegelbeeld', zm. 15

E 1217 * N° 488/95 'Volledige reeks', zm (OBP € 23,50) 4

E 1218 ✉ N°488/95 'Volledige reeks' op aangetekende brief  
met 1° Dagstempel, zm. 15

E 1219 * N° 491-Cu (Blok van 4) 'Kleurstreepje', zm. 3

Uitgifte 1939 - Rode Kruis

E 1220 ** N° 496/503, zm (OBP € 42) 6

E 1221 ** N° 496/503, w.v. de 2 hoogste waarden met  
randinscriptie '1939', zm (OBP € 42) 8

E 1222 ** N° 496-V (Strip van 3) 'Omlijsting onderbroken', zm 
(OBP € 16,50) 4

E 1223 ** N° 496-V (Strip van 3) 3x 'Omlijsting onderbroken',  
zm (OBP € 16,50) 3

E 1224 * N° 496/503, zm (OBP € 14) 2

E 1225 ** N° 497-Cu (Blok van 4) 'Wonde aan voorhoofd', zm. 3

E 1226 ** N° 497-Cu (Blok van 4) 'Kleurvlekken op achtergrond', 
zm. 3

E 1227 ** N° 497-Cu (Blok van 4) 'Trema op de U', zm. 3

E 1228 ** N° 497-Cu (Blok van 4) 'Vlekken naast aangezicht', 
zm. 3

F 1229 **/* Samenstelling variëteiten en/of curiositeiten op  
27 kaartjes, zm/m. 20

Uitgifte 1939 - Rubenshuis Antwerpen

E 1230 * N° 504/11, zm (OBP € 45) 7

E 1231 * N° 504/11, zm (OBP € 45) 7

E 1232 * N° 511-V 1 "kruis op voorhoofd", zm (OBP € 60) 9

Uitgifte 1939 - 3° Orval

E 1233 ** N° 513/18, zm (OBP € 88) 12

E 1234 * N° 513/18 'Voll. reeks', zm (OBP € 31) 4

E 1235 ** N° 517-V 1 "2,50F paars, spijker", zm (OBP € 95) 20

E 1236 * N° 517-V 2 'Vlek op rok' (zegel nr 15), zm (OBP € 33) 5

Uitgifte 1939 - Belforten

E 1237 ** N° 519/26 ''Volledige reeks', zm (OBP € 65) 12

E 1238 ** N° 519/26 "Volledige reeks", zm (OBP € 65) 12

E 1239 ** N° 519/26 (Strip van 4), zm (OBP € 260) 45

E 1240 * N° 519/26 "Volledige reeks", zm (OBP € 25) 4

E 1241 * N° 519/26, zm (OBP € 25) 4

W.O.II - Documenten en Brieven

E 1242 ✉ 1940, brief van Val St Lambert militaire post  
voor BPS N° 35, met censuurband en cachet  
"Juge d' Instruction/ Bruxelles" + griffe 'Ouvert par 
nous/ Juge d' Instruction de l' Arrondissement de 
Bruxelles/ Bruxelles le 22 avr 1940" met  
handtekening + datumstempel PMB/1/22/IV/1940 
voor de oorlogsverklaring tussen Duitsland en België 
(alleen een rechter mocht de brieven censureren),  
dit is het Tweede gekende stuk- VRIJ UNIEK STUK ! 1500

E 1243 ✉ 1940, brief uit Fougeres (Ille et Vilaine) 7/6/1940 aan 
de Generaal Michelet Armée Belge PMB 1 26/7/1940, 
Frans cachet "Non admis" en censuur '9/21' en Bel-
gisch cachet tweetalig "Retour à l' envoyeur", zm. 40

E 1244 ✉ 1944, ingangskaart voor een Benifietavond v/h  
Belgische Rode Kruis te Langemark op 16/11/1944. 40

E 1245 ✉ 1944, briefje in portvrijdom met paarse franstalige 
sluitstrook v/d Belgische militaire censuur en  
censornummer 72, gericht aan het BLA 3/11/1944. 22

E 1246 ✉ 1945, N° 676 en 680 (2x), op expresbrief Londerzeel 
naar Namèche. 5

E 1247 ✉ 1945, N° 680 en 693 (2x), op expresbrief met inhoud 
Brussel 20/10/1945, naar Namèche 19.X.1945. 3

F 1248 ✉ 1945/1946, 7 brieven gefrankeerd met zegels  
Heraldieke Leeuw en V, w.o. censuur, luchtpost,  
O.A.T. betere bestemming (Iran) en goede  
frankeringen, zm/m. 100

E 1249 ✉ 1948, omslag v/d "Aanvaardings comissie voor  
Politieke gevangenen" verstuurd v/d Brigade  
Gendarmerie Putte (Rijkswacht commandant  
voor het kanton) met datumstempel 14/6/1948  
naar Antwerpen (Collaborateurs) 50

E 1250 ✉ 1948/1952, kaart uit Mechelen 31/XII/1948 met  
griffe "Centre Internement/ Petit Château/ Censure"  
+ brief 1952 met griffe "Censuur/ St Gilles", zm/m. 70

F 1251 ✉ Samenstelling van 5 brieven en briefkaarten,  
met censuur of Retour, mooi lotje. 80

Uitgifte 1940 - Staatswapen, Open Kraag en Poortman

F 1252 **/* Samenstelling variëteiten en/of curiositeiten N° 527 
"60c grijs", op 59 kaartjes, zm/m. 40

Uitgifte 1940 - Muziekstichting Elisabeth

E 1253 ** N° 532/37, zm (OBP € 60) 12

F 1254 ** N° 532/37 (Blok van 4), zm (OBP € 240) 40

Ex 1254 - 40 € 

E 1255 ** N° 537-Cu (Blok van 4) 'Streepje onder F van 5F',  
zm. 12

E 1256 ** N° 537-Cu 'L van Belgique verminkt', zm. 3

E 1257 ** BF 14-V 'Ongetand, Komma na de K van Koningin',  
zm (OBP € 11) 3

Uitgifte 1940-1941 2° Winterhulp, Wapenschilden

E 1258 ** N° 547/55A 'Getand en ongetand' zegels uit blokken, 
zm (OBP € 35) 7

E 1259 ** N° 555-V (OBP € 15) 3

E 1260 ** N° 555-V 1 'Russische B in België', zm (OBP € 15) 3

E 1261 ** BF 10-V "var. 2° schouw en Russische B", zm  
(OBP € 45) 9

F 1262 **/* Samenstelling N° 538/55, variëteiten en/of  
curiositeiten op 29 kaartjes, zm/m. 20

Uitgifte 1941 - 4° Orval

E 1263 ** N° 556/67 en 567A/B, zm (OBP € 32,50) 6

E 1264 ** N° 567A 'Zegel uit blokje' met omgekeerde opdruk op 
rand, zm. 20

E 1265 ** N° 567A 'Zegel uit blokje' opdruk verschoven-  
gedeeltelijk op zegel, zm. 25

Uitgifte 1941 - Orval "Kleine- en grote blokken"

E 1266 ** BF 18-Cu 'Kleine Orvalblok, rode Engelse cijfers,  
getand' curiositeit 'omgekeerde opdruk'zm (OBP € 30) 6

E 1267 ** BF 18/19 'Kleine Orvalblok, rode Engelse cijfers, 
getand + ongetand', zm (OBP € 110) 20

E 1268 ** BF 19-Cu 'Kleine Orvalblok, blauwe Engelse cijfers', 
curisiteit 'getand i.p.v. ongetand', zm (OBP € 190) 38

E 1269 ** BF 20A-Cu "Gotische cijfers, blauwe opdruk, getand 
i.p.v. ongetand" zonder nummer (boven rechts  
vooraan, rest van scharnier, gomzijde **), zm/m  
(OBP € +100) 25

Meer dan 5000 beelden op onze website : 
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E 1270 * BF 20/21 'Gotische cijfers' kleinformaat blok,  
getand en ongetand, zm (OBP € 32,50) 4

E 1271 ** BF 22-Cu 'Groot formaat, rode opdruk omgekeerd",  
zm (OBP € 170) 35

F 1272 ** BF 22-Cu 'Groot formaat, Engelse cijfers, dubbele 
opdruk', zm (OBP € 170) 34

F 1273 ** BF 22-Cu 'Groot formaat, Engelse cijfers", curiositeit 
'omgekeerde dubbele opdruk met Gotische cijfers' 
grootformaat, zm (OBP € +170) 34

F 1274 * BF 22 'Groot formaat, Engelse cijfers, met verschoven 
opdruk', zm (OBP € 70) 12

F 1275 * BF 22-Cu 'Groot formaat, Engelse cijfers in blauw  
i.p.v. rood, getand', zm (OBP € 70) 12

F 1276 * BF 23 'Groot formaat, Engelse cijfers, ongetand,  
met omgekeerde opdruk', zm (OBP € 250) 42

1273 - 34 €    1276 - 42 € 

F 1277 * BF 24 'Groot formaat, Gotische cijfers in blauw  
i.p.v. rood, getand', zm (OBP € 90) 16

Uitgifte 1941-1942 Zegels met opdruk

F 1278 **/* Samenstelling variëteiten en/of curiositeiten N° 568, 
op 45 kaartjes, zm/m. 30

F 1279 **/* Samenstelling variëteiten en/of curiositeiten N° 569, 
op 36 kaartjes, zm/m. 22

F 1280 **/* Samenstelling variëteiten en/of curiositeiten N° 570, 
op 112 kaartjes, zm/m. 70

F 1281 **/* Samenstelling variëteiten en/of curiositeiten N° 571, 
op 33 kaartjes, zm/m. 20

Uitgifte 1941- Europese vorsten

E 1282 ** N° 573-V 1 'lijn boven 5c' (in paar), zm (OBP € 20) 4

E 1283 ** N° 574-Cu "witte lijn rechtsboven", zm. 5

E 1284 ** N° 577-V 1 (Blok van 12) 'Kleurvlek onder de Q van 
Belgique', zm (OBP € 15) 5

E 1285 ** N° 580-V (Blok van 4) 'Kader onvolledig'  
(zegel nr 10 van pl 1), zm (OBP € 15) 4

F 1286 **/* Samenstelling variëteiten en/of curiositeiten  
N° 573/82, op 141 kaartjes, zm/m. 100

Uitgifte 1941- Rode Kruis

E 1287 ** N° 582 B 'Week vh Rode Kruis' op kaart, zm  
(OBP € 160) 32

E 1288 ** N° 582 B 'Week vh Rode Kruis' (zegel ** en kaart  
met *), zm (OBP € 160) 25

E 1289 ** N° 582 BA 'Week vh Rode Kruis', zm (OBP € 125) 25

E 1290 * N° 582 BA 'Week vh Rode Kruis', zm (OBP € 105) 12

E 1291 * N° 582 BA 'Week vh Rode Kruis', zm (OBP € 105) 12

Uitgifte 1941-1942 3° Winterhulp, St Maarten I

E 1292 ** N° 586-V 1 'zeepaardje' (in paar), zm (OBP € 20) 4

E 1293 ** N° 587-V 2 (Blok van 4) 'Verlengde Q',  
zm (OBP € 15) 4

E 1294 ** N° 592-V 'Var. paardevlieg' (in paar), zm (OBP € 20) 4

E 1295 ** N° 592 A/B 'zegels uit blok', zm (OBP € 45) 9

E 1296 ** N° 592 B 'Ongetand', zm (OBP € 22,50) 4

E 1297 ** N° 592 B-V 'Ogen vh paard naast kop',  
zm (OBP € 30) 6

E 1298 ** N° 592 B-V 'Ongetand, var. ogen vh paard naast kop', 
zm (OBP € 30) 6

E 1299 * N° 592 B-V 'Ongetand, var. ogen vh paard naast kop', 
zm (OBP € 21) 3

E 1300 0 N° 592 B 'Ongetand', zm (OBP € 20) 3

E 1301 0 N° 592 A 'Getand', zm (OBP € 20) 3

E 1302 * BF 15 'Getand', zm (OBP € 23) 3

F 1303 **/* Samenstelling variëteiten en/of curiositeiten N° 583, 
op 71 kaartjes, zm/m. 50

F 1304 **/* Samenstelling variëteiten en/of curiositeiten N° 584, 
op 48 kaartjes, zm/m. 30

F 1305 **/* Samenstelling variëteiten en/of curiositeiten N° 585, 
op 23 kaartjes, zm/m. 15

F 1306 **/* Samenstelling variëteiten en/of curiositeiten N° 586, 
op 50 kaartjes, zm/m. 35

F 1307 **/* Samenstelling variëteiten en/of curiositeiten N° 587, 
op 42 kaartjes, zm/m. 28

F 1308 **/* Samenstelling variëteiten en/of curiositeitenN° 588,  
op 25 kaartjes, zm/m. 18

F 1309 **/* Samenstelling variëteiten en/of curiositeiten N° 589, 
op 24 kaartjes, zm/m. 18

F 1310 **/* Samenstelling variëteiten en/of curiositeiten N° 590, 
op 12 kaartjes, zm/m. 8

F 1311 **/* Samenstelling variëteiten en/of curiositeiten N° 591, 
op 28 kaartjes, zm/m. 18

F 1312 **/* Samenstelling variëteiten en/of curiositeiten N° 592  
en 592 A/B, op 39 kaartjes, zm/m. 28

Uitgifte 1942- 4° Winterhulp, St Maarten II

E 1313 ** BF 15 "Getand", zm (OBP € 36) 7

E 1314 ** BF 16-V 'Ongetand variëteit ogen',  
zm (OBP € 40) 8

Uitgifte 1942 - Vlaamse geleerden

E 1315 ** N° 593-V (OBP € 17,50) 4

F 1316 **/* Samenstelling N° 593, variëteiten en/of curiositeiten 
op 85 kaartjes, zm/m. 60

F 1317 **/* Samenstelling N° 595, variëteiten en/of curiositeiten 
op 32 kaartjes, zm/m. 22

F 1318 **/* Samenstelling N° 597, variëteiten en/of curiositeiten 
op 30 kaartjes, zm/m. 20

F 1319 **/* Samenstelling N° 598, variëteiten en/of curiositeiten 
op 42 kaartjes, zm/m. 28

F 1320 **/* Samenstelling N° 599, variëteiten en/of curiositeiten 
op 14 kaartjes, zm/m. 10

F 1321 **/* Samenstelling N° 600, variëteiten en/of curiositeiten 
op 32 kaartjes, zm/m. 20

Uitgifte 1942 - Plantijn

F 1322 **/* N° 601, samenstelling variëteiten en/of curiositeiten 
op 15 kaartjes, zm/m. 10

Uitgifte 1942 - Krijgsgevangenen

E 1323 ** N° 602, zm (OBP € 18) 3

Uitgifte 1942 - 5° Winterhulp, St Maarten III

E 1324 ** N° 612-V (Blok van 4) 'Witte vlek tussen poten vh 
paard' (zegel 16), zm (OBP € 15) 4

F 1325 **/* Samenstelling N° 603, variëteiten en/of curiositeiten 
op 46 kaartjes, zm/m. 28

F 1326 **/* Samenstelling N° 604, variëteiten en/of curiositeiten 
op 27 kaartjes, zm/m. 20

F 1327 **/* Samenstelling N° 605, variëteiten en/of curiositeiten 
op 12 kaartjes, zm/m. 10

F 1328 **/* Samenstelling N° 606, variëteiten en/of curiositeiten 
op 23 kaartjes, zm/m. 14

Uitgifte 1942 - 6° Winterhulp, St Maarten IV

E 1329 ** N° 613/14, 623/24 en 639/40, 3 volledige reeksen,  
zm (OBP € 21,75) 4

E 1330 ** N° 613-V 1 (Blok van 4) 'Bleek aangezicht'  
(zegel 18), zm (OBP € 15) 4

Meer dan 5000 beelden op onze website : 
www.vanlooystampauctions.com



- 28 -

Lot Beschrijving Inzet Lot Beschrijving Inzet

Uitgifte 1943- Tuberculosebestrijding, ambachten

E 1331 ** N° 622-V 1 (In paar) 'Stip na cijfer 5' (zegel 2 pl 1), 
zm (OBP € 20) 5

F 1332 **/* Samenstelling N° 615/22, variëteiten en/of  
curiositeiten op 1692kaartjes, zm/m. 150

Uitgifte 1943- Krijgsgevangenen en hun gezin

E 1333 ** N° 623/24 "Krijgsgevangenen" (Blok van 4),  
zm (OBP € 40) 8

E 1334 ** N° 623-V 1 (Blok van 4) 'Kouseband' (zegel 7 pl 1),  
zm (OBP € 22,50) 5

E 1335 ** N° 623-V 2, zm (OBP € 22,50) 5

E 1336 ** N° 624-V 1, zm (OBP € 22,50) 5

E 1337 ** N° 624-V 2 'Spin', zm (OBP € 22,50) 5

E 1338 ** N° 624-V 2 (In paar) 'Spin boven hoofd van soldaat', 
zm (OBP € 22,50) 5

Uitgifte 1943- 5° Orval

E 1339 * N° 629-V 'Verticale kleurstreep' (zegel 27 pl 1),  
zm (OBP € 6) 2

Uitgifte 1943- 7° Winterhulp, St Maarten V

E 1340 ** N° 631-V (OBP € 15) 3

E 1341 ** N° 631-V (Blok van 4) 'Bijgewerkte hoek'  
(zegel 36 pl 1), zm (OBP € 15) 3

E 1342 ** N° 632-V 1 'Wintebhulp i.p.v. winterhulp' (Blok van 4), 
zm (OBP € 15) 3

E 1343 ** N° 632-V 1 'Wintebhulp i.p.v. winterhulp' (in paar),  
zm (OBP € 15) 3

E 1344 ** N° 632-V 1 'Wintebhulp i.p.v. winterhulp' (blok van 4), 
zm (OBP € 15) 3

E 1345 ** N° 632-V 1 'Wintebhulp i.p.v. winterhulp',  
zm (OBP € 15) 3

F 1346 **/* Samenstelling N° 631, variëteiten en/of curiositeiten 
op 86 kaartjes, zm/m. 50

F 1347 **/* Samenstelling N° 632, variëteiten en/of curiositeiten 
op 60 kaartjes, zm/m. 40

Uitgifte 1944- 8° Winterhulp, St Maarten VI

E 1348 ** N° 639/40 (Blok van 4) met randinscriptie,  
zm (OBP € 28) 6

E 1349 ** N° 639-V 2 (Blok van 4) 'Punt tussen I en V van hiver', 
zm (OBP € 15) 5

E 1350 ** N° 639-V 1 (OBP € 15) 3

E 1351 ** N° 640-V 1 "Schaapjes in de bergen" (OBP € 15) 3

E 1352 * N° 640-V 2 'Bootje op rivier' (zegel 25), zm (OBP € 6) 2

E 1353 * N° 640-V 3 'Accent op R', zm (OBP € 6) 2

E 1354 ** N° 640-Cu 'Kleurstreepjes', zm. 3

Uitgifte 1944 - Tuberculosebestrijding, Legenden

E 1355 ** N° 653-V + Cu (Blok van 4) 'Pluim op helm en  
gebroken C', zm (OBP € 15) 5

E 1356 ** N° 653-V 'Pluim op het hoofd' (Blok van 4),  
zm (OBP € 15) 3

E 1357 ** N° 655-Cu (Blok van 4) 'Knobbel op achterpoot  
van hert', zm (OBP € 15) 4

F 1358 **/* Samenstelling N° 653, variëteiten en/of curiositeiten 
op 68 kaartjes, zm/m. 40

F 1359 **/* Samenstelling N° 654, variëteiten en/of curiositeiten 
op 55 kaartjes, zm/m. 40

F 1360 **/* Samenstelling N° 655, variëteiten en/of curiositeiten 
op 76 kaartjes, zm/m. 50

F 1361 **/* Samenstelling N° 656, variëteiten en/of curiositeiten 
op 62 kaartjes, zm/m. 40

F 1362 **/* Samenstelling N° 657, variëteiten en/of curiositeiten 
op 59 kaartjes, zm/m. 40

F 1363 **/* Samenstelling N° 658/60 (3 hoogste waarden v/d 
reeks), variëteiten en/of curiositeiten op 36 kaartjes, 
zm/m. 25

Uitgifte 1944 - Krijgsgevangenen en hun gezin

E 1364 ** N° 669-Cu 'Stippellijn op kraag' (zegel 3 pl 2), zm. 3

Uitgifte 1944 - Klein Staatswapen met rode opdruk "V"

E 1365 ** N° 673-V (Blok van 4) 'Verlengd streepje in Q van 
Belgique' (zegel 100), zm (OBP € 7,50) 2

E 1366 ** N° 673-V (Blok van 10) 'Verlengd streepje in Q van 
Belgique' (zegel 100), zm (OBP € 7,50) 2

Uitgifte 1944 - Heraldieke Leeuw met grote "V"

F 1367 ** N° 674/89 (blokken van 4), zm (OBP € 108) 15

E 1368 ** N° 674/89 en 674A/89A, zm (OBP € 40) 5

E 1369 ❒ N° 674/89A 'België- Belgique, ongetand + specimen', 
zm (OBP € 160) 35

E 1370 ❒ N° 674/89 'Belgique- België, ongetand + specimen', 
zm (OBP € 160) 35

Ex 1369 - 35 € 

Ex 1370 - 35 € 

E 1371 ** N° 675 'Boompje links', zm (OBP € 27,50) 6

E 1372 ** N° 680A-V 'Kleurvlek onder I', zm (OBP € 15) 3

E 1373 ** N° 680A-V 'Kleurvlek onder I', zm (OBP € 15) 3

E 1374 ** N° 685-Cu "Paraaf", zm (22,50) 5

Uitgifte 1944 - Koning Leopold III, open kraag en "V en kroon"

E 1375 ** N° 690/96, zm (OBP € 11,50) 3

E 1376 ** N° 691-Cu (strip van 4) w.v. 1 zegel (3°) curiositeit 
'mooie kleurstreep over slaap', zm. 3

E 1377 ** N° 691 '1,50F lilakarmijn' (5x), 5 verschillende 
 kleurnuances, zm. 10

E 1378 ** N° 693-Cu (Blok van 4) 'Snijwonde aan keel', zm. 3

E 1379 ** N° 693-Cu (Blok van 4) 'Snijwonde aan keel, zm. 3

Uitgifte 1945 - Voor de geteisterden

E 1380 ** N° 697-V 4 "Insect (in paar), zm (OBP € 15) 3

E 1381 ** N° 697-V 2 (OBP € 15) 3

E 1382 ** N° 698-V 1 (OBP € 15) 3

E 1383 ** N° 698-V 1 (Blok van 4) 'Wolk naast stelling links' 
(zegel 25 pl 1), zm (OBP € 15) 4

E 1384 ** N° 698-V 2 + Cu "Punt tussen IE en kleurvegen  
door BEL", zm (OBP € +15) 5

E 1385 ** N° 698-V 2 (OBP € 15) 3

F 1386 **/* Samenstelling N° 697/98, variëteiten en/of  
curiositeiten op 41 kaartjes, zm/m. 28

Uitgifte 1945 - Voor de postbedienden, oorlogsslachtoffers

E 1387 ** N° 700-V 2 (Blok van 4) 'Knobbel bovenaan de paal' 
(zegel 49 pl 1), zm (OBP € 10) 2

E 1388 ** N° 700-V 4 (Blok van 4) 'Trema op de " i " van België', 
zm (OBP € 10) 2

Uitgifte 1945 - Krijgsgevangenen, weerstand enz..

E 1389 ** N° 702-Cu (Blok van 4) 'Punt onder E van België',  
zm. 3
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Uitgifte 1945 - Klein Staatswapen

E 1390 ** N° 713 (Blok van 4) 'Hoeken ontbreken', zm. 10

E 1391 ** N° 713A "80c groen" (Blok van 4) met randinscriptie, 
zm (OBP € 51) 10

Uitgifte 1945 - Tuberculosebestrijding, Wapenschilden

E 1392 ** N° 716-Cu 'Kleurstreep', zm. 2

E 1393 ** N° 719-Cu (Blok van 4) 'Breuk in schild', zm. 3

E 1394 ** N° 721-Cu (Blok van 4) 'Kleurstreepje door Q van 
Belgique', zm. 3

E 1395 ** N° 722-Cu (Blok van 4) 'Kleurstrepen', zm. 3

F 1396 ** N° 722-Cu (Blok van 20) 'Doorlopende kleurstreep', 
zm. 6

Uitgifte 1946 - Uitgifte Van Acker - 10%

E 1397 * N° 724 A/P 'Volledige reeks', zm (OBP € 50) 8

Uitgifte 1946 - Oostende Dover

E 1398 ** N° 725-Cu (2x blok van 4) 'Grote golf en kleurverschil' 
(OBP € 3,20) Bod

E 1399 ❒ Type N° 726 'Mailboot' Proefdruk (Ontvreemde  
drukproef ???), zm. 60

E 1400 ** N° 726-V 1 "Ontploffing", zm (OBP € 35) 7

E 1401 ** N° 726-Cu (Blok van 4) 'Meeuw tussen kaai en steven', 
zm. 4

E 1402 * N° 726-V 1 (Blok van 4) 'Ontploffing op boot of  
grote golf' (zegel 56), zm (OBP € 12,50) 2

Uitgifte 1946 - Senaat I

F 1403 ** N° 737/41 (blok van 4), zm (OBP € 64) 13

Ex 1403 - 13 € 

E 1404 * N° 737/42 'Volledige reeks', zm (OBP € 24,50) 4

E 1405 ** N° 742 "5F oranje" (Blok van 4), zm (OBP € 52) 10

Uitgifte 1946 - Antiteringzegels

E 1406 ** N° 743/47, zm (OBP € 19) 3

F 1407 ** N° 743/47 (Blok van 4) hoogste waarde met  
randinscriptie, zm (OBP € 76) 12

E 1408 * N° 743/47 en 756/60 'Wapenschilden I en II',  
zm (OBP € 36) 4

Uitgifte 1947 - Wereldfestival Film

E 1409 ** N° 748-Cu (Blok van 4) 'Wit streepje en kleurvlek  
voor 3F15', zm. 4

E 1410 ** N° 748-Cu "kleurveeg rechtsboven", zm. 4

F 1411 **/* Samenstelling, variëteiten en/of curiositeiten  
op 26 kaartjes, zm/m. 18

Uitgifte 1947 - Zuidpoolexpeditie

E 1412 ** N° 749-Cu (In paar), curiositeit 'horizontale witte lijn 
door beide zegels', zm. 4

E 1413 ❒ N° 749/50 'Ongetand', zm (OBP € 120) 24

E 1414 ** N° 750-Cu (Blok van 4) 'Pinguin', zm. 5

F 1415 **/* Samenstelling variëteiten en/of curiositeiten  
N° 749/50 op 84 kaartjes, zm/m. 56

Uitgifte 1947 - Senaat II

E 1416 ❒ N° 751/55 'De reeks ongetand + specimen'  
(hoogste waarde met weervlekje in de rand), 
zm (OBP € 100) 18

E 1417 ** N° 751/55 (Blok van 4), zm (OBP € 250) 30

F 1418 ** N° 751/55 (blok van 4), zm (OBP € 250) 30

F 1419 ** N° 751/55 (Blok van 4), zm (OBP € 250) 30

E 1420 * N° 751/55, zm (OBP € 45) 5

Uitgifte 1947 - Belgische steden

E 1421 ** N° 756/60, zm (OBP € 32) 5

E 1422 ** N° 756/60, zm (OBP € 32) 5

F 1423 ** N° 756/60 (Blok van 4), zm (OBP € 128) 18

E 1424 ** N° 756/60 (Blok van 4), zm (OBP € 128) 18

E 1425 ** N° 756/60 (In paar) met plaatnrs. 1 of 2,  
zm (OBP € +64) 12

E 1426 * N° 756/60, zm (OBP € 21) 3

E 1427 * N° 756/60, zm (OBP € 21) 3

E 1428 * N° 756/66, zm (OBP € 21) 3

Uitgifte 1948 - Industriereeks

E 1429 ** N° 767/72, zm (OBP € 67,50) 13

E 1430 ** N° 767/72 (Blok van 4), zm (OBP € 270) 50

E 1431 ** N° 768 "1,75 Fr groen kantwerkster' (Veldeel van 11), 
met duidelijke doordruk in gom op alle zegels, zm/m. 50

E 1432 ** N° 770 '3 Fr verkeer' (2x) plaatnr. 3 en 4, zm. 25

E 1433 ** N° 772 '6 Fr staalnijverheid' plaatnr. 2, zm. 30

F 1434 **/*/0 Samenstelling variëteiten en/of curiositeiten  
N° 761/68 op 31 kaartjes, zm/m. 20

Uitgifte 1948 - Abdij van Achel & Chèvremont

E 1435 ** N° 773/80, zm (OBP € 35) 6

E 1436 ** N° 773/76 (Blok van 4), zm (OBP € 72) 12

E 1437 ** N° 773/76 (Blok van 4), zm (OBP € 72) 12

F 1438 0 N° 773/80, op 2 herdenkingsbladen (beide met  
onderaan plooitje), m (OBP € 76) 10

E 1439 ❒ N° 777/80 'Ongetand en met Specimen',  
zm (OBP € 80) 16

E 1440 ** N° 777/80 (Blok van 4), zm (OBP € 68) 12

E 1441 ** N° 777/80 (blok van 4), zm (OBP € 68) 12

Uitgifte 1948 - Anseele

E 1442 ** N° 781/84 (Blok van 4), w.o. met randinscriptie,  
zm (OBP € 64) 12

E 1443 ** N° 781/84 (Blok van 4), zm (OBP € 64) 12

E 1444 ** N° 781A/84A (zegels uit blok, samenhangend),  
zm (OBP € 80) 16

E 1445 ** BF 26, zm (OBP € 220) 44

E 1446 * BF 26-V "Plateau op toren" (OBP € 100) 15

E 1447 * BF 26, zm (OBP € 95) 12

Uitgifte 1948 - Dokwerker & Weerstander

E 1448 ** N° 785 'Dokwerker', zm (OBP € 52,50) 10

E 1449 * N° 785/86, zm (OBP € 37,50) 6

E 1450 * N° 785/86, zm (OBP € 37,50) 6

Uitgifte 1948 - Senaat III

E 1451 ** N° 787/91, zm (OBP € 56) 10

E 1452 ** N° 787/91 (Blok van 4), zm (OBP € 224) 40

E 1453 * N° 787/91, zm (OBP € 36,50) 5

F 1454 ** N° 787/91 (blok van vier), zm (OBP € 224) 40

Uitgifte 1949 - Jordaens & Van der Weyden

E 1455 * N° 792/94 'J. Jordaens' (zegels uit blok),  
zm (OBP € 140) 21

E 1456 * N° 792-V '90c var. vlek op kraag', zm (OBP € 100) 15
Meer dan 5000 beelden op onze website : 

www.vanlooystampauctions.com
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E 1457 * N° 795/97 'R. Van der Weyden' (zegels uit blok),  
zm (OBP € 140) 21

E 1458 ** BF 27 'J. Jordaens' ,zm (OBP € 190) 35

E 1459 ** BF 28-V 'Van der Weyden, var. smaragd op voorhoofd' 
met de gebruikelijke gomonderbrekingen,  
zm (OBP € 250) 50

E 1460 ** BF 28-Cu "Van der Weyden, kader dubbel gedrukt",  
zm (OBP € +190) 45

E 1461 * BF 28-V 'Van der Weyden, var. smaragd op voorhoofd', 
zm (OBP € 200) 30

E 1462 * BF 28 'Van der Weyden', zm (OBP € 170) 25

Uitgifte 1949 - Eeuwfeest 1° postzegel

E 1463 ** N° 807/10 "100 Jaar postzegel" (Blok van 4),  
w.o. 3x met plaatnr., zm (OBP € 76) 15

Uitgifte 1949 - Postiljon te paard, trein en vliegtuig

E 1464 ** N° 810A, zm (OBP € 55) 10

E 1465 ** N° 810A, plaatnr. 4, zm. 12

E 1466 ** N° 810A (Blok van 4), zm (OBP € 220) 35

Uitgifte 1949 - Verjaardag UPU

E 1467 ** N° 812-Cu 'Blauw punt in tanding links' (in paar),  
zm. 4

E 1468 FDC N° 812, op FDC, zm (OBP € 22) 4

Uitgifte 1949 - Guido Gezelle

E 1469 ** N° 813-V 1 'G. Gezelle' (Blok van 4) met randinscriptie 
en var. 'Bliksem', zm (OBP € +20) 5

Uitgifte 1949 - Senaat IV

F 1470 ** N° 814/22 (Blok van 4), zm (OBP € 288) 50

F 1471 ** N° 814/22 (blok van 4), zm (OBP € 288) 50

E 1472 * N° 814/22, zm (OBP € 42,50) 7

Uitgifte 1950 - Genootschap België Gr. Brittannië

E 1473 ** N° 823/25 (Blok van 4), zm (OBP € 64) 10

E 1474 ** N° 823/25 (Blok van 4), zm (OBP € 64) 10

E 1475 ** N° 823/25 (Blok van 4), zm (OBP € 64) 10

E 1476 FDC N° 823/25, op FDC, zm (OBP € 50) 8

Uitgifte 1950 - Europese atletiekkampioenschappen

E 1477 ** N° 827/31, zm (OBP € 90) 15

F 1478 ** N° 827/31 (Blok van 4) w.o. met randinscripties,  
zm (OBP € 360) 50

F 1479 ** N° 827/31 (Blok van 4) w.o. met randinscripties,  
zm (OBP € 360) 50

E 1480 * BF 29 + PR 117/18, zm (OBP € 68,50) 10

Uitgifte 1950 - Leopold II Open kraag en Poortman

E 1481 ** N° 832/33 (Blok van 4), zm (OBP € 18) 3

E 1482 ** N° 832/33 (Blok van 4), zm (OBP € 18) 3

E 1483 ** N° 832-Cu "1,75Fr open kraag" (in paar) curiositeit 
'kleurbeschadiging in beide zegels', zm. 5

E 1484 ** N° 845/46 en 832/33, 2 voll. reeksen, zm  
(OBP € 15,75) 3

E 1485 ** N° 1005/06 "Grove tanding" 2 waarden in blok van 4, 
zm (OBP € 280) 40

E 1486 * N° 1005/07 "Grove tanding" de reeks met licht * 
spoor, zm (OBP € 78) 8

Uitgifte 1950 - Sanatoria

E 1487 ** N° 834/40, zm (OBP € 54) 8

E 1488 ** N° 834/40, zm (OBP € 54) 8

E 1489 ** N° 834/40, zm (OBP € 54) 8

E 1490 ** N° 834/40 (Blok van 4) w.o. variëteit 838-V,  
zm (OBP € 227) 30

E 1491 ** N° 834/40 (blok van 4), zm (OBP € 216) 25

E 1492 * N° 834/40, zm (OBP € 33) 3

E 1493 ** N° 840 "8F Tombeek" plaatnr. 4, zm. 8

Uitgifte 1951 - UNESCO

E 1494 ** N° 842/44, zm (OBP € 25) 5

E 1495 ** N° 842/44, zm (OBP € 25) 5

E 1496 0 N° 842/44 'UNICEF' op filatelistische brief, zm. 2

E 1497 ** N° 843 '2F50' plaatnr. 4, zm. 4

Uitgifte vanaf 1951 - Cijfer op heraldieke leeuw

F 1498 ** N° 941/42 "Preo's" (200x), zm (OBP € 600) 60

E 1499 ** N° 1027 B "1F roze" volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm. Bod

E 1500 ** N° 1368b "25c lichtgroen" kleur van preo 774, 
zm (OBP € 275) 50

E 1501 ** N° 1368b "25c lichtgroen" kleur van preo 774,  
zm (OBP € 275) 50

E 1502 ** N° 1756 P4 "5F violet" 1x dof polyvalent papier 
(zeer lichte geschaafde druk, licht roze) en  
1x wit polyvalent papier (geschaafde druk) +  
1 vergelijkingszegel, SPECTACULAIR ! 400

1502 - 400 € 

E 1503 ** N° 1904-Cu "3 Fr violet, strip van 10, onderste rij  
vh vel' 'Punt in G van Belgique' (zegel 95), zm. 4

E 1504 ** N° 1958-Cu (Blok van 10) 'Onregelmatige tanding', 
zm. 2

Uitgifte vanaf 1951 - Politieke gevangenen

E 1505 ** N° 860/62, zm (OBP € 67,50) 12

E 1506 * N° 860/62, zm (OBP € 38) 5

E 1507 0 N° 860/62 'Breendonk I' op filatelistische brief, zm. 6

Uitgifte 1951 - Koningin Elisabeth

F 1508 ✉ N° 863/67 "Elisabeth" op geïllustreerde omslag met  
1° dagstempel, zm. 25

E 1509 * N° 863/67, zm (OBP € 56) 8

E 1510 * N° 863/67, zm (OBP € 56) 8

E 1511 0 N° 863/67, op filatelistische brief, zm. 10

E 1512 ** N° 864-V 1 (OBP € 37,50) 8

E 1513 ** N° 864-Cu "2 vlekjes achter hoofd", zm. 6

Uitgifte 1951 - Antiteringzegels 1951

E 1514 ** N° 868/75, zm (OBP € 65) 13

E 1515 * N° 868/75, zm (OBP € 35) 5

E 1516 0 N° 868/75, op filatelistische brief, zm. 7

Periode 1952 - Basiliek van Koekelberg

E 1517 ** N° 876/78 (blok van 4), zm (OBP € 170) 30

E 1518 ** N° 876A/78A 'zegels uit blok, samenhangend',  
zm (OBP € 185) 32

E 1519 0 N° 876/78, op filatelistische brief met 1° dagstempel, 
zm. 15

E 1520 ** BF 30 'Koekelberg', zm (OBP € 450) 80

E 1521 ** BF 30, 2 minieme originele inktvlekjes onderaan,  
zm (OBP € 450) 80

Periode 1952 - Koning Boudewijn "Type De Bast"

E 1522 ** N° 879 '50F lilabruin', zm (OBP € 112) 20

E 1523 * N° 879 '50F lilabruin', zm (OBP € 36) 5

E 1524 ** N° 879A '50F grijsbruin, dof papier',  
zm (OBP € 26) 5

Meer dan 5000 beelden op onze website : 
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Uitgifte 1952 - UPU Congres Brussel

E 1525 ** N° 880/91, zm (OBP € 320) 64

E 1526 * N° 880/91, zm (OBP € 190) 27

F 1527 0 N° 880/91, op filatelistische brief (15/5/1952), zm. 30

E 1528 * N° 891 'UPU 40F + 10F', zm (OBP € 130) 19

Uitgifte 1952 - Letterkundigen

E 1529 ** N° 892/97 'Voll. reeks', zm (OBP € 120) 24

E 1530 * N° 892/97, zm (OBP € 53) 8

E 1531 0 N° 892/97 'Voll. reeks', zm (OBP € 53) 8

E 1532 ** N° 895-V Schrijver 1,75F' (In paar) var. 'Litteken',  
zm (OBP € 50) 10

Uitgifte 1952 - Tweeluiken

E 1533 ** N° 898/99, zm (OBP € 320) 60

E 1534 ** N° 898 'Verhaeren- 2luik', zm (OBP € 160) 30

E 1535 * N° 898/99, zm (OBP € 140) 20

E 1536 * N° 899 'Conscience- 2luik', zm (OBP € 70) 10

Uitgifte 1952 - Antiteringzegels

E 1537 ** N° 900/07 "Volledige reeks", zm (OBP € 80) 16

Uitgifte 1952 - Koning Boudewijn

E 1538 ** N° 909/11, volledige set plaatnrs. 1/4, zm (OBP € +38) 8

F 1539 ** N° 909/11 "Boudewijn type De Bast" (70x),  
zm (OBP € 665) 60

Uitgifte 1953 - Verpleegster

E 1540 * N° 912/17 'Joséphine Charlotte', zm (OBP € 32) 5

E 1541 0 N° 912/17 "Joséphine Charlotte" de reeks op brief 
16/3/1953, zm (OBP € 32) 8

E 1542 ✉ N° 912/17 "Joséphine Charlotte verpleegster" op  
geïllustreerde omslag ten voordele v/h Rampenfonds, 
zm. 8

Uitgifte 1953 - Toerisme

E 1543 * N° 918/23, zm (OBP € 43) 6

E 1544 * N° 918/23, zm (OBP € 43) 6

Uitgiften vanaf 1953 - Boudewijn bril

E 1545 ** N° 925 '2F karmijnroze' (3x) verschillende  
kleurnuances, zm. 6

E 1546 ** N° 1066/75, zm (OBP € 365) 60

E 1547 ** N° 1066/75, zm (OBP € 365) 60

E 1548 ** N° 1066/75, zm (OBP € 365) 60

E 1549 ** N° 1069A '6,50 Fr grijs', met drukdatum 13 IV 60,  
zm (OBP € +105) 18

E 1550 * N° 1069A '6,50 Fr grijs', zm (OBP € 35) 5

E 1551 * N° 1069A, 1070 en 1073 '6,50F 7,50F en 9F',  
zm (OBP € 100,50) 15

E 1552 ** N° 1071 "8F grijsblauw" volledige set plaatnrs. 1/4 , 
zm (OBP € 40) 7

F 1553 ** 1953/1972, verzameling standaard reeksen,  
kleurnuances, rolzegels, boekjes, combinaties uit  
boekjes, dienst, op albumbladen, zm (OBP € +900) 90

     Ex 1553 - 90 € 

Uitgifte 1953 - Europese gedachte

E 1554 ** N° 927/29, w.o. de 80c plaatnr. 2, zm (OBP € 67) 13

E 1555 * N° 927/29 'Volledige reeks', zm (OBP € 45) 7

Uitgifte 1953 - Geleerden

E 1556 ** N° 930/37, plaatnr. 2, zm (OBP € +74) 14

E 1557 ** N° 930/37, zm (OBP € 74) 12

E 1558 * N° 930/37, zm (OBP € 39) 5

E 1559 0 N° 930/37 'Voll. reeks', zm (OBP € 39) 5

E 1560 ** N° 936 "4F Calmette" plaatnr. 1, zm. 8

E 1561 ** N° 936 "4F Calmette" plaatnr. 2, zm. 8

Uitgifte 1953 - Monument Albert I

E 1562 ** N° 938/40, zm (OBP € 70) 14

E 1563 * N° 938/40, zm (OBP € 33,50) 5

E 1564 * N° 938/40, zm (OBP € 33,50) 5

E 1565 0 N° 938/40, zm (OBP € 33,50) 5

E 1566 ** N° 939-V 1 "variëteit : barst in brug", zm (OBP € 95) 15

E 1567 ** N° 939-V 1, variëteit 'barst in brug', zm (OBP € 95) 15

E 1568 ** N° 939-V 1, variëteit 'barst in brug', zm (OBP € 95) 15

E 1569 * N° 939-V 1, variëteit 'barst in brug', zm (OBP € 35) 5

Uitgifte 1954 - Breendonk 

E 1570 ** N° 943/55, zm (OBP € 125) 20

E 1571 * N° 943/45, zm (OBP € 61) 8

E 1572 0 N° 943/45, zm (OBP € 61) 8

E 1573 FDC N° 943/45, op FDC, zm (OBP € 115) 15

E 1574 FDC N° 943/45, op FDC, zm (OBP € 115) 15

E 1575 FDC N° 943/45, op FDC met adres, zm (OBP € 115) 15

Uitgifte 1954 - Brugge

E 1576 ** N° 946/51, zm (OBP € 175) 30

E 1577 * N° 946/51, zm (OBP € 92,50) 12

F 1578 FDC N° 946/51, de reeks op 2 FDC's, verstuurd naar  
Los Angeles (28 may 1954), zm (OBP € 170) 25

Uitgifte 1954 - Rotary

E 1579 ❒ LX 18 "Rotary", zm (OBP € 275) 45

Uitgifte 1954 - De blinde en de lamme

E 1580 ** N° 955/60 'Voll. reeks', zm (OBP € 35) 5

E 1581 ** N° 955/60, zm (OBP € 35) 5

E 1582 * N° 955/60, zm (OBP € 21) 2

Uitgiften 1955 

E 1583 ** N° 961/63 'Gentse floraliën', zm (OBP € 15) 2

E 1584 ** N° 961/63 'Gentse floraliën', volledige set  
plaatnrs. 1/4, zm (OBP € 60) 12

E 1585 ** N° 969/70 "De dolle maagd" volledige set  
plaatnrs. 1/4, zm (OBP € +10,80) 2

E 1586 ** N° 971/72 "Tentoonstelling Luik" volledige set  
plaatnrs. 1/4, zm. Bod

F 1587 ✉ N° 971/85, de 3 reeksen op gelopen aangetekende 
brief uit Antwerpen van 23 Dec. 1955, naar  
Bottmingen (CH), zm/m (OBP € 71) 15

E 1588 ** N° 973/78 'Uitvinders, zm (OBP € 42) 6

E 1589 * N° 973/78 'Uitvinders', zm (OBP € 24,50) 3

E 1590 0 N° 973/78 'Uitvinders', zm (OBP € 24,50) 3

E 1591 ** N° 976-V 'Uitvinders', variëteit 'Kwetsuur',  
zm (OBP € 40) 6

E 1592 ** N° 979/85 "Lentevreugde", zm (OBP € 70) 10

E 1593 ** N° 979/85 'Lentevreugde', zm (OBP € 70) 10

E 1594 ** N° 979/85 'Lentevreugde', zm (OBP € 70) 10

Meer dan 5000 beelden op onze website : 
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E 1595 0 N° 979/85 'Lentevreugde', zm (OBP € 36) 5

Uitgiften 1956

E 1596 ** N° 986 "Rode Kruis" volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1597 ** N° 987/89 "Mozart" (Blok van 4) met bladboord,  
zm (OBP € 54) 8

E 1598 ** N° 990 "Scaldis" volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1599 ** N° 991/93 "Koniging Elisabeth 80 Jaar" (Blok van 4) 
met bladboord, zm (OBP € 40) 6

E 1600 ** N° 991/93 "Koniging Elisabeth 80 Jaar" volledige set 
plaatnrs. 1/4, zm (OBP € +40) 6

E 1601 ** N° 994/95 "CEPT 1956", zm (OBP € 15) 3

E 1602 ** N° 994/95 "CEPT 1956" volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm (OBP € +60) 12

E 1603 ❒ LX 21 'CEPT 1956', zm (OBP € 37) 6

E 1604 ❒ LX 21 'CEPT 1956', zm (OBP € 37) 6

E 1605 ** N° 994/95 "CEPT 1956" (Blok van 4) + volledige set 
plaatnrs. 1/4, zm (OBP € +120) 24

E 1606 ** N° 996 "Brussel- Luxemburg" volledige set plaatnrs. 
1/4, zm. Bod

E 1607 ❒ Type N° 997 "Anseele", proefdruk v/d voltooide matrijs 
in grijsviolet op crèmepapier in klein velletje, met 
paraaf en droogstempel J. De Bast, zm. 80

1607 - 80 € 

E 1608 ** N° 997 "Anseele", volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1609 ** N° 998/1004 "Verpleging", zm (OBP € 34) 5

E 1610 ** N° 998/1004 "Verpleging", zm (OBP € 34) 5

F 1611 ** N° 998/1004 "Verpleging" (Blok van 4), zm  
(OBP € 136) 20

F 1612 ** N° 998/1004 "Verpleging" (100x), zm (OBP € 3.400) 200

F 1613 ** N° 998/1004 "Verpleging" (100x), zm (OBP € 3.400) 200

E 1614 * N° 998/1004, "Verpleging", zm (OBP € 22) 2

E 1615 ** N° 1005/07 'Leopold III open kraag', zm (OBP € 280) 50

E 1616 ** N° 1005/07 'Leopold III open kraag', zm (OBP € 280) 42

E 1617 * N° 1005/07 'Leopold III open kraag', zm  
(OBP € 78,50) 8

Uitgiften 1957 

E 1618 ** N° 1008/10 "Atomium" volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm (OBP € +10,20) 3

E 1619 ** N° 1011 "Dag vd postzegel" volledige set plaatnrs. 
1/4, zm. Bod

E 1620 ** N° 1011 "Dag vd postzegel" volledige set plaatnrs. 
1/4, zm. Bod

E 1621 ** N° 1012-Cu 'Sabena' (Blok van 4) '4 bomen i.p.v. 5', 
zm. 5

E 1622 ** N° 1019 "Brugge- Zeebrugge" volledige set plaatnrs. 
1/4, zm. Bod

E 1623 ** N° 1019 "Brugge- Zeebrugge" volledige set plaatnrs. 
1/4, zm. Bod

E 1624 ** N° 1020/21 "Leopold I" volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1625 ** N° 1022/23 "Scoutisme" volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1626 ** N° 1024-Cu "Beeldhouwkunst, inktvlek op gom", zm. 5

E 1627 ** N° 1025/26 "CEPT 1957" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm (OBP € +18) 4

E 1628 ** N° 1025/26 "CEPT 1957" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm (OBP € +18) 4

E 1629 ** N° 1025/26 "CEPT 1957" (Blok van 4) + volledige set 
plaatnrs. 1/4, zm (OBP € +36) 7

E 1630 ** N° 1031 "Zuidpool expeditie", zm (OBP € 35) 7

E 1631 ** BF 31 'Zuidpool', zm (OBP € 180) 30

E 1632 ** BF 31 'Zuidpool', zm (OBP € 180) 30

E 1633 * BF 31 'Zuidpool', zm (OBP € 140) 14

E 1634 FDC BF 31 'Zuidpool' op FDC, zm (OBP € 160) 24

E 1635 0 BF 31 'Zuidpool', zm (OBP € 140) 21

E 1636 ** N° 1032/36 "Patton" hoogste waarde plaatnr. 2 + 
variëteit 'inslaande granaat', zm (OBP € 73) 10

E 1637 ** N° 1032/36 'Patton', zm (OBP € 30) 5

E 1638 ** N° 1036-V 'Patton 6F + 3F' variëteit 'Granaat' (In paar) 
plaatnr. 2 en drukdatum, zm (OBP € +67) 13

E 1639 ** N° 1037 "A. Max" volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1640 ** N° 1037 "A. Max" volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1641 ** N° 1038 "Ziekenverpleegsterschool" volledige set 
plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1642 ** N° 1038 "Ziekenverpleegsterschool" volledige set 
plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1643 ** N° 1039/45 "Folklore I" met plaatnrs., zm. 3

E 1644 ** N° 1039/45 "Folklore I" met plaatnr. 4, zm  
(OBP € +13) 3

E 1645 ** N° 1039/45 "Folklore I" met plaatnr. 3, zm  
(OBP € +13) 3

F 1646 ** N° 1039/45 "Folklore I" (Blok van 4) met bladboord, 
zm (OBP € 52) 10

Uitgiften 1958 

E 1647 ** N° 1046 'Postmuseum' volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1648 ** N° 1046 'Postmuseum' volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1649 ** N° 1046 'Postmuseum' volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

F 1650 ** N° 1053/62 'UNO' (blok van 4) met drukdatum, zm 
(OBP € 39) 8

F 1651 ** N° 1053/62 'UNO' volledige set plaatnrs. 1/4, zm. 25

E 1652 ** N° 1053/62 'UNO' plaatnr. 2, zm (OBP € +9,75) 3

E 1653 ** N° 1053/62 en PA 30/35 "UNO- Expo Brussel"  
alle plaatnr. 3, zm (OBP € +12,25) 3

E 1654 ** N° 1053/62 en PA 30/35 "UNO en Expo Brussel"  
plaatnr. 4, zm (OBP € +12,25) 3

E 1655 ** N° 1063 'E. Ysaye' volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1656 ** N° 1063 'E. Ysaye' volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1657 ** N° 1064/65 'CEPT 1958' volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm (OBP € +40) 10

E 1658 ** N° 1064/65 'CEPT 1958' volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm (OBP € +40) 10

E 1659 ** N° 1082/88 'Folklore II' plaatnr. 1, zm (OBP € +11,50) 3

E 1660 ** N° 1082/88 'Folklore II' plaatnr. 2, zm (OBP € +11,50) 3

E 1661 ** N° 1082/88 'Folklore II' plaatnr. 3, zm (OBP € +11,50) 3

E 1662 ** N° 1082/88 'Folklore II' plaatnr. 4, zm (OBP € +11,50) 3

E 1663 ** N° 1089 'Rechten vd mens' volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1664 ** N° 1089 'Rechten vd mens' volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod
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Uitgiften 1959 

E 1665 ** N° 1090/92 'Europa vh hart' volledige set plaatnrs. 
1/4, zm (OBP € +11,20) 3

E 1666 ** N° 1090/92 'Europa vh hart' volledige set plaatnrs. 
1/4, zm (OBP € 11,20) 3

E 1667 ** N° 1090-V 2 'Europa vh hart 1F' variëteit 'Belgique 
doorstreept', zm (OBP € 35) 7

E 1668 ** N° 1093 'Dag vd postzegel' volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1669 ** N° 1093 'Dag vd postzegel' volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1670 ** N° 1093 'Dag vd postzegel' volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1671 ** N° 1093 'Dag vd postzegel' volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1672 ** N° 1093 'Dag vd postzegel' volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1673 ** N° 1096/1101 'Rode Kruis' (Blok van 4), zm  
(OBP € 110) 22

E 1674 ** N° 1096/01 'Rode Kruis' (Blok van 4) met  
randinscripties, zm (OBP € +110) 22

Ex 1674 - 22 € 

E 1675 ** N° 1096/01 'Rode Kruis, zm (OBP € 27,50) 5

F 1676 ** N° 1096/1101 'Rode Kruis' (blokken van 4)  
met bladboord en randinscripties, zm (OBP € 110) 20

F 1677 ** N° 1102/1107 "Koninklijke bibliotheek' (Blok van 4) 
met bladboord, zm (OBP € 54' 10

E 1678 ** N° 1108 'Stadhuis Oudenaarde' volledige set  
plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1679 ** N° 1108 'Stadhuis Oudenaarde' volledige set  
plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1680 ** N° 1109/10 'Paus Adrianus' volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1681 ** N° 1109/10 'Paus Adrianus' volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1682 ** N° 1111/12 'CEPT 1959' volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm (OBP € +9,20) 2

E 1683 ** N° 1111/12 'CEPT 1959' volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm (OBP € +9,20) 2

E 1684 ** N° 1113 'SABENA' volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm (OBP € +8) 2

E 1685 ** N° 1113 'SABENA' volledige set plaatnrs. v1/4,  
zm (OBP € +8) 2

E 1686 ** N° 1114/20 'Folklore III' volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm (OBP € 50) 12

F 1687 ** N° 1114/20 'Folklore III' (Blok van 4) met bladboord 
en drukdatum, zm (OBP € 50) 10

E 1688 FDC N° 1114/20 'Folklore III' op FDC, zm (OBP € 27,50) 5

E 1689 ** N° 1114/20 'Folklore III' plaatnr. 3, zm (OBP € +12,50) 3

Uitgiften 1960 

E 1690 ** N° 1121 "Dag vd postzegel" volledige set  
plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1691 ** N° 1121 "Dag vd postzegel" volledige set  
plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1692 ** N° 1121-V 'Dag v/d postzegel, variëteit streepje  
in cijfer 3', zm (OBP € 18) 2

E 1693 ** N° 1122/24 "Gentse Floraliën" volledige set  
plaatnrs. 1/4, zm (OBP € +9,20) 2

E 1694 ** N° 1122/24 "Gentse Floraliën" volledige set  
plaatnrs. 1/4, zm (OBP € +9,20) 2

E 1695 ** N° 1122/24 "Gentse Floraliën II" volledige set  
plaatnrs. 1/4, zm (OBP € +9,20) 2

E 1696 FDC N° 1125/27 "Vluchtelingen" op FDC, zm (OBP € 70) 10

E 1697 ** N° 1125/27 "Vluchtelingen" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm (OBP € +8) 2

E 1698 ** N° 1125/27 "Vluchtelingen" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm (OBP € +8) 2

E 1699 ** N° 1125/27 'Vluchtelingen' volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm (OBP € +8) 2

E 1700 ** N° 1128/30 'Vluchtelingen' zegels uit blok,  
zm (OBP € 72) 12

E 1701 ** BF 32 "Vluchtelingen", zm (OBP € 85) 15

E 1702 ** BF 32 "Vluchtelingen", zm (OBP € 85) 15

E 1703 0 BF 32 'Vluchtelingen', zm (OBP € 72) 10

E 1704 ** N° 1131/32 "75 Jaar BSP" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1705 ** N° 1131/32 "75 Jaar BSP" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1706 ** N° 1131/32 "75 Jaar BSP" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1707 ** N° 1131/32 "75 Jaar BSP" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1708 ** N° 1131/32 "75 Jaar BSP" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1709 ** N° 1139/46 "Congo onafhankelijk" volledige set plaat-
nrs. 1/4 en 1/2, zm (OBP € +38) 6

E 1710 ** N° 1139/46 "Congo onafhankelijk" volledige set  
plaatnrs. 1/4 (N° 1145/46 1/2, 2x), zm (OBP € +60) 12

E 1711 ** N° 1139/46 "Congo onafhankelijk" volledige set  
plaatnrs. 1/4 en 1/2 (1145/46), zm (OBP € +60) 12

E 1712 ** N° 1147/49 "Luchtbrug" volledige set plaatnrs. 1/4  
(N° 1149, 1/2 x2), zm (OBP € 28) 5

E 1713 ** N° 1147/49 "Luchtbrug" volledige set plaatnrs. 1/4  
(N° 1149 1/2, 2x), zm (OBP € +28) 5

E 1714 ** N° 1147/49 "Luchtbrug" volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm (OBP € +24) 5

E 1715 ** N° 1150/51 "CEPT 1960" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm (OBP € +9) 2

E 1716 ** N° 1150/51 "CEPT 1960" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm (OBP € +9) 2

E 1717 ** N° 1150/51 "CEPT 1960" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm (OBP € +9) 2

E 1718 ** N° 1150/51 "CEPT 1960" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm (OBP € +9) 2

E 1719 ** N° 1152 "Jeugdfilatelie" volledige set plaatnrs. 1/2, 
zm. Bod

E 1720 ** N° 1152 "Jeugdfilatelie" volledige set plaatnrs. 1/2, 
zm. Bod

E 1721 ** N° 1152 "Jeugdfilatelie" volledige set plaatnrs. 1/2, 
zm. Bod

E 1722 ** N° 1153/58 'UNICEF' volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm (OBP € +46) 10

E 1723 ** N° 1153/58 "UNICEF" volledige set plaatnrs.v 1/4,  
zm (OBP € +46) 10

E 1724 ** N° 1153/58 "UNICEF" volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm (OBP € +46) 10

E 1725 ** N° 1153/58 "UNICEF" volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm (OBP € +46) 10

E 1726 ** N° 1153/58 "UNICEF" volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm (OBP € +46) 10

E 1727 ** N° 1153/58 "UNICEF" plaatnr. 1, zm (OBP € +11,50) 2
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E 1728 ** N° 1153/58 "UNICEF" plaatnr. 2, zm (OBP € +11,50) 2

E 1729 ** N° 1153/58 "UNICEF" plaatnr. 3, zm (OBP € +11,50) 2

E 1730 ** N° 1153/58 "UNICEF" plaatnr. 4, zm (OBP € +11,50) 2

E 1731 ** N° 1155-Cu "UNICEF, brede veeg links", zm. 3

E 1732 ** N° 1159/62 "Frère Orban" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm (OBP € +9,40) 2

E 1733 ** N° 1159/62 "Frère Orban" volledige set plaatnrs.v 1/4, 
zm (OBP € +9,40) 2

E 1734 ** N° 1159/62 "Frère Orban" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm (OBP € +9,40) 2

E 1735 ** N° 1159/62 "Frère Orban" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm (OBP € +9,40) 2

E 1736 ** N° 1159-V 1 'baard op keel' (in paar), zm (OBP € 10) 2

E 1737 ** N° 1159-V 2 'Wesp' (In paar), zm (OBP € 10) 2

E 1738 ** N° 1160-V 1 'Baard' (In paar), zm (OBP € 10) 2

E 1739 ** N° 1160-V 2 'Wesp' (In paar), zm (OBP € 10) 2

E 1740 ** N° 1163/68 "Kunstambachten" volledige set plaatnrs. 
1/4, zm (OBP € + 56) 10

E 1741 ** N° 1163/68 "Kunstambachten" volledige set plaatnrs. 
1/4, zm (OBP € +56) 10

E 1742 ** N° 1163/68 "Kunstambachten" volledige set plaatnrs. 
1/4, zm (OBP € +56) 10

F 1743 ** N° 1163/68 "Kunstambachten" (55x, in vellen en 
veldelen), zm (OBP € 825) 50

E 1744 ** N° 1163/68 "Kunstambachten"plaatnr. 1,  
zm (OBP € +14) 2

E 1745 ** N° 1163/68 "Kunstambachten"plaatnr. 2,  
zm (OBP € +14) 2

E 1746 ** N° 1163/68 "Kunstambachten"plaatnr. 3,  
zm (OBP € +14) 2

E 1747 ** N° 1163/68 "Kunstambachten"plaatnr. 4,  
zm (OBP € +14) 2

E 1748 ** N° 1169/71 "Koninklijk huwelijk" volledige set  
plaatnrs. 1/4, zm (OBP € +14) 2

E 1749 ** N° 1170-Cu "Boudewijn en Fabiola, verticale lijn  
door beide zegels" (in paar), zm. 3

E 1750 ** N° 1173-Cu 'Groene vlekken in raster', zm. 3

Uitgiften 1961 

E 1751 ** N° 1174 'Rockox' volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1752 ** N° 1174 'Rockox' volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1753 ** N° 1175 'Dag vd postzegel' volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1754 ** N° 1176/81 'Personaliteiten', zm (OBP € 21) 4

E 1755 ** N° 1176/81 'Personaliteiten' volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm (OBP € +84) 21

F 1756 ** N° 1188/90 'Stad Mechelen' (1.250x, in 25 volledige 
vellen van 50), zm (OBP € 3.125) 350

Ex 1756 - 350 € 

E 1757 ** N° 1191/92 'Interparlementaire Unie' volledige set 
plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1758 ** N° 1195-V 1 'Wolk', zm (OBP € 12,50) 3

E 1759 ** N° 1195-Cu 'Euratom 40c' curiositeit 'groen punt in G 
van Belgique', (In paar), zm. 3

E 1760 ** N° 1195-Cu 'Euratom 40c' curiositeit 'groen punt in G 
van Belgique', zm. 3

F 1761 ** N° 1198/1203 (48x) en 1216/21 (57x), in vellen en 
veldelen, zm (OBP € 630) 45

Uitgiften 1962

F 1762 ** N° 1205/11 "Bouwkunde" (77x, in vellen en veldelen), 
zm (OBP € 500) 40

E 1763 ** N° 1212 "Dag vd postzegel" volledige set plaatnrs. 
1/4, zm. Bod

E 1764 ** N° 1213 "Mercator" volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1765 ** N° 1214/15 "Gochet- Triest" volledige set plaatnrs. 
1/4, zm. Bod

E 1766 ** N° 1216/21 "Vogels" volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm (OBP € +24) 6

E 1767 ** N° 1222/23 "CEPT 1962" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm (OBP € +8) 2

E 1768 ** N° 1222-V "Europa CEPT" (OBP € 9) 2

E 1769 ** N° 1225/30 "Het gehandicapte kind" (Blok van 4)  
met bladboord, zm (OBP € 22) 4

F 1770 ❒ LX 39 "Het gehandicapte kind", zm (OBP € 42,50) 12

F 1771 ** N° 1233/38 "Koninginnen" (158x, in vellen en  
veldelen), zm (OBP € 987) 70

E 1772 ** N° 1234-V 1 "Koninginnen" (In paar) + drukdatum, 
'haarpijl', zm (OBP € 8) 2

E 1773 ** N° 1234-V 1 'Haarpijl op schouder' (zegel 26 pl 1),  
zm (OBP € 8) 2

E 1774 ** BF 33-Cu "Ieper", zm 'Onvolledige tanding', zm. 4

Uitgiften 1963 

E 1775 ** N° 1246-V "Schermersgilde" (OBP € 15) 4

E 1776 ** N° 1246/48 "Schermen" volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1777 ** N° 1250-V "Postconferentie" (paar) (OBP € 12,50) 3

E 1778 ** N° 1250-V 'Zwart punt boven de R' (zegel 50), zm 
(OBP € 12,50) 3

E 1779 ** N° 1255-V 1 (Blok van 4) 'Gesprongen band',  
zm (OBP € 16) 4

E 1780 ** N° 1255-V 1 (Blok van 4) 'Gesprongen band',  
zm (OBP € 16) 4

E 1781 ** N° 1257-V (Blok van 4) 'Spijker in rug', zm (OBP € 16) 4

E 1782 ** N° 1257-Cu (Blok van 4) 'Vishaak op piste', zm. 3

E 1783 ** N° 1258-V (Blok van 4) 'Blauwe wielen',  
zm (OBP € 16) 4

E 1784 ** N° 1260-Cu 'Onderbroken kader rond P'  
(zegel 24 pl 2), zm. 5

E 1785 ** N° 1262-V 1 "Rode Kruis" (paar) (OBP € 12,50) 3

E 1786 ** N° 1267-V 2 'Traan op wang', zm (OBP € 15) 4

E 1787 ** N° 1267-V 2 'Traan op wang' (zegel 5), zm (OBP € 15) 3

Uitgiften 1964 

E 1788 ** N° 1284 "Dag vd postzegel" volledige set plaatnrs. 
1/4, zm. Bod

E 1789 ** N° 1286-V 1 'Juweel aan voet' (OBP € 9) 2

E 1790 ** N° 1286-V 1 (Blok van 4) 'Juweel aan voet'  
(zegel 38 pl 1), zm (OBP € 9) 2

E 1791 ** N° 1286-V 2'persoon links heeft hoorn op het hoofd', 
zm (OBP € 9) 2

E 1792 ** N° 1286-V 3 (Blok van 4) 'Parel onder tafel'  
(zegel 19, pl 1), zm (OBP € 9) 2

E 1793 ❒ N° 1287/89 "Kunst met o.a. Jacob Jordaens"  
(OBP € 45) 9

Meer dan 5000 beelden op onze website : 
www.vanlooystampauctions.com



- 35 -

Lot Beschrijving Inzet Lot Beschrijving Inzet

E 1794 ** N° 1296/97 "Verzet en bevrijding" volledige set  
plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1795 ** N° 1298/99 "CEPT 1964" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. 5

E 1796 ** N° 1298/99 'CEPT 1964' volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm (OBP € +20) 5

E 1797 ** N° 1298-Cu (Blok van 4) 'Kleurverschuiving', zm. 3

E 1798 ** N° 1299-Cu (Blok van 4) 'Kleurverschuiving', zm. 3

E 1799 ** N° 1305- V "Abdij Gent" (OBP € 9) 2

E 1800 ** N° 1307-V (In paar) 'Haarlok'(zegel 20 en 25, pl 2), 
zm (OBP € 5) 1

Uitgiften 1965 

E 1801 ** N° 1313-Cu (Blok van 4) 'Gebroken naald', zm. 3

E 1802 ** N° 1333-Cu 2 (Blok van 4) 'Zonder middellijn', zm 
(OBP € 7) 2

E 1803 ** N° 1336-V (Blok van 4) 'Witte stip boven 1965'  
(zegel 23 pl 3), zm (OBP € 8) 2

E 1804 ** N° 1336 "Talbot House" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1805 ** N° 1342/43 "CEPT 1965" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1806 ** N° 1344-V 1 'bruine vlek onder poot + I ontbreekt  
in 1965' (in paar), zm (OBP € 10,15) 3

E 1807 ** N° 1344-V 1 (Blok van 4) 'Bruine vlek onder poot' 
(zegel 29 pl 4), zm (OBP € 10) 2

E 1808 ** N° 1346-Cu (Blok van 4) 'Punt onder I van Belgique', 
zm. 2

E 1809 ** N° 1351-Cu 'Blauwe vlekken in zegelrand', zm. 4

E 1810 ** N° 1352-Cu (Blok van 4) 'Doorlopende kleurstreep', 
zm. 2

Uitgiften 1966

E 1811 ** N° 1360- V 2 "Rerum Novarum, satelliet links onder 
wereldbol", zm (OBP € 7) 2

E 1812 ** N° 1360-V 2 (Blok van 4) 'Satelliet onderaan links  
van wereldbol', zm (zegel 12, pl 1) (OBP € 7) 2

E 1813 ** N° 1362- V "Rerum Rovarum, afronding" (paar)  
(OBP € 7) 2

E 1814 ** N° 1362-V (In paar) 'Onderste punt van wapenschild 
afgerond' (zegel 21 pl 1), zm (OBP € 7) 2

E 1815 ** N° 1367-Cu (Blok van 4) 'Zwevende postbode', zm. 4

E 1816 ** N° 1368-Cu (Blok van 4) 'Gebroken cijfer 2', zm. 2

E 1817 ** N° 1370 P2a '60 cent. licht paars, wit papier'  
ZELDZAME kleur in wit papier, zm (OBP € 750) 120

Ex 1795 - 5 €  1817 - 120 € 

E 1818 ** N° 1372-Cu (Blok van 4) 'Groene vlek in zegelrand', 
zm. 3

E 1819 ** N° 1384-V (Blok van 4) 'Vlieg op aangezicht'  
(zegel 13 pl 1), zm (OBP € 3) 1

E 1820 ** N° 1386- V 1 "Culturele, waterpret" (paar)  
(OBP € 9) 3

E 1821 ** N° 1386-V 1 (Blok van 4) 'Waterput op binnenkoer' 
(zegel 6), zm (OBP € 9) 2

E 1822 ** N° 1387-Cu (Blok van 4) 'Kleurstreepjes door  
cijfer 2', zm. 2

E 1823 ** N° 1395/96 "75 Jaar landsbond postzegelkringen" 
volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1824 ** N° 1397-Cu 'Vlekken in Q en U van Belgique',  
met typezegel, zm. 2

E 1825 ** N° 1401-V 'Bijkomende zeepbel' (zegel 1 pl 4),  
zm (OBP € 12,50) 3

Uitgiften 1967 

E 1826 ** N° 1404/05 "Lions Club" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1827 ** N° 1406 "Wapenmuseum Luik" volledige set  
plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1828 ** N° 1407 "Toerisme" volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1829 ** N° 1409-Cu '1F westhoek' curiositeit 'dubbele druk', 
zm. 10

E 1830 ** N° 1413 "Dag vd postzegel" volledige set  
plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1831 ** N° 1414 "Janson" volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1832 ** N° 1415-V 1 (Blok van 4) 'Gaatje in tandwiel'  
(zegel 24 pl 1), zm (OBP € 16) 4

E 1833 ** N° 1415- V 1 "Europa CEPT, gaatje" (paar) (OBP € 16) 4

E 1834 ** N° 1417 "Vlasnijverheid" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1835 ** N° 1420 "Gentinnes" volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm. Bod

E 1836 ** N° 1420- V 1 "Gentinnes, vallende ster" (paar)  
(OBP € 11) 3

E 1837 ** N° 1420- V 2 "Gentinnes, bol" (OBP € 11) 3

F 1838 ** N° 1423-Cu (Veldeel van 20) 'Doorlopende  
kleurstreep', zm. 3

E 1839 ** N° 1424-Cu (Blok van 4) 'Antenne aan Menenpoort', 
zm. 3

E 1840 ** N° 1424-Cu "Ieper, verschoven kleuren" (In paar), zm. 8

E 1841 ** N° 1436 "Kerstmis 1967" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

Uitgiften 1968

E 1842 ** N° 1444 "Arbeidsongevallen" volledige set  
plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1843 ** N° 1447 "Zegeldrukkerij 100 Jaar" volledige set  
plaatnrs. I/ III, zm. Bod

E 1844 ** N° 1448/51 "Historische uitgifte" volledige set  
plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1845 ** N° 1448-V "Boom zonder kruin" (paar)  
(OBP € 7,50) 2

E 1846 ** N° 1454/55 "Rode Kruis" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1847 ** N° 1454/55 "Rode Kruis" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1848 ** N° 1460-V 1 (Blok van 4) 'Grote vlek naast zeil'  
(zegel 15 pl 1), zm (OBP € 22) 5

E 1849 ** N° 1462-Cu 'Naam graveur ontbreekt' met typezegel, 
zm. 5

E 1850 ** N° 1466/69 "Nationaal belang" volledige set  
plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1851 ** N° 1466-Cu (Blok van 4) 'Torens met schaduw', zm. 4

E 1852 ** N° 1478 "Kerstmis 1968" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1853 ** N° 1479 "Zeekanaal van Gent" volledige set  
plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1854 ** N° 1480-V 1 'Zonder kruis op torentje' met typezegel, 
zm (OBP € 4) 1

E 1855 ** N° 1480-Cu 'Cijfer ontbreekt', zm. 1

Uitgiften 1969

E 1856 ** N° 1483 "Abdij Aulne" volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1857 ** N° 1486 "2000 Jaar Arlon" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1858 ** N° 1487 "150 Jaar onderwijs Antwerpen" volledige set 
plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1859 ** N° 1488 "Dag vd Postzegel" volledige set  
plaatnrs. 1/4, zm. Bod
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E 1860 ** N° 1488-V 2 (In paar) 'Trein gebroken wiel',  
zm (OBP € 13) 3

E 1861 ** N° 1488-Cu 'Schaduw achter cijfer 3', zm. 3

E 1862 ** N° 1496 "20 Jaar NAVO." volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1863 ** N° 1497 "50 Jaar I.A.O." volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1864 ** N° 1497 "50 Jaar I.A.O." volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1865 ** N° 1498 "WK wielrennenl" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1866 ** N° 1501/02 "Flora" volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1867 ** N° 1503-Cu 'Kleurstreep' met typezegel, zm. 2

E 1868 ** N° 1508-Cu (Blok van 4) 'Strepen', zm. 5

E 1869 ** N° 1510 "Oorlogsinvaliden" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1870 ** N° 1511 "Jeugdfilatelie" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1871 ** N° 1513 "Neerhofdieren" volledige set plaatnrs. 1/2, 
zm. Bod

E 1872 ** N° 1513-Cu "Neerhofdieren" (Blok van 4)  
'Vlek op poot', zm. 5

E 1873 ** N° 1515-Cu (Blok van 4) 'Graszode', zm. 3

E 1874 ** N° 1518 "Cijfer 1,50 F, zwarte vlekken rechts"  
(In paar), zm. 6

Uitgiften 1970

E 1875 ** N° 1523-V (Blok van 4) 'Beloie i.p.v. België'  
(zegel 2 pl 1), zm (OBP € 12) 3

E 1876 ** N° 1523- V 1 "Gentse Floraliën" (paar) (OBP € 12) 3

E 1877 ** N° 1528 "Jeugdfilatelie" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1878 ** N° 1529-Cu (Blok van 4) 'Gevlekte E van Berne',  
zm. 2

E 1879 ❒ LX 57 "Europa CEPT 1970", zm (OBP € 100) 20

E 1880 ** N° 1537/38 "Virton en Zelzate" volledige set  
plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1881 ** N° 1539/40 "Patriottisme" volledige set plaatnrs. 1/4, 
zm. Bod

E 1882 ** N° 1544-Cu (Blok van 10) 'Onvolledig raster', zm. 2

E 1883 ** N° 1547- Cu "Sport" (OBP € 7,50) 2

Uitgiften 1971

E 1884 ** N° 1575-Cu "Boudewijn bril 7F blauw" (Blok van 10) 
'Vlinder op hoofd van Boudewijn', zm. 5

E 1885 ❒ LX 59 "Europa CEPT 1971", zm (OBP € 100) 20

E 1886 ** N° 1591-Cu (Blok van 4) 'Cijfer ontbreekt', zm. 2

E 1887 ** N° 1598-Cu (Blok van 4) 'Half ontbrekende letters  
in Mons', zm. 3

E 1888 ** N° 1607-Cu "Belgica '72 10F Brussel" (Blok van 4) 
met curiositeit 'kleurstreep tussen Belgique en België 
rechtsboven', zm. 5

Uitgiften 1972 

E 1889 ** N° 1622 "Dag vd postzegel" volledige set plaatnrs. 
1/4, zm. Bod

F 1890 ** N° 1623/24 en 1669/70 'CEPT 1972 en 1973' blokken 
van 4 met drukdatum + volledige set plaatnrs. 1/4,  
zm (OBP € +39,60) 9

E 1891 ** N° 1641 "Masereel" volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1892 ** N° 1644 "Elström 4,50F bruin" (In paar) met  
tussenpaneel, zm. 15

E 1893 ** N° 1644 "Elström 4,50F bruin" (In paar) met  
tussenpaneel en verschoven tanding, zm. 30

E 1894 ** N° 1650-Cu (Blok van 4) 'Sneeuw op handen  
van geknielde koning', zm. 2

E 1895 ** N° 1656-Cu (In paar) 'Zwarte lijnen door tekst  
onderaan', zm. 4

Uitgiften 1973

E 1896 ❒ N° 1662/65 "Abdijenreeks" (OBP € 40) 8

E 1897 ** N° 1676-Cu "Tweedekker, zwartdruk naar links  
verschoven", zm. 4

E 1898 ❒ N° 1677/82 "Historische uitgifte", zm (OBP € 75) 15

E 1899 ** N° 1684 "A. Sax" volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

E 1900 ** N° 1685-Cu (Blok van 4) 'Streepje onder Eupen', zm. 2

E 1901 ** N° 1686-V (Blok van 4) 'Voorwerp uit de kast'  
(zegel 3 pl 2), zm (OBP € 12,50) 3

E 1902 ** N° 1692-Cu 'Cijfer 3 onvolledig', zm. 2

E 1903 ** N° 1699 "F. Rops" volledige set plaatnrs. 1/4, zm. Bod

Uitgiften 1974 

E 1904 ❒ N° 1708/11 "James Ensor", zm (OBP € 50) 10

F 1905 ** N° 1714/15 'CEPT 1974' blok van 4 met drukdatum + 
volledige set plaatnrs. 1/4, zm (OBP € +16,80) 4

E 1906 ❒ N° 1718/22 "Historische uitgifte", zm (OBP € 50) 10

E 1907 ** N° 1724-V (Blok van 4) 'Streep door aangezicht'  
(zegel 27pl 1), zm (OBP € 7,50) 2

E 1908 ** N° 1726- V 2 "Korporaal Trésignies" (OBP € 9) 2

E 1909 ** N° 1731-Cu "Bedrijfsleven, zwartdruk naar links 
verschoven", zm. 4

E 1910 ** N° 1731-V (Blok van 4) 'Donkere vlek in  
rechterbovenhoek en zwart punt boven de Q van 
Belgique', zm (OBP € 11) 3

E 1911 ❒ N° 1734/36 "Toerisme, ongetand", zm (OBP € 30) 6

Uitgiften 1975 

E 1912 ❒ N° 1749/51 "Gentse floraliën, ongetand" licht * spoor, 
zm (OBP € 33,50) 4

E 1913 ** N° 1756-Cu (Blok van 4) 'Onregelmatige tanding', zm. 3

E 1914 ❒ LX 64 "Europa CEPT 1975", zm (OBP € 100) 20

1914 - 20 € 

E 1915 ❒ LX 64 "Europa CEPT 1975 " (OBP € 100) 20

F 1916 ** N° 1766/67 'CEPT 1975' blok van 4 met drukdatum + 
volledige set plaatnrs. 1/4, zm (OBP € +17,60) 4

E 1917 ** N° 1773-Cu (Blok van 4) 'Gevelversiering ontbreekt', 
zm. 2

E 1918 ** N° 1774-Cu (Blok van 4) 'Kleurstreepjes van oor  
tot oor', zm. 2

Uitgiften 1976

E 1919 ** N° 1798-Cu (Blok van 4) 'Spuwende Kardinaal', zm. 2

E 1920 ** N° 1799-Cu (In paar) 'i zonder punt', zm. 3

E 1921 ** N° 1804-V 1 (Blok van 4) 'De ring', zm (OBP € 20) 4

E 1922 ** N° 1804-V 2 (Blok van 6) 'Gebroken hand',  
zm (OBP € 20) 5

E 1923 ** N° 1804-V 3 (Blok van 4) 'Wit punt boven F',  
zm (OBP € 20) 4

F 1924 ** N° 1805/06 'CEPT 1976' blok van 4 met drukdatum + 
volledige set plaatnrs. 1/2, zm (OBP € +15,60) 4
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E 1925 ** N° 1831-Cu "Legende v/d blinden, verticale groene 
streep op tanding links", zm. 5

Uitgiften 1977

E 1926 ❒ N° 1843/48 "Culturele uitgifte", zm (OBP € 65) 13

E 1927 ** N° 1849- V "Lions" (OBP € 5) 1

E 1928 ** N° 1853-Cu (In paar) 'Jaartal 1077 i.p.v. 1977', zm. 3

F 1929 ** N° 1853/54 'CEPT 1977' blok van 4 met drukdatum + 
volledige set plaatnrs. 1/2, zm (OBP € +16,50) 4

E 1930 ** N° 1857-Cu (In paar) 'Volle E aan Belgique', zm. 3

E 1931 ** N° 1868-Cu (Blok van 4) 'Zwart punt op eikommetje', 
zm. 2

E 1932 ** N° 1868-Cu (Blok van 4) 'Stuk uit eikommetje', zm. 3

Uitgiften 1978

F 1933 ** N° 1891/92 'CEPT 1978' blok van 4 met drukdatum + 
volledige set plaatnrs. 1/6, zm (OBP € +30) 7

Uitgiften 1979 

E 1934 ** N° 1929-Cu "Dag vd postzegel, rakelstreep over  
3 zegels" (strip van 5), zm. 15

E 1935 ** N° 1930-Cu (Blok van 4) 'Tak op kerktoren', zm. 3

E 1936 ** N° 1930-Cu (Blok van 4) 'Witte rand aan rok en stuk 
uit elleboog', zm. 3

F 1937 ** N° 1930/31 'CEPT 1979' blok van 4 met drukdatum + 
volledige set plaatnrs. 1/6, zm (OBP € +40) 10

1937 - 10 € 

E 1938 ** N° 1932- V "Millennium Brussel" (OBP € 5) 1

E 1939 ** N° 1933-V 1 (Blok van 4) 'Kind met scheurmond',  
zm (OBP € 7) 2

E 1940 ** N° 1934- V "Millennium Brussel" (OBP € 9) 2

E 1941 ** N° 1951-V (In paar) 'Bijkomende muzieknoot'  
(zegel 30 pl 1 en 3), zm (OBP € 10) 2

E 1942 ** N° 1965-Cu (Blok van 4) 'Kleurstip', zm. 2

Uitgiften 1980

E 1943 ** N° 1968-Cu 'Kleurvlek', zm. 10

E 1944 ** N° 1971-Cu (Blok van 4) 'Punt op " i " van Benedictus' 
(zegel 8 pl 1), zm. 3

F 1945 ** N° 1972/73 'CEPT 1980' blok van 4 met drukdatum + 
volledige set plaatnrs. 1/2, zm (OBP € +18) 4

E 1946 ** N° 1973-Cu (Blok van 4) 'Parel' (zegel 5 pl 1), zm. 3

E 1947 ** N° 1974- V "Sport, Ivo Van Damme" (OBP € 7,50) 2

E 1948 ** N° 1974-V (Blok van 4) 'Rood punt op V van IVO' 
(zegel 29 pl 1), zm (OBP € 7,50) 3

E 1949 ** N° 1975-Cu (Blok van 4) 'Halo voor Bruxelles', zm. 3

E 1950 ** BF 55-V 'Muntschouwburg Brussel', var.  
'Masker met strikje', (OBP € 6) 2

E 1951 ** BF 55-V 'Muntschouwburg Brussel', var.  
'Masker met strikje', (OBP € 6) 2

E 1952 ** N° 1991-Cu (Blok van 6) 'Jaartal onvolledig',  
zm. 4

E 1953 ** N° 1993-V (Blok van 4) 'Ereteken' (zegel 22 pl 2),  
zm (OBP € 9) 2

E 1954 ** N° 1994-V 1 (Blok van 4) 'Twee punten na Jeunesse' 
(zegel 12 pl 1), zm (OBP € 4) 2

E 1955 ** N° 1994-V 2 (Blok van 4) 'Dubbele poten' (zegel 30), 
zm (OBP € 4) 2

E 1956 ** N° 1994-Cu (In paar) 'Hoefijzer onder poot', zm. 2

E 1957 ** N° 1994-Cu (Blok van 6) 'Paardevijg + kleurverschil 
van geel naar groen', zm. 2

E 1958 ** N° 2137 P5a 'Velghe 100F lichtblauw' set  
plaatnrs. 1/6, witte gom, zm (OBP 2007, € 75) 15

Uitgiften 1981

E 1959 ** N° 2002-Cu (Blok van 4) 'Zwarte vlek door S van 
Stassart' (zegel 3), zm. 3

F 1960 ** N° 2006/07 'CEPT 1981' blok van 4 met drukdatum + 
volledige set plaatnrs. 1/6, zm (OBP € +35) 9

E 1961 ** N° 2007-Cu (Blok van 4) 'Rode boord ontbreekt en 
witte streep op mouw', zm. 4

E 1962 ** N° 2013-Cu (Blok van 4) 'Gat in dak' (zegel 11), zm. 2

E 1963 ** N° 2026-Cu (In paar) 'Witte wenkbrauwen', zm. 5

E 1964 ** N° 2029-V (Blok van 4) 'Graankorrel onder embleem' 
(zegel 22 pl 3), zm (OBP € 15) 3

E 1965 ** N° 2030-Cu (Blok van 4) 'Punt tussen 6 en F', zm. 3

E 1966 ** N° 2042-Cu (Blok van 4) 'Gaatje in zeil' (zegel 9 pl 2), 
zm. 3

Uitgiften 1982

F 1967 ** N° 2048/49 'CEPT 1982' blok van 4 met drukdatum + 
volledige set plaatnrs. 1/6, zm (OBP € +55) 13

E 1968 ** N° 2052-Cu (Blok van 4) 'Kaderlijn onderbroken'  
(zegel 1 pl 3), zm. 3

Uitgiften 1983

E 1969 ** N° 2081-Cu "Tram, losse draad", zm. 4

F 1970 ** N° 2092/93 'CEPT 1983' blok van 4 met drukdatum + 
volledige set plaatnrs. 1/2, zm (OBP € +27,60) 7

Uitgiften 1984

F 1971 ** N° 2130/31 'CEPT 1984' blok van 4 met drukdatum + 
volledige set plaatnrs. 1/2, zm (OBP € +24) 6

E 1972 ** N° 2154-Cu (Blok van 4) 'Punt op kraag', zm. 3

Uitgiften 1985

F 1973 ❒ /0 N° 2169 "Dag v/d postzegel- Jean De Bast" de zegel 
1x ongetand, 1x gestempeld en 1x op FDC, zm. 4

E 1974 ** BF 61-Cu "Locomotief, kleurverschil" met  
vergelijkingsblok, zm. 5

F 1975 ** N° 2175/76 'CEPT 1985' blok van 4 met drukdatum + 
volledige set plaatnrs. 1/2, zm (OBP € +33) 8

Uitgiften 1986 

F 1976 ** N° 2211/12 'CEPT 1986' blok van 4 met drukdatum + 
volledige set plaatnrs. 1/2, zm (OBP € +27,90) 7

Uitgiften 1987

F 1977 ** N° 2251/52 'CEPT 1987' blok van 4 met drukdatum + 
volledige set plaatnrs. 1/2, zm (OBP € +33) 8

Uitgiften 1988

F 1978 ** N° 2283/84 'CEPT 1988' blok van 4 met drukdatum + 
volledige set plaatnrs. 1/2, zm (OBP € +36) 9

Uitgiften 1989

E 1979 ** N° 2322 "Dag v/d Postzegel" met sterk verschoven 
achtergrondkleur, met fotocertificaat, zm. 50

F 1980 ** N° 2323/24 'CEPT 1989' blok van 4 met drukdatum + 
volledige set plaatnrs. 1/2, zm (OBP € +29,40) 7

Uitgiften 1990

F 1981 ❒ HK S 1/2 'Historische wisselplaatsen', zm (OBP € 200) 30

F 1982 0 HK S 1/2 'Historische wisselplaatsen', zm (OBP € 200) 30

E 1983 ** N° 2352-Cu (Blok van 4) 'Wrat op bovenlip', zm. 5
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F 1984 ** N° 2367/68 'CEPT 1990' blok van 4 met drukdatum + 
volledige set plaatnrs. 1/6, zm (OBP € +57,50) 14

Uitgiften 1991

F 1985 ** N° 2406/07 'CEPT 1991' blok van 4 met drukdatum  
+ volledige set plaatnrs. 1/2 in blok van 4, zm  
(OBP € +63) 10

Uitgiften 1992

E 1986 ** N° 2452-Cu (In paar) 'Kleurstreep tot in zegelrand', 
zm. 10

F 1987 ** N° 2454/55 'CEPT 1992' blok van 4 met drukdatum, 
zm (OBP € 24) 5

Uitgiften 1993

F 1988 ** N° 2501/02 'CEPT 1993' blok van 4 met drukdatum  
+ volledige set plaatnrs. 1/2 in blok van 4,  
zm (OBP € +36) 8

F 1989 ❒ N° 2532 "Albert II 16F" in zwartdruk velletje,  
zm (OBP € 35) 7

Uitgiften 1994

F 1990 ** N° 2555/56 'CEPT 1994' blok van 4 met drukdatum  
+ volledige set plaatnrs. 1/2 in blok van 4, zm  
(OBP € +36) 8

Uitgiften 1995

F 1991 ** N° 2597/98 'CEPT 1995' blok van 4 met drukdatum 
(doorlopers) + volledige set plaatnrs. 1/2 in paar, zm 
(OBP € +51) 12

Uitgiften 1996 

F 1992 ** N° 2636/37 'CEPT 1996' blok van 4 met drukdatum  
+ volledige set plaatnrs. 1/2, zm (OBP € +14,70) 3

F 1993 ❒ BF 73 "Kerstmis en Nieuwjaar, ongetand",  
zm (OBP € 100) 20

Uitgiften 1997

F 1994 ** N° 2693/94 'CEPT 1997' blok van 4 met drukdatum  
+ volledige set plaatnrs. 1/2, zm (OBP € +18) 4

Uitgiften 1998

F 1995 ** N° 2757/58 'CEPT 1998' blok van 4 met drukdatum  
+ volledige set plaatnrs. 1/2, zm (OBP € +13,20) 3

F 1996 ** Jaar 1998 in jaarboek vd Post (Sealed in plastiek) 
(Frankeerwaarde 941,25 BF) 7

Uitgiften 1999

F 1997 ** N° 2815/16 'CEPT 1999' blok van 4 met drukdatum  
+ volledige set plaatnrs. 1/2, zm (OBP € +13,20) 3

E 1998 ** N° 2840-Cu 'Albert II 17F/0,42€' met verschoven 
tanding, zm. 10

E 1999 ** N° 2840-Cu 'Albert II 17F/0,42€' met verschoven 
tanding, zm. 10

E 2000 ** N° 2840-Cu 'Albert II 17F/0,42€' (Blok van 4)  
curiositeit 'verschoven tanding', zm. 40

F 2001 ** N° 2922 'CEPT 2000' (13x) w.o. 2x drukdatum  
(blok van 4 en strip van 5) + volledige set  
plaatnrs. 1/2, zm (OBP € 15,60) 4

Uitgiften - BUZIN

E 2002 ** N° 2223 '3,50 F roodborstje' (3x), 3 kleurnuances,  
zm. Bod

E 2003 ** R 96a 'Grauwe klauwier 16F/0,40€' strook van 5 met 
nr (4 cijfers), zm (OBP € 20) 4

E 2004 ** N° 2936 "Fluiter" (In paar), misdruk 'STERK  
verschoven druk zodanig dat het waardecijfer  
buiten het zegelbeeld valt', met CERT., zm. 100

E 2005 ** N° 2987 "21 Fr kramsvogel" misdruk 'STERK  
verschoven druk zodat het waardecijfer buiten  
het zegelbeeld valt', met CERT., zm. 80

E 2006 ** N° 3135 "Turkse tortel" (Blok van 10) met sterk ver-
schoven gele kleur zodat de zegel hevig groen  
is geworden, plaatnr. 3 zeldzaam, zm. 150

E 2007 ** N° 3135 "Turkse tortel" (Blok van 10) met licht  
verschoven tanding naar boven, plaatnr. 2, zeldzaam, 
zm. 80

E 2008 ** N° 3135 "Turkse tortel" (Blok van 10) met licht  
verschoven tanding naar links plaatnr. 1, zeldzaam, 
zm. 100

E 2009 ** N° 3135 "Turkse tortel" (Blok van 4) met verschoven 
groene kleur waardoor de var. "Dubbele bek" ontstaat, 
zm. 50

2009 - 50 € 

Uitgiften 2001

F 2010 ** N° 2989 'CEPT 2001' (13x), w.o. 2x drukdatum  
(blok van 4 en strip van 5) + volledige set  
plaatnrs. 1/2, zm (OBP € 16,25) 4

E 2011 ❒ NA 9 LX 'Luc Orient' in luxe uitvoering,  
zm (OBP € 200) 40

Uitgiften 2002

F 2012 ❒ BF 94 "Toerisme- kastelen, ongetand",  
zm (OBP € 40) 8

F 2013 ❒ BF 98 "Kerstmis en Nieuwjaar, ongetand",  
zm (OBP € 40) 8

F 2014 ❒ BF 99 "Reis door 20° Eeuw, ongetand",  
zm (OBP € 100) 20

Uitgiften 2003

F 2015 ** N° 3179 'CEPT 2003' volledige set plaatnrs. 1/4  
+ ongetand + velletje van 10 (met drukdata),  
zm (OBP € +74) 16

E 2016 ** N° 3181 "Witte posthoorn" in duostamp met  
'Kuifje- de zonnetempel", zm. 1

E 2017 ** N° 3181 "Witte posthoorn" in duostamp met  
'Kuifje- de zonnetempel", zm. 1

E 2018 ** N° 3181 "Witte posthoorn" in duostamp met  
'Kuifje- de zonnetempel", zm. 1

E 2019 ** N° 3181 "Witte posthoorn" in duostamp met  
'Kuifje- de blauwe lotus", zm. 1

E 2020 ** N° 3181 "Witte posthoorn" in duostamp met  
'Kuifje- de zonnetempel", zm. 1

E 2021 ** N° 3181 "Witte posthoorn" in duostamp met  
'Kuifje- de blauwe lotus", zm. 1

E 2022 ** N° 3181 "Witte posthoorn" in duostamp met diverse 
onderwerpen, in strip van 5, zm. 5

E 2023 ** N° 3181 "Witte posthoorn" in duostamp met  
'It is a boy/ girl', zm. 2

E 2024 ** N° 3181 "Witte posthoorn" in duostamp met 'Getting 
married', zm. 1

E 2025 ** N° 3181 "Witte posthoorn" in duostamp met 'Party', 
zm. 1

E 2026 ** N° 3183 "€ 0,49 rode posthoorn" in duostamp met 
'Voetbal Excelsior', zm. 1

F 2027 ❒ BF 104 "This is Belgium, ongetand", zm (OBP € 40) 8

Uitgiften 2004

E 2028 ❒ BF 107 "Fernand Knopff" (OBP € 60) 12

E 2029 ** N° 3274 "Rode posthoorn + prior" in duostamp met 
'Disney prinses' in strip van 5, in verpakking, zm. 5

F 2030 ** N° 3291/92 'CEPT 2004' volledige set plaatnrs. 1/2  
+ ongetand + velletjes van 10, zm (OBP € 133,60) 30

Meer dan 5000 beelden op onze website : 
www.vanlooystampauctions.com
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Uitgiften 2005

F 2031 ** N° 3386/87 'CEPT 2005' volledige set plaatnrs. 1/4  
+ ongetand + velletje van 10, + met barcode,  
zm (OBP € 121) 30

F 2032 ❒ BF 123 "Stripfiguur Asterix, ongetand",  
zm (OBP € 300) 60

Uitgiften 2006

F 2033 ❒ BF 128 "Sport- biljart Raymond Ceulemans, ongetand", 
zm (OBP € 75) 15

Uitgiften 2007

F 2034 0 BF 143 'KUIFJE' met gelegenheidstempel,  
zm (OBP € 30) 10

Uitgiften 2008

F 2035 ❒ BF 151 "Kunst- René Magritte, ongetand",  
zm (OBP € 50) 10

F 2036 ❒ BF 153 "Antverpia 2010, artistiek, ongetand",  
zm (OBP € 40) 8

E 2037 ❒ N° 3794/96 "Kunst beelden-tuinen , ongetand", 
 zm (OBP € 30) 6

F 2038 ❒ BF 159 "Stripfiguren - Smurfen, ongetand",  
zm (OBP € 300) 60

2038 - 60 € 

E 2039 ❒ N° 3845/47 "Musea, ongetand", zm (OBP € 30) 6

Uitgiften 2009

E 2040 ❒ BF 167 "Europa CEPT, astronomie ongetand",  
zm (OBP € 100) 20

Briefkaarten

E 2041 BK BK 28/33 "Belgica '82", met speciale  
gelegenheidsafstempeling Dag v/d postzegel 
16/12/1982 (OBP € 75) 30

E 2042 BK BK 34/38 "Pausbezoek", zm (OBP € 55) 8

E 2043 BK BK 54/65 "Miniaturen uit het Getijdenboek van  
Filips Van Kleef", zm (OBP € 18) 3

E 2044 BK BK 54/65 "Miniaturen uit het Getijdenboek van  
Filips Van Kleef", zm (OBP € 18) 3

E 2045 BK BK 79/84 "Brussel vroeger en nu", zm (OBP € 9) 2

PA - Luchtpost

E 2046 ❒ PA 5 'Fokker 5F bruinviolet, ongetand' met  
hoekbladboord, gekeurd Brun, zm (OBP € 150) 30

E 2047 ** PA 5 "Fokker F VII 5 F violet", zm (OBP € 70) 14

E 2048 ** PA 5 "Fokker F VII 5 F violet", zm (OBP € 70) 14

E 2049 ** PA 5 "Fokker F VII 5 F violet", zm (OBP € 70) 14

E 2050 * PA 5-V 'Fokker 5F bruinviolet' variëteit  
'bom onder vliegtuig', zm (OBP € 65) 10

E 2051 * PA 5 'Fokker 5F bruinviolet' zeer licht * spoor,  
zm (OBP € 32,50) 5

E 2052 * PA 5 'Fokker 5F bruinviolet', zm (OBP € 32,50) 5

E 2053 ** PA 6-V 2 "1F op 1,50F bruin" met var.  
'granaatontploffing' (Blok van 4), zm (OBP € 45) 9

E 2054 ** PA 6-V 2 "1F op 1,50F bruin" met var.  
'granaatontploffing' (Blok van 4), zm (OBP € 45) 9

E 2055 ** PA 8/11 'Skymaster' 2 waarden met plaatnr. 1  
(8,50F en 50F) 6

E 2056 ** PA 10A "50F groen, gewijzigd type", zm (OBP € 290) 50

E 2057 ** PA 10A/11A "Skymaster, wit papier", zm (OBP € 400) 70

2057 - 70 € 

E 2058 ** PA 10A/11A "Skymaster, wit papier", zm (OBP € 400) 70

E 2059 ** PA 11A "Gewijzigd type 100F wit papier",  
zm (OBP € 110) 20

E 2060 ** PA 11A "Gewijzigd type 100F zwartgrijs" plaatnr. 3,  
zm (OBP € +110) 20

E 2061 FDC PA 25 'Helicopter' op 1° vluchtbrief 7.8.50, zm. 4

E 2062 ** PA 26/27 "Triptiek", zm (OBP € 85) 15

E 2063 ** PA 26/27 'Triptiek' met randinscriptie, papierresten  
op bladrand, zm (OBP € 85) 15

E 2064 * PA 26/27 'Triptiek', zm (OBP € 70) 10

E 2065 * PA 26/27 'Aeroclub', zm (OBP € 40) 6

E 2066 ** PA 28/29 'Vliegtuigen' (blok van 4), zm (OBP € 50) 8

E 2067 FDC PA 28/29 'Vliegtuigen' op FDC, zm (OBP € 25) 5

PA - Brieven

E 2068 ✉ PA 1 en 6, op brief uit Brussel 15/06/39, ter  
gelegenheid v/d twintigste verjaardag v/d Poolse 
luchtpost werd een nachtvlucht ingelegd "Berlijn - 
Warschau", in samenwerking met de Poolse LOT. 74

E 2069 ✉ PA 1 en 3 en N° 280 (3x), 285 en 336, op brief uit 
Esneux naar Calcutta via Londen - Karachi - Calcuta, 
met aankomststempel van Calcuta en retour België, 
ZEER MOOI 100

E 2070 ✉ PA 6 en N° 425 op brief uit Brussel luchthaven 
03/05/37, naar Zlin (Tsjechoslovakije) via Praag,  
zeer mooi. 50

E 2071 ✉ LP 8 (2x), N° 711 en 765, luchtpostbrief uit Gent  
met 15,80 F gefrankeerd, aangetekend verstuurd naar 
Praag 14/6/1948, bij aankomst geopend- geweigerd- 
en teruggestuurd aan afzender, zm. 25

E 2072 ✉ PA 10, N° 683 en 748, op luchtpostbrief uit Ixelles  
18/IX/1947, naar Melbourne (Australia), zm/m. 80

S - Dienst

E 2073 ** S 1/6 "Houyoux", zm (OBP € 75) 14

E 2074 ** S 4-Cu "60c olijf, opdruk sterk verschoven", zm. 10

E 2075 ** S 7/15 "Heraldieke leeuw", zm (OBP € 140) 25

E 2076 ** S 7/15 "Heraldieke Leeuw", zm (OBP € 140) 25

E 2077 ** S 7/15 "Heraldieke leeuw", zm (OBP € 140) 25

E 2078 * S 7/15 "Heraldieke leeuw", zm (OBP € 35) 5

E 2079 0 S 7, 8 (2x) en 12, op deel van NMBS formulier van 
11/3/1933 uit Mons, m. 10

E 2080 ** S 16/18, zm (OBP € 60) 10

E 2081 ** S 16/19, zm (OBP € 75) 12

E 2082 ** S 19 "Leopold III", zm (OBP € 15) 3

E 2083 ** S 20/41, zm (OBP € 30,80) 5

E 2084 ** S 36/41"Klein staatswapen", zm (OBP € 13,50) 3

E 2085 ** S 42/46 "Uitvoer", zm (OBP € 75) 12

E 2086 ** S 42/46 'Uitvoer', zm (OBP € 75) 12

Meer dan 5000 beelden op onze website : 
www.vanlooystampauctions.com



- 40 -

Lot Beschrijving Inzet Lot Beschrijving Inzet

E 2087 ** S 42/46 'Uitvoer', zm (OBP € 75) 12

E 2088 * S 42/46 'Uitvoer', zm (OBP € 36) 5

E 2089 ** S 47/56 "Heraldieke leeuw", zm (OBP € 50) 8

E 2090 ** S 47/56 "Heraldieke leeuw", zm (OBP € 50) 8

E 2091 ** S 57/63 'Boudewijn bril', zm (OBP € 78) 12

E 2092 ** S 57/63 'Boudewijn bril', zm (OBP € 78) 12

E 2093 ❒ S 68 "Boudewijn 3F groen, ongetand", zm (OBP € 20) 4

E 2094 ❒ S 69 "Boudewijn 4F blauw, ongetand", zm (OBP € 20) 4

E 2095 ❒ S 70 "Boudewijn 5F violet, ongetand", zm (OBP € 20) 4

E 2096 ❒ S 71 "Boudewijn 10F rozelila, ongetand",  
zm (OBP € 20) 4

F 2097 **/* 1929/1982, verzameling op insteekblad,  
w.o. N° S 7/15*, S 16/18**, S 57/63 **, zm/m. 25

TX - Strafport

E 2098 ** TX 1 '10c groen' (Blok van 4) met bladboord,  
zm (OBP € 68) 12

E 2099 ** TX 1 '10c groen' (Blok van 6), zm (OBP € 102) 18

E 2100 ** TX 1 '10c groen' (In blok van 12) met hoekbladboord, 
op enkele plaatsen gom wat gebruind, toch zeer mooi 
(OBP € 204) 35

E 2101 ** TX 2 '20c ultramarijn', zm (OBP € 340) 50

E 2102 ** TX 2 '20c ultramarijn', zm (OBP € 340) 50

E 2103 **/* TX 2Aa '20c hevig ultramarijn op dun papier'  
(In blok van 4) w.v. de 2 bovenste zegels * en  
de 2 onderste ** en met bladboord, zeer fris geheel, 
zm (OBP € 460) 70

E 2104 * TX 3/11 'Type cijfer op gekleurde achtergrond'  
de voll. reeks met zuiver 1° *, zm (OBP € 70) 10

E 2105 ** TX 3A/6A '5c, 10c en 20c' met uitreikingskantoor 
'Cruyshoutem', zm (OBP € 74) 12

E 2106 ** TX 8 '50c bruinoker', zm (OBP € 120) 20

E 2107 ** TX 9A '50c grijs' uitreikingskantoor 'Cruyshoutem,  
zm (OBP € 105) 18

E 2108 ** TX 10 'Cijfer in cirkel 1F roze' mooie centrage,  
zm (OBP € ++73) 15

E 2109 **/* TX 10 'Cijfer in cirkel 1F roze' (In blok van 4)  
met bladboord en randinscriptie Atelier du Timbre  
(2 zegels met * en 2 zegels **), minieme spoortjes 
van albumzwart op gomzijde, zm/m (OBP € +180) 35

E 2110 ** TX 10 "Type cijfer in cirkel, 1F roze", zm (OBP € 73) 12

E 2111 * TX 10 '1F roze' miniem * spoor (quasi **),  
zm (OBP € 20) 3

F 2112 ** TX 11 (Blok van 50) , met bladrand boven,  
rechts en onder 60

2112 - 60 € 

E 2113 ** TX 11(Blok van 10), met bladrand boven en onder. 15

E 2114 0 TX 12A/16A 'Gewijzigd type' de voll. reeks met  
voorafstempeling v/h uitreikingskantoor, w.o.  
de 20 ct wat kort hoektandje rechtsonder,  
zm (OBP € 230) 28

E 2115 0 TX 12A '5 cent. groen gewijzigd type',  
uitreikingskantoor Gent, licht gestempeld (OBP € 45) 7

E 2116 0 TX 13A (2x), 15A en 16A, 4 waarden v/h gewijzigd 
type met speciale afstempeling w.o. 'Taxe annulé-  
Heffing nietig en drukletters T', zm (OBP € 160) 22

E 2117 0 TX 13A/15A '20 en 30 cent. gewijzigd type',  
uitreikingskantoor Antwerpen, zeer mooi gestempeld 
(OBP € 80) 15

E 2118 ✉ TX 13A (opdruk Liège/ Luik) en N° 135, op zichtkaart 
van Aachen 20/07/1919 naar Luik, zm. 10

E 2119 * TX 14 '20 cent. olijfgroen, gewijzigd type' (OBP € 90) 10

E 2120 0 TX 15 'Gewijzigd type 30c ultramarijn' (Strip van 4), 
zegels met hoekbladboord, met velnr. en  
depotstempel, zm (OBP € 80) 12

E 2121 * TX 16A 'Gewijzigd type' met rolvoorafstempeling  
Brussel 1919, zeer miniem spoor van * quasi **  
(OBP € 105) 15

E 2122 0 TX 16A 'Emissie 1919, 50 cent. gewijzigd type',  
met uitreikingskantoorstempel Gent (OBP € 105) 15

E 2123 0 TX 16A '50 cent. grijs gewijzigd type',  
uitreikingskantoor Sint Truiden, zeer mooi  
gestempeld (OBP € 105) 15

E 2124 ** TX 32/48 '1922' met kleurnuances, totaal 26 waarden, 
zm (OBP € +25) 5

TX - Strafport op poststukken

E 2125 ✉ 1899, ZK (Hamburg) PZ (D) 5 Pfg “HAMBURG 5.11.99” 
naar ANTWERPEN met “T.” “6 _” en “015” met PZ 
TX 3 + 4 “ANVERS 6 NOVE 99” via AMBULANT (B) “ 
VERVIERS – OSTENDE / 6 NOVE 24-5 1899” 8

E 2126 ✉ 1900, ZK (EXPO PARIS 1900) PZ (Fr) 5 c. “PARIS 
25.SEPT 1900” naar MELLE met “T” en “010” en  
PZ TX 4 “MELLE 30 SEPT 1900” via AMBULANT “ 
BRUXELLES –ANVERS 1 / 30 SEPT 2-4 1900” 8

E 2127 ✉ 1900, ZK (Zeitz) PZ (D) 3 + 2 Pfg „ ZEITZ 5.7.00“  
naar ARLON met „T“ en „0,15“ met PZ TX 3a + 4  
„ARLON 6 JUILLET 1900“ via AMBULANT  
„ HERBESTHAL – BRUXELLES 2 /  
6 JUILLET 10-14 1900“ 8

E 2128 ✉ 1901, ZK (Bristol) PZ (GrBr) „BRISTOL JA 23 01“  
naar MALINES met „T“ en „5“met PZ TX (B) 3  
„MALINES 24 JANV 1901“ via AMBULANT  
„OSTENDE – BRUXELLES 2 / 24 JANV 3-6 01“ 8

E 2129 ✉ 1901, ZK (Salins) PZ (Fr) „SALINS 22 AOUT 01“  
met „T“ en „010“ (blauw) via AMBULANT  
„FEIGNIES – BRUXELLES / 23 AOUT 1901“  
+ PZ TX 4 „FRAMERIES 23 AOUT 01“ 8

E 2130 ✉ 1901, ZK (Marseille) PZ (Fr) „MARSEILLE 19 MARS 01“ 
met „T“ in driehoek en „005“ via Ambulant  
„QUIEVRAIN–BRUXELLES/20 MARS 1901“ 
+ PZTX 4 „ANVERS 20 MARS 01“ 8

E 2131 ✉ 1902, PK PZ (D) 5 Pfg GERMANIA “OEYENHAUSEN 
27.3.02” naar Brussel met “T” “10” en PZ TX (B)  
3 + 5a “BRUXELLES 28 MARS 1902” + “refusé pour 
la taxe“ + „RETOUR“ + „Retour A L’ENVOYEUR“ + 
„REBUT“ „BRUXELLES 28 MARS 02/ FACTEURS“ 8

E 2132 ✉ 1904, Kleine Bf met PZ (Fr) “COULOMMLERS 
10.1.04” naar Bruxelles met PZ TX (B) 6 “BRUXELLES 
20.1.1904” met op verso “Refusé pour la taxe” + 
“BRUXELLES / 22 JANV 04 / FACTEURS” met  
“RETOUR” + “REBUT” 6

E 2133 ✉ 1904, brief met PZ (D) „HEMER 19.8.04“ naar  
BORSBEECK met „T“ en „O,25“ + PZ TX (B) 9  
„DEURNE 20 AOUT 1904“ 20

E 2134 ✉ 1906, PK PZ (B) 1 c. „MOORSELE 20 MARS 1906“  
+ „T“ + „0,10“ met PZ TX 5a RELAIS „DADIZELE  
20 MARS 06“ (prachtig) (Code 02 B) 8

E 2135 ✉ 1907, Fotokaart zonder PZ “BOURG LEOPOLD /  
11 JUIN 1907” + “T” naar CAMBRON-ST. VINCENT 
met PZ TX 6 met RELAIS “CAMBRON –ST. VINCENT / 
12 JUIN 1907” (01 B) 6

E 2136 ✉ 1908, ZK PZ (GIBRALTAR) _ Penny “ GIBRALTAR  
18 MR 08” + “T” en PZ TX 5a “ANVERS  
23 MARS 1908” 4

E 2137 ✉ 1910, Brief ADMIN. COM. QUAREGNON“  
„QUAREGNON 20 JUILLET 1910“ naar QUIEVRECHAIN 
21.7.10“ (Nord-France) met PZ TX (Fr) „ 20 c.“ + verso 
„Parti“ + „RETOUR / AL’ENVOYEUR“ met PZ TX (B) 31 
„QUAREGNON 22 JUILLET 1910“ 10

E 2138 ✉ 1910, brief met PZ (Fr) 10 c. „ CAMBRAI 4.1.10“  
naar IXELLES met „T“ en „3“ met PZ TX (B) 15 
„BRUXELLES 5 JANV 1910“ + verso „ABSENT pour  
un temps indféterminé“ + „RETOUR“ + „REBUT“ 15
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E 2139 ✉ 1910, PK „Imprimé“ met PZ (Fr) „DUNKERQUE  
23 NOV 1910“ met „T“ en PZ TX 5a met RELAIS „ 
LEYSELE 24 NOVE 10“ (Code 02 B) 8

E 2140 ✉ 1912, PZ (Gr Br) “SOUTHPORT JA 30 12” en  
PZ TX (B) 7 “BRUSSEL 31.I.1912” 10

E 2141 ✉ 1912, ZK (Braila-Roemeniê) “BRAILA 18 AUG 912”  
met “T” en PZ TX (B) 5a “ANTWERPEN 21.VIII.1912” 
met blauwe griffe “ TAXE ANNULEE” (R !) 15

E 2142 ✉ 1913, Entier (New South Wales) 1d. “CASINO /  
21 DE 12 / N.S.W.” met in kader “N S W / T 10” +  
PZ TX (B) 5a “BRUSSEL /25.I.1913” 5

E 2143 ✉ 1913, ZK (Nismes) met PZ (B) “NISMES 26.VI.1913” 
+ “T” en PZ TX (B) 5a afgestempeld met de facteur 
stempel in cirkel “53” 5

E 2144 ✉ 1914, brief van CONSTANTINOPOLI 1 / 10.7.14 / * 
POSTE ITALIANE *” naar GENT met “T” “0,50” en  
PZ TX (B) 9 “GENT 14.VII.1914” 25

E 2145 ✉ 1919, ZK (Mons) zonder zegel “MONS 21.IX.1919” 
naar ST. GILLES + PZ TX (B) 12A met rolstempel “ 
BRUSSEL / 1919 / BRUXELLES” “BRUSSEL 22.IX.19” 25

E 2146 ✉ 1919, ZK (Anvers- Eglise St. Paul) zonder PZ  
“ANTWERPEN 18.IX.1919” naar BERCHEM met 
 PZ TX 12A met opdruk “ANTWERPEN / 1 /  
ANVERRS / 1 “ “ANTWERPEN 19.IX.1919” 30

E 2147 ✉ 1919, ZK zonde PZ “BRAINE-LE COMTE 19.IX.19”  
+ “T” en PZ TX 12A met opdruk griffe  
“BRAINE-LE-COMTE/’S GRAVENBRAKEL”   
“S GRAVENBRAKEL 19.IX.19” 25

E 2148 ✉ 1919, ZK (ZEEBRUGGE-mole) zonder PZ  
“BLANKENBERGHE 24.VIII.1919” naar GENT met PZ 
TX 12A met opdruk griffe “1/GENT / GAND /  
1 “GENT / 25.VIII.19” 25

E 2149 ✉ 1919, ZK (Calais) van 27.12.18 “SM” zonder zegel  
en zonder stempel met griffe in kader “TROUVE A  
LA BOITE” naar GAND met PZ TX (B) 14 “GENT / 
GAND / 4.1.19” 25

E 2150 ✉ 1919, PK “SM” “ANTWERPEN 1.X.1919” naar  
AMELSDORP BILSEN met PZ TX 13A met “T” en 
opdruk griffe “BILSEN” “BILSEN 2.X.19” 15

E 2151 ✉ 1919, ZK (Bingen) PZ (D) Germania 10 Pfg „ COBLENZ 
10.10.19“ naar FOOZ met PZ TX 12A met kleine griffe 
„FEXHE-LE-/HAUT-CLOCHER“ „FEXHE-LE-HAUT- 
CLOCHER/ 10.X.19“ 40

E 2152 ✉ 1919, PK zonder PZ „BRUXELLES 2.I.1919“ met  
PZ TX 12 „BRUSSEL 2.1.1919 / BRUXELLES“ 10

E 2153 ✉ 1919, PK met PZ (B) 123 (ongeldig) met afstempeling 
naast de zegel : geschrapte agentschapsstempel „ 
ANTWERPEN / 10.I.19 / * ANVERS *“ en PZ TX 12 
„BEVEREN-WAAS / 11.1.19“ 12

E 2154 ✉ 1919, PK PZ (B) 5 c. „BEVEREN—WAAS 24.XII.19“  
met PZ TX 27 B !!! met kleine griffe „TILFF“  
„ TILFF 25.XII.1919“ 35

2154 - 35 € 

E 2155 ✉ 1919, ZK „S.M.B.“ met NOODSTEMPEL  
agentschapsstempel „GENT / 30 * / 3.III.19 /  
GAND / 30 *“naar Brugge met griffe in kader  
„TROUVE A LA BOITE/IN DE BUS GEVONDEN“  
+ „T“ en PZ TX 13 met NOODSTEMPEL  
agentschapsstempel„BRUGGE / 14 * / 4.III.19 / 
BRUGES / 14 *“ 15

E 2156 ✉ 1919, PK „S.M.B.“ zonder zegel „LEOPOLDSBURG 
8.IX.19“ naar GENT met PZ TX 13A met kleine griffe  
„1 / GENT / GAND / 1 „ „ GENT 9.IX.1919 / GAND“ 15

E 2157 ✉ 1919, ZK (Contich Antwerpse steenweg) „S.M.“  
„CONTICH 27.VII.1919“ + „T“ en „005“ met PZ TX 13A 
met opdruk kleine griffe „ ESTINNES“  
„ ESTINNES 28.VII.19“ 15

E 2158 ✉ 1919, entier (B) 5 c. „WACHEN 24.XII.19“ + „T“ en 
PZ TX 13 A met kleine griffe „NEVELE“ „ NEVELE 
25.XII.19“ 15

E 2159 ✉ 1920, ZK (Jodoigne) met PZ (B) 167 “JODOIGNE 
12.III.1920” + “0,10” met PZ TX 13A met kleine  
griffe “DIEST” “DIEST 15.III.1920” 15

E 2160 ✉ 1920, ZK (Oostende) met PZ tB) 5 c. “OOSTENDE 
12.IX.1920” naar BASTOGNE met PZ TX (B) 27B !!!! 
 met opdruk griffe “BASTOGNE” “BASTOGNE 
13.IX.1920” 35

E 2161 ✉ 1920, brief (roestig) met PZ (GrBr) 1 _ p. (x 2)  
„LEEDS MAY 31 20“ + „030“ + „40“ met PZ TX (B) 
27 + TX15A ( !!!) met opdruk griffe „VERVIERS / 1“ 
„VERVIERS 2.VI.20“ 40

E 2162 ✉ 1920, PK PZ (B) 5 C. „ANTWERPEN 2.1.1920“ met  
PZ TX 27B !!!! met opdruk kleine griffe  
„1 / OOSTENDE / OSTENDE / 1“ „ OSTENDE 3.I.1920“ 35

E 2163 ✉ 1920, ZK (Yper) PEZ (B) 5 c. „YPRES 23.VII.1920“  
+ T“ en „0,10“ met PZ TX 26 ( X 2) met RELAIS 
„STROMBEEK – BEVER 24.VII.1920“ (Code 15 C) 10

E 2164 ✉ 1921, ZK(Anvers) PZ (B) 3 C. “ANTWERPEN 
1.III.1921” naar WILRIJCK met PZ TX 27 en  
GEHALVEERDE !!!! PZ TX 27 “WILRYCK 2.III.1921” 
(NIET IN OCB !!!) 30

E 2165 ✉ 1928, ZK(St. Hubert) met 2 PREO zegels “BRUXELLES 
/ 1928 / BRUSSEL” “ST. HUBERT 5.IX.28” naar  
Overyssche met “T” en PZ TX 33 “OVERYSSE / 
6.IX.28” 6

E 2166 ✉ 1929, Entier NED. INDIË opdruk 5 CENT.  
„MODLOWARNO 2.9.29“ naar BOSCHVOORDE met  
„T 12 _ C.“ met PZ TX (B) 43 „BOITSFORT 30.IX.1929“ 5

E 2167 ✉ 1937, TX 48, Portugal N° 551 en 600, op papieren 
wikkel (van kokertje) uit Lissabon 1937 naar Tamines, 
Amostra sem Valor Registrada (staal zonder waarde, 
aangetekend), inhoud 500 gr sardines, bij aankomst 
getaxeerd met 3,50 Fr, zeldzaam, m. 25

E 2168 ✉ 1938, entier (B) 35 c.„LIEGE 3.X.1938“ naar LIEGE 
met „T“ en „Taxe 0,10“ met GEHALVEERDE PZ TX 20 c. 
(Catal 62,50 €) 30

E 2169 ✉ 1938, PK met PZ (B) 25 c. „KORTRIJK 3.11.38“ naar 
ANVERS + „T“ met PREO „10c“ „BELGIQUE / 1938 / 
BELGIE“ met opdruk „T“ !!! 8

E 2170 ✉ 1949, entier CANADA / AIR LETTER“ (H & G Nr. 7 ) 
„VANCOUVER JUL 4 1949“ + violet in cirkel  
„B/T /30 CENTIMES“ naar BRUXELLES met PZ TX 43  
+ TX 63 !!!! „BRUXELLES 7.VII.1949 / BRUSSEL“ 40

E 2171 ✉ 1951, ZK (Locarno) met PZ (Suisse) „ MURALTO 
21.VII.51“ naar BLANKERBERGE met „T“ en PZ TX 56  
(65 c. !!!) „BLANKENBERGE 25.7.51“ 15

E 2172 ✉ 1951, PK zonder zegel „GERAARDSBERGEN 6.11.51“ 
naar DOORNZELE met PZ TX 43 + PZ 713A  
(met opdruk „T“) „TERDONCK 7.11.51“ 8

E 2173 ✉ 1951, brief met PZ (Fr) 25 Fr „LYON-GARE  
23 MARS 51“ naar „POSTE RESTANTE BRUXELLES“ 
met PZ TX 56 !!! „BRUXELLES / 3.IV.1951 / BRUSSEL“ 20

E 2174 ✉ 1953, ZK (Bensberg) PZ (D) 10 Pfg „ BENSBERG 
29.12.53“ + „T“ met PZ TX 33 + TX 34 + TX 59 
„BRUXELLES – BRUSSEL 30.12.53“ 5

E 2175 ✉ 1957, ZK (Blankenberge) met PZ (B) 20 c.  
„BLANKENBERGE 27.7.57“ + „T“ en PZ TX 33 (x 2)  
+ PZ TX 43 met RELAIS „BEVERST 29.7.57“ 8

Bezetting - OC

E 2176 * OC 1/9 '1° reeks', zm (OBP € 110) 16

E 2177 ✉ OC 3 (4x), op aangetekende brief (Hoofding  
J. Collin Verelst) van Antwerpen 1b  
(op aantekenstrookje) 01/10/1916 naar Verviers. 20

E 2178 ✉ OC 5/9, filatelistisch gefrankeerde aangetekende brief 
met 6 F, van Brussel naar Berlin- Halensee, zm. 20

Meer dan 5000 beelden op onze website : www.vanlooystampauctions.com
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Lot Beschrijving Inzet Lot Beschrijving Inzet

E 2179 ** OC 8 "1,25 op 1 M karmijn", zm (OBP € 235) 45

E 2180 (**) OC 9 "2,5 op 2 M blauw" zeer mooi hergomd,  
zm (OBP € +/- 45) 6

E 2181 ** OC 10/25 "1916, 2° reeks", zm (OBP € 675) 130

E 2182 * OC 10/25 '1916' (zonder 24), zm (OBP € 119) 15

E 2183 * OC 24 "2,50 op 2 M blauw" zeer licht * spoor,  
zm (OBP € 66) 9

E 2184 ** OC 25 "6,25 op 5 M zwart en karmijn" wat uitgelopen 
gom, zm/m (OBP € 355) 30

E 2185 ** OC 26/37 'Etappegebied', zm (OBP € 750) 150

E 2186 * OC 26/36 'Etappengebied' (zonder 37),  
zm (OBP € 115) 15

E 2187 0 OC 36 '1,25F op 1M rood' (vertikaal paar),  
zm (OBP € 150) 22

E 2188 0 OC 37 '2,50F op 2M blauw' (blok van 4) op fragment 
met randinscriptie, zm (OBP € 280) 40

E 2189 * OC 38/54 'Allemagne- Duitschland', zm (OBP € 235) 35

E 2190 * OC 55/61 'Eupen & Malmedy', zm (OBP € 52) 6

E 2191 * OC 55/61 'Eupen & Malmedy', zm (OBP € 52) 6

E 2192 ** OC 60 "Eupen & Malmedy 75 Pf op 50c, tanding 15", 
zm (OBP € 375) 50

E 2193 ** OC 61 "Eupen & Malmedy 1,25M op 1F violet,  
tanding 15", zm (OBP € 550) 70

E 2194 * OC 62/78 'Malmedy', zm (OBP € 210) 21

E 2195 0 OC 62/78 'Malmedy', zm (OBP € 210) 21

E 2196 * OC 79/83 "Taxezegels met opdruk Malmedy",  
zm (OBP € 55) 6

E 2197 * OC 84/100 'Eupen', zm (OBP € 190) 25

E 2198 * OC 101/05 'Eupen', zm (OBP € 40) 6

E 2199 ** OC 105-V2 'Eupen 50 c., variëteit gebroken e' gekeurd, 
zm (OBP € 110) 20

Rolzegels

E 2200 ** R 33a-Cu "Boudewijn bril 3,50 Fr groen"  
'Bol op B van België', zm. 4

E 2201 ** R 33a-Cu "Boudewijn bril 3,50 Fr groen"  
'Punt tussen B en E van België', zm. 4

F 2202 ** R 99 "Belgica 2001" (strook van 5) met nr (4 cijfers), 
zm. 5

Frankeervignetten

E 2203 ** ATM 80 "Belgica '90" set, zm (OBP € 70) 14

E 2204 ** ATM 81 "Belgica '90" set, zm (OBP € 55) 8

E 2205 ** ATM 81 "Belgica '90" set, zm (OBP € 55) 8

POSTZEGELBOEKJES

E 2206 ** 914 B 'Rode kruisboekje, Nederlands',  
zm (OBP € 220) 40

E 2207 ** 914 B "Voorrang Nederlands", zm (OBP € 220) 40

F 2208 ** 1267 B-V "Rode Kruis" (OBP € 30) 5

E 2209 ** B 1-V 'Rode punt op rechter schouder',  
zm (OBP € 45) 9

E 2210 ** B 1-V 'Rode punt op rechter schouder',  
zm (OBP € 45) 9

E 2211 ** B 10-V 'Cijfer 4 gebroken', zm (OBP € 9) 2

E 2212 ** B 17-Cu '120F postogram, met omgekeerde tekening' 
(niet in OBP), zm. 25

E 2213 ** B 19-Cu "Eenden, witte streep door wilde eend", zm. 4

E 2214 ** B 19-V 2 'Eenden, dubbele pijlstaart', zm (OBP € 45) 6

E 2215 ** B 19-V 2 'Eenden, dubbele pijlstaart', zm (OBP € 45) 6

E 2216 ** B 19-Cu "Eenden, wit streepje onder slobeend", zm. 4

F 2217 ❒ B 20 "Vissen, ongetand", zm (OBP € 125) 20

F 2218 ❒ B 21 "Paddestoelen, ongetand", zm (OBP € 125) 20

F 2219 ❒ B 22 "Stripfiguren, ongetand", zm (OBP € 200) 30

F 2220 ❒ B 23 "Kleine zoogdieren, ongetand", zm (OBP € 125) 20

F 2221 ❒ B 24 "Katten, ongetand", zm (OBP € 125) 20

F 2222 ❒ B 26 "Zeilschepen, ongetand", zm (OBP € 125) 20

F 2223 ❒ B 30 "Kunst in België, ongetand", zm (OBP € 100) 15

F 2224 ❒ B 37 "Kunst in België, ongetand", zm (OBP € 100) 15

E 2225 ** B 60- Cu "Dieren v/d boerderij" met gedeeltelijk  
ontbrekende perforatie, zm. 20

E 2226 ❒ B 101 "Stripfiguren, Suske en Wiske, ongetand",  
zm (OBP € 100) 15

E 2227 ❒ B 102 "Meesters van muziek, ongetand",  
zm (OBP € 60) 9

F 2228 ** 1912/1936, samenstelling onvolledige boekjes,  
panelen uit boekjes, schutblaadjes, kaftjes,  
zm/m/ntz, hoge cat. waarde. 350

Ki - Kilopost

E 2229 ** Ki 1 '0,50 Kg oranje', zm (OBP € 30) 5

E 2230 ** Ki 2 '1 Kg rood', zm (OBP € 30) 5

E 2231 ** Ki 3 '2 Kg blauw', zm (OBP € 30) 5

E 2232 ** Ki 4 '3 Kg geel', zm (OBP € 42) 6

E 2233 ** Ki 6 '5 Kg geelgroen', zm (OBP € 53) 8

E 2234 ** Ki 7 '10 Kg paarsbruin', zm (OBP € 58) 8

E 2235 ** Ki 10/12 (2x) 'Oranje, rood en blauw' in bovenste  
deel vd boekjes, zm (OBP € 88) 12

E 2236 ** Ki 10a/12a 'Oranje, rood en blauw' onderaan  
ongetand, zm (OBP € 82) 12

E 2237 ** Ki 19 en 20a '3,10 € rood en 13 € blauw',  
zm (OBP € 48) 7

E 2238 ** Postpakketvignet, zm (OBP € 20) 3

Kopstaande 

E 2239 * KP 1/2 "Houyoux", zm (OBP € 9) 2

E 2240 ** KP 2-V 2 "7 met traan"zm (OBP € +38) 6

E 2241 ** KP 3/12 "Heraldieke Leeuw", zm (OBP € 165,25) 28

E 2242 ** KP 3/12 "Heraldieke Leeuw", zm (OBP € 165,25) 28

E 2243 ** KP 3/12 "Heraldieke Leeuw", zm (OBP € 165,25) 28

E 2244 * KP 1/16 "5 kopstaande reeksen" met zuiver 1° *,  
zm (OBP € 86,70) 12

E 2245 ** KP 12 'Heraldieke leeuw 75 ct. bruin', zm (OBP € 85) 15

E 2246 ** KP 15 "Albert I 75c", zm (OBP € 28) 4

Kopstaande & met tussenpaneel

E 2247 ** KT 1 '1F Houyoux', zm (OBP € 60) 10

E 2248 * KT 6 "Heraldieke Leeuw 35c groen",  
zm (OBP € 38) 5

E 2249 ** KT 9 'Heraldieke Leeuw 60c lilaroze'  
met randinscriptie, zm (OBP € 120) 20

E 2250 ** KT 11 "Heraldieke leeuw 75c zwartviolet", zm  
(OBP € 550) 110

E 2251 * KT 11 "Heraldieke Leeuw 75c zwart-violet", zm  
(OBP € 210) 30

E 2252 * KT 12 'Heraldieke Leeuw 75c bruin',  
zm (OBP € 110) 16

E 2253 ** KT 13/14 "Cérès", zm (OBP € 925) 160

E 2254 ** KT 13 'Cérès 10c olijf', zm (OBP € 525) 100

2250 - 110 €   2254 - 100 € 

E 2255 ** KT 14 "Cérès 25c karmijn", zm (OBP € 400) 80

E 2256 ** KT 14 "Cérès 25c karmijn", zm (OBP € 400) 80

Meer dan 5000 beelden op onze website : 
www.vanlooystampauctions.com
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Pu - PUBS 

E 2257 ** PU 3/4 '1,75F Farrand + Manceau', zm (OBP € 32) 6

E 2258 ** PU 3/4 '1,75F Farrand + Manceau', zm (OBP € 32) 6

E 2259 ** PU 3/4 '1,75F Farrand + Manceau', zm (OBP € 32) 6

E 2260 ** PU 23 '40c Chevron', zm (OBP € 455) 90

E 2261 * PU 23 'Heraldieke leeuw 40c Chevron', zm (OBP € 158) 22

E 2262 * PU 24 'Heraldieke leeuw 40c + pub Faivre',  
zm (OBP € 150) 22

E 2263 * PU 26 '40c Indanthren', zm (OBP € 158) 22

E 2264 * PU 30 '40c Scott Croissance', zm (OBP € 300) 45

E 2265 0 PU 30 '40c Scott Croissance', zm (OBP € 300) 45

E 2266 ** PU 37 '50c Scott Croissance', zm (OBP € 210) 42

E 2267 * PU 37 '50c Scott Croissance', zm (OBP € 78) 12

E 2268 0 PU 37 '50c Scott Croissance', zm (OBP € 78) 12

F 2269 ** PU 38 + 39 (5x) '60c Farrand + Manceau' (In veldeel), 
zm (OBP € 250) 40

E 2270 ** PU 47 '70c Scott Croissance', zm (OBP € 625) 100

E 2271 * PU 47 '70c Scott Croissance' enkele minieme  
roestpuntjes, zm/m (OBP € 225) 20

E 2272 * PU 49 '75c violet Chevron', zm (OBP € 38) 5

E 2273 ** PU c 50A '75c Faivre', zm (OBP € 285) 56

E 2274 ** PU 50 '75c Faivre', zm (OBP € 100) 20

E 2275 ** PU 51 '75c violet Indanthren', zm (OBP € 100) 20

E 2276 0 PU 51 "75c violet Indanthren", zm (OBP € 38) 5

E 2277 ** PU 52 '75c violet Scott Croissance', zm (OBP € 145) 29

E 2278 * PU c 52A '75c Scott Croissance', zm (OBP € 88) 14

E 2279 ** PU 53 '75c violet Scott Enfants', zm (OBP € 93) 18

E 2280 ** PU 54 '75c bruin Chevron', zm (OBP € 78) 16

E 2281 ** PU 55 '75c bruin Faivre', zm (OBP € 78) 16

E 2282 ** PU 55 '75c bruin Faivre', zm (OBP € 78) 16

E 2283 * PU 55 "75c bruin Faivre", zm (OBP € 27) 4

E 2284 ** PU 56 '75c bruin Indanthren', zm (OBP € 78) 16

E 2285 * PU 56 "75c bruin Indanthren", zm (OBP € 27) 4

E 2286 ** PU 58 '75c bruin Scott Enfants', zm (OBP € 78) 16

E 2287 * PU 58 "75c bruin Scott Enfants", zm (OBP € 27) 4

E 2288 ** PU 67 '75c Albert Cinéscope', zm (OBP € 265) 52

2270 - 100 €     2288 - 52 € 

E 2289 ** PU c 73 "Koloniale loterij" (Blok van 4), zm (OBP € 68) 12

E 2290 ** PU c 73 "Leopold III, Loterie coloniale",  
zm (OBP € 17) 3

E 2291 ** PU c 73 A/B "Leopold III 70c" de combinaties A en 
B, pubs koloniale loterij en kopstaanden, zm (OBP € 
22,25) 4

E 2292 * PU 101+103 en 106+103 "Leopold III koloniale loterij, 
Unifil en 2x Oostende- Dover" (2x in paar, paneeltjes 
uit boekjes, zm (OBP € 27) 4

E 2293 ** PU 102 "75c grijs, loterie coloniale", zm (OBP € 36) 6

E 2294 ** PU 107 "Charm Dagniolle 75c grijs", zm (OBP € 37) 7

E 2295 ** PU 108 '75c grijs Charm postzegels', zm (OBP € 37) 7

E 2296 ** PU 109 '75c grijs Epeda', zm (OBP € 24) 4

E 2297 ** PU 111 + 114 'Leopold III Loterie coloniale + Unifil'  
(in paar), zm (OBP € 74) 14

E 2298 ** PU 111 '75c grijs la Loterie coloniale',  
zm (OBP € 37) 7

E 2299 ** PU 112 '75c grijs, gebogen lijnen in rand  
Oostende- Dover', zm (OBP € 37) 7

E 2300 ** PU 113 '75c grijs Telefunken', zm (OBP € 24) 4

E 2301 ** PU 115 + 119 '75c grijs Charm + Unifil' (in paar),  
zm (OBP € 42) 8

E 2302 ** PU 115 '75c grijs Charm',zm (OBP € 21) 4

E 2303 ** PU 118 '75c grijs Oostende- Dover', zm (OBP € 21) 4

E 2304 ** PU 118 '75c grijs Oostende- Dover', zm (OBP € 21) 4

E 2305 ** PU 120 '75c grijs Telefunken' met randinscriptie,  
zm (OBP € 21) 4

E 2306 ** PU c 121 'Leopold III 75c, pub aan 4 zijden getand, 
witte rand' (met vingerafdruk aan voorzijde op witte 
rand), zm/m (OBP € 155) 20

E 2307 ** PU 137A '75c grijs Charm' 4 zijden getand,  
zm (OBP € 190) 38

F 2308 MK PU 143/71 'Leopold III rode zegels' op  
29 maximumkaarten, zm. 15

F 2309 ** PU c A 143//71 'Leopold III open kraag',  
zm (OBP € 66,50) 12

E 2310 ** PU 152-Cu "'escheurde vest', zm. 3

E 2311 ** PU 156-Cu 'Traan in oog en België-Belgique  
onvolledig', zm. 2

E 2312 ** PU 160-Cu 'Rode streep in kader', zm. 3

E 2313 ** PU 172/79 'Rode Kruis 1953' pubs onderaan,  
zm (OBP € 72) 14

E 2314 ** PU 180/87 'Rode Kruis 1953' pubs onderaan, zm (OBP 
€ 72) 14

PRE - Voorafgestempelde 

E 2315 (*) V 98-B 'Houyoux 3c bruinrood' Brussel 1924, zm. 12

E 2316 * PRE 333/38 '1° reeks', zm (OBP € 36) 5

E 2317 ** PRE 345/56 '3° en 4° reeks', zm (OBP € 26) 5

E 2318 ** PRE 357/62 '5° reeks', zm (OBP € 26) 5

E 2319 ** PRE 363/68 '6° reeks', zm (OBP € 25) 5

E 2320 ** PRE 369/74 '7° reeks', zm (OBP € 25) 5

E 2321 ** PRE 375/80 '8° reeks', zm (OBP € 24) 5

E 2322 ** PRE 381/86 '9° reeks', zm (OBP € 30) 6

E 2323 ** PRE 387/92 '10° reeks', zm (OBP € 22) 4

E 2324 ** PRE 393/98 '11° reeks', zm (OBP € 22) 4

E 2325 ** PRE 399/04 '12° reeks', zm (OBP € 22) 4

E 2326 ** PRE 405/10 '13° reeks', zm (OBP € 28) 6

E 2327 ** PRE 411/16 '14° reeks', zm (OBP € 28) 6

E 2328 ** PRE 412-Cu '1939 II, 20c paars' (blok van 4) curiositeit 
'verschoven opdruk' en randinscriptie, zm. 15

E 2329 ** PRE 464/74, w.o. 35c met onderbroken gom,  
alle andere zeer mooi ** (OBP € 185) 35

E 2330 ** PRE 464/74 "Reeks 21, 1941", zm (OBP € 185) 37

E 2331 ** PRE 540 -Cu 'Omgekeerde opdruk', zm (OBP € 90) 20

E 2332 ** PRE 601-Cu "Omgekeerde opdruk" (Blok van 4)  
SPECTACULAIR (OBP € 340) 80

E 2333 ** PRE 712/24 '50° reeks', zm (OBP € 30) 6

E 2334 ** PRE 725/68 "Reeks 55, 56, 57 (2x) en 58 (2x)", zm 
(OBP € 251,50) 50

E 2335 ** PRE 736/46 '56° reeks', zm (OBP € 24) 5

E 2336 ** PRE 747/57 "1964", zm (OBP € 22,50) 4

E 2337 ** PRE 758/68 (blokken van 4) met voorafstempeling 
1965, zm (OBP € 340) 50

E 2338 ** PRE 783A/92A '5 waarden, 16 tanden',  
zm (OBP € 257) 50

Meer dan 5000 beelden op onze website : 
www.vanlooystampauctions.com
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TR - SPOORWEG

E 2339 * TR 1 "Rijkswapen in ovaal 10c bruin", zm (OBP € 300) 45

E 2340 * TR 6 'Rijkswapen 1F grijs', zm (OBP € 685) 110

E 2341 * TR 11 'Cijfer 1882/1894, 50c roze' met watermerk,  
zm (OBP € 187,50) 28

E 2342 ❒ Type TR 14 "Uitgifte 1882, 1 F bruin- grijs" ongetan-
de typografische proefdruk v/d plaat op wit papier 
(Grubben 125 Fr) 60

E 2343 * TR 24-Cu "Tweetalige uitgifte 80c bister, recto-verso 
druk" SPECTACULAIR, zm (OBP € ++77) 25

E 2344 ** TR 26 'Cijfer 1895/1902, 1F paarsbruin' licht  
gomkreukje, zm (OBP € 1.300) 180

E 2345 * TR 26 'Cijfer 1895/1902, 1F paarsbruin' met  
watermerk, zm (OBP € 502,50) 70

E 2346 * TR 58/78 "Le Havre" zuiver 1°*, zm (OBP € 785) 120

E 2347 0 TR 68 "Le Havre uitgifte 70 cent. groen" bovenaan 
sterk verschoven tanding, zm. 20

E 2348 * TR 79/99 'London uitgifte', zm (OBP € 1.800) 270

E 2349 ** TR 95 '2F steenrood', zm (OBP € 795) 150

E 2350 ** TR 96 '3F donkerpaars', zm (OBP € 795) 150

E 2351 ** TR 98 '5F sepia' iets onregelmatige tanding,  
zm (OBP € 810) 120

E 2352 ** TR 99 '10F oranje' licht onregelmatige tanding,  
zm (OBP € 810) 120

E 2353 * TR 100/27 'Mechelen uitgifte', zm (OBP € 1.850) 280

Ex 2353 - 280 € 

E 2354 * TR 107 "Uitgifte van Mechelen 50c roze" (Strip van 3) 
zegels met gedubbelde tanding- SPECTACULAIR ! 30

E 2355 * TR 109 "met witte streep door cijfer 6 links, zm. 20

E 2356 ** TR 112 '90c kanariegeel', zm (OBP € 195) 38

E 2357 * TR 118 "Gevleugeld wiel 1,40F geel" zeer licht  
* spoor, zm (OBP € 33) 5

E 2358 * TR 119 "Gevleugeld wiel 1,60F blauwgroen" zeer licht 
* spoor, zm (OBP € 60) 9

E 2359 ** TR 120 '2F roze', zm (OBP € 195) 39

E 2360 * TR 121 'Gevleugeld wiel 3F donkerroze' zeer licht  
* spoor (quasi **), zm (OBP € 66) 9

E 2361 ** TR 122 'Gevleugeld wiel 4F smaragdgroen',  
zm (OBP € 195) 39

E 2362 * TR 122 'Gevleugeld wiel 4F smaragdgroen' zeer licht  
* spoor, zm (OBP € 66) 9

E 2363 0 TR 122 "Mechelen 4 F smaragdgroen- rechts  
ONGETAND tussen de zegel en de bladboord"-  
ZELDZAAM, met fotocertificaat, zm. 100

E 2364 * TR 123 "Gevleugeld wiel 5F paars" zeer licht  
* spoor, zm (OBP € 60) 8

E 2365 * TR 125 "Gevleugeld wiel 10F donkerbruin" zeer licht  
* spoor, zm (OBP € 100) 15

E 2366 * TR 126 "Gevleugeld wiel 15F roze" zeer licht  
* spoor, zm (OBP € 100) 15

E 2367 ** TR 153 "Rijkswapen 2,70F grijs", zm (OBP € 195) 35

E 2368 ** TR 155 "Rijkswapen 3,50F bruin" miniem roestvlekje 
op gomzijde, m/zm (OBP € 290) 25

E 2369 ** TR 165 'Rijkswapen 40F grijs', zm (OBP € 305) 50

E 2370 ** TR 165 'Rijkswapen 40F grijs', zm (OBP € 305) 50

E 2371 ** TR 168/69 'Colis Postal- Postcolli', zm (OBP € 55) 8

E 2372 ** TR 168/69 'Colis Postal- Postcolli', zm (OBP € 55) 8

E 2373 ** TR 168/69 'Colis Postal- Postcolli', zm (OBP € 55) 8

E 2374 * TR 170/73 "Postpakketzegels 1929/30",  
zm (OBP € 38,50) 6

E 2375 * TR 170/73 "Postpakketzegels 1929/30",  
zm (OBP € 38,50) 6

E 2376 * TR 170/73 "Postpakketzegels 1929/30",  
zm (OBP € 38,50) 6

E 2377 * TR 174 "Postpakketzegel met opdruk 4F op 6F",  
zm (OBP € 27,50) 4

E 2378 * TR 174 "Postpakketzegel met opdruk 4F op 6F",  
zm (OBP € 27,50) 4

E 2379 ** TR 175/77 'Kleine paketten', zm (OBP € 300) 50

E 2380 ** TR 175/77 'Kleine paketten', zm (OBP € 300) 50

E 2381 ** TR 175/77 'Kleine paketten', zm (OBP € 300) 50

E 2382 * TR 175/77 "Kleine paketten", zm (OBP € 90) 13

E 2383 * TR 175/77 "Kleine paketten", zm (OBP € 90) 13

E 2384 ** TR 177 "Colis Postaux 5F rood" hoogste waarde  
v/d reeks, zm (OBP € 235) 40

E 2385 * TR 178/200 "Eeuwfeest" de reeks zonder de hoogste 
waarde, alle met zuiver 1° *, zm (OBP € 725) 100

E 2386 * TR 202/04 "Postpakketzegels 1938", zm (OBP € 23) 3

E 2387 ** TR 236/59 'Rijkswapen 1941', zm (OBP € 115) 20

E 2388 * TR 236/59 "Rijkswapen 1941", zm (OBP € 40) 6

E 2389 ** TR 280 "8F vermiljoen", met horizontale kleurstreep. 10

E 2390 ** TR 294 "Overweg", zm (OBP € 6,25) Bod

E 2391 0 TR 300 "Postcolli 12 Fr met opdruk 13,50 Fr" zegel 
met spectaculaire dubbele druk, op document  
(zegel is gescheurd) 25

E 2392 ** TR 304/20 "Locomotieven", zm (OBP € 320) 60

E 2393 * TR 304/20 'Locomotieven', zm (OBP € 110) 16

E 2394 ** TR 321 "Locomotief 300F", zm (OBP € 170) 30

E 2395 ❒ TR 321A 'Locomotief 60F, ongetand' met gekleurde 
bladboord, zm (OBP € 35) 7

E 2396 ** TR 330 "25 Jaar N.M.B.S.", zm (OBP € 16,50) 3

E 2397 ** TR 330 "25 Jaar N.M.B.S.", zm (OBP € 16,50) 3

E 2398 ** TR 334 'Noord- Zuidverbinding 200F groen',  
zm (OBP € 230) 40

E 2399 ** TR 334/35 'Noord- Zuidverbinding', zm (OBP € 470) 90

E 2400 ** TR 336/34 B 'Noord- Zuidverbinding', zm (OBP € 460) 70

E 2401 ** TR 373 met opdruk, zm (OBP € 50) 8

E 2402 ** TR 374/75 en 377, zm (OBP € 15) 3

E 2403 ** TR 400/03, zm (OBP € 35) 5

E 2404 ** TR 400/03, zm (OBP € 35) 5

E 2405 0 TR 400 Fosfor "Station van Aarlen 25 F bruingeel",  
zm (OBP € 125) 18

E 2406 ** TR 404 "Station van Aarlen 25F bruingeel, wit papier", 
zm (OBP € 235) 40

E 2407 ** TR 428/31 '50° Verjaardag', zm (OBP € 15) 3

E 2408 ** TR 428/31 '50° Verjaardag', zm (OBP € 15) 3

E 2409 ** TR 428/31 '50° Verjaardag', zm (OBP € 15) (blok van 
4), zm (OBP € 60) 12

E 2410 ** TR 432 'Een station 's nachts 1.000 F', zm (OBP € 50) 10

E 2411 ** TR 432 'Een station 's nachts 1.000 F', zm (OBP € 50) 10
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E 2412 ** TR 432 'Een station 's nachts 1.000 F' (Blok van 4) 
plaatnr. 1, zm (OBP € 200)+ 40

E 2413 ** TR 432 'Een station 's nachts 1.000 F' plaatnr. 2,  
zm (OBP € +50) 10

E 2414 ** TR 432 P6 "Een station 's nachts 1.000 F",  
zm (OBP € 55) 10

E 2415 ** TR 433/54 'Goederenwagons', zm (OBP € 105) 20

E 2416 ** TR 433/54 'Goederenwagons', zm (OBP € 105) 20

E 2417 ** TR 433/54 'Goederenwagons', zm (OBP € 105) 20

E 2418 ** TR 433/54 'Goederenwagons', met bladboord,  
zm (OBP € 105) 20

F 2419 ** TR 433/54 'Goederenwagons', zm (OBP € 105 ) 
met hoekbladboorden, zm (OBP € 105) 20

E 2420 ** TR 439, 443, 445, 447, 450 en 452 "Goederenwagons" 
alle met verschoven waardeaanduiding, zm. 60

Ex 2420 - 60 € 

E 2421 ** TR 439 "7 F goederenwagons" waardeaanduiding  
naar rechts verschoven tot tegen het kader, zm. 30

E 2422 ** TR 442-V/45-V 'Goederenwagons' (in blok van 4)  
alle met variëteit 'remslang', zm (OBP € +107) 22

E 2423 ** TR 443 "20F goederenwagon" (Blok van 6)  
waardeaanduiding naar onder verschoven,  
met vergelijkingszegel, zm. 50

E 2424 ** TR 445 "40 F goederenwagons" waardeaanduiding 
naar onder verschoven tot tegen het kader, zm. 45

E 2425 ** TR 447 "60 F goederenwagons" (Blok van 4)  
waardeaanduiding naar boven verschoven,  
met vergelijkingszegel, zm. 35

E 2426 ** TR 450 "90 F goederenwagons" waardeaanduiding 
naar boven verschoven tot tegen het kader, zm. 15

E 2427 ** TR 451 "100 F goederenwagons" waardeaanduiding 
naar onder verschoven tot tegen het kader, zm. 45

E 2428 ** TR 452 "200 F goederenwagons" waardeaanduiding 
naar onder verschoven tot tegen het kader, zm. 20

E 2429 ** TR 459/60 "150 Jaar spoorwegen", zm (OBP € 50) 10

E 2430 ** TR 459/60 "150 Jaar spoorwegen", zm (OBP € 50) 10

E 2431 ** TR BL 4 "150 Jaar Spoorwegen", zm (OBP € 150) 22

E 2432 ** TR BL 4 "150 Jaar Spoorwegen", zm (OBP € 150) 22

E 2433 ** TR BL 4 "150 Jaar Spoorwegen", zm (OBP € 150) 22

E 2434 ** TRV BL 1 'Van de mijlpaal tot het jaar 2000' in  
originele verpakking + telefoonkaart + zichtkaart,  
zm (OBP € 240) 45

Dagblad & Reisgoed

E 2435 * JO 1/18 "Dagbladen 1928", zm (OBP € 175) 27

E 2436 * JO 19A/36A 'Opdruk type II', zm (OBP € 470) 70

E 2437 ** JO 34 "9F paars opdruk type I", zm (OBP € 130) 25

E 2438 * JO 36 "20F paarsroze" hoogste waarde vd reeks,  
zm (OBP € 48) 7

E 2439 ** BA 1/12 '12 laagste waarden vd reeks',  
zm (OBP € 207) 40

E 2440 ** BA 13 'Reisgoed 4F rozelila', zm (OBP € 48) 9

E 2441 ** BA 14 "Reisgoed 5F violet", zm (OBP € 105) 20

E 2442 ** BA 14 'Reisgoed 5F violet', zm (OBP € 110) 22

E 2443 0 BA 15/21 "Reisgoed 7 goede waarden",  
zm (OBP € 134) 15

E 2444 ** BA 15 'Reisgoed 6F bleekbruin', zm (OBP € 95) 19

E 2445 ** BA 17 'Reisgoed 8F bruin', zm (OBP € 95) 19

E 2446 ** BA 18 'Reisgoed 9F lilaroze', zm (OBP € 115) 22

E 2447 ** BA 19 'Reisgoed 10F groen', zm (OBP € 95) 19

E 2448 ** BA 20 'Reisgoed 20F lilaroze', zm (OBP € 220) 44

E 2449 0 BA 22 "Reisgoed 40F grijs", zm (OBP € 280) 40

E 2450 0 BA 23 "Reisgoed 50F bistergeel", zm (OBP € 115) 16

E 2451 ** BA 23 'Reisgoed 0F bistergeel', zm (OBP € 625) 120

E 2452 ** BA 24 'Reisgoed 5F rozelila', zm (OBP € 25) 5

RT - Telegraaf 

E 2453 * TG 1 'Leopold I 50c grijs' zwaar scharnier,  
m (OBP € 360) 30

E 2454 * TG 7A "5F ultramarijn", zm (OBP € 630) 100

E 2455 ** TG 9 "5c roodoker", zm (OBP € 20) 4

E 2456 ** TG 17 '5F blauw' (Veldeel van 15), zm (OBP € 30) 5

E 2457 * RT 1a "Telegraaf kwijtingzegel, met strook",  
zm (OBP € 120) 18

E 2458 * RT 1a 'Met strook'versterkt met *, zm/m (OBP € 120) 15

E 2459 0 RT 1 "Telegraafkwijtingzegel 10 cent. zwart"  
(OBP € 60) 27

E - Erinnofilie en PR - Privé uitgiften

E 2460 ** E 15 "Gordon Bennet 5 F blauw" (Velletje van 10)  
met spectaculaire mistanding, zm. 40

E 2461 ** E 15-Cu "Gordon Bennet 5 F blauw" (Blok van 8 
zegels) met spectaculaire mistanding, zm. 40

E 2462 ✉ E 22/25 'Vaams Legioen' de reeks op filatelistisch 
briefje naar Nederland- Feldpost 28 juni 1943,  
zm/m (OBP € 140) 20

E 2463 ** E 36 "Vlaams Legioen opdruk 1943 rood",  
zm (OBP € 100) 15

E 2464 ** E 37 "Vlaams Legioen opdruk 1943 blauw",  
zm (OBP € 100) 15

E 2465 ** E 38/43 'Keizerreeks' (in paar) met randinscriptie  
en Nr, zm (OBP € 510) 80

E 2466 ❒ E 52 B 'Prins Karel bruin 1,35F' met hoekbladboord, 
zm (OBP € 165) 25

E 2467 ❒ Prins Karel, uitgesneden uit velletjes C en D,  
2 reeksen met verschillende papierdikte,  
zm (OBP € 228) 20

E 2468 * E 53 "Bepitec", zm (OBP € 25) 4

E 2469 ** E 96 'Padvinders' Franse tekst- grijs, zm (OBP € 60) 10

E 2470 ** PR 148-Cu "Blok 44 met sterk verschoven opdruk  
v/d Verenigde Naties", zm. 30

E 2471 0 PR 117/18 "Atletiek", zeer mooi gestempeld, zm. 3

E 2472 ** PR 117 "Atletiek" Franse tekst sterk verschoven  
en niet uitgesneden, prachtig. 80

E 2473 * PR 119/20 "UNESCO", zm (OBP € 75) 8

E 2474 ** PR 163 "Pater Damiaan" Nederlandstalig,  
zm (OBP € 38) 7

E 2475 ** PR 164 "Pater Damiaan" Franstalig, zm (OBP € 65) 10

BELGIE - "Stempels"

E 2476 ✉ Amay 11 - Reco brief van 15-12-56  
(Delfosse type 20, cote E), (m) 8

E 2477 ✉  Andenne 11 - Reco brief van 25-1-48  
(Delfosse type 20, cote R) (m/zm) 15

E 2478 0  Anderlecht 13 - Nr 113 van 17 X 1912  
(Delfosse type 11, cote E), (zm) 12

E 2479 ✉ Anderlecht 22 - Luchtpost Reco brief van 3-5-48  
naar Muyeye (Dilolo, BC) (Delfosse type 20, cote D) 
(m/zm) 15

E 2480 BV  Anderlecht 25 - Voorzijde Reco brief van 24-1-56  
(Delfosse type 20, cote D), (m) 5

E 2481 ✉  Anderlecht 28 - Reco brief van 17-2-49  
(Delfosse type 20, cote D), (zm) 8

E 2482 BV  Anderlecht 29 - Brief voorzijde van 9-10-53  
(Delfosse type 20, cote D), (m) 4
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E 2483 0  Antwerpen / Anvers 25 - Nr 113 van 29 X 1913 
 (Delfosse type 10, cote E), (zm) 10

E 2484 0  Antwerpen / Anvers 27 - Nr 173 van 25 VI 1920 
(Delfosse type 10, cote E), (pr) 5

E 2485 0  Antwerpen 29 - als aankomst op fragment van  
postwissel van 15-2-51 (Delfosse type 20, cote E), (m) 4

E 2486 ✉  Antwerpen 29 - Reco brief Portvrij, van 5-3-51  
naar Brussel (Delfosse type 20, cote E), (zm) 8

E 2487 ✉  Antwerpen 29 - Reco brief van 18 VII 1947  
(Delfosse type 12 (driehoek weggeslepen), cote R) 
(m/zm) 12

E 2488 ✉  Antwerpen 33 - Reco brief van 25-8-55  
(Delfosse type 20, cote D), (zm) 8

E 2489 ✉  Antwerpen 35 - Reco brief van 18-8-50  
(Delfosse type 20, cote F), (zm) 12

E 2490 ✉  Antwerpen 36 - A.R. Reco brief van 19-4-51  
(Delfosse type 20, cote E) (m/zm) 10

E 2491 ✉  Antwerpen 37 - Reco brief van 29-7-49  
(Delfosse type 20, cote E) (m/zm) 10

E 2492 ✉  Antwerpen 38 - Reco brief van 16-12-54 
 (Delfosse type 21, cote E), (zm) 10

E 2493 ZK/BK  Borgerhout 11 - Postkaart van 1951 lokaal verstuurd 
(Delfosse type 20, cote F), (m) 5

E 2494 ✉  Borgerhout 12 - Reco brief van 22-3-49 naar  
Antwerpen (Delfosse type 20, cote F), (zm) 12

E 2495 ✉  Borgerhout 13 - Reco brief van 25-4-51 naar Brussel 
(Delfosse type 20, cote F) (m/zm) 10

E 2496 ✉  Bressoux 11 - Reco brief van 27-5-49 naar Brussel 
(Delfosse type 20, cote R) (m/zm) 20

E 2497 ✉  Brugge 11 - Reco brief van 9-8-51 naar Brussel (Del-
fosse type 20, cote F), (zm) 12

E 2498 ✉  Brugge 12 - Reco brief van 14-3-49 naar Brussel 
(Delfosse type 20, cote E), (m) 8

E 2499 ✉ Brugge 16 - Reco brief van 17-12-51 naar Brussel 
(Delfosse type 20, cote D), (m) 6

E 2500 ✉  Brugge 21 - Reco brief van 29-11-51 naar Brussel 
(Delfosse type 20, cote F), (zm) 12

E 2501 ✉  Brugge 21 - Reco brief van 20-8-74 naar Wanfercé 
(Delfosse type 25, cote B), (zm) 5

E 2502 ✉ Brugge 22 - Expres brief van 2-10-75 naar Brussel 
(Delfosse type 25, cote B) (m/zm) 3

E 2503 0  Brugge / Bruges 11 - Nr 113 van 28 IV 1914  
(Delfosse type 10, cote E) (m/zm) 8

E 2504 WP  Brussel / Bruxelles 23 - Bewijs van Storting van  
4 XI 1912 (Delfosse type 10, cote E), (zm) 8

E 2505 0  Brussel / Bruxelles 24 - Nr 125 van 27 II 1914  
(Delfosse type 10, cote E) (m/zm) 8

E 2506 WP  Brussel / Bruxelles 36 - Bewijs van Storting van  
2 VIII 1913 (Delfosse type 10, cote D), (zm) 6

E 2507 ✉  Bruxelles - Brussel 25 - Reco brief van 7 IX 1950, 
lokaal (Delfosse type 15, cote D) (m/zm) 8

E 2508 ✉  Bruxelles - Brussel 25 / Hotel Albert 1er - Brief van  
19 V 1936, lokaal (Delfosse type (f 128), cote B), (zm) 5

E 2509 ✉  Bruxelles - Brussel 39 - Nr 320 in paar, met perfo 'CR' 
op Venster omslag Reco van 23-9-31  
(Delfosse type 20, cote C), (zm) 10

E 2510 ✉  Bruxelles - Brussel 51 - Reco brief van 6-6-47,  
lokaal (Delfosse type 20, cote E), (zm) 8

E 2511 ✉  Bruxelles - Brussel 51 - Reco brief van 31-10-66, 
lokaal (Delfosse type 21, cote A), (zm) 4

E 2512 ✉  Bruxelles - Brussel 52 - Reco brief van 4-9-72,  
lokaal (Delfosse type 21, cote A), (m) 3

E 2513 WP  Bruxelles - Brussel 53 - Attestation de Transfert' Reco 
van 25-6-87, lokaal (Delfosse type 21, cote A), (zm) 4

E 2514 ✉  Bruxelles - Brussel 55 - Reco brief van 8-6-49 lokaal 
(Delfosse type 20, cote E) (m/zm) 8

E 2515 BV  Bruxelles - Brussel 56 - Voorzijde Reco brief van 
 6-7-50 naar Watermael-B.  
(Delfosse type 20, cote E), (m) 6

E 2516 ✉  Bruxelles - Brussel 31 - Nr 240 (x2) op Reco brief  
van 28 11 27 naar Zurich (CH)  
(Delfosse type 30, cote D), (zm) 15

E 2517 ✉  Bruxelles / Brussel 33 - Reco brief van 21 XII 1949 
naar Myddelton (UK) (Delfosse type 15, cote B), (zm) 8

E 2518 ✉  Bruxelles - Brussel 36 - Reco brief van 26-8-42  
naar Liege (Delfosse type 30, cote C) (m/zm) 8

E 2519 ✉  Bruxelles - Brussel 38 - Reco brief van 23-9-49 
 lokaal (Delfosse type 30, cote B), (zm) 6

E 2520 ✉  Bruxelles 55 Brussel - Reco brief van 31-8-77  
naar Kraainem (Delfosse type , cote A), (zm) 3

E 2521 ✉  Bruxelles -Aeroport / Brussel - Luchthaven -  
Reco brief van 13-9-47 naar Brussel  
(Delfosse type , cote C), (zm) 8

E 2522 BV  Forest (Brux) - Vorst (Brus) 22 - Voorzijde Reco 
 brief van 26-7-61 (Delfosse type 20, cote E), (m) 6

E 2523 ✉  Gent 23 - Reco brief van 26 XII 1947  
(Delfosse type 14, cote E) (m/zm) 10

E 2524 ✉  Gent 26 - Reco brief van 25-11-47  
(Delfosse type 20 met kleine sterren, cote F)  
(m/zm) 12

E 2525 ✉  Herstal 11 - Reco brief van 7-6-78  
(Delfosse type 21, cote B), (zm) 5

E 2526 ✉  Huy 11 - Reco brief van 28-3-66  
(Delfosse type 20, cote A), (zm) 5

E 2527 ✉  Ieper 10 - Reco brief van 8-8-47. Omslag gescheurd, 
doch zeer zeldzaam!! (Delfosse type 20, cote F), (m) 8

E 2528 ✉  Ixelles - Elsene 11 - Reco brief van 26 I 1949  
(Delfosse type 10, cote D), (zm) 10

2528 - 10 € 

E 2529 ✉  Ixelles - Elsene 11 - Reco brief in portvrijdom,  
van 29-8-51 (Delfosse type 21, cote E), (zm) 8

E 2530 ✉  Ixelles / Elsene 16 - Reco brief van 12 VIII 1946 
(Delfosse type 10, cote D), (zm) 10

E 2531 ✉  Ixelles-Elsene 19 - Nr 214 op Reco brief van  
30 XII 1922 naar Berlijn (Delfosse type 10, cote C) 
(m/zm) 10

E 2532 ✉  Ixelles-Elsene 19 - Reco brief van 16 IX 1949  
naar Brussel (Delfosse type 10, cote C) (m/zm) 8

E 2533 ✉  Ixelles-Elsene 22 - Reco brief van 10-11-50 
naar Brussel (Delfosse type 20, cote F), (zm) 10

E 2534 ✉  Ixelles-Elsene 24 - Reco brief van 12-7-47  
naar Brussel (Delfosse type 20, cote E) (m/zm) 8

E 2535 ZK/BK  Jambes 11 - Postkaart van 8-9-48 Complaisance. 
(adres verwijderd) (Delfosse type 20, cote R) (m/zm) 5

E 2536 ✉  Jemeppe-sur-Meuse 11 - Drukwerk omslag van 8-7-86 
naar Liege (Delfosse type 20, cote A), (zm) 4

E 2537 ✉  Jette 22 - Reco brief van 8-4-49  
(Delfosse type 20, cote F), (zm) 12

E 2538 ✉  Jette 24 - Reco brief van 13-3-74 naar Antwerpen 
(Delfosse type 20, cote C) (m/zm) 6
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E 2539 ZK/BK  Koekelberg 12 - Nr 108 op Zichtkaart  
(datum niet leesbaar) (Delfosse type 11,  
cote (E)), (m) 6

E 2540 ✉  Kortrijk 12 - Brief van 29-6-74 naar Bissegem  
(Delfosse type f.159, cote C), (zm) 4

E 2541 ✉  Kortrijk C.A. - Expres brief van 19 juli 1976 (commer-
cieel agentschap) (Delfosse type , cote ) (m/zm) 4

E 2542 BV  Ledeberg 11 - Voorzijde Reco brief van 20-6-52. 
Poortmanzegel met 'Anti-Koning' kruisopdruk (Delfosse 
type 20, cote B), (m) 5

E 2543 ✉  Ledeberg 12 - Reco brief van 27-3-65  
(Delfosse type 20, cote B) (m/zm) 5

E 2544 ✉  Leuven 11 - Reco brief van 5-1-49 naar Brussel  
(Delfosse type 20, cote E), (zm) 10

E 2545 ZK/BK  Liége / Luik 34 - Fantasie kaart (als noodstempel) van 
21 IV 1921 (stempel type 12 niet vermeld door Delfos-
se voor die periode) (Delfosse type , cote ),  
(zm) 6

E 2546 ✉  Liége 21 - Reco brief van 20-8-49 (?) naar Brussel 
(Delfosse type 20, cote E), (m) 8

E 2547 0  Liége 28 - Nr SP 172 van 17 VIII 1934 (korte tand) 
(Delfosse type 14, cote D), (m) 4

E 2548 ✉  Liége 28 - Reco brief van 10-4-53  
(Delfosse type 20, cote D), (zm) 8

E 2549 ✉  Liége 29 - Reco brief portvrij, van 3-8-49  
naar Brussel (Delfosse type 20, cote F), (zm) 10

E 2550 ✉  Liége 36 - Reco brief van 4 II 1949  
naar Brussel (Delfosse type 14, cote E), (zm) 10

E 2551 BV  Mechelen 11 - Voorzijde Reco brief van 27-12-55 
(Delfosse type 20, cote E), (m) 6

E 2552 WP  Merchtem 11 - Lijst der stortingsbulletins  
van 8-7-69 (Delfosse type 21, cote C) (m/zm) 6

E 2553 ✉  Molenbeek 21 - Reco brief portvrij,van 4-11-50  
(Delfosse type 20, cote E), (zm) 8

E 2554 ✉  Molenbeek 22 - Reco brief van 3-12-48  
(Delfosse type 20, cote E) (m/zm) 10

E 2555 ✉  Namur 12 - Brief van 19-8-52 naar Brussel  
(Delfosse type 21, cote E), (zm) 10

E 2556 WP  Nieuwpoort 10 - Nr Sp 358 op Spoor label van  
24-9-57 (Delfosse type 20, cote E), (zm) 8

E 2557 ✉  Oostende 12 - Reco brief van 2-12-46  
naar Brussel (Delfosse type 20, cote E), (m) 10

E 2558 ✉  Oostende 13 - Reco brief van 1-10-51  
naar Brussel (Delfosse type 20, cote E), (zm) 10

2558 - 10 € 

E 2559 ✉  Orval / Abbaye - Drukwerk omslag van 24-8-87  
naar Grivegnée (Delfosse type (f 165), cote B), (zm) 3

E 2560 WP  Rijkevorsel 2 - Assignatie strook in het AG voldaan  
op 24-9-57 (Delfosse type 20, cote F), (m) 6

E 2561 ✉  Schaerbeek - Schaarbeek 24 - Reco brief van 25-6-49 
naar Brussel (Delfosse type 20, cote E), (zm) 10

E 2562 ✉  Schaerbeek - Schaarbeek 26 - Reco brief van 21-3-53 
naar Brussel (Delfosse type 20, cote D), (m) 8

E 2563 ✉  Schaerbeek - Schaarbeek 28 - Reco brief van 10-6-48 
naar Brussel (Delfosse type 20, cote D) (m/zm) 8

E 2564 ✉  Schaerbeek - Schaarbeek 29 - Reco brief van 7-6-51 
naar Brussel (Delfosse type 20, cote E) (m/zm) 8

E 2565 0  Schelle - als aankomst op fragment van postwissel 
van 16-1-51 (uitgegeven in Bornem)  
(Delfosse type 24, cote R), (m) 5

E 2566 ✉  Seraing 11 - Reco brief van 2-6-49 naar Brussel  
(Delfosse type 20, cote D) (m/zm) 8

E 2567 ✉  Seraing 12 - Reco brief van 29-1-51 naar Brussel 
(Delfosse type 20, cote E), (zm) 10

E 2568 ✉  Seraing 13 - Reco brief van 13-2-76 naar Brussel 
(Delfosse type 25, cote E), (pr) 6

E 2569 ✉  St. Andries-bij-Brugge 6 - Reco brief van 22-8-52  
naar Brussel (Delfosse type 20, cote F), (zm) 20

E 2570 ✉  St. Gilles (Brux.) - St. Gillis (Brus.) 23 - Reco brief 
 van 47-1-47 (Delfosse type 20, cote D), (m) 8

E 2571 ✉  St. Gilles (Brux.) - St. Gillis (Brus.) 26 - Reco brief  
van 22-9-49. Eén zegel bovenaan weggesneden. 
(Delfosse type 20, cote D), (m) 8

E 2572 BV  St. Niklaas 12 - Brief voorzijde van 1-12-51 naar 
Antwerpen (Delfosse type 20, cote F), (zm) 8

E 2573 BV  Stene - Voorzijde Reco brief van 26-4-63 naar  
Antwerpen (Delfosse type 23, cote F) (m/zm) 8

E 2574 ✉  Uccle - Ukkel 12 - Reco brief van 19-11-63  
(Delfosse type 21, cote D) (m/zm) 6

E 2575 ✉  Uccle - Ukkel 21 - Reco brief van 2-7-51 
 (Delfosse type 20, cote F), (zm) 12

E 2576 ✉  Uccle - Ukkel 24 - Reco brief van 2-11-51  
(Delfosse type 20, cote E) (m/zm) 10

E 2577 ✉  Uccle / Ukkel 12 - Reco brief van 23 V 1947  
(Delfosse type 15, cote D), (zm) 10

E 2578 ✉  Verviers 12 - Reco brief van 9 II 1948  
(Delfosse type 16, cote D), (zm) 10

E 2579 ✉  Verviers Agence Commerciale - Expres brief van 
 9 sep.1975 (Delfosse type , cote ), (zm) 5

E 2580 BV  Vilvoorde 11 - Voorzijde Reco brief van 9-6-49  
(Delfosse type 20, cote F) (m/ntz) 8

E 2581 ✉  Wilrijk 12 - Reco brief van 19-5-69  
(Delfosse type 21, cote E) (m/zm) 8

E 2582 ZK/BK Adeghem - Nr 168 op fantasie kaart van  
9 VIII 1920, (zm) 3

E 2583 ZK/BK Ampsin - Nr 168 op zichtkaart van 9 VII 1920  
(m/zm) 4

E 2584 ZK/BK Anderlecht 1 - Nr 192 en Tx 26 op postkaart 10 cnt. 
Helm van 29 XII 1924 naar Aiseau. Ontbrekende 2 cnt 
getaxeerd met 5 cnt, (zm) 5

E 2585 ZK/BK Anseremme - Nr 135, 137 en 165 (x4) op zichtkaart 
van 12 VIII 20 (10 cnt port voor kaart met tekst), (m) 5

E 2586 ✉ Antwerpen / Anvers 1 C - Nr 142 en 168 op Reco Brief 
van 1919. Dubbelport 20 cnt + 25 cnt aantekenrecht 
= 45 cnt (m/zm) 6

E 2587 ✉ Antwerpen / Anvers 10 - Nr 144 en 169 op expres 
brief van 1 IV 1920 naar Gastuche, achterzijde  
spoorstempel Gastuche-Etat (m/zm) 6

E 2588 ZK/BK Antwerpen / Anvers 2 - Nr 166 op drukwerk kaart  
van mei 1920, lokaal verstuurd, (zm) 3

E 2589 ZK/BK Antwerpen / Anvers 6 - Nr 167 (x2) en 190 (x5)  
op postkaart 15 cnt.Houyoux van 2 X 1922 naar  
Claville (Fr), 30 cnt. Buitenlands tarief, (zm) 5

E 2590 ZK/BK Averbode - Nr 168 op zichtkaart van 29 VI 20  
naar Antwerpen (m/zm) 4

E 2591 ✉ Avernas - Nr 168 op brief van6-9-19.  
Duitse brugstempel als noodstempel. (m/zm) 4

E 2592 ZK/BK Basel - Nr 137 op postkaart 10 cnt. Helm van  
11 VI 1921 (m/zm) 3

E 2593 ZK/BK Beauvechain / Bevecom - Nr 137 op postkaart 10 cnt. 
Helm van 28 VII 1921, (m) 3

E 2594 ZK/BK Beersse - Postkaart 10 cnt. Helm van 1 VII 1920, (zm) 2

Meer dan 5000 beelden op onze website : 
www.vanlooystampauctions.com
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E 2595 ✉ Belgique x 4 x Belgie - Nr 168 op brief van 24 VII ?? 
Briefinhoud eindigt met:"Que pense-tu de mon  
beau timbre?" (m/zm) 6

E 2596 ZK/BK Belgrade - Nr 168 op zichtkaart van 28 IX 20  
naar Henri-Chapelle (m/zm) 4

E 2597 ZK/BK Bertrix - Nr 168 op fantasie kaart van 26 VII 1920, 
(zm) 3

E 2598 ZK/BK Bierset-Awans - Postkaart 10 cnt. Helm van 24 IX 
1920, (zm) 2

E 2599 ZK/BK Bois -de- Breux - Nr 137 op postkaart 10 cnt. 
Helm van 23 V 21 naar Glons, (zm) 4

E 2600 ZK/BK Bonsecours - Nr 167 x2 op fantasie kaart van  
25 VII 1920, (zm) 4

E 2601 ZK/BK Borgloon / Looz - Postkaart 10 cnt. Helm van  
17 VIII 1920, (zm) 2

E 2602 ZK/BK Borgloon / Looz - Nr Tx 27 op postkaart 10 cnt. 
Helm van 6 IV 1921, (zm) 4

E 2603 ZK/BK Borgworm / Waremme - Nr 168 op fantasie kaart van 
9-1-20. Duitse brugstempel als noodstempel, (zm) 4

E 2604 ZK/BK Bornhem - Postkaart 10 cnt. Helm van 4 VIII 1920, 
(zm) 2

E 2605 ZK/BK Bouillon - Nr 168 op zichtkaart van 6 VIII 1920, (zm) 4

E 2606 ZK/BK Bousval - Nr 168 op zichtkaart van 1 IX 19 naar 
Harmie (Fr), (m) 4

E 2607 ZK/BK Braives - Postkaart 10 cnt. Helm van 8 IX 20, (zm) 2

E 2608 ZK/BK Brasschaet 1 - Nr 168 op fantasie kaart van  
4 IX 1920 naar Antwerpen, (zm) 3

E 2609 ZK/BK Bree - Nr 168 op fantasie kaart van 29 X 20 (m/zm) 3

E 2610 ZK/BK Brugelette - Nr 137 en 168 op zichtkaart van  
22 XII 1919 naar Frankrijk, (m) 4

E 2611 ZK/BK Brussel / Bruxelles 1 - Nr 168 (x2) op ontvangstbewijs 
van 10 VII 1920 (m/zm) 5

E 2612 ✉ Brussel / Bruxelles 12 - Nr 135 en 166 (x12) als juist 
buitenlands port van 25 cnt op brief van 19 X 1920 
naar Leeds (UK) (m/zm) 5

E 2613 ✉ Bruxelles - Brussel 1 - Nr 138, 140 en 166 (x10) als 
juist buitenlands port van 50 cnt op achterzijde van 
briefomslag van 16 V 1922 naar Berlin (m/zm) 5

E 2614 ✉ Bruxelles (Nord) - Brussel (Noord) - Nr 168 en  
169 (x3) op expres brief van 15 VIII 1920 naar  
Londen. 25 cnt briefport + 25 cnt expres,  
5 cnt overfrankering. (m/zm) 12

2614 - 12 € 

E 2615 ZK/BK Bruxelles (QL) Brussel (LW) - Nr 164 op kaartbrief  
25 cnt Helm van 11-VI 1921 naar Lille (Fr).  
Bijfrankering voor nieuw buitenlands tarief  
van 50 cnt vanaf 1/1/21, (zm) 6

E 2616 ZK/BK Bruxelles /Brussel 1 - Nr 166, 195, 245 en 246  
op zichtkaart van 8 XII 1927 naar Curaçao. 30 cnt 
drukwerktarief buitenland., (zm) 6

E 2617 ZK/BK Carnières - Nr 137 op postkaart 10 cnt. Helm van  
19 IX 1921 (m/zm) 3

E 2618 ZK/BK Celles (Hainaut) - Nr 137 op kaartbrief 15 cnt Helm 
van 3 I 21 naar Escaffles. Nieuw brief port vanaf 
nov.1920 (m/zm) 4

E 2619 ZK/BK Chapelle-A-Wattines - Nr 167 en Tx 27 op fantasie 
kaart van 6 VIII 1920 naar Trazegnies (kaart met  
tekst = 10 cnt port), (zm) 3

E 2620 ZK/BK Charleroy 1 - Nr 167 op fantasie kaart van 1818  
met prachtige noodstempel, (zm) 6

E 2621 ZK/BK Chièvres - Nr Tx 27 op postkaart 10 cnt. Helm van  
9 V 1921, getaxeerd bij aankomst in Nimy. Port voor 
Postkaart verhoogd naar 15 cent in nov 1920, (zm) 4

E 2622 ZK/BK Comblain -au-Pont - Nr 165, 166 (x2) (dubbel, voor 
antwoord) op antwoord-Postkaart 10 cnt. Helm van  
20 XI 1920, (bijfrankering voor nieuw tarief van  
1 XI 1920), (zm) 5

E 2623 ✉ Couthuin - Nr 169 (x2) en 170 op brief met  
roulette afgestempeld (adres in potlood) uit Couthuin 
(achterzijde) Briefport van 50 cent tussen 1-11-26 en 
14-12-27 (m/zm) 8

E 2624 ZK/BK Coxyde 1 - Postkaart 10 cnt. Helm van 4 VIII 1920, 
(zm) 2

E 2625 ZK/BK Dave - Postkaart 10 cnt. Helm van 25 VI 20 naar 
Godinne, aankomst Annevoie, (zm) 2

E 2626 ZK/BK Remouchaps - Nr 168 op zichtkaart van 3 VII 20, (zm) 4

E 2627 ZK/BK Destelbergen - Postkaart 10 cnt. Helm van 23 IX 1920, 
(zm) 2

E 2628 ZK/BK Deux-Acren - Nr 168 op fantasie kaart van 6 I 1920 
(m/zm) 3

E 2629 ZK/BK Deynze - Nr 138 x2 op postkaart 10 cnt. Helm van  
28 IV 1921 (nieuw tarief buitenland van 10 cnt  
naar 30 cnt op 1/3/1921, (zm) 3

E 2630 ZK/BK Dieghem - Nr 137 op postkaart 10 cnt. Helm van  
22 VI 21, (zm) 3

E 2631 ZK/BK Dolhain - Limbourg - Nr 168 op fantasie kaart  
van 26 XII 19, (zm) 3

E 2632 ZK/BK Drongen / Tronchiennes - Postkaart 10 cnt. Helm van 
19 VIII 1920 naar Wanlin, (zm) 2

E 2633 ✉ Durbuy - Nr 168 in paar op brief van 1 I 1920  
(m/zm) 5

E 2634 ZK/BK Esneux - Nr 168 op zichtkaart van 21 VII 1920, (zm) 4

E 2635 ZK/BK Esschen - Postkaart 10 cnt. Helm van 2 VII 20 naar 
Leuven (m/zm) 2

E 2636 ZK/BK Etalle - Nr 137 op postkaart 10 cnt. Helm van 2 X 1921 
(m/zm) 3

E 2637 ZK/BK Ethe - Postkaart 10 cnt. Helm van 28 juil 1920 (maand 
in letters !!), (zm) 2

E 2638 ZK/BK Eugies - Nr 168 op fantasie kaart van 8 I 1920  
(m/zm) 4

E 2639 ZK/BK Eygenbilsen - Nr 166 op zichtkaart van 4 IX 1920  
(m/zm) 4

E 2640 ZK/BK Fallais - Postkaart 10 cnt. Helm van 7 VII 1920 naar 
Braives, (zm) 2

E 2641 ZK/BK Familleureux - Nr 168 op Postkaart van 22 VII 1920 
(m/zm) 4

E 2642 ZK/BK Fauvillers - Postkaart 10 cnt. Helm van 9 IX 1920. 
(Scheurtje in kaart), (m) 2

E 2643 ✉ Ferrieres - Nr 168 op brief van 26 XI 19, (zm) 4

E 2644 ZK/BK Fontaine - Valmont - Nr 137 op postkaart 10 cnt. Helm 
van 30 XI 1920 (m/zm) 3

E 2645 ZK/BK Forchies - Nr 167 x2 op fantasie kaart van 6 II 20  
(m/zm) 3

E 2646 ZK/BK Frasnes -lez- Buissenal - Postkaart 10 cnt. Helm van 
11 IX 1920 naar Celles, (zm) 2

E 2647 ✉ Froidhier - Nr 168 op brief van 10 XII 1919, 5 dagen 
voor brieftarief verhoging naar 15 cnt (m/zm) 5

E 2648 ZK/BK Gedinne - Nr 137 op postkaart 10 cnt. Helm van  
21 III 1921 (m/zm) 3

E 2649 ZK/BK Genval - Nr 168 op zichtkaart van 13 VIII 1920  
(plooi in kaart), (m) 4

E 2650 ZK/BK Gheel - Nr 167 op postkaart 5 cnt Em.1915 van  
30 III 1920 naar Wondelgem (m/zm) 3

Meer dan 5000 beelden op onze website : 
www.vanlooystampauctions.com
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E 2651 ZK/BK Goutroux (ster) als aankomststempel - Nr 168 op 
fantasie kaart van 1 IV 20 (m/zm) 3

E 2652 ZK/BK Gouvy - Nr 167 op postkaart 10 cnt Em.1915 van  
26 XI 1920 naar Maubray. Nieuw tarief beschreven 
postkaarten 15 cnt vanaf 1/11/20 (m/zm) 4

E 2653 ZK/BK Grand-Leez - Nr 137 en 168 op zichtkaart van  
18 IX 1920, (zm) 5

E 2654 ✉ Grupont - Nr 168 in paar op brief van 20 XII 1921, 
(zm) 4

E 2655 ZK/BK Haelen (Diest) - Nr 168 op zichtkaart van 9 VIII 1922, 
(zm) 4

E 2656 ZK/BK Haeltert - Kaartbrief 15 cnt Helm van 24 VIII 20  
(m/zm) 4

E 2657 ZK/BK Ham - sur - Heure - Nr 137 op postkaart 10 cnt. Helm 
van 1 XII 1920, (zm) 3

E 2658 ZK/BK Hastière - Lavaux - Postkaart 10 cnt. Helm van  
26 VI 1920, (zm) 2

E 2659 ZK/BK Heer - Nr 168 op zichtkaart van 23 VIII 1920 (m/zm) 4

E 2660 ZK/BK Herbeumont - Nr 167 x2 op nieuwjaarskaart van  
30 XII 19 naar Tienen (m/zm) 4

E 2661 ✉ Herenthout - Nr 169 op brief van8 V 20 naar  
Antwerpen, (m) 4

E 2662 ZK/BK Herve - Nr 168 op fantasie kaart van 22 I 1920.  
Aankomst Theux met duitse brugstempel (m/zm) 4

E 2663 ZK/BK Heyst-op-den-Bergh - Nr 168 op fantasie kaart van  
16 VIII 1920, (zm) 3

E 2664 ZK/BK Hoboken 1 - Nr 137 en 139 op postkaart 10 cnt. Helm 
van 10 VIII 1921 Ridderkerk (NL) port buitenland  
30 cnt vanaf maart 1921, (zm) 4

E 2665 ZK/BK Hoeylaert - Nr 168 op fantasie kaart van 20 III 1920 
(m/zm) 3

E 2666 ZK/BK Hollogne-aux-Pierres - Nr 135 en 166 op zichtkaart van 
5 II 1921 naar Luik (m/zm) 4

E 2667 ZK/BK Houffalize - Nr 165 en 151 op zichtkaart van  
30 IV 1923. Drukwerktarief van 3 cent., (zm) 4

E 2668 ✉ Jaarbeurs / Brussel 1 - Nr 167 en 168 op brief van  
14 IV 1920 naar Etterbeek, (zm) 5

E 2669 ✉ Jaarbeurs / Brussel 2 - Nr 168 en 170 op brief van  
13 IV 1920 als dubbelport naar Heverle, (zm) 6

2669 - 6 € 

E 2670 ✉ Jamoigne - Nr 168 in paar op brief van 2 I 1922  
(m/zm) 5

E 2671 ZK/BK Jamoigne - Nr 137 op postkaart 10 cnt. Helm van  
25 XI 1920 (m/zm) 3

E 2672 ZK/BK Kemmel (ster) - Nr 167 op zichtkaart van 17 XII 1920 
(m/zm) 4

E 2673 ✉ Leignon - Nr 168 op brief van 23 XI 19 naar Luik  
(m/zm) 4

E 2674 ZK/BK Lens (Hainaut) - Postkaart 10 cnt. Helm van  
23 VII 1920 (m/zm) 2

E 2675 ZK/BK Leopoldsburg / Bourg-Léopold - Nr 168 op fantasie 
kaart van 9 VII 1920 naar Luik, (zm) 4

E 2676 ✉ Les Waleffes - Nr 137 en 168 op brief van jan. 1920 
(m/ntz) 3

E 2677 ✉ Liege / Luik 1 - Nr 167 en 169 op naamkaartjes  
omslag van 17 X 1921. Omslagje gesloten, dus  
brieftarief 20 cnt., (m) 5

E 2678 ZK/BK Maldegem - Postkaart 10 cnt. Helm van 10 VIII 1920 
naar Leuze, (zm) 2

E 2679 ZK/BK Marche -les- Dames - Nr 168 op zichtkaart van  
7 IX 1920 (m/zm) 4

E 2680 ZK/BK Marcinelle - Nr 167 (x2) op zichtkaart van 20 II 1920 
naar Avignon (Fr), (zm) 4

E 2681 ZK/BK Maredrey (Sosoye) - Postkaart 10 cnt. Helm van  
4 X 1920, (zm) 2

E 2682 ZK/BK Meire - Postkaart 10 cnt. Helm van 9 VIII 1920, (m) 2

E 2683 ZK/BK Melreux-Hotton - Postkaart 10 cnt. Helm van 8 X 1920, 
(zm) 2

E 2684 ZK/BK Merlemont - Postkaart 10 cnt. Helm van 16 VIII 1920 
(m/zm) 2

E 2685 ZK/BK Mévergnies - Attre - Nr 137 op postkaart 10 cnt. Helm 
van 2 IV 1921, (zm) 4

E 2686 ZK/BK Momignies - Nr 168 op fantasie kaart van 23 XI 20 
naar Fourmies (Fr) (m/zm) 3

E 2687 ZK/BK Monceau-sur-Sambre - Postkaart 10 cnt. Helm van  
25 VII 1920 (m/zm) 2

E 2688 ZK/BK Mont-sur-Marchienne - Nr 168 op fantasie kaart van  
16 VIII 1920, (zm) 3

E 2689 ZK/BK Moortzeele - Nr 137 op postkaart 10 cnt. Helm van  
26 IV 1922 naar Gent (m/zm) 3

E 2690 ZK/BK Naast - Nr 137 op postkaart 10 cnt. Helm van  
13 I 1922 (m/zm) 3

E 2691 ZK/BK Nimy - Nr 166 op fantasie kaart van 14 VI 1920  
naar Charleroi, (zm) 4

E 2692 ZK/BK Noville-Taviers - Nr 137 op postkaart 10 cnt. Helm  
van 14 III 1921 (kaart met plooi), (m) 3

E 2693 ZK/BK O.-L.-V.-Waver / Wavre-N.-Dame - Postkaart 10 cnt. 
Helm van 28 Vii 1920, (zm) 2

E 2694 ZK/BK Ollignies (ster) - Nr 168 op zichtkaart van 15 III 1920 
naar Tongre-notre-Dame (ster), (zm) 6

E 2695 ZK/BK Oost-Duinkerke - Nr 168 op zichtkaart van 7 IX 1920, 
(zm) 4

E 2696 ZK/BK Oostham - Nr 167 op fantasie kaart van 27 I 1920 
naar Haelen (Diest) (m/zm) 3

E 2697 ZK/BK Overmeire - Nr 168 op zichtkaart van 27 VIII 1920, 
(m) 4

E 2698 ZK/BK Peruwelz / Caisse (Noodstempel) - Nr 167 (x2) op 
zichtkaart van 6 IV 1920 naar Fleurus, (zm) 5

E 2699 ZK/BK Profondeville - Nr 168 op zichtkaart van 20 VIII 20, 
(zm) 4

E 2700 ZK/BK Profondeville - Nr 136, 165 en 191 op zichtkaart van 
17 VIII 1920 (m/zm) 4

E 2701 ZK/BK Quesnast - Nr 167 op postkaart 5 cnt pellens van  
15 I 1920. Bijfrankering wegens nieuw tarief van 
15/12/19, (zm) 4

E 2702 ZK/BK Rebecq - Nr 168 op zichtkaart van 26 VII 1920, (zm) 4

E 2703 ZK/BK Roanne-Coo - Nr 167 op zichtkaart van 10-2-20.  
Duitse brugstempel als noodstempel., (zm) 5

E 2704 ZK/BK Roux - Nr 168 op fantasie kaart van 21 VI 1920,  
(zm) 3

E 2705 ZK/BK Rumbeke - Postkaart 10 cnt. Helm van 2 IX 1920,  
(zm) 2

E 2706 ZK/BK Ruyselede - Postkaart 10 cnt. Helm van 11 IX 1920 
(m/zm) 2

E 2707 ZK/BK Scherpenheuvel / Montaigu - Nr 168 op zichtkaart  
van 5 VII 1920 naar Eeckeren (m/zm) 4

E 2708 ZK/BK Schoonaarde - Nr 166 x2 op fantasie kaart van  
9 X 1922. Drukwerk, 4 cnt i.p.v. 3 cnt, (m) 3

E 2709 ZK/BK Senzeilles - Nr 137 op postkaart 10 cnt. Helm van  
21 XII 1920 (m/zm) 3

E 2710 ZK/BK Silenrieux - Nr 168 op fantasie kaart van 7 VII 1920 
(m/zm) 4
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E 2711 ZK/BK St.Bernard - Nr 167 in paar op fantasie kaart van  
4 VII 1920, (m) 3

E 2712 ZK/BK Stave - Nr 137 op postkaart 10 cnt. Helm van 7 I 22 
naar Vorst, (zm) 4

E 2713 ZK/BK Stavelot - Nr 168 op zichtkaart van 10-6-20.  
Duitse brugstempel als noodstepel. (m/zm) 4

E 2714 ✉ Ste.Maria-Horebeke / Horebeke-Ste.Marie - Nr 171  
op brief van 25 VII 1920 naar Parijs, (m) 6

E 2715 ZK/BK Stoumont - Nr 168 op zichtkaart van 7 VII 1920  
(m/zm) 4

E 2716 ZK/BK Strainchamps (Hollange) - Postkaart 10 cnt. Helm  
van 7 IX 1920 (m/zm) 2

E 2717 ZK/BK Thulin - Nr 168 op fantasie kaart van 15 IX 1920  
(m/zm) 3

E 2718 ZK/BK Trois - Ponts - Nr 167 op fantasie kaart van  
17 XII 1920 naar Wandre, (m) 3

E 2719 ZK/BK Ukkel / Uccle 1 - Antwoord-Postkaart 10/10 cnt Helm 
van 18 XI 1920, teruggestuurd uit Tiel (NL) 19 XI, 
(zm) 5

E 2720 ZK/BK Ukkel / Uccle 1 - Nr 137 op kaartbrief 15 cnt Helm 
van 15 XI 1920. Bijfrankering voor nieuw tarief van 
1/11/20, (zm) 5

E 2721 ZK/BK Val - St.Lambert - Fantasie kaart van 29-7-20.  
Duitse brugstempel als noodstempel, (zm) 4

E 2722 ZK/BK Vedrin - Nr 137 op kaartbrief 15 cnt Helm van  
14 XII 1920 naar Leuven. Nieuw brief tarief vanaf  
nov. 1920 (m/zm) 4

E 2723 ZK/BK Velaine-sur-Sambre - Postkaart 10 cnt. Helm van  
27 IX 1920 naar Jemeppe, (zm) 2

E 2724 ✉ Verviers 2 - Nr 166 (x10) op brief van 16 I 1922, 
lokaal., (zm) 5

E 2725 ZK/BK Ville - Pommeroeul - Nr 137 op postkaart 10 cnt. Helm 
van 10 IX 1921 (m/zm) 3

E 2726 ZK/BK Voneche - Nr 137 op postkaart 10 cnt. Helm van  
7 I 1921 naar Gedinne, (zm) 3

E 2727 ZK/BK Waulsort - Nr 168 op zichtkaart van 29 V 1920  
naar Wilrijk, (m) 4

E 2728 ✉ Wellin - Nr 168 in paar op brief van 29 XII 1921  
(m/zm) 5

E 2729 ZK/BK Wetteren - Kaartbrief 15 cnt Helm van 30 VIII 1920, 
(m) 3

E 2730 ZK/BK Wondelgem - Nr 137 op postkaart 10 cnt. Helm van  
2 IX 1920, (m) 3

E 2731 ZK/BK Wuestwezel - Postkaart 10 cnt. Helm van 14 VII 1920, 
(zm) 2

E 2732 ZK/BK Zeebrugge - Nr 166 op zichtkaart van 19 VII 1920  
(m/zm) 4

BELGIE - Verzamelingen/ Samenstellingen

E 2733 0 1850/1884, tussen N° 3/5 en 51, kleine samenstelling 
met 27 zegels, merendeel met klein gebrek, m/ntz, 
hoge cote ! 50

F 2734 0 1873/1878, verzameling dubbel-uurstempels + M/S, 
totaal 51 zegels tussen N° 30 en 57, allen  
verschillende stempels, met veel zeldzaamheden  
(w.o. Peteghem, Heule, Idegem enz....' overwegend, 
zm/prachtig. 100

F 2735 0 1893/1914, assortiment van een 30-tal zegels en  
35 documenten, alles opgesteld met uitleg, m/ntz. 60

E 2736 0 1895/1914, assortiment van 9 zegels, alle met  
ambulantstempels, ntz. 6

F 2737 ** 1947/1950, N° 748/60 en 827/31, 5 volledige reeksen, 
zm (OBP € 190) 30

F 2738 ** 1959/1963, N° 1111/12, 1150/51 en 1260/61 'CEPT 
1959, 1960 en 1963' blokken van 4 met drukdatum + 
volledige set plaatnrs. 1/4, zm (OBP € +62) 14

F 2739 ** 1966/1968, N° 1389/90, 1415/16 en 1452/53 'CEPT 
1966/68' blokken van 4 met drukdatum + volledige  
set plaatnrs. 1/4, zm (OBP € 40) 9

F 2740 ** 1969/1971, N° 1489/90, 1530/31 en 1578/79 'CEPT 
1969/71' blokken van 4 met drukdatum + volledige  
set plaatnrs. 1/4, zm (OBP € +38) 9

F 2741 ❒ 1971/1985, samenstelling ongetande volledige  
reeksen, w.o. blokken van 4, zm (OBP € 1.177) 150

F 2742 ❒ 1973/1984, mooie samenstelling met ongetande 
series, totaal 28 verschillende op insteekblad,  
zm (OBP € 698,50) 100

E 2743 ❒ 1980, Ballonvaart "2° wereldkampioenschap Liège- 
Brussels- St Niklaas 1980" in gegomd velletje van  
12 vignetten + blok op ongegomd papier  
(met 1 zegel), zm. 30

F 2744 ❒ Postogrammen, 26 onbeschreven w.o. Smurfen (3x) 25

BELGIE - Postwaardestukken

E 2745 PWS Pwst n° 1 x 3, nieuw x 2 en Ath 1872. 8

F 2746 PWS 1875/1912, lotje van 15 postwaardestukken met o.a. 
Lanaeken, Capelle au Bois, Flemalle, Grivignée, Menin, 
Buggenhout, Bruxelles PP, etc. 10

F 2747 PWS 1881/1925, lot van 14 postwaardestukken  
w.o. betere bestemmingen (o.a. Australië),  
dubbele (met antwoord), frankeringen met  
goede afstempeling (w.o. Bruxelles/ 2), enz..  
zeker bekijken ! 180

E 2748 PWS 1888, postwaardestuk 10 cent rood Liège  
16 octo 1888 naar Tunis (via Paris) 5

E 2749 PWS Postwaardestuk 10c (Propost briefomslag nr 2) met 
bijfrankering N° 43 (5x), 45 (3x) en 47, aangetekend 
verstuurd uit Verviers 2/9/1892, met bestemming 
Rio de Janeiro (Brazilië) en wegens overlijden v/d 
bestemmeling teruggestuurd aan de afzender, zm, 
ZELDZAAM ! 120

2749 - 120 € 

E 2750 PWS Postwaardestuk 10c (Propost briefomslag nr 5) met 
bijfrankering N° 60, per expres verstuurd met spoorlijn 
Nord 3- Anvers 2/11/1895, naar Hodimont- Verviers, 
zm, ZEER ZELDZAAM ! 600

E 2751 PWS 1903, postwaardestuk met ingedrukte pz 58 –  
Les WALEFFES 27 avril 1903 – Liège. 12

E 2752 PWS 1907, postwaardestuk 5 cent. groen  
"Type Staatswapen" met publiciteit 'Machines Bawdin" 
verstuurd van Luik naar Beyne- Heusay 19/09/1907, 
mooi thema "Leder, schoenmakerij enz.." 35

E 2753 PWS 1911, postwaardestuk (brief met ingedrukte Pz 74) – 
Villers L’Eveque 4.1.1911. 4

E 2754 PWS 1920, postwaardestuk (perfo) 5ct (uitg 115) + Pz 137 
en BS 61 x 2 , spoorweg LONZEE 29 FEVR 1920. 8

E 2755 PWS Uitgifte 1915, postwaardestuk 10 cent. uit Gent 
03/06/1921, naar Lyon, met strafport belast in  
Frankrijk 20 cent. (2x), zm. 20

BELGIE - Brieven

F 2756 ✉ 1755/1851, samenstelling van 7 brieven  
(ongefrankeerde), alle uit omgeving Brasschaet,  
opgesteld met volledige uitleg, m. 50

E 2757 ✉ 1853, brief v/h Ministerie van Buitenlandse zaken naar 
het Belg. Consulaat in Guatemala, via Southampton en 
Belize (Brits Honduras), enkele gebruikssporen doch 
zeer zeldzaam stuk ! 500

E 2758 ✉ 1856, Doodsbriefje Tubize 9 nov 1856 naar Paris. 
Poste Restante Ministre de Broqueville 10

Meer dan 5000 beelden op onze website : www.vanlooystampauctions.com
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E 2759 ✉ 1857, Drukwerkband dubbelring stempel rood  
Sotteghem 26 nov 1857 naar Audenaerde. 8

E 2760 ✉ 1876, 20 Pf brief uit Berlijn 28 okt 1876 naar Brussel, 
achterzijde 'Allemagne par Est 3' archiefplooi, m. 5

E 2761 ✉ 1878, ontvangstbewijsje van de spoorwegen Bruxelles 
Duquesnoy 27.02.1878. 4

E 2762 ✉ 1884, N° 32 op brief van Verviers 18 nov 1884 naar 
Paris. 5

E 2763 ✉ 1888, postkaart uit Gingelom met Ambt 'Est 3'  
7 Juni 1888 naar Jumet. 5

E 2764 ✉ 1892, postkaart nr 18 "10 cent. karmijn op grijs" 
verstuurd van Antwerpen naar Frankfurt 30/3/1892, 
mooie violetstempel "White Cross Line" v/d Firma 
Steinmann und Ludwig, zm. 15

E 2765 ✉ 1894, postkaart nr 26 "10 cent. roodbruin op  
grijsblauw" antwoordkaart verstuurd uit Hagen (D) 
naar Luik 26/03/1894, zm. 15

E 2766 ✉ 1895, Kaartbrief (ingedrukte Pz 60) Bruxelles 5 op  
20 avril 1895 – Roubaix. 6

F 2767 ✉ Lotje van 15 brieven en/of postwaardestukken  
uitgifte fijne baard 10

E 2768 ✉ 1900, postkaart nr 26 "10 cent. roodbruin op  
grijsblauw" antwoordkaart verstuurd uit Breda  
naar Ukkel 12/11/1900, zm. 15

F 2769 ✉ 1900/1915, assortiment van 17 kaarten, veel van of 
naar het buitenland, alle getaxeerd. 20

F 2770 ✉ 1904/1910, 4 zichtkaarten naar Belgie verstuurd (uit 
Senegal, Tasmanië, Cabo Verde en Roemenië), zm/m. 15

F 2771 ✉ 1905/1930, Wereldtentoonstellingen in België tot 
1930. Lotje met 30 brieven en kaarten met de  
vlagstempels. 20

E 2772 ✉ 1909, prachtige vouwbrief Bruxelles Départ 3.VIII.09 
naar Massachutes, U.S.A. Opengevouwd zien we een 
aantal zichten van de Antwerpse rede. In perfecte 
staat en zeer bijzonder. 25

E 2773 ✉ 1910, Kaartbrief (Pz 74) Brussel1 12.VI.1910,  
vlagstempel Brussel-Tentoonstelling 1910. 4

F 2774 ✉ Lotje van 27 brieven uitgifte 1915, gedeeltelijk  
met WO I. 10

F 2775 ✉ W.O.I., lotje van 14 postkaarten van de Duitse invallen 
in het Oosten en Frankrijk, waaronder enkele mooie 
fotokaarten. 10

E 2776 ✉ 1914, Internationale Antwoordcoupon met  
datumstempel St Nicolas 8/IX/1914- Zeldzaam ! 120

2776 - 120 € 

E 2777 ✉ 1915, Zichtkaart Paquebot Prince Albert, Le Havre 
(Spécial) 22-2-15. 10

E 2778 ✉ 1915, ZK Paquebot Marie Henriette – Le Havre  
(Spécial) 5.3.15 – Poste Restante Le Havre. 8

F 2779 ✉ 3 postkaarten gefrankeerd met zegels uit de Emissie 
1915 + 1 postkaart gefrankeerd met Kleine Montenez 
75 cent., alle 4 afgestempeld met paquebootstempels 
Anversville (2x), Thysville en Elisabethville, zm. 35

E 2780 ✉ Uitgifte 1915 antwoordkaart 30 cent. uit Brussel 
30/07/1921 naar Delft 31/07/21 (op beeld postzegel) 10

F 2781 ✉ 1926/1935, lotje van 5 correct gefrankeerde brieven 
met antiteringszegels. 8

E 2782 ✉ 1930, brief (NMBS) met dienstzegel 60 cent Houyoux. 
Mont St Guibert 27.2.1930. 9

E 2783 ✉ Lotje van 4 brieven gefrankeerd met de Rubens  
postzegel uit 1930. 8

F 2784 ✉ 1930/1990, lot van 50 moderne brieven en kaarten. 8

F 2785 ✉ 1934, Wereldtentoonstelling Brussel, assortiment  
van 11 brieven, w.o. aangetekende, expres,  
luchtpost, rebut, enz.. m/ntz. 40

E 2786 ✉ 1936, Dienstpostkaart 35 c. Mercurius, opdruk  
Antwerpen (stat. Stuyvenberg) 23.7.1936. 10

E 2787 ✉ 1953 en 1984, 2 sluitlabels, uit Schaerbeek 27/8/1953 
aangetekend naar Melreux en uit Eghezée 28/2/1984 
naar Auvelais, zm. 10

F 2788 ✉ Lot van 21 brieven en kaarten uitgifte Houyoux,  
met o.a. enkele reco’s. 10

F 2789 ✉ Lotje van 12 brieven voor 1900 – allen met postzegels 
Leopold II. 10

Aangetekende brieven MIL POST periode 'BPS'

E 2790 ✉ 1955, recobrief met PZ (B) 7 Fr „ POSTES –  
POSTERIJEN / 30.3.55 / B.P.S. 7„ (type B) naar  
BRUSSEL met reco griffe „POST. / B.P.S. 7“  
(van R.A.F. , H.Q. 2nd T.A.F, B.O.A.R.) 5

E 2791 ✉ 1955, recobrief met PZ (B) 7 Fr „ POSTES –  
POSTERIJEN / 20.5.55 / B.P.S. 12„ (type C) naar  
ANTWERPEN met reco griffe „POST. / B.P.S. 12“  
(van S. T. L. DÜREN) 5

E 2792 ✉ 1959, recobrief met PZ (B) 6 Fr „ POSTES –  
POSTERIJEN / 17.4.59 / B.P.S. 6„ (type D) naar  
ETTERBEEK met reco griffe „POST. / B.P.S. 6“  
(van 1 D. I. WERL) 5

E 2793 ✉ 1962, recobrief met PZ (B) 10 Fr „ POSTES –  
POSTERIJEN / 22.11.62 / B.P.S. 14„ (type D)  
naar BRUSSEL met reco griffe „POST. / B.P.S. 14“  
(van 3 Lanciers, Esc C) 5

E 2794 ✉ 1967, recobrief met PZ (B) 11,50 Fr „ POSTES –  
POSTERIJEN / 18.9.67 / A / B.P.S. 1 / A „ (type I)  
naar ANTWERPEN met reco griffe „POST. / B.P.S. 1“ 
(van 1 Grenadiers) 5

E 2795 ✉ 1967, recobrief met PZ (B) 18,50 Fr „ POSTES –  
POSTERIJEN / 18.9.67 / B / B.P.S. 8 / B „ (type B)  
naar ANTWERPEN met reco griffe „POST. / B.P.S. 8“ 
(van Bensberg) 5

E 2796 ✉ 1967, recobrief met PZ (B) 5,75 Fr „ POSTES –  
POSTERIJEN / 18.9.67 / B.P.S. 9„ (type B) naar 
BRUXELLES met reco griffe „POST. / B.P.S. 9“  
(van 2° Grpt Ord E.M.) 5

E 2797 ✉ 1968, recobrief met PZ (B) 13 Fr „ POSTES –  
POSTERIJEN / 12.1.68 / A / B.P.S. 8 / A „ (type F)  
naar TROISDORF met reco griffe „POST. / B.P.S. 8“ 
(van 1 Div H.K. Bensberg) 5

E 2798 ✉ 1970, recobrief met PZ (B) 16,75 Fr „ POSTES –  
POSTERIJEN / 17.11.70 / A / B.P.S. 3 / A „ (type F) 
naar Brussel met reco griffe „POST. / B.P.S. 3“  
(van 1 Ps Inf Bde Cie H.K.) 5

E 2799 ✉ 1970, recobrief met PZ (B) 22 Fr „ POSTES –  
POSTERIJEN / 13.11.70 / B.P.S. 4„ (type D) naar 
BRUSSEL met reco griffe „POST. / B.P.S. 4“  
(van WESTHOVEN) 5

E 2800 ✉ 1970, recobrief met PZ (B) 16,75 Fr „ POSTES –  
POSTERIJEN / 7.7.70 / A / B.P.S. 7 / A „ (type I)  
naar BRUSSEL met reco griffe „POST. / B.P.S. 7“  
(van 9 W.M.S.L.) 5

E 2801 ✉ 1970, recobrief met PZ (B) 16,75 Fr „ POSTES –  
POSTERIJEN / 8.10.70 / B / B.P.S. 10 / B „ (type G) 
naar BRUSSEL met reco griffe „POST. / B.P.S. 10“  
(van 6 TTR Staf) 5

E 2802 ✉ 1970, recobrief met PZ (B) 16,75 Fr „ POSTES –  
POSTERIJEN / 11.7.70 / A / B.P.S. 11 / A „ (type H) 
naar BRUSSEL met reco griffe „POST. / B.P.S. 11“  
(van 2 Lanciers) 5

E 2803 ✉ 1970, recobrief met PZ (B) 22 Fr „ POSTES –  
POSTERIJEN / 10.8.70 / A / B.P.S. 12 / A „ (type G) 
naar BRUSSEL met reco griffe „POST. / B.P.S. 12“  
(van 1 Lanciers) 5
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E 2804 ✉ 1970, recobrief met PZ (B) 16,75 Fr „ POSTES –  
POSTERIJEN / 8.1.70 / B.P.S. 36„ (type D) naar  
BRUSSEL met reco griffe „POST. / B.P.S. 36“  
(van 1 Recce, KASSEL) 5

E 2805 ✉ 1971, recobrief met PZ (B) 16,75 Fr „ POSTES –  
POSTERIJEN / 25.2.71 / A / B.P.S. 1 / A „ (type F)  
naar BRUSSEL met reco griffe „POST. / B.P.S. 1“  
(van Kazerne Kol. ADAM) 5

E 2806 ✉ 1971, recobrief met PZ (B) 18,50 Fr „ POSTES –  
POSTERIJEN / 19.1.71 / B.P.S. 5„ (type D) naar  
ANTWERPEN met reco griffe „POST. / B.P.S. 5“  
(van OSSENDORF) 5

E 2807 ✉ 1971, recobrief met PZ (B) 16,75 Fr „ POSTES –  
POSTERIJEN / 16.4.71 / A / B.P.S. 9 / A „ (type D)  
naar BRUSSEL met reco griffe „POST. / B.P.S. 9“  
(van 17 Cie T.T.R.) 5

E 2808 ✉ 1971, recobrief met PZ (B) 22,50 Fr „ POSTES –  
POSTERIJEN / 20.2.71 / A / B.P.S. 9 / A „ (type D)  
naar BRUSSEL met GROTE !!! reco griffe „POST. / 
B.P.S. 9“ (van Aachen) 5

E 2809 ✉ 1971, recobrief met PZ (B) 16,75 Fr „ POSTES –  
POSTERIJEN / 26.2.71 / A / B.P.S. 14 / A „ (type I)  
naar BRUSSEL met reco griffe „POST. / B.P.S. 1“  
(van 2de REGT GIDSEN) 5

BELG. CONGO

E 2810 0 N° 27 '3,50 Fr vermiljoen' telegraafafst. Matadi 
19/07/1906, m (OBP € 155) 35

F 2811 0 N° 28 "5 F karmijn" (Veldeel van 24) met  
hoekbladboord, 10 zegels zijn verdund  
(w.v. 2 met gaatjes), alle met zeer mooie centrale afst. 
Boma 30/11/1895, zeldzaam, met fotocertificaat, zm 
(OBP € ++1.000) 200

E 2812 ** N° 43 'Tipoopdruk 1909' (blok van 18 met  
hoekbladboord (I.3+A.2) 'Opdruk TAXES' prachtig 
(OBP € 288) 72

E 2813 0 N° 49 PT "10 F blauwgroen v/d Prinsenoplage met 
typografische opdruk" (in paar) zeer mooie centrale 
afstempeling, zm, met fotocertificaat (OBP € 120) 50

F 2814 ** TX 73A** tot TX 77A** (vellen van 40), met zegelrand 
boven, links en onder 10

F 2815 ** TX 73A ( volledig vel van 100) met volledige velranden 10

F 2816 ✉ 1892/1893, 4 handgeschreven brieven uit Boma  
+ 1 oude foto. 35

F 2817 ✉ 1940, dienstbrief en Oproepingsbrief, gericht aan  
J. Wolfs Adjudant verpleger, om de koloniale troepen 
te vervoegen 01/10/1940 "Etat Major de la 2ième 
brigade- Leopoldville", zeldzame documenten  
(+ 2 fotocertificaten) 120

E 2818 ✉ 1945, 234, 240 (2x), 243 en 248 (2x), op grote omslag 
uit Leopoldville 7 Nov 1945, naar Buenos Aires, rode 
OAT stempel, geheel iets onfris doch zeldzaam en 
spectaculair, m. 25

E 2819 ✉ PK CMB. Paquebot Anversville – Courrier de Haure 
Mer – Matadi. 9

RUANDA-URUNDI 

E 2820 ** N° 151 Dr 'Rode Kruis 1,25F met opdruk, met Frans 
als voorrang' gekeurd, zm (OBP € 170) 34

E 2821 ** N° 153 Dr 'Rode Kruis 3,50F met Frans als voorrang' 
gekeurd, zm (OBP € 170) 34

E 2822 ✉ Koloniale veldtochten 1914/1918 : Brief met  
ingekaderde stempel ‚ Frei laut Nachname  
Daressalam, met geschreven waarde aanduiding  
en de treinstempel: Mittelandbahn Deutsch Ost-Afrika 
– Zug 5, op 27 oktober 16 naar Tabora 28 april 16. 250

Congo republiek 

E 2823 R N° 372/81 'Onafhankelijkheid, ongetand' met  
bladboord, zm (OBP € 37,50) 10

E 2824 ** N° 383A "15 cent. bloemen, zonder opdruk nieuwe 
waarde" (Blok van 4), zm (OBP € 48) 9

E 2825 ** N° 391-Cu "Bloemen 3F" (Strip van 5) w.v.  
2 zegels zonder opdruk en 3 zegels met onduidelijke  
verschoven opdruk, zm. 40

E 2826 ** N° 445-Cu "Parlement 10c, met verschoven opdruk", 
zm. 3

E 2827 ** N° 446-Cu "Parlement 20c, met sterk verschoven 
opdruk", zm. 3

E 2828 ** N° 447-Cu "Parlement 40c, met sterk verschoven 
opdruk", zm. 3

E 2829 ** N° 465-Cu "Dag Hammarskjold 10c, met recto-verso 
opdruk op gomzijde", zm. 4

E 2830 * LX 499 'Rode Kruis', zm (OBP € 50) 15

E 2831 ** N° 508 (in paar) en 512 'Met druk op keerzijde',  
zm en zeldzaam (OBP € 36) 10

F 2832 ❒ N° 567/72 "Kennedy, ongetand"  
(Volledige vellen van 20), zm (OBP € 1.800) 180

Ex 2832 - 180 € 

E 2833 ❒ N° 567/72 'J.F. Kennedy, ongetand', zm (OBP € 90) 20

E 2834 * N° 597-Cu '9F zonder waardeaanduiding' mooi. 3

E 2835 ** N° 747A/C 'Niet uitgegeven reeks 1970',  
zm (OBP € 125) 25

E 2836 ** N° 838 H "Vogels 10F" met kader in  
metaalblauwgroen, zm (OBP € 200) 80

F 2837 0 N° 892/904 "Dieren uit Afrika, met opdruk WWF"  
op omslag met 1° dagstempel, prachtig. 300

E 2838 ** BF 17/20 "Kennedy", (w.v. BF 17 met plooi in rand, 
ntz) de andere, zm. 10

E 2839 ❒ BF 19-Cu "Kennedy lila, verticale zwarte streep  
door het middenstuk", zm. 70

E 2840 ** BF 23 "Kerstmis 1969", zm (OBP € 6) Bod

F 2841 ** 1960/1968, mooie verzameling op albumbladen,  
w.o. ook wat ongetand, zm. 50

ZAIRE

E 2842 ** N° 907 "Voorlopige uitgifte 2K op 9,6K, met  
omgekeerde opdruk" (Blok van 4), zm (OBP € 34) 6

E 2843 ** N° 908 "Voorlopige uitgifte 10K op 10 s, met  
omgekeerde opdruk" (Blok van 4), zm (OBP € 42) 8

E 2844 ** N° 911 "Voorlopige uitgifte 48K op 10 s, met  
omgekeerde opdruk" (Blok van 4), zm (OBP € 62) 12

E 2845 ** N° 912 "Voorlopige uitgifte 5K op 30 s, met  
omgekeerde opdruk" (blok van 4), zm (OBP € 37) 7

E 2846 ** N° 912 "Voorlopige uitgifte 5 K op 30 S, omgekeerde 
opdruk", zm. Bod

E 2847 ** N° 913 "Voorlopige uitgifte 10K op 15 s, met  
omgekeerde rode opdruk" (Blok van 4),  
zm (OBP € 37) 7

E 2848 ** N° 913 "Voorlopige uitgifte 10 K op 15 S,  
omgekeerde opdruk", zm. Bod

E 2849 ** N° 915 "Voorlopige uitgifte 30K op 12K, met  
omgekeerde opdruk" (Blok van 4) met randinscriptie, 
zm (OBP € 48) 9

E 2850 ** N° 915 "Voorlopige uitgifte 30 op 12 K, omgekeerde 
opdruk", zm. Bod

E 2851 ** N° 916 "Voorlopige uitgifte 100K op 40 s, met  
omgekeerde karmijnopdruk" (Blok van 4) met  
randinscriptie, zm (OBP € 68) 12

Meer dan 5000 beelden op onze website : www.vanlooystampauctions.com



- 53 -

Lot Beschrijving Inzet Lot Beschrijving Inzet

E 2852 ** N° 916 "Voorlopige uitgifte 100 K op 40 S,  
omgekeerde opdruk", zm. Bod

E 2853 ** N° 1026/34 'Ol. Spelen Moskou 1980' niet uitgegeven, 
zm (OBP € 140) 28

E 2854 ** N° 1041 en 1043 'Met tussenpaneel' samenhangend  
in 3 blokken van 4 en 1 blok van 6, zm. 8

E 2855 ** N° 1086, 1088, 1090 en 1092 'Met tussenpaneel' 
samenhangend in 3 blokken van 4 en 4 blokken  
van 6, zm. 14

E 2856 ** N° 1087, 1089, 1091en 1093 'Met tussenpaneel'  
samenhangend in 3 blokken van 4 en 1 blok van 6, 
zm. 8

E 2857 ** N° 1118, 1119 en 1120 'Met tussenpaneel'  
samenhangend in 4 blokken van 6, zm. 10

E 2858 ** 1990, 4 omgekeerd opdrukken uit de reeks  
gelegenheidszergels Paus, Einstein en voetbal,  
zm (OBP € 80) 15

E 2859 ** BF 41 'Ol. Spelen Moskou 1980' niet uitgegeven,  
zm (OBP € 150) 30

Rep. Rwandaise

F 2860 ** N° 93-V "Abraham Lincoln 20 c bruin, zonder waarde" 
(Volledig vel van 20), zm (OBP € 350) 35

E 2861 ** N° 96-V "Lincoln 9F oranjebruin, zonder waarde",  
zm (OBP € 300) 30

E 2862 ** N° 994/1001 'Met tussenpaneel' (samenhangend  
in 4 blokken van 4), zm. 12

E 2863 ** N° 1046, 1047, 1047 met 1049 en 1050 met 1051  
'Met tussenpaneel' (samenhangend in 4 blokken  
van 4), zm. 12

E 2864 ** N° 1046, 1048/49 en 1052/53 'Met tussenpaneel' 
(samenhangend in 3 blokken van 6), zm. 10

E 2865 ** N° 1047 en 1048 + 1050 en 1053 'Met tussenpaneel' 
(samenhangend in 3 blokken van 6), zm. 10

E 2866 ** N° 1122/25 'Met tussenpaneel' (samenhangend in  
2 blokken van 4), zm. 5

E 2867 ** N° 1159/68 'Met tussenpaneel' (samenhangend in  
8 blokken van 4), zm. 20

E 2868 ** N° 1160+ 1161, 1162+1164, 1165+1166 en 
1167+1168 'Met tussenpaneel' (samenhangend 
in 4 blokken van 4), zm. 10

E 2869 ** N° 1195, 1198, 1199, 1200 en 1201  
'Met tussenpaneel' (samenhangend in 7 blokken  
van 4), zm. 12

Rep. Rwandaise - "Kleurproeven"- Afkomstig uit de archieven v/d 
Fotogravure. Deze proeven zijn nooit verkocht en bestaan slechts  
in enkele ex., alle in PRACHTSTAAT.

F 2870 ❒ BF 17/18 "Schilderijen", volledige set van 12 stuks, 
zm. 60

F 2871 ❒ N° 311/18 "Geneeskundige planten", set van  
24 collectieve proeven v/d 4 zegels v/d gouddruk, zm. 190

F 2872 ❒ N° 311/18 "Geneeskundige planten", volledige set  
van 64 stuks, zm. 125

F 2873 ❒ N° 322/29 "Napoléon" , volledige set van 64 stuks, zm. 125

F 2874 ❒ N° 378/83 "Ontdekking Kinine", set van 44 stuks, zm. 88

F 2875 ❒ N° 451/60 "Dieren in Africa, parc d' Akagera",  
volledige set van 80 stuks, zm. 160

F 2876 ❒ N° 721/29 "200° Verjaardag USA", collectieve proef 
v/d 8 zegels met diverse kleuren, zm. 20

F 2877 ❒ N° 721/29 "200° Verjaardag USA", volledige set  
van 64 stuks, zm. 125

Ex 2877 - 125 € 

F 2878 ❒ BF 67 "200° Verjaardag USA", 22 merendeel  
collectieve proeven met diverse omkaderingen-  
spectaculair. 100

F 2879 ❒ N° 859/66 "Apen", volledige set van 48 stuks, zm. 96

F 2880 ❒ N° 1054/61 "Roofdieren" volledige set van 56 stuks 
met rode kader, zm. 110

BURUNDI

F 2881 ❒ N° 172/87 en LP 25/33, in volledige vellen  
(OBP € 1.375) 170

F 2882 ** 1976/1977, samenstelling w.o. ongetand en blokken, 
zm (OBP € 210) 25

BURUNDI - "Kleurproeven"- Afkomstig uit de archieven v/d Fotogravure. 
Deze proeven zijn nooit verkocht en bestaan slechts in enkele ex.,  
alle in PRACHTSTAAT.

F 2883 ❒ N° 168/71 "De Prins en President Kennedy", volledige 
set van 42 stuks (deels aangesneden), zm. 90

F 2884 ❒ BF 10 "De Prins en President Kennedy", volledige set 
van 15 stuks, zm. 100

F 2885 ❒ N° 172/87 "Bloemen", volledige set van 160 stuks, zm. 350

F 2886 ❒ PA 25/33 "Bloemen, de luchtpostreeks", volledige set 
van 117 stuks, zm. 250

F 2887 ❒ PA 71/74 "Opening v/d luchthaven van Bujumbura", 
volledige set van 16 stuks, zm. 35

F 2888 ❒ N° 267/69 en PA 75/77 "Beroemde schilderijen", 
volledige set van 48 stuks, zm. 100

F 2889 ❒ N° 270/73 en PA 78/81 "Ruimtevaart", volledige set 
van 64 stuks, zm. 140

F 2890 ❒ BF 24 "Ruimtevaart", volledige set van 8 stuks, zm. 60

F 2891 ❒ PA 104/06 "Internationaal jaar v/d rechten v/d mens", 
volledige set van 15 stuks, zm. 30

F 2892 ❒ N° 318/21 "50° verjaardag van B.I.T.", de volledige 
set aangevuld met een aantal misdrukken en diverse 
andere kleurproeven, totaal 128 stuks, zm. 200

F 2893 ❒ N° 345/49 "Literatuur, diverse schrijvers", volledige  
set van 30 stuks, zm. 120

F 2894 ❒ BF 36 "Literatuur, diverse schrijvers", volledige set  
van 6 stuks, zm. 50

F 2895 ❒ N° 422/25 "Internationaal jaar v/h onderwijs",  
volledige set van 44 stuks, zm. 90

F 2896 ❒ PA 178/81 "25° Verjaardag v/d Verenigde Naties", 
volledige set van 44 stuks, zm. 90

F 2897 ❒ PA 154/77 "Vogels uit Afrika", volledige set van  
192 stuks, zm. 400

F 2898 ❒ BF 40 "25° Verjaardag v/d Verenigde Naties",  
volledige set van 11 stuks, zm. 60

F 2899 ❒ N° 429/31 en PA 185/87 "Schilderijen", volledige  
set van 48 stuks, zm. 100

F 2900 ❒ BF 43/44 "Schilderijen", volledige set van 16 stuks, 
zm. 100

F 2901 ❒ N° 432/36 "Eeuwfeest van Lenin", volledige set  
van 20 stuks, zm. 40

F 2902 ❒ PA 191/94 "Dieren uit Afrika", volledige set  
van 20 stuks, zm. 40

F 2903 ❒ PA 195/98 "Dieren uit Afrika", volledige set  
van 20 stuks, zm. 40

F 2904 ❒ PA 199/202 "Dieren uit Afrika", volledige set  
van 20 stuks, zm. 40

F 2905 ❒ PA 207/10 "Dieren uit Afrika", volledige set  
van 20 stuks, zm. 40

F 2906 ❒ PA 211/14 "Dieren uit Afrika", volledige set  
van 20 stuks, zm. 40

F 2907 ❒ PA 215/18 "Dieren uit Afrika met opdruk",  
volledige set van 12 stuks, zm. 25

F 2908 ❒ PA 219/22 "Dieren uit Afrika met opdruk",  
volledige set van 12 stuks, zm. 25

F 2909 ❒ PA 223/26 "Dieren uit Afrika met opdruk",  
volledige set van 12 stuks, zm. 25

F 2910 ❒ PA 227/30 "Dieren uit Afrika met opdruk",  
volledige set van 12 stuks, zm. 25
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F 2911 ❒ PA 231/34 "Dieren uit Afrika met opdruk",  
volledige set van 12 stuks, zm. 25

F 2912 ❒ N° 541/51 "Orchideëen", volledige set van 88 stuks, 
zm. 160

F 2913 ❒ PA 255/61 "Orchideëen", volledige set van 56 stuks, 
zm. 110

F 2914 ❒ N° 555/57 en PA 265/67 "Stanley en Livingstone", 
volledige set van 48 stuks, zm. 100

F 2915 ❒ N° 558/60 en PA 268/70 "Schilderijen", volledige  
set van 48 stuks, zm. 96

F 2916 ❒ N° 558/60 en PA 268/70 "Schilderijen", volledige  
set van 64 stuks, alle in collectieve proef, zm. 130

F 2917 ❒ BF 67/68 "Schilderijen", volledige set van 16 stuks, 
zm. 100

F 2918 ❒ N° 580/603 "Vlinder- en bloemenreeks", volledige  
set van 24x8 (192) stuks, zm. 400

F 2919 ❒ PA 319/42 "Vissenreeks", volledige set van 240 stuks, 
zm. 480

Ex 2919 - 480 € 

F 2920 ❒ N° 644/51 "Eeuwfeest UPU '74", volledige set  
van 64 stuks, zm. 128

F 2921 ❒ PA 346/53 "Eeuwfeest UPU '74", volledige set  
van 80 stuks, zm. 160

F 2922 ❒ BF 77/78 "Eeuwfeest UPU '74", volledige set  
van 20 stuks, zm. 180

F 2923 ❒ N° 664/71 "Ruimtevaart, koppeling Apollo en Soyouz", 
volledige set van 64 stuks, zm. 125

F 2924 ❒ PA 360/67 "Ruimtevaart, koppeling Apollo en Soyouz", 
volledige set van 64 stuks, zm. 125

F 2925 ❒ N° 672/75 "Dieren uit Afrika", volledige set  
van 24 stuks, zm. 48

F 2926 ❒ N° 676/79 "Dieren uit Afrika", volledige set  
van 24 stuks, zm. 48

F 2927 ❒ N° 680/83 "Dieren uit Afrika", volledige set  
van 24 stuks, zm. 48

F 2928 ❒ N° 684/87 "Dieren uit Afrika", volledige set  
van 24 stuks, zm. 48

F 2929 ❒ N° 688/91 "Dieren uit Afrika", volledige set  
van 24 stuks, zm. 48

F 2930 ❒ N° 692/95 "Dieren uit Afrika", volledige set  
van 24 stuks, zm. 48

F 2931 ❒ PA 368/71 "Dieren uit Afrika", volledige set  
van 12 stuks, zm. 24

F 2932 ❒ PA 372/75 "Dieren uit Afrika", volledige set  
van 12 stuks, zm. 24

F 2933 ❒ PA 380/83 "Dieren uit Afrika", volledige set  
van 12 stuks, zm. 24

F 2934 ❒ PA 384/87 "Dieren uit Afrika", volledige set  
van 12 stuks, zm. 24

F 2935 ❒ PA 388/91 "Dieren uit Afrika", volledige set  
van 12 stuks, zm. 24

F 2936 ❒ PA 429/34 "200° Verjaardag Verenigde Staten",  
volledige set van 48 stuks, zm. 96

F 2937 ❒ N° 731/36 "100° Verjaardag v/d telefoon",  
volledige set van 36 stuks, zm. 72

F 2938 ❒ PA 441/44 "100° Verjaardag v/d telefoon",  
volledige set van 24 stuks, zm. 48

F 2939 ❒ N° 731/36 "100° Verjaardag v/d telefoon",  
volledige set van 12 compositie proeven, zm. 30

F 2940 ❒ BF 98 "100° Verjaardag v/d telefoon", volledige  
set van 6 stuks, zm. 60

F 2941 ❒ N° 796/811 "60° Verjaardag Russische revolutie", 
volledige set van 128 stuks, zm. 250

F 2942 ❒ N° 817/19 "Schilderijen", volledige set van 33 stuks, 
zm. 66

F 2943 ❒ PA 484/86 "Schilderijen", volledige set van 33 stuks, 
zm. 66

F 2944 ❒ BF 103/104 "Schilderijen", volledige set van 20 stuks, 
zm. 100

F 2945 ❒ BF 116 "Schilderijen", volledige set van 7 stuks, zm. 50

F 2946 ❒ N° 914/17 "Schilderijen", volledige set  
van 36 compositieve proeven, zm. 72

F 2947 ❒ N° 914/17 "Schilderijen", volledige set van 28 stuks, 
zm. 56

F 2948 ❒ N° 910/13 "Schilderijen", volledige set van 28 stuks, 
zm. 56

F 2949 ❒ BF 117 "Schilderijen", volledige set van 7 stuks, zm. 50

F 2950 ❒ N° 928/31 "Congres UPU 1984", volledige set  
van 32 stuks, zm. 64

F 2951 ❒ N° 928/31 "Congres UPU 1984", 16 compositieve 
proeven, zm. 50

F 2952 ❒ BF 118 "Congres UPU 1984", volledige set van 8 stuks, 
zm. 50

F 2953 ❒ N° 944/49 "Bloemen uit Afrika", volledige set  
van 36 stuks, zm. 72

F 2954 ❒ PA 553/58 "Bloemen uit Afrika", volledige set  
van 48 stuks, zm. 96

F 2955 ❒ N° 966/71 "Paus Johannes Paulus II", volledige  
set van 48 stuks, zm. 96

BULGARIJE

E 2956 ** PA 12/14 "1932 Expo Strasbourg" zeldzaam postfris, 
zm (Yv € 658) 90

DUITSLAND - Oude Staten "Bayern"

E 2957 ✉ 1822, voorloper brief uit Munchen  
(Griffe R.4 Munchen) 15 Mei 1822, naar Grenoble 
(FR), rayonstempel C BR 4 en grensstempel Bavière 
par Strasbourg (3 lijnen) taxatie 17 deciemen, zm/m. 30

E 2958 ✉ 1906, Jubileumuitgifte Nurnberg (privaat uitgifte ?) 
van Nürnberg 5/XII/06, naar Munchen. 10

E 2959 ✉ 1912, (Yv) N° 76 op private briefkaart 'Monachia' 
Munchen, 12/12/1912 naar Kempten. 10

DUITSLAND - Oude Staten "Hannover"

E 2960 0 N° 2 "1 Ggr zwart op olijfgrijs" rondom mooi gerand 
(met bladboord), lichte rondstempel 'Moringen'  
(in het blauw) zeldzaam en prachtig. 25

E 2961 ✉ 1863, (Yv) N° 17 op plooibrief van Hannover 
20/01/1863, naar Osterode 21/01/1863. 10

DUITSLAND - Oude Staten "Schleswig- Holstein" 

E 2962 O N° 13 "1865-67 s groen" (Strip van 3) afstempeling 
Flensburg, linkerzegel afgesneden vh vel met schaar, 
toch zeer mooi (Mi € 300) 40

E 2963 O N° 14 "1865-67 1 s lilac" (Strip van 3) op fragment 
met afstempeling Flensburg, zeer mooi (Mi € 120) 25

E 2964 O N° 15 "1865/67, 1 1/3 S" (Horizontale strip van 3) 
op klein fragment met stempel Flensburg in zwart, 
prachtstuk (Mi € 350) 50

E 2965 * N° 17 "1865-67 4s" (Blok van 6) met randinscripties, 
met originele gom, de 2 rechterzegels zijn dun en  
met 1x vlekje, toch mooi en zeldzaam. 50

DUITSLAND - Oude Staten "Thurn & Taxis"

F 2966 **/* N° 51 en 52 "1 Kr groen en 3 Kr karmijn"  
(Beide in veldeeltjes van 35), 3 Kr gedeeltelijk gelost, 
enkele scharnierspoortjes, meeste zegels postfris, zm 
(Mi. voor * € 140) 35

Saar

F 2967 0 N° 178/98 '1934 Volkabstimmung 1935' volledige 
reeks incl LP, op groot blad, zm (Mi € 192) 30
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Bezetting tijdens de 2° W.O.

E 2968 ** Bohemen en Moravië N° 1/19, gekeurd, zm (Mi. € 120) 24

E 2969 ✉ 1945, strip van 4 zegels '30h' op brief 15/VIII/1945 
naar Tabore, met rood stempel ' Viktoria II  
Deutschland siegt an allen Fronten für Europa'  
bevrijdingsstempel. 10

Lokaal uitgaven

F 2970 ** Lokaaluitgiften Aschaffenburg 1945 III AY, 16 + 84 Pf. 
in blok van 4, met zeer zeldzaam watermerk  
"Liggende lijnen", pr. ex. (Mi. € + 3.000) 300

2970 - 300 € 

Franse bezetting

E 2971 * N° 38/41 'Wapenschilden' licht * spoor,  
zm (Yv € 80) 16

F 2972 **/*/0 Kleine verzameling Baden, Rheinland Pfalz en  
Wurtemberg, op Davobladen. 50

Geallieerde bezetting

E 2973 ** MH 50 'Cijfers' boekje, zm (Mi € 60) 12

REICH - Reeksen

E 2974 ** N° 350 X "LP uitgave 300 Pf grijs" met bovenste  
bladboord en * (zegel **), zm (Mi € 750) 150

E 2975 * N° 909 U "SA 12 + 38 Pf ongetand", zm (Mi € 12) 3

E 2976 ** BF 7 '1937 Hitler', zm (Mi € 70) 15

E 2977 ** BF 7 '1937 Hitler', zm (Mi € 70) 15

E 2978 ** BF 8 '1937 Hitler, ongetand', zm (Mi € 210) 42

E 2979 ** BF 8 '1937 Hitler, ongetand', zm (Mi € 210) 42

E 2980 * BF 9 '1937 Hitler, doorstoken' enkele kleine vlekjes,  
m (Mi € 100) 15

E 2981 ** HB 111 "Winterhilfe", zm (Mi € 30) 6

F 2982 ** 1923 "Inflatieperiode" 7 waarden in veldelen met 
randinscripties, zm. 25

REICH - Brieven en/of poststukken

F 2983 ✉ 1841/1851, 3 voorlopers uit Augsburg- Mannheim  
en Offenburg, alle aangetekende chargé brieven- 
ZELDZAAM. 36

F 2984 ✉ 1872/1900, interessante verzameling oude  
postwaardestukken met grote verscheidenheid,  
zm/m/ntz. 80

F 2985 ✉ 1883/1927, samenstelling 16 post(waarde)stukken  
met trein- en scheepsstempels w.o. betere, zm/m. 60

E 2986 ✉ 1898, Duitse postkaart van Marburg 31/12/1898  
naar Hull (bij Osten) via Munchen 04/01/1899 zurück, 
m/ntz. 10

F 2987 ✉ 1900/1918, verzameling postwaardestukken type 
Germania, met diverse betere, 38 stuks, zm/m. 60

F 2988 ✉ 1900/1915, 6 zichtkaarten w.v. 4 met spoorstempel, 
zm. 25

E 2989 ✉ 1910, kaart met 2x Germania zegel 5 Pf, uit Freiburg 
13april 1910, naar Antwerpen en aldaar 'Onbekend bij 
naamafroep' en 'Terug aan afzender' en 'Rebut', zm. 10

E 2990 ZK 1912, (Yv) N° 84 op postkaart van Ceylon naar  
Antwerpen (Ost Asiatische Hauplinie) mei 1912 
via transit Colombo en aankomst te Antwerpen 
27/05/1912 + facteurstempel (256) 10

E 2991 ✉ 1914, briefkaart van Ronsdorf 22/08/1914 naar  
Regiment N° 16 Bria 27, met Feldpoststempels  
en Zurück. 10

E 2992 ✉ 1915, postkaart van Syke 14/10/1915 naar Regiment 
N° 91, 10° Armée korps, onbestelbaar en Zurück. 10

E 2993 ✉ 1915, Feldpostkarte 23/06/1915 van Berlin West  
naar 4 Komp. Ersatz-Bath en 'Zurück' 10

E 2994 ✉ 1916, Feldpost 16/02/1916 van  
Mun. Kol. 401 Feldpost 111. Inf. Div. 10

E 2995 ✉ 1916, Duitse Feldpostkarte 13/09/1916 van  
Lichterfelde naar 5. Reserve/ Arméekorps,  
9.reserve Bat. 39, onbestelbaar en 'Zurück' 10

E 2996 ✉ 1917, Duitse krijgsgevangenenpost 25/12/1917  
van 'Prisoners of War Camp France' naar Zarickau  
(per ballons) met archiefperforatie (doch zeldzaam) 10

E 2997 ✉ 1919, LP-brief 1° vlucht van Weimar naar Berlin, met 
correct tarief van 1 Mark (Mi N° 78b), zeldzaam als 
enkelfrankering, zm. 50

E 2998 ✉ 1920, aangetekende expressebrief lokaal gebruikt  
in Aachen met N° 118b (zeldzaam op brief)  
ondanks archiefgaten zeer aantrekkelijk geheel,  
m (Mi € 1.200) 180

E 2999 ✉ 1921, Expressebrief van Crefeld naar Brussel, met 
5-kleurenfrankering Germania, aantrekkelijk stuk, zm. 20

E 3000 ✉ 1922, Expressebrief naar Boppard, met spectaculaire 
frankering van o.a. 8 ex. 25 Pf, spoorwegstempels 
Cöln- Frankfurt, m. 20

E 3001 ✉ 1922, brief van Frankfurt naar Parijs, gefrankeerd met 
"Arbeider 100 Pf, 2 ex en Posthorn 4 Mark", alle met 
firmaperforatie BSC, m. 12

E 3002 ✉ 1922, zichtkaart Parsifal luchtpost, vervoerd van 
Dresden naar Delft (NL) gefrankeerd met LP-zegels 
Holztaube 40 Pf (3x) en 60 Pf, zm. 30

E 3003 ✉ 1922, brief van Frankfurt naar Parijs gefrankeerd met 
Posthorn 2 M en 4 M, beide met firmaperforatie BSC, 
zm. 12

E 3004 ✉ 1923, Esperantobrief van Nûrnberg naar Hannover, 
met cijfer 100 Mark en rolstempel Wereldcongres 
Esperanto, m. 20

E 3005 ✉ 1923/15/2, Feldpostbrief met dienst Mi N° 33  
(blok van 4) met stempels Esperanto, zm. 15

E 3006 ✉ 1930, Duitse postpakketkaart van Wuppertal 
21/06/1930 via Herbestahl naar Antwerpen, 
 aankomst 24/06/1930. 10

E 3007 ✉ 1934, 6 Pf. postkaart met Amb. Köln-  
Herbestahl/ Zug 55' van 11/2/34 naar Verviers, m. 5

E 3008 ✉ W.O.II. 1944, censuurbrief (Yv) N° 710 B op brief 
durch Deutsche Dienstpost Niederlande, van Zwolle 
02/03/1944, naar Vorst (Bxl.) 10

F 3009 ✉ Samenstelling luchtpost postwaardestukken  
(5 verschillende), zm/ntz, hoge cote. 25

BUND - Reeksen en losse Nrs.

F 3010 ** N° 177/96 "Heuss" (2x) enkele zegels met vingers, 
zm/m (Mi € 560) 50

F 3011 ** N° 179-Y, 182 Y/186 Y en 259 Y/260 Y  
"Heuss Lumogen" volledige reeks in blokken van 6, 
w.o. 30 Pf plooi door 3 zegels (ntz), de andere zeer 
mooi (Mi € 408) 40

F 3012 0 N° 373 "100 Jaar telefoon" (2 FDC's + 1 kaart), w.o. 
FDC met druk aan binnenkant, zm (Yv. N° 245). 3

BUND - Verzameling en/of samenstelling

F 3013 PWS 1956, 7 verschillende Privatganzsache,  
type Heuss Luftpost, alle ongebruikt. 25

F 3014 ** 1961/1965 "Beroemde Duitsers" met papiersoorten, 
blokken van 4, keerdrukken, rolzegels, zm. 40

Meer dan 5000 beelden op onze website : www.vanlooystampauctions.com
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F 3015 ** 1964/1966 "Bauwerken" volledige reeksen met  
en zonder bladboord, met extra's zoals rolzegels, 
blokken van 4, zm. 40

F 3016 ** 1966/1967 "Brandenburger Tor" gespecialiseerde 
verzameling met gomsoorten, rolzegels, bladboorden, 
keerdrukken, brugparen, 1 ontbrekend tandje de rest 
zeer mooi, hoge cote. 120

F 3017 ** 1970/1976 "Heinemann" volledige reeksen zonder  
en met bladboord en "Industrie" reeks met bladboord, 
zm. 20

F 3018 ** 1971/1974 "Veiligheid" mooie verzameling met  
combinaties, keerdrukken, bladboorden, rolzegels  
met diverse nummers, zm. 80

F 3019 ** 1977/1987 "Burchten en Kastelen" zeer uitgebreide 
verzameling w.o. rolzegels strippen van 5 met aan-
loopstroken, bladboorden, combinaties, hoge cote,  
niet nagezien op variëteiten, zm. 100

F 3020 ** Diverse variëteiten, w.o. N° 903f6, 1481 f44,  
1482 f23, blok 23 fB, zm. 30

BERLIJN - Reeksen, Samenstelling en/of Verzameling

F 3021 ✉ N° 72/73, 80/81, 87 en 88/90, op brief met  
speciale gelegenheidsafstempeling v/d  
automobieltentoonstelling 1953, zm (Mi. € ++ 355) 90

E 3022 PWS 1957/1962, 3 verschillende 'Privatganzsachen Luftpost' 
w.v. 2 met 25 Pf bruinlila, zm. 10

D.D.R. Reeksen- Samenstellingen en/of verzamelingen

E 3023 ** N° 327/41 "1952/53 beroemde personen" basisreeks 
met enkele extra's, 84 Pf zeer lichte gomplooi, zm/m 
(Mi € ++450) 90

F 3024 0 BF 8/9A en B "1953 Karl Marx" met  
gelegenheidsstempel, zm (Mi € 600) 90

F 3025 ❒ BF 19 '15 Jaar DDR', zm (Mi € 65) 13

F 3026 0 ZKD 1/15 "Laufkontrollzettel", de volledige reeks 
 met echt gelopen stempels op brieffragmenten,  
alle gekeurd Paul Siegfried, zm (Mi. € 280) 160

Duitsland - Algemeen / Samenstellingen 

F 3027 ✉ 1846/1923, 10 oude klassieke brieven op 1 na  
ongefrankeerd, voorlopers en dienstbrieven, zm/m. 40

F 3028 ✉ 1855/1956, samenstelling betere poststukken  
(9 stuks), w.o. Oldenburg N° 2-I enkelfrankering, brief 
Hannover van Hankensbüttel naar Uthmöden,  
2 Bezirksstukken 1948, zm/m. 80

E 3029 ✉ 1860, voorloper van Hamburg naar Glons (bij Luik)  
via Est 4 (?), verso aankomst Glons en transit Est. 10

F 3030 ✉ 1881/1954, mooie samenstelling  
postwaardestukken vnl. Germania geïllustreerd,  
tevens zichtkaarten Bayern en ballonpost Saar 1954, 
totaal 17 stuks, zm/m/ntz. 60

E 3031 ✉ 1899, geïllustreerde postkaart verstuurd van Lindau 
naar Heilbronn, gefrankeerd met Duitse-  
Oostenrijkse- Bayern- Zwitserse en  
Wurttembergzegels, samengesteld tijdens een  
cruise op de Bodensee, lichte gebreken doch  
zeer interessant geheel. 30

E 3032 ✉ 1906, PK Grenzleben am Vier Länderblick.  
Montzen 8 octo 1906 - Visé 8 octo 1906. 8

E 3033 ✉ 1914/1918 : Lithokaart in veldpost Dusseldorf 24.6.15 
(Kampf zur Krieg). 8

E 3034 ✉ 1914, Lithokaart Andenken an Meine Sienstzeit  
1914 – 1915 (Belgien-Frankreich). 8

E 3035 ✉ 1914/1918 : Lithokaart Herzliche Glückwünsche –  
in veldpost verstuurd. 80

E 3036 ✉ 1914/1918 : Fotokaart Feldzug 1914 -15,  
verzonden uit Diedenhofen 29.6.15. 8

E 3037 ✉ 1914/1918, fotokaart met muziekkapel, 8.6.1916. 
Veldpost uit Frankrijk naar Kassel. 8

E 3038 ✉ 1914/1918 : Fotokaart Duitse muziekkapel 12.11.16. 
Frankrijk – Duitsland. 8

E 3039 ✉ 1914/1918 : Lithokaart Wir wollen end müsssen 
siegen. KD Feldpost 33 REse.Div.15.10.16. 8

E 3040 ✉ 1914/1918 : Pk Monastère Varlaam met dubbelcirkel - 
Marine Française – Service à la Mer 3.10.16 8

F 3041 ✉ 1914/1945, kleine verzameling Feldpost W.O.I en II, 
34 stuks, zm/m. 45

F 3042 **/* Generalgouvernement N° 89, 90 en 91 (in volledige 
vellen) * in de hoekranden (zegels **) (Mi € 225) 20

F 3043 **/❒ Generalgouvernement N° 113 U/115 U 'De 3 waarden 
ongetand in vertikaal veldeel van ' met randinscripties 
(w.o. 115 met plooi in rand), zm/m (Mi € 150) 20

F 3044 ✉ Geallieerde zone, 4 poststukken w.v. 2 gelopen,  
mooi geheel. 25

F 3045 ✉ 1947/1952, 3 na-oorlogse poststukken met censuur  
uit de Amerikaanse sector, m. 20

F 3046 ** 1997, N° 1953 "Mendelsohn kleinbogen, met  
SPECTACULAIRE MISPERFORATIE" met copie  
van attest Schlegel + los zegel in paar met  
"Met ONBEDRUKTE onderste zegel" op brief.  
Zeer zeldzaam en onmisbaar voor gespecialiseerde 
"Muziekverzamelaar"- zeer hoge cat. waarde. 300

Ex 3046 - 300 € 

F 3047 ** 1997, N° 1954 "Kinderen in het verkeer" kleinboog  
met SPECTACULAIRE MISPERFORATIE, met copie 
attest Schlegel, voor de autoverzamelaar, zm. 100

F 3048 **/*/0 Samenstelling met o.a. Saar N° 18/31 gestempeld 
(Cote € 1.900, stempels na te zien), buitenlandse  
kantoren w.o. Turkei en Marianen, enkele betere 
zegels Bund, zm/m/ntz, zeer hoge cote. 300

F 3049 ** Flora en Fauna, diverse plaatfouten, w.o. N° 1505, 
1515, 2015, zm. 40

F 3050 ** Thema "Schilderijen", diverse plaatfouten, w.o.  
N° 799 f4, 815 f16, 1843 f9, 1854 f8, zm. 50

F 3051 ** Thema "Muziek" diverse plaatfouten, t.w. 1441-I,  
1441 f2A, 1596 III, IV en V, 1625-I, 1939f8,  
hoge cote, zm. 100

F 3052 ** Reich, Geallieerde bezetting, Bizone, Bund en Berlijn, 
samenstelling vellen en veldelen, in 2 vellenmappen, 
interessant lot, zm/m. 50

FRANKRIJK - Losse nummers/ reeksen

E 3053 0 N° 9 "Napoléon III 1c olive" (Strip van 3) op groot 
fragment van drukwerkband, verstuurd uit Marseille 
naar Perpignan 1860, zeer goed gerande zegels  
met mooie lichte centrale afst. c.à.d., prachtex.  
(Yv € ++300) 100

E 3054 0 N° 40 B "2 cents. brun-rouge" zeer goed gerand, 
lichte afst. GC, doch minieme verdunning rechtsboven 
(infime aminci), zm/m (Yv € 330) 25

E 3055 * N° 82 "Type II, 1 F olive" wat zwaar * rest  
(Trace de charnière lourde), zm/m (Yv € 225) 20

E 3056 * N° 92 en 92a "25 cent. jaune + jaune bistre",  
iets onregelmatige tanding, m/zm (Yv € 1.150) 80

E 3057 * N° 105 "Type Sage 2 F bistre sur azuré" zeer frisse 
zegel, zm (Yv € 200) 25

Meer dan 5000 beelden op onze website : www.vanlooystampauctions.com
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F 3058 **/* N° 138 "Semeuse 10 c. rouge" (Veldeel van 48), met 
randinscripties, tanding gelost op diverse plaatsen, ook 
enkele scharniertjes, zm/ntz (Yv. € +160) 32

E 3059 **/* N° 190 'Semeuse 40 cent. lilarose' (Blok van 4),  
w.v. de 2 onderste ** en met SPECTACULAIRE  
curiositeit 'Waardecijfer gedeeltelijk overdrukt  
met de achtergrondkleur', zm. 20

E 3060 MK N° 212 "La Céramique Française" op maximumkaart, 
zeldzaam, zm. 40

F 3061 ** N° 304, 313, 339/40, 377/77A, 379 en 447, alle 4x, 
behalve N° 313 (3x) en 379 (3x), zm (Yv. € 570,60). 95

E 3062 ZK N° 322/27 'Expo Parijs 1937' op 2 zichtkaarten, zm. 10

E 3063 (*) N° 517 "Pétain 1F50 roodbruin" oorlogsvervalsing in 
blok van 4, zm. 15

F 3064 ** N° 580A "Secours national" (Volledig vel van 5 strips) 
tanding bovenaan en onderaan gelost in boord,  
zm (v € 775) 100

F 3065 ** N° 1422 "Philatec 1964" (Blok van 4 + vignet),  
zm (Yv € 120) 24

E 3066 ** N° 1422 "Philatec 1964" met vignet, zm (Yv € 30) 6

F 3067 ** N° 2200A "Philex France '82" (Volledig vel),  
zm (Yv € ++40) 10

FRANKRIJK - Blokken

F 3068 ** BF 3 "Pexip" minieme vouwtjes in de rand zoniet  
zeer mooi, zm/m (Yv. € 800) 120

F 3069 ** BF 3 "Pexip" klein plooitje in bovenste rand verder  
zeer mooi, zm/m (Yv. € 800) 120

3069 - 120 € 

FRANKRIJK - Boekjes

F 3070 ** 1971/1993, samenstelling Rode Kruis 1971 (2x),  
1972, 1993 (3x), Auto's 1989, zm (Yv. € 113) 22

F 3071 ** 1958/1987, verzameling boekjes Rode Kruis en  
Beroemde personen (25 stuks), zm. 50

FRANKRIJK - Preo

E 3072 (*)/(**) Preo 28/29, 30 en 33, w.v. 33 hergomd (gerekend  
als zonder gom), 28 en 30 enkele korte tandjes,  
zoniet zeer mooi, zm/m/ntz (Yv € 380) 25

FRANKRIJK - Taxe, Service

E 3073 ✉ TX 2 "10 ct type II" op brief van Bourg s. Gironde 
30/3/1860 + TX 3 "15 ct type I" op drukwerkje uit 
Conty 5/3/1864, beide brieven zeer mooi (Yv € +70) 25

E 3074 * TX 39 "Type Duval 1F rose sur paille" tanding wat 
onregelmatig zoniet zeer mooi, zm/m (Yv € 900) 90

E 3075 ** TX 49 "20c op 30c bistre" (Blok van 4) met mill. 2 en 
TX 50 "40c op 50c rouge" (blok van 4) met mill. 0,  
zm (Yv € +/- 350) 40

FRANKRIJK - Verzamelingen/ Samenstellingen ZEGELS

F 3076 ** 1961/1981, samenstelling (met dubbels) "Schilderijen" 
tussen N° 1321 en 2141, zm (Yv. € 228,60) 90

FRANKRIJK - BRIEVEN

F 3077 ✉ 1730/1790, 17 voorlopers uit diverse gemeenten,  
met uitleg, zm/m/ntz. 20

E 3078 ✉ 1835, voorloper uit Londen (inhoud) 3 Febr 1835,  
naar Orange (Zuid Frankrijk) door Forewarder uit 
Engeland gebracht "Acheminée de Calais par votre 
devoué serviteur N. Mory' (op achterzijde), vertrokken 
per post uit Calais op 5 Febr, aankomst Orange 9 Febr, 
portmarkering met blauwe inkt, zm/m. 25

E 3079 ✉ 1837, vouwbrief van Prauthoy naar Le Mauquis de  
la Coste à Mons, via Valenciennes 30/07/1837 en 
aankomst 31/07/1837 + stempel '6-R' 15

E 3080 ✉ 1840, voorloper uit Oran (Algerije) 17/9/1840 met  
bestemming Limeray- Amboise, bij aankomst in de 
haven van Toulon ontsmet via 2 incisies in de  
brief- MOOI LIEFHEBBERSTUK ! 100

E 3081 ✉ 1844, brief uit Amiens (F) 29 Jan. 1844, naar Rome  
via pont Beauvoisin, zm/m. 20

E 3082 ✉ 1847, Napolitaanse stoombootpost : Napels/ Lyon, 
brief ontvangen en aan de post van Marseille  
overgemaakt door "Claude Clercq & Cie,  
Vapeurs Napolitaine 15/09/1847", zm. 25

F 3083 ✉ 1847/1853, 6 oude brieven en voorlopers,  
w.o. interessante stempels, zm/m. 12

E 3084 ✉ 1849, voorloper uit Bordeaux 13 aug 1849, naar 
Lima (Peru), via Panama 'PD' stempeltje en Engelse 
'Paid', achterzijde 'Etranger' en verschillende taxaties, 
zeldzaam, zm/m. 30

E 3085 ✉ 1852, N° 4 "Cérès 25 cents. bleu", op brief van  
Breteteuil-S-Iton naar Evreux 27/10/1852, breed  
gerande zegel met zeer lichte afst. PC, zm (Yv € 80) 16

E 3086 ✉ 1861, N° 14Ad "20c bleu sur vert percé en lignes", op 
brief verstuurd uit Parijs bureau D 12/04/1861, naar 
Antwerpen (Nota : brief met 1 ontbrekende zegel  
van 20c, port was 40c), zm (Yv € +/- 700) 80

E 3087 ✉ 1861, N° 14 Ba "Napoléon III 20c bleu sur vert,  
type II", op brief verstuurd van Albertville naar  
Chambéry 06/05/1861, zm (Maury € 330) 66

E 3088 ✉ 1861, N° 16 "40c Percé en lignes", op brief  
verstuurd uit Parijs bureau J naar Brussel 21/09/1861, 
zm (Yv € 150) 30

E 3089 ✉ 1864, brief uit Parijs gefrankeerd met N° 22, verstuurd 
naar Château Thierry 15/02/1864, via ambulant Paris 
à Forbach en waarbij de zegel niet werd afgestempeld, 
zm. 100

E 3090 ✉ 1864, N° 23 (3x) op brief uit Bordeaux 29/01/1864, 
via ambulantlijn Bordeaux à Paris BP 1° naar  
Lima (Peru), zm (Maury € 700) 150

E 3091 ✉ 1864, brief gefrankeerd met N° 24, verstuurd uit Parijs 
24/02/1864, naar Montevideo- Uruguay per steamer, 
brief lichtjes beschadigd, zm/m (Maury € 750) 125

E 3092 ✉ 1866, brief uit de 1° gewichtsklasse, gefrankeerd met 
N° 22, bij vertrek niet afgestempeld en bij aankomst 
te Parijs 29/06/1866 met de pen ontwaard, zm. 100

E 3093 ✉ 1866, N° 22 (in paar) op plooibrief van Paris  
15-06-1866, naar Malaga (verso) 19/06/1866, 15

E 3094 ✉ 1867, N° 22 op brief verstuurd van Dijon naar  
Chalon sur Saône 09/02/1867, prachtige centrale afst. 
Bureau de Passe 1307 van Dijon, zm (Yv € +90) 25

E 3095 ✉ 1893, postwaardestuk type Sage 5 c met  
bijfrankering Levant N° 5, aangetekend verstuurd  
van Constantinopel Galata (Turkije) naar  
Verviers 2/12/1893, zm. 120
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E 3096 ✉ 1912, ongefrankeerde brief van 15 okt 1912 uit 
Marseille naar St. Jeoir Faucigny (Haute Savoie), 
getaxeerd en geweigerd '2x Retour à l' envoyeur/ 
3681' NTZ. Bod

E 3097 ✉ 1916, zichtkaart Mezières met Veldpoststempel 
'Brief-stempel/ Gazette des Ardennes', zm. 60

E 3098 ✉ W.O.I. 1917, N° 135 op zichtkaart (Laval, vieux 
château) van Laval 06/02/1917, naar Aveiro (Portugal) 
16/02/1917, met Portugese censuur 'Censora N° 21, 
16/02/1917' 10

E 3099 ✉ 1919, zichtkaart van Rombas (Alsace, vroeger  
Rombach- Duits) 8-8-1919, met (Yv) N° 135, naar 
Nivelles, met censuurstempel (nog in gebruik in 1919 
voor dat aangehechte deel van Frankrijk) 10

E 3100 ✉ 1919, N° 130 en 135 (met strook van tussenpaneel) 
op brief van Galata- Constantinopel, afst. Trésor et 
Postes 24/03/1919, naar Paris. 15

E 3101 ✉ 1919, briefkaart (Ascher Nr 20) van Strasbourg 
31/03/1919 naar Stuttgart, zowel met Duitse- als  
Franse censuur (nog in gebruik in 1919 in de Alsace) 10

E 3102 ✉ 1927, 1 postkaart CPRP 1 "Pasteur 60 cent." met 
bijfrankering Semeuse 30 cent. en afgestempeld te 
Moscou + 1 postkaart 5 + 10 cent. afgestempeld  
met Duitse Bahnhofafstempeling Strassbourg, zm/m. 15

E 3103 ✉ 1927, zichtkaart 'afbeelding van een Egyptische  
waterverkoper' met France N° 194 en 199, met  
bootstempel 'Marseille- Yokohama' 31-10/1927,  
naar Namur. 10

E 3104 ✉ 1932, N° 190, 243 (2x) en 260/61 op luchtpostbrief  
uit Parijs 25/04/1932, met bestemming Bogota 
Colombië, via New York, met de speciale luchtvaart 
maatschappij S.C.A.D.T.A. (Sociedad Colombo Alemana 
de Transporte Aéro- kleine Duitse Colombiaanse  
luchtvaartmaatschappij vanaf 1919 tot W.O.II) 120

3104 - 120 € 

E 3105 ✉ 1937, N° 312 op souveniromslag 'Wedding day cover 
Edward VIII Engeland' van Monts 03/06/1937, naar 
Neuilly s/ Seine. 10

E 3106 ✉ 1939, Entiers à type spéciaux CP 15 "Les éclaireurs  
de France", met speciaal vignet en 1° dagstempel  
1 Juli 1939 (Yv. € 60) 15

E 3107 ✉ 1940, briefkaart uit Rochefort sur Mer11/5/1940, naar 
Bruxelles, met censuur Keulen "OKW Geprüft 29 ..." 
(type van dit cachet gebruikt juni/juli 1940) 40

E 3108 ✉ W.O.II, Yv N° 190, 406 en 432 op brief 03/06/1940 
(datum na te zien), naar Genève 08/10/1945 !!!,  
met stempels : Non admis- Renvoyé à ... Inadmis  
en (met de hand geschreven) Rebut. 10

E 3109 ✉ 1941/1942, 2 postwaardestukken "Salon du  
Prisonnier" Kerstmis 1941, 1 gebruikt van Parijs 1942 
naar Duitsland met censuur en 1 ongebruikt, zm. 70

F 3110 ✉ 1942/1948, mooie samenstelling van 7 kaarten, met 
tentoonstellingsvignetten, interessant thema, zm. 40

E 3111 ✉ 1944, N° 517 op brief van Vitré 26/01/1944, naar 
Avranches 28/01/1944, met opdruk 'Souvenir de la 
percée d' Avranches 1944 en Patton-tank' 10

E 3112 ✉ 1956, N° 1040 op fantasiepostkaart van Paris 
29/03/1956, naar Antwerpen, met stempel (rood) 
'Croix Rouge de Belgique en France' 10

E 3113 ✉ 1959, N° 1011-B en 1130, op brief van  
Sury-Le-Comtal 12/01/1959, naar India Pondicherry 
per luchtpost 16/01/1959. 10

E 3114 ✉ Briefomslag met 15 cent. Sage, met stempels OR  
en boîte rurale J, m/ntz. 20

Franse Gebieden - Cilicië

E 3115 **/* N° 79-V "1920 opdruk 3 1/2pi op 5pa" met dubbele 
opdruk, strip van 4, buitenste zegels postfris, alle 
zegels gesigneerd P. Scheller, zm (Yv voor * € 1.800) 140

E 3116 **/* N° 79-V "1920 opdruk 3 1/2pi op 5pa" met dubbele 
opdruk (w.v. 1 kopstaand), strip van 4, buitenste 
zegels postfris, alle zegels gesigneerd P. Scheller,  
zm (Yv voor * € 1.800) 140

E 3117 **/* N° 80- V "1920 opdruk 70pa op 5pa" strip van 4 met 
dubbele opdruk, buitenste zegels postfris, alle zegels 
gesigneerd P. Scheller, zm (Yv voor * € 1.800) 140

E 3118 **/* N° 80 -V "1920 opdruk 70 pa op 5 pa" dubbele opdruk 
w.v. 1 kopstaand horizontale strip van 4 met originele 
gom, buitenste zegels postfris, alle zegels gesigneerd 
P. Scheller, zm (Yv voor * € 1800) 140

Franse Gebieden - Côte D' Ivoire

E 3119 ❒ PA 54/55 'UNESCO' 2 luxevelletjes, zm. 10

Franse Gebieden - Dahomey

E 3120 ❒ PA 66 'General De Gaulle' luxevelletje, zm. 12

E 3121 ❒ PA 93/94 'Religie, schilderijen' 4 luxevelletjes, zm. 20

Franse Gebieden - Guyane

E 3122 ✉ 1919, zichtkaart van Rio de Janeiro, met France  
N° 137, van Cayenne 10/01/1919, naar Paris 
19/02/1919 en doorgestuurd naar Dendermonde 
(aankomst 22/02/1919)

Franse Gebieden - Haute Volta

E 3123 ❒ N° 194 'Tisserand' als luxevelletje, zm. 12

E 3124 ❒ PA 33 'Vrede' luxevelletje, zm. 12

Franse Gebieden - Indochine

E 3125 ✉ 1905, (Yv) N° 27 op zichtkaart (Saigon) van Saigon 
(Cochinchine) 26/01/1905, naar België- La Hulpe 
21/02/1905. 10

E 3126 0 1947, luchtpostblad Frans Indo- Chine Dal ... Annmam 
04/05/1947, naar France Villemoble (Seine) 10

Franse Gebieden - Madagascar

E 3127 ✉ 1930, Envelopje (Aschertype uit 1911) van  
Tsiroanomandidy 18/07/1930, naar Tananrive 
20/07/1930. 10

E 3128 ✉ 1947, (Yv) N° 290 (in paar) op brief van Tananarive 
10/10/1947, naar Ambatondrazaka, retour à  
l' envoyeur 02/11/1947. 10

Franse Gebieden - Mali

E 3129 ❒ N° 96/97 'Patriotisme' 2 luxevelletjes, zm. 12

E 3130 ❒ PA 51/52 'Kunst- schilderijen' 2 luxevelletjes, zm. 12

Franse Gebieden - Marokko

E 3131 ✉ 1924, (Yv) N° 66 en 70, op zichtkaart (Marrakech)  
van Marrakech 20/05/1924 naar Bruxelles, met  
violetstempel 'Commandant, Regiment du 1ier  
Zouaves' 5

Franse Gebieden - Mauritanië

E 3132 ❒ PA 117/19 'Kunst- schilderijen' 3 luxevelletjes, zm. 18

Franse Gebieden - Niger

E 3133 ❒ PA 52 'Maskers' 2 luxevelletjes, zm. 12

Franse Gebieden - Sénégal

E 3134 ❒ N° 337/38 'Onderwijs' 2 luxevelletjes, zm. 12

Franse Gebieden - Alfabetisch per land

F 3135 */(*)/0 Tunésie en Algérie, verzameling klassiek, met betere 
zegels, w.o. gekeurd, zm/m/ntz. 40

Griekenland - Reeksen, losse Nrs

E 3136 ** N° 354- var. "1927, 80 L blauw en zwart"  
(Hoekblok van 4) met spectaculaire harmonicaplooi 
linksonder, luxe postfris, met deel van drukkersnaam  
in bladboord, zm. 60

Meer dan 5000 beelden op onze website : 
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E 3137 ✉ 1938, (Yv) N° 439 + weldadigheidszegel (+ Prevoya) 
op zichtkaart (Constantinopel) van Athene 25/X/1938. 6

GREAT BRITAIN - Losse nrs/ series 

E 3138 0 1841 "1d red, met Maltese Cross" (3x), w.o. zeer 
blauw papier met nr. 7 (horizontale plooi, onzichtbaar 
aan de voorzijde), zm/m, hoge cote. 40

E 3139 0 N° 12 "1841, 1d orange-brown" met stempel 583 
(Nottingham), miniem dun plekje, zeldzame kleur,  
m (SG £ 150) 20

E 3140 ** National TELEPHONE, emissie van 1870, 1 d zwart  
en 1 Sh. bruin (Velletjes van 12), zm. 180

E 3141 0 N° 43 '1d rose-red, plate 83' met Franse stempel  
'Gros chiffres, zm. 25

F 3142 0 N° 51/52 "1 1/2d rose-red/ lake-red", accumulation 
of 69 stamps, somewhat mixed quality, (SG £ 3.450, 
counted as cheapest type) 360

3142 - 360 € 

E 3143 0 N° 66 "1857, four pence rose-carmine glazed paper" 
op deel van brief naar Antwerpen, zeldzaam en fris 
zegel, zm (SG £ 275) 54

F 3144 0 N° 141 "2 1/2d rosy mauve, wmk. Orb, plates 3/16", 
small collection of 14 stamps, good to very fine  
(SG £ 765) 125

F 3145 **/*/0 N° 430/33 "Br. Empire Exhibition 1924-1925",  
both mint and used, mainly very fine, F/VF (SG £ 206) 65

E 3146 ** N° 536/39 "1955 Castles Wilding, Waterlow printing", 
zm (SG £ 225) 40

GREAT BRITAIN - Post Office label sheets

F 3147 ** British Butterflies (10x First stamp) 4

F 3148 ** The Great gathering, trains locomtives  
(10x First stamp) 4

F 3149 ** Pioneers of the industrial Revolution (10x First stamp) 4

F 3150 ** Ann. Battle of Britain 1940-2010 (20x First stamp) 8

F 3151 ** British design classic, Leyland services London  
(10x First stamp) 4

F 3152 ** Robert Burns 1759-2009 (10x First stamp) 4

E 3153 ** The Scots connection (£ 5) 4

GREAT BRITAIN - Postal History

F 3154 ✉ 1707, document zeer grootformaat perkament  
nalatenschapsbewijs Bristol, zeer interessant  
historisch stuk, zm/m. 100

E 3155 ✉ 1845, vouwbrief (voorloper) vertrekstempel US  
(militair ?) 18/07/1845, via Angleterre 18/07/1845  
par Ostende, Après le départ en aankomststempel 
(rood) Spa 21/07/1845. 15

E 3156 ✉ 1848, complete vouwbrief van Londen Feb 2, met  
"Too late" naar Stratford, aankomststempel met  
manuele datuminvulling, zeer schaars, m. 20

E 3157 ✉ 1851, plooibrief (voorloper) van London 06/06/1851, 
naar Brussel aankomst 07/06/1851, met rode stempel 
'Angleterre par Ostende 07/06/1851' 15

E 3158 ✉ 1859, (Yv) N° 18 op plooibrief van Leeds 22/08/1859, 
naar Antwerpen (aankomst verso, 24/08/1859), verso 
transit London 23/08/1859 en PD (rood) 15

E 3159 ✉ 1868, aantrekkelijke brief van Newcastle naar  
Frankrijk, gefrankeerd met 2 Pence blauw plaat 9  
(SG N° 45) (4x, w.o. een paar), enkele gebreken  
maar vooral aan achterzijde, m/ntz. 40

E 3160 ✉ 1881, N° 62 (Yv) '2 Pence, plate 23' reco-omslag  
uit Sunderland naar Stettin (D) van 1 nov 1881,  
klever 'Eingeschrieben/ von Auslande über  
Bahnp. 10 Verviers- Cöln' 10

F 3161 ✉ 1887 en 1892, 2 lease contracts op perkament en 
papier, met fiscaalzegels, interessant, zm. 60

E 3162 ✉ 1894, postwaardestuk Halfpenny van Dover station 
naar Havelange, met diverse tussenstopstempels  
(o.a. Liège, Jette, Visé, Havelange), zm. 20

E 3163 ✉ 1895, enveloppe Ascher Nr 20, van Nairin (Schotland) 
26/09/1895, naar India, verso 'Sea Post Office',  
aankomststempel Simla 15/10/1895. 10

E 3164 ✉ 1899, AP. 17, R-postwaardestuk van London naar  
Parijs, met bijfrankering 1d mauve (2x) en  
1/2d oranje, alle met firmaperforatie, zm. 20

E 3165 ✉ 1902, R-PWS (Mi- EU 22 I B, met bijfrankering (SG)  
N° 22, naar Berlijn, zm. 10

E 3166 ✉ 1914, zichtkaart vanuit Pernambuco (Brazilië) naar 
Gembloux (België) met George V 1d rood, met  
stempel "Paquebot" en ovaal paars stempel  
"Posted at high seas" zeldzame combinatie, zm/m. 20

E 3167 ✉ 1915, Krijgsgevangenenpost van Duitse Fusilier  
(block C.2 Camp., Leigh Lancashire), P.C.  
(post free, Prisonner Of War) 15

E 3168 ✉ W.O.II. 1943, (Yv) N° 209 en 216 op gecensureerde 
brief van London (10/11/1943, ntz), naar India  
Calcutta, verso aankomst 11/01/1944 en  
doorgezonden naar Bombay 17/01/1944  
(aankomst Bombay 21/01/1944) 10

E 3169 ✉ 1947, (Yv) N° 217 van Derbyshire 17/09/1947, naar 
India, onbestelbaar en met taxe 1/2 (voorzijde) + 
verschillende transitstempels (keerzijde) +  
verschillende aantekeningen. 10

E 3170 ✉ 1949, (Yv) N° 213 op brief naar Rhyl, met stempel 
'House of Commons 09/03/1949' 10

E 3171 ✉ W.O.II., 1947, Krijgsgevangenenpost van een Duitse 
soldaat 16/01/1947 (nr 3802579, lager nr 18,  
Featherstone- Northumberland), naar Duitsland  
Russische zone (Prov. Sachsen) 10

E 3172 ✉ 1971, 2 brieven naar Frankrijk, met speciaal Postal 
strike 1st en 2nd class, voorzien van Frans zegel, zm. 10

GREAT BRITAIN - Collections/ Accumulations

E 3173 0 1841/1858, samenstelling 'Stempels' met 12 zegels, 
w.o. 1d blue paper met zeldzaam stempel 92  
(iets kort), zm/m/ntz. 40

F 3174 0 Kleine samenstelling van 16 betere zegels in doorsnee 
goede kwaliteit, w.o. N° 101, 193, Edward VII 2/6 
dark purple, Seahorses met o.a. 5/- re-engraved, 
Exhibition 1925, zm/m (SG cote ruim £ 1.100) 120

F 3175 0 1859/1869, collection of two pence blue SG 45/47, 
complete set except SG 47 plate 15, with several 
extras, condition a little mixed, mainly fine stamps  
(18 stamps) 50

F 3176 0 1870, collection of SG 48/52 "1/2 penny rose-red/ 
rose" (13 stamps) incl. plates 1 and 8, 1 1/2d  
rose-red/ lake-red 3 stamps, quality a bit mixed,  
but several very fine (SG £ 565) 50

E 3177 0 1880/1883, samenstelling w.o. (SG) N° 159, 163,  
168, 169, 192/94, m/ntz. 60

F 3178 0 Kleine 'Stempel' verzameling klassiek gebruikt in  
Egypte met stempels BO1 en BO2, w.o. SG Z 65 6d 
pale chestnut plate 12 stempel BO2 (gebreken maar 
uiterst zeldzaam zegel, cote £ 2.750), in gemengde 
kwaliteit, zm/m/ntz. 150
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F 3179 **/*/0 Samenstelling vnl. klassiek, met veel betere stempels, 
Ierland, Schotland e.a., zm/m/ntz. 80

F 3180 ** 1985 Jaarboek, prachtig geïllustreerd  
(in quasi nieuwstaat), zm (Nominaal £ 9,36) 6

F 3181 ** 1986 Jaarboek, prachtig geïllustreerd  
(in quasi nieuwstaat), zm (Nominaal £ 9,48) 6

F 3182 ** 1987 Jaarboek, prachtig geïllustreerd  
(in quasi nieuwstaat), zm (Nominaal £ 8,61) 6

F 3183 ** 1987 Jaarboek, prachtig geïllustreerd  
(in quasi nieuwstaat), zm (Nominaal £ 8,61) 6

F 3184 ** 1988 Jaarboek, prachtig geïllustreerd  
(in quasi nieuwstaat), zm (Nominaal £ 8,70) 6

COMMONWEALTH - Afrika Zuid

E 3185 ✉ W.O.II. 1947, (Yv) N° 107 op censuurbrief van  
Rustenburg 18/III/1947, naar Hamburg British  
zone met Engelse censuur 5638 (examiner 7742) 10

E 3186 ✉ 1957, speciale envelop "Natal centenary exhibition" 
met 1/2d wrattenzwijn (blok van 4), speciaal vignet 
en Natal stempels, zm. 20

E 3187 ✉ 1966, brief Kaapstad lokaal verstuurd gefrankeerd  
met o.a. belastingzegel 2c, met straportzegels 1c  
en 2c, zm. 20

E 3188 ✉ Franse zichtkaart v/d Boerenoorlog, uit de reeks  
"Le bon Vivant", zm. 10

COMMONWEALTH - Australië 

F 3189 **/*(*) 1878/1910 Tasmania, ongestempelde samenstelling  
Victoria div. types w.o. SG 257 wmk inverted  
(roestpunt) en Pictorials w.o. 6d 1900 met specimen 
(42 zegels en 1 pws) 80

F 3190 **/*/0 1928/1971, samenstelling betere zegels w.o.  
S.J. 1935, Cook 7/6, Antarctica 2/5,  
Christmas Isl. 1/20, zm/m/ntz (Cote € 396,50) 60

F 3191 0 N° 2426/2517 'Commonwealth spelen 2006'  
volledig (van kleinboog 1 tot 15) met 1° dagstempel, 
zm (Cote € 93) 16

COMMONWEALTH - Australië "Booklets"

F 3192 ** 1953/1965, 8 verschillende boekjes, w.o. betere, 1 ex. 
met Koala op kaftje met vlekje (NTZ), andere, zm. 60

F 3193 ** 1966/1967, gespecialiseerde verzameling nrs SB 
40/43, met diverse Slogans, waxed interleaves etc. 
(totaal 25 boekjes), zm. 200

Ex 3193 - 200 € 

COMMONWEALTH - Australië "States"

F 3194 */0 New South Wales 1851/1911, mooie verzameling  
w.o. flink aantal "Corbould issues" w.o. 5 shillings, 
watermerkvariëteiten, SG N° 256 specimen,  
N° 238, dienstzegels, extra's zoals modernere  
zegels met perforatie NSW, merendeel in mooie  
kwaliteit, zm/m/ntz. 250

F 3195 0 Victoria 1851/1910, mooie verzameling op  
albumbladen w.o. SG N° 7 (hoekje beschadigd)  
mooi gedeelte Stamp Duty zegels 1884/96  
(17 zegels met waarden t/m £ 2), zm/m/ntz,  
hoge cote. 250

E 3196 ✉ South Australia 1858, vouwbrief met prachtex.  
van (SG) N° 7 "2d orange-red" zeldzaam,  
zm (zegelwaarde cote £ 80) 80

COMMONWEALTH - Canada

E 3197 * N° 36 "1859 Prince Albert 10 cents brown"  
gom iets ingedroogd, zm/m (SG £ 950) 120

E 3198 */(*) N° 154, 155 (2x), 155b, 156, 158, 159 en 160  
"1898 Queen Victoria with veil" w.v. 156 zonder  
gom alle andere met originele gom, zm (SG £ 550) 70

E 3199 */(*) N° 174, 176, 178, 180 en 184 "1903 Edward VII 1,  
2, 5, 7 en 10 cents" (N° 178 en 184 zonder gom, 
de anderen met gom en *), zm/ntz (SG £ 320) 20

E 3200 * N° 205b, 206, 210 en 214 "1911/12 George V  
5c deep blue, 5c indigo, 10c brownish purple and  
50c grey-black" 2 zegels iets onregelmatige tanding 
(zoals gebruikelijk), zm/m (SG £ 340) 46

E 3201 * 1868/1898, samenstelling "Queens" w.o. betere zegels 
zoals SG N° 58 (cote £ 850, doch met korte hoek),  
5 ex. van 15 cents, diverse kleuren, 2 zegels na te zien 
alle overigen mooi, alle met originele gom, hoge cote. 200

E 3202 ✉ 1932, Maiden Flight van Charlottetown, Prince Edward 
Island, naar St. Stephen, New Brunswick, met 6 cents. 
in blok van 4, zm. 50

COMMONWEALTH - Ceylon

E 3203 (*) N° 4 (SG) "1857/58 4d roze ongebruikt zonder gom" 
(zoals alle ongebruikte exemplaren die overgebleven 
zijn), op het eerste zicht met gigantische marges  
rondom, maar in werkelijkheid professioneel  
gerestaureerd, met herstelde hoeken en vergrote 
marges. Desondanks een zeer zeldzaam ongebruikt 
exemplaar, zeer zelden aangeboden. (SG £ 50.000) 350

E 3204 ** N° 506 (SG) "1965 I.T.U. 30c, sterk verschoven  
rode druk", zeer zeldzaam, zm. 40

E 3205 ** N° 520 (SG) "1966 kaart van Ceylon, hydrological 
decade 2 Rupees, ongetand" (In paar), zm  
(niet vermeld in SG) 50

E 3206 ✉ 1920, (Yv) N° 208 (in paar) op briefkaart vd  
Nederlandsche Stoomvaart Maatschappij,  
van Colombo 14/06/1920 naar Haarlem (NL) 10

E 3207 ✉ 1940, (Yv) N° 256 op gecensureerde brief W.O.II,  
verzonden van Colombo 23/10/1940, naar Canada, 
met R.A.F. censor 'Naval Office Colombo' 19/10/1940. 10

F 3208 **/(*) Samenstelling variëteiten vnl kopstaande opdrukken, 
tevens niet uitgegeven zegel 1983, zm. 60

COMMONWEALTH - Falkland Islands

E 3209 */(*)/0 1878/1902, samenstelling van 12 zegels, alle met  
kleine gebreken, w.o. N° 1, 3, 4 (3x), m/ntz  
(hoge cote) 80

E 3210 */(*)/0 1887/1902, interessante samenstelling 'Victoria'  
(20 zegels) alle met Wmk. Crown CA, w.o.  
4d sidewings, 6d, 9d, 1 Sh. (2x), zm/m. 100

COMMONWEALTH - Fiji

E 3211 */(*) N° 28/34 (incl 28a en 32a) "1876 Crown CR met 
opdruk VR" met gebruikelijke bruine gom,  
zm/m (SG £ 480) 64

COMMONWEALTH - Gibraltar

E 3212 ✉ 1885, brief naar Edinburgh gefrankeerd met N° 174 
(paar) en 187, met stempels A26 en rondstempel 
Gibraltar, zm. 70

COMMONWEALTH - Grenada

E 3213 ** BF 119/24 "1984 Koningen van Engeland",  
zm (Mi. € 170) 20

COMMONWEALTH - Guyana

E 3214 ✉ 1953, (Yv) N° 184 (in paar), op brief van Georgetown 
02/08/1953, naar Sumatra (Indonesia) aankomst 
Tandjungpura 16/09/1953, m. 10

COMMONWEALTH - Honduras 

E 3215 ✉ W.O.II., (Yv) N° 118 en 123 (2x), op gecensureerde 
brief, naar (USA) Detroit- Michigan

COMMONWEALTH - Hong Kong

E 3216 ✉ W.O.II. 1944, Militaire veldpostbrief van Hong-Kong 
(F.P.O. 858 15/09/1944) naar London, met censor 
14/09/1944. 10

COMMONWEALTH - India

E 3217 ✉ W.O.II (Yv) N° 145, 151 en 155, op censuurbrief + 
Franse taxezegel 42, brief van Bellary (Zuid India) 
(1940 ?) datumstempel onduidelijk, naar Knokke 
stempel op keerzijde en doorgezonden naar Frankrijk 
Dinard, met censor Karachi (Pakistan) + unopened 
(violet, in kader) 10

E 3218 ✉ 1929, Feodale State Travancore, briefkaart (Ascher  
N° 22, uitg. 1921), van Trivandrum 17/07/1929,  
naar België- Bruxelles 10
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E 3219 ✉ W.O.II 1945, militaire censuurbrief (van Staff Capt.  
R. Ellis 2366635) van R.A.F.-post South East Asia  
15/03/1945, naar Bombay, verso aankomst 
20/03/1945 met RAF-censor + ingekaderde  
(violet) A/4. 10

E 3220 ✉ 1947, India Rep. (Yv) N° 1 op FDC (omslag) van  
Chatkopar 15/12/1947, naar Leiden (NL) 15

E 3221 (*)/0 Cochin Anchal, 9 zegels, vnl (SG) 020, 21,  
met opdrukvariëteiten, zm. 30

COMMONWEALTH - Leeward Isl.

E 3222 ✉ 1937, (Yv) N° 86/88 'Coronation reeks' op FDC, van 
St. Johns 12/05/1937, naar Brussels 02/06/1937 en 
doorgezonden naar Gent + facteurstempel 114. 10

COMMONWEALTH - Malaysia

E 3223 ✉ 1924, Federale Staten (Yv) N° 60 op brief van Taiping 
25/05/1924 naar Devakottai. 10

COMMONWEALTH - New Zealand

E 3224 0 1857/1872, kleine verzameling "Victoria Chalons"  
w.o. (SG) N° 8, 125, zm/m/ntz, hoge cote. 250

COMMONWEALTH - North Borneo

F 3225 ✉ 1889/1894, 5 ongebruikte postwaardestukken  
(1 ex. getint, ntz), zm. 25

COMMONWEALTH - Solomon Islands

F 3226 **/* 1956/1964 "Elizabeth II" N° 80/94 en 101/09,  
beide watermerken volledig, enkele hoge waarden  
met scharnier, zm (Yv € 180) 32

COMMONWEALTH - Sri Lanka

E 3227 ** N° 829 (SG) "1983 vogel dusky flycatcher, 2 Rupees, 
ONGETAND" (Blok van 15) UITERST ZELDZAAM, zm 
(vermeld in enkele catalogi) 300

3227 - 300 € 

COMMONWEALTH - Soudan

F 3228 ✉ 1932/1950, brief met enkelfrankering "Strafport 10m 
stoomschip" zeer zeldzaam (zegel beschadigd),  
aangetekende brief naar Zuid Afrika en aangetekende 
brief FDC Airmail pictorials (zeldzaam), zm/m/ntz. 70

COMMONWEALTH - Transvaal

E 3229 ✉ N° 74 (Yv) "1/2 P grijs" (Strip van 4), op omslag van 
9 juli 1891, naar Kaapstad (aankomst 14 Juli), omslag 
met scheurtje, zm/m. 25

COMMONWEALTH - Turks & Caicos Islands

E 3230 * 1889/1926, samenstelling specimenopdrukken, w.o. 
SG N° 59, 65, 139, enkele zegels beschadigd, zm/ntz. 100

F 3231 ✉ 1918, spectaculaire brief naar Southhampton via  
New York, w.o. gefrankeerd met blok van 8 van  
3 Pence purper op geel met enorm verschoven  
opdruk 'War Tax' zeer zeldzaam !, mooi. 150

E 3232 ✉ 1935, 2 aangetekende brieven naar Engeland, beide 
met volledige reeks Silver Jubilee 1935, enkele zegels 
beschadigd maar toch aantrekkelijke stukken, m/ntz. 30

F 3233 ✉ 1953/1981, leuke verzameling van 15 poststukken, 
meeste aangetekend verstuurd naar Ierland, mooi 
thema, zm. 50

E 3234 ** Caicos Isl N° (SG) 8 B/10 B en MS 11 B "1981 Royal 
wedding" hoekblokken van 4, alle met kopstaande 
opdruk, zeer schaars, zm (SG £ +1.120) 150

COMMONWEALTH - Diverse gebieden 

F 3235 **/*/0 1880/1970, samenstelling met o.a. Canada, Tonga, 
Hong Kong, Guyana, zm/m, flinke cote. 125

F 3236 ✉ 1919/1920, zeer interessante samenstelling van  
10 poststukken, scheepspost, militaire stukken  
met censuur vanuit Turkije, zm. 150

F 3237 **/*/0 Kleine verzameling w.o. Malta, Gibraltar, Barbados, 
Gambia, Rhodesia, zm/m (Cote ca € 450) 90

HONGARIJE

E 3238 ✉ W.O.I. 1916, (Yv) N° 90 op gecensureerde briefkaart 
(Ascher Nr 54) van Budapest 03/12/1916, naar  
Antwerpen, met censuur Aachen 10

E 3239 BK 1935, 2 aangetekende briefkaarten van Budapest 
naar Wien, met bijfrankering v/d volledige reeks '1933 
symbolische voorstellingen' (zegelwaarde cote € 200), 
zm- zeldzaam. 80

E 3240 ✉ 1937, (Yv) N° 454 op brief van Budapest 14/08/1937, 
naar Praag 'Thema Judaica - Rabbinat der  
Isr. Kultusgemeinde' 15

E 3241 ✉ 1942, (Yv) N° 582 op gecensureerde postkaart van 
Budapest 20/08/1942 naar Bohemen und Morvaië 
31/08/1942, met Kriegsvignet (+ ook op keerzijde 3x) 
14-24/08/1942. 10

E 3242 ❒ N° 2323 B/29 B 'Donau comissie, ongetand',  
zm (Mi € 300) 50

IERLAND - Reeksen, Samenstelling en/of Verzameling

E 3243 0 N° 105 W "1937 New Constitution 2d wijnrood,  
met kopstaand Wmk" zeldzaam, zm (SG £ 200) 40

E 3244 0 N° 111w/25w "1940/67 frankeerreeks volledig  
met kopstaand Wmk" zeldzaam, zm (SG £ 360) 70

IERLAND - Stempels 

E 3245 0 Ballymoney '48' op 1d red, zeldzaam, zm. 16

E 3246 0 Belfast '62' op zegel N° 141 "1876, 2 1/2d rosy mauve, 
Wmk Orb", zm (zegelwaarde SG £ 50) 10

E 3247 0 Blackrock '67' op 1d red, zeldzaam, zm. 20

E 3248 0 Engeland N° 49 "1/2d plaat 20" en N° 166 (2x), op 
briefstukje 1880, met stempels Dublin, zm/m. 24

E 3249 0 Engeland N° 159 "1883, 3d op 3d lila" met vol stempel 
Belfast, zm (zegelwaarde £ 130) 28

E 3250 0 1861, fragment met mengfrankering 1d red-brown 
1856 en verticaal paar 4d rose-carmine 1857, stempels 
Dublin, zm (zegelwaarde £ +215) 30

E 3251 0 1869/1881, 2 fragmenten met stempels Dublin w.o. 
ongebruikelijke frankering SG N° 47 (met 166), zm. 25

E 3252 0 Gorey '243' op 1d red, gedeeltelijk stempel,  
maar zeldzaam, zm. 10

E 3253 0 K 3 "1d red on blued paper" (Verticaal paar) met  
ruitstempel 272 "Killarney" rechts kort maar mooie 
kleur en aantrekkelijk geheel, m. 30

E 3254 0 K 3 "1d red on blued paper" (Verticaal paar)  
met ruitstempel 316 "Lurgan" zeldzaam, m. 50

E 3255 0 K 5 "Red Penny on blued paper, T 16" (Horizontaal 
paar) op fragment met ruitstempel 259 "Kells Meath", 
ook thematisch interessant vanwege The book of Kells, 
zm. 40

E 3256 0 K 11 "1 red penny, T 14" op fragment met volledig 
stempel Armagh, zm. 20

E 3257 0 K 11 "1d red penny" (blok van 4) met ruitstempel 176 
"Donegal" kleine gebreken maar zeer zeldzaam als 
blok van 4, m/ntz. 40

E 3258 0 K 46 "1867,0 5 Sh roze" met ruitstempel 186 "Dublin" 
enkele kleine gebreken, m (Zegelwaarde £ 600) 60
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E 3259 0 K 70 "1880, 1d brown" 6 verschillende ruitstempels 
w.o. Carrick-on Shannon, Enniscorthy, Thomastown, 
kleine gebreken, m/ntz. 22

E 3260 0 K 72 "1880, 2d met ruitstempel 65 Belturbet"  
verwaarloosbaar dun plekje doch zeldzaam, m  
(Zegelwaarde £ 90) 30

E 3261 0 K 84 "1883, 2 1/2d lilac met Hooded circle Cork"  
1 kort tandje, m/ntz. 10

E 3262 0 1841/1865, 7 zegels met Ierse stempels w.o.  
3x 4d vermilion, met o.a. N° 121 Castlerea, ntz. 50

E 3263 0 Diverse zegels met Ierse stempels, w.o. SG N° 141 
(plate 8, cote £ 50), zm/ntz. 20

ITALIE 

E 3264 * PA 48 'Triptiek Pell' geplooid op rechtse tanding, zm 
(Yv € 125) 18

E 3265 ** Expres 35 "1948 35L lila" vlekkerige gom  
(zoals gewoonlijk), zm (Yv € 180) 25

F 3266 ✉ 1770/1945, 12 poststukken w.o. voorloper Bolzano,  
4 militaire postwaardestukken W.O.I, zm/m. 40

E 3267 ✉ 1840, voorloper met officieel stempel  
"Communita di Castellarano" in groen, zm. 20

E 3268 ✉ 1842, 2 brieven uit Napels (TS 3) van 23 Juli 1842  
en uit Rome (TS 2) van 4 Juni 1842, met grensstempel 
Sard/Pont de B 14 Juin, zm. 30

E 3269 ✉ 1844, voorloper van Montova recto in ovaal  
'Osterreichisch Italien' 19/04/1844, naar Bruxlles,  
verso groene stempel 01/05/1844, via (zwarte  
stempel) Allemagne par Herve + stempel 'Franca' 
(rood) 15

F 3270 ✉ 1865/1959, 12 poststukken w.o. brief met N° 22 
(paar) en LP-kaart speciale vlucht 1926, zm/m. 35

E 3271 ✉ 1873, brief uit Napels 4 Febr 1873 naar Charleroi, 
grensstempel 'Italie/ Est V' brief gefrankeerd met  
40 cent. (Yv N° 19), zm/m. 20

F 3272 ✉ 1875, zeer interessante brief van Hotel Feder Turijn 
naar Frankrijk met lakzegel ,gefrankeerd met Victor 
Emmanuel II 40c roze, zm. 80

E 3273 ✉ 1906, brief van Napoli naar Frankfurt, Italiaanse 
frankering 10- en 15c aan achterzijde, ten onrechte 
in Engeland terecht gekomen, stempels "Missent en 
Transatlantic Post Office Plymouth", interessant,  
m/ntz. 20

ITALIE - Kolonies & GEBIEDEN

E 3274 ✉ Britse Bezetting van de Italiaanse Kolonies –  
Tripolitania 1948 luchtpostbrief verstuurd uit Tripoli 
naar Czechoslowakije gefrankeerd met 18m op 9d  
in paar, KGVI uitgifte 1e opdruk, perfecte staat en  
een zeer zeldzame brief. (Sassone no. 9) 120

E 3275 ✉ Britse Bezetting van de Italiaanse Kolonies –  
Tripolitania 1950 luchtpostbrief verstuurd vanuit  
Tripoli naar Czechoslowakije en gefrankeerd met  
een zeer mooie combinatie van de 1m op d (x2),  
de 12m op 6d en de 18m op 9d waarden van de  
uitgifte met opdruk KGVI. Afgestempeld me de  
zwarte Tripoli stempel, zeer goede staat en een  
zeer zeldzame brief, vooral gezien de ongewone  
bestemming en de frankering met de moeilijke zegel 
met opdruk 12m op 6d. (Sassone nr. 14 + 21 + 22) 200

E 3276 ✉ Britse Bezetting van de Italiaanse Kolonies – Eritrea 
1950, aangetekende brief van Asmara naar Parijs, 
Frankrijk met blok van 3 van de 40c op 5d KGVI  
uitgifte met opdruk, diverse transit en aankomst  
stempels aan voorzijde en achterzijde, een zeer  
zeldzame postzegel op brief. (Sassone nr. 19, cat. 
waarde als drie losse zegels op brief is reeds EUR 900) 150

E 3277 ✉ Britse Bezetting van de Italiaanse Kolonies –  
Tripolitania 1950 brief verstuurd uit Tripoli naar  
Czechoslowakije en gefrankeerd met 14 lire +  
2 keer 2m op 1d en 12m op 6d van de KGVI uitgiftes 
met opdruk, perfekte staat met zeldzame bestemming, 
mooie brief. (Sassone nr. 14 + 19) 120

E 3278 ✉ Britse Bezetting van de Italiaanse Kolonies –  
Tripolitania 1951 geïllustreerde Kerst kaart verstuurd 
via luchtpost van Tripoli naar Czechoslowakije en 
gefrankeerd met 1m op d en 5m op 2 d van de  
uitgifte 1951 opdruk KGVI, perfecte staat en een  
zeer zeldzaam en aantrekkelijk stuk postgeschiedenis. 
(Sassone nr. 27 + 31) 200

JOEGOSLAVIE

F 3279 ** N° 439A/440A "Zagreb 1941" 2 complete vellen  
van 16, schaars, zm (Mi € 800) 200

3279 - 200 € 

F 3280 ✉ 1919/1931, interessante samenstelling van 2 brieven 
en 11 zichtkaarten, naar Duitsland en Italië, zm. 40

E 3281 ** 1935, niet uitgegeven proeven in diverse kleuren,  
11 stuks, zeldzaam. 80

E 3282 ** Speciale Rode Kruisuitgifte in blok van 4. 30

BOSNIE 

E 3283 ✉ 1910, Bosnië Herzegowina (Yv) N° 32 op  
zichtkaart van Dubrovnik met K.u.K. militairstempel 
van 5-11-1910, naar Zlonnice, deze uitgifte heeft 
diverse combinaties van tandingen- na te kijken dus. 10

LIECHTENSTEIN - Reeksen , verzamelingen en samenstellingen

E 3284 ** N° 123/27 'Gebouwen, landschappen en wapenschild', 
zm (Yv € 100) 20

E 3285 ** N° 224/26, 228/30 en 247/49 '3 dierenreeksen'  
alle met randinscriptie, zm (Yv € 130) 26

E 3286 ** N° 251/62 'Landbouw', zm (Yv € 170) 34

E 3287 ** N° 267 'Prinses Georgine 3 Fr, tanding 15',  
zm (Yv € 175) 35

E 3288 ** N° 268/70 'Schilderijen 1952', zm (Yv € 140) 28

E 3289 ** N° 273/76 'Schilderijen 1953', zm (Yv € 130) 26

E 3290 ** N° 281/83 'Museum van Vaduz', zm (Yv € 100) 20

E 3291 ** PA 24/33 'LP- pioniers 1948', zm (Yv € 95) 19

LIECHTENSTEIN - Uitgiften in kleinbogen

F 3292 ** N° 664/68 "1979 Vliegtuigen en Jaar v/h kind",  
zm (Yv € 130) 26

F 3293 ** N° 669/71 "1979 diverse onderwerpen", zm (Yv € 80) 16

F 3294 ** N° 676/78 en 672/74 "1979 Kunst" (6 vellen van 16), 
zm (Yv € +92) 19

F 3295 ** N° 679/81 "1979 Winterspelen Lake Placid",  
zm (Yv € +85) 17

F 3296 ** N° 682/87 "1980 Europa en Wapenschilden",  
zm (Yv € +140) 28

F 3297 ** N° 688/91 en 695/97 "1980 diverse onderwerpen",  
zm (Yv € +133) 27

F 3298 ** N° 692/94 "1980 Jachtwapens", zm (Yv € +68) 14

F 3299 ** N° 698/701 "1980 Het woud in 4 seizoenen",  
zm (Yv € +75) 15

LUXEMBURG - Reeksen/ Losse zegels

E 3300 0 N° 1, op fragment, breed gerand (met gebuur),  
zm (Yv € 90) 10

E 3301 ✉ N° 14 "1877 wapenschild 10 cent. oranje" postkaart 
van Luxemburg naar Mechelen 30/11/1877, met  
prachtige stomme stempel Luxemburg par Bruxll., 
prachtex. en zeldzaam, zm (Prifix) 50
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E 3302 * N° 55 "Allégorie 30 cent." met hoekbladboord,  
controlemerk TP Timbres Postes, zegel quasi **  
doch onderaan lichtjes versterkt met plakker,  
zm (Yv € +-42) 15

E 3303 ✉ N° 300 (2x) als bijfrankering op postwaardestuk  
nr 111, verzonden van Grevenmachen naar Knokke 
30/8/1938, zm. 5

E 3304 ** N° 514/16 "CEPT 1956", zm (Yv € 450) 90

E 3305 ** N° 531/33 'CEPT 1957', zm (Yv € 170) 30

E 3306 ✉ 1848, voorloper van Luxembourg stad 25/07/1848, 
naar Den Haag (La Haye, NL) verso 27/07/1848 's 
Gravenhage' 10

E 3307 ✉ 1927, (Yv) N° 164 en 167, op luchtpostkaart van Roodt 
08/09/1927, naar Merxem Antwerpen, met lijnstempel 
'Par Ballon Exp. Phil. Luxembourg 8 Sept. 1927' 10

E 3308 ✉ 1944, Duitse bezetting briefkaart 6 Pf. Hitler, van 
Luxemburg 1, 25/04/1944 naar Bruxelles met  
Duitse censuur. 5

MONACO - Reeksen, Verzameling en/of samenstelling

E 3309 ✉ N° 111/13, op brief Expo Phil. van Monte Carlo 
26/02/1928, naar Hamburg, (N° 112 licht bruin vlekje) 5

E 3310 ✉ N° 301 (4x) brief van Monaco ville 22/03/1948  
'Contenu vérifié', naar Berne (Suisse) 25/03/1948. 5

E 3311 FDC N° 369/70 en 379 B/ 82 B 'Zichten en Rode Kruis'  
op FDC, zm. 20

E 3312 ** BF 5 'Prinselijk huwelijk', zm (Yv € 125) 25

NEDERLAND - 1852 Koning Willem III - "1° Uitgifte" HALFROND

E 3313 0 Bergen op Zoom-A, op 10 cent donkerkarmijn,  
vierrandig zegel, zm (EY 100) 24

E 3314 0 Gouda-A, op 5 cent lichtblauw, vierrandig zegel, zm. 16

E 3315 0 Harderwijk-C groot, op 10 cent karmijn, vierrandig 
zegel, zm. 20

E 3316 0 Leiden-B, op 5 cent blauw, mooi vierrandig zegel, zm. 24

E 3317 0 Tilburg-B, op 5 cent donkerblauw, mooi vierrandig 
zegel, zm (EY 100) 28

NEDERLAND - Losse nummers/ series

E 3318 0 N° 1 en 2 "Willem III 5c blauw en 10c karmijn" breed 
gerand, zeer mooie centrale stempel Amsterdam-C,  
zm (NVPH € 80 + EY € 100) 50

E 3319 0 N° 2 "Willem III 10 cent karmijn, plaat III",  
goed gerand, mooie afst. Amsterdam A, zm  
(NVPH € 35 + Spec. € 50) 18

E 3320 0 N° 4/6 "Emissie 1864" met franco-kastje stempel,  
zm (NVPH € 150) 35

E 3321 0 N° 12 "Emissie 1867/68, 50c goudkleur" zeer mooie 
centrale puntstempel Nr 44 's Gravenhage,  
zm (NVPH € ++200) 50

E 3322 0 N° 12 "Emissie 1867/68, 50c goudkleur" prachtige 
puntstempel Nr 22 Delft, zeer mooie centrage, zm 
(NVPH € ++200) 50

E 3323 0 N° 47 'Hangend haar 2,5 Gld' met grootrondstempel  
'T Loo (stempel zonder garantie), zm. Bod

F 3324 ** N° 443 (90x) en 1131 (22x) "Bevrijdingszegel en  
Delftse bijbel" in veldelen, met randinscripties, zm. 5

F 3325 **/* N° 563/67 (3x), 568/72 (5x), 573/77 (6x), 578/81 
(3x), 583/87 (4x), 602/06 (5x), in totaal 26 reeksen, 
zm (NVPH € 896,50) 100

E 3326 ** V 886/88 "Amphilex '67" (Velletjes van 10),  
zm (NVPH € 82,50) 16

NEDERLAND - Eerstedagenveloppen

E 3327 FDC E 38 "Zomer 1959" blanco, zm (NVPH € 110) 22

F 3328 FDC 1953/1956, 6 verschillende FDC's met adres E 14,  
21, 22, 24/26, zm/m (Cote € 352,50) 85

F 3329 FDC 1954/1957, 7 verschillende FDC's met adres, E 19,  
22, 25/29, zm/m (Cote 330) 80

F 3330 FDC 1955/1965, 10 FDC's w.o. E 21 (ntz), 25, 29,  
zm/m/ntz. 60

F 3331 FDC 1959/1961, samenstelling van 8 blanco FDC's,  
w.o. Kind 1959 en 1960, Zomer 1960/61,  
zm (NVPH € 358) 50

NEDERLAND - Verzamelingen/ Samenstellingen

E 3332 0 Diverse betere kleinrondstempels (6 zegels),  
w.v. 5 ex op Hangend Haar 20 cent t/m 50 cent  
(w.o. Amsterdam 3, Neede), zm/m. 50

F 3333 ✉ 1904/1937, 3 ansichtkaarten naar De Waal (Texel), 
zm/m. 25

F 3334 0 1928/1989, samenstelling hoge waarden vnl.  
gelegenheidszegels (107 stuks), zm/m, hoge cote. 100

F 3335 ✉ 1936/1960, 27 mooi gefrankeerde brieven,  
merendeel volledige reeksen w.o. Zomer 1936,  
1950 (2x), 1951, 1954, 1959, Rembrandt 1956,  
Kind 1951 (2x), 1954 (2x), zm/m, zeer hoge  
zegelwaarde. 200

Ex 3335 - 200 € 

F 3336 ✉ 1943/1957, Michiel De Ruyter diverse poststukken, 
w.o. oude ansichtkaarten, censuur, diverse FDC's 1957, 
totaal 11 stukken, zm/m. 85

F 3337 ✉ 1947/1956, 9 poststukken met aardige frankeringen 
w.o. Zomer 1950, Nationale hulp 1946, enkelfrankering 
N° 486 (2x) en N° 343, zm/m. 35

F 3338 ** 1955/1975, kleine verzameling, ook diverse boekjes, 
zm. 48

F 3339 ** 1964/1975, verzameling losse zegels en combinaties 
uit boekjes, zm. 20

F 3340 ** 1965/1974, kleine samenstelling boekjes  
gespecialiseerd w.o. plaatfoutjes, 15 stuks, zm. 35

F 3341 ** 1967/1975, kleine verzameling Kinderblokken,  
w.o. N° 937, 983, 1001, 1024, zm (NVPH € 88,60) 15

F 3342 0 Rolzegels, kleine verzameling gestempelde strippen 
van 5, w.o. Beatrixreeks 1982 t/m 7 Gld. volledig,  
zm (NVPH € 114,25) 25

NEDERLAND - Brieven en/of poststukken

E 3343 ✉ 1843, voorloper van Legation de Belgique La Haye, 
van 's Gravenhage 11/02/1843, naar Bayonne (FR) 
aan de Belg. Consul, via Pays-Bas- Valenciennes 
13/02/1843. 10

F 3344 ✉ 1773/1897, interessante verzameling brieven  
(12 stuks) w.o. 'Monster zonder waarde' 1802,  
Expresse 1795, Francotout stempel, zm/m. 200

E 3345 ✉ 1801, voorloper van Schiedam 20/12/1801,  
naar Aalst, met Franco Rott. (in handschrift)  
+ H (rood) 10

E 3346 PWS 1878, Pwst 5 cent. s’ Hertogenbosch 30 aug 78 
Pays Bas par Hollande-Malines 31.8.1878. 9

E 3347 PWS 1880, Pwst 5 cent. Roermond 13 aug 80 – Hollande 
par Liège 14.8. – naar Brussel. 9

E 3348 PWS 1880, Pwst 5 cent. Venlo 16 sept 80 – Hollande par 
Liège 16-9 – naar Brussel. 9

E 3349 ✉ 1887, brief van Velp naar Chicago met Emissie 1872  
12 1/2 cent grijs, geopend en voorzien van  
3 Amerikaanse zegels "Officially sealed" en  
teruggestuurd naar Velp, diverse stempels en  
postale bemerkingen, brief gehavend doch zeldzaam, 
ntz. 15

E 3350 ✉ 1891, Pws 5 cent Hangend Haar met bijfrankering 
N° 20 'Willem III 7 1/2 cent' van Rotterdam naar 
Duitsland, zm. 30
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E 3351 ✉ 1893/1895, 3 poststukken met bijfrankering 7 1/2 cent 
Hangend Haar naar Duitsland, zm/m  
(NVPH per brief € 55) 30

E 3352 ✉ 1893, postblad aangetekend van Vlaardingen naar  
St. Louis, USA met schade, met stempel 'Received at 
New York P.O. (reg. div) in bad condition' zeldzaam, 
ntz. 80

E 3353 ✉ 1895, aangetekend postwaardestuk met  
bijfrankering Wilhelmina Hangend Haar,  
van Roermond naar Duitsland, zm. 20

E 3354 ✉ 1896, Pws met bijfrankering Hangend Haar 15 cent 
van Haarlem naar Reims, enkele kleine gebreken, m. 20

E 3355 ✉ 1897, R-brief met inhoud, van Arnhem (kleinrond 
Arnhem 1) naar Keenth, interessante brief betreffende 
gerechtelijke vordering, m. 20

E 3356 ✉ 1898, prachtig aangetekend postwaardestuk, met 
bijfrankering 2 1/2 cent Cijfer en Hangend Haar  
15 cent, van Domburg naar Duitsland, zeer  
zeldzame combinatie, zm. 80

3356 - 80 € 

E 3357 ✉ 1934, iets gehavende maar interessante pakketkaart 
van Bredevoort naar Litouwen met Veth frankering 
w.o. 2 1/2 Gld (2x), achterzijde met 1 Litas, ntz-  
zeldzaam geheel ! 40

E 3358 ✉ 1899/1909, 2 verschillende volledige postbladen  
3 cent, beide met bijfrankering 2 cent, wat  
roestwerking, zm/m. 20

E 3359 ✉ 1899, interessante R-brief van Breda naar Bandoeng, 
postwaardestuk met bijfrankering 2 1/2 cent en  
Hangend Haar 7 1/2 cent, m. 30

E 3360 ✉ 1901, zichtkaart van Den Haag naar Goes, met  
enkelfrankering N° 56, opdruk briefkaart sterk  
verschoven, zm. 14

E 3361 ✉ 1901, mooi aangetekend postwaardestuk met  
bijfrankering van Harlingen, naar Heidelberg,  
ongebruikelijke combinatie, zm. 35

E 3362 ✉ 1902, dienstbrief departement van oorlog van  
's Gravenhage naar Didam met strafport N° 19,  
stempel en vignet, zm. 20

E 3363 ✉ 1904, aangetekende brief met aangegeven waarde 
met 'Bontkraag' frankering 5 + 12 1/2 cent, zm. 14

E 3364 ✉ 1906, (Yv) N° 69 op briefkaart Ascher Nr 31  
(uitg. 1904) van Den Haag 's Gravenhage  
28/08/1906, naar Moravië (Oostenrijk), met  
allerhande doorzendstempels (zeker nader  
te bekijken) 10

E 3365 ✉ 1907, kaart met afbeelding postzegels, 28 aug naar 
Bohemen, zm. 15

E 3366 ✉ 1896, spectaculaire brief van 's Hertogenbosch naar 
Bayern, Pws 5 cent met 6-kleurenfrankering, iets 
gehavend, maar zelden gezien in deze vorm, ntz. 70

E 3367 ✉ 1910, interessante R-brief van Amsterdam naar Kegel, 
Estland, zeldzame combinatie, zm. 40

E 3368 ✉ 1912, briefkaart Nijmegen met lange balkstempel 
12.12.12.12 leuk filatelistisch stuk, zm. 20

F 3369 ✉ 1913/1928, 6 poststukken met frankering Jubileum 
1913 w.o. spoorstempel, enkelfrankeringen 10 cent  
en 12 1/2 cent, zm/m. 20

E 3370 ✉ W.O.I. 1916, gecensureerde briefkaart Ascher  
N° 50 (uitg. 1910) van Breda 21/11/1916, naar Duffel, 
met censuur 'Commandant in Zeeland, Freigegeben 
Aachen' 10

F 3371 ✉ 1920/1947, samenstelling strafportbrieven (13 stuks), 
met zegels Emissie 1912/20, ntz. 60

E 3372 ✉ 1924, zichtkaart Rotterdam naar Antwerpen,  
aan de voorzijde gefrankeerd met o.a. N° 139/40  
Ned. Reddingsmaatschappij, kaart iets beschadigd,  
m/ntz. 12

E 3373 ✉ 1927/1928, 2 kaarten met enkelfrankering N° 199  
en 200 "Kind 1926", zm. 12

E 3374 ✉ 1930, brief van Amsterdam naar Réunion  
(Madagascar) via Suez. Achterzijde vignet  
motorrijwiel, zegels met wat roest doch  
schaarse combinatie, m. 25

E 3375 ✉ Cellofaan briefomslag voorgedrukt stuk met  
strafportzegel N° 35 "De Ruyter 5 cent" met  
bestellerstempel, zegel met kleine gebreken  
maar zeldzaam, m. 15

E 3376 ✉ 1931, Filatelistische kaart met N° 240/43 "Kind 1931", 
roestvorming maar zegelwaarde 40, m/ntz. 10

E 3377 ✉ 1932/1946, 4 brieven met strafport Emissie 1921/38, 
w.o. combinatie met 8 cent, hoge cote, zm/m/ntz. 60

E 3378 ✉ 1932, R-brief van Amsterdam naar Suriname met 
volledige reeks ANVV, (minimale roest) zegelwaarde 
€ 65, m. 20

E 3379 ✉ 1934, R-brief van Rotterdam naar Londen  
met N° 270/73, zm. 20

E 3380 ✉ 1934, Expressebrief naar Duitsland, met Veth- 
frankering 40 en 5 cent, met ontvangststempel  
speciale gelegenheid, m. 20

E 3381 ✉ 1935, postbuskaartje met Vethfrankering 25 cent,  
1 Gld en 2 1/2 Gld, zm (NVPH € 135) 30

E 3382 ✉ 1936, zichtkaart met enkelfrankering N° 284 en brief 
met N° 283/86, beide met speciaal stempel Erasmus 
herdenking, (stempel op zichtkaart iets bijgewerkt), 
zm/m. 25

E 3383 ✉ 1936/1937, 2 kaarten en 2 brieven, alle met  
enkelfrankering N° 283/86, w.o. Erasmus, zm. 30

E 3384 ✉ 1937, 2 brieven met fotomontage 80 cent en  
Veth 2 1/2 cent, naar Brazilië en Uruguay, zm. 30

F 3385 ✉ 1937/1940, N° 300/03 Portret Frans Hals,  
4 poststukken met enkelfrankering verschillende 
waarden, zm. 15

E 3386 ✉ N° 536 "Juliana En Face 5 Gulden roodbruin" op  
bewijs van bevoegdheid, met poststempel Amsterdam, 
zm (NVPH € +/- 40) 10

E 3387 ✉ 1938, briefkaart met N° 307 en brief met N° 309, 
beide als enkelfrankering, zm. 20

E 3388 ✉ 1939, brief van Nederweert naar Litouwen,  
gefrankeerd met Kinderzegels 1937 portret  
van Frans Hals N° 300, 301 en 302 (paar),  
ongebruikelijke combinatie, zm. 20

E 3389 ✉ 1940/1943, 3 brieven met enkelfrankering van  
Zomerzegels 1940 N° 350, 354 en 355, w.o.  
Van Gogh en Jan Steen (vanuit Scharnegoutum) 30

E 3390 ✉ 1940, brief naar België met Zomerzegels N° 350/55, 
w.o. Van Gogh en Jan Steen (2x), enkele bruine 
vlekjes, m. 12

E 3391 ✉ 1940, censuurbrief naar New York met gecombineerde 
frankering Konijnenburg 40c en Guilloche 5c, m. 25

E 3392 ✉ 1940, LP-censuurbrief met mengfrankering  
'Konijnenburg en Guilloche', zm. 30

F 3393 ✉ 1941/1959, samenstelling 19 strafportbrieven alle  
met zegels van Emissie 1921/38 en 1947/58, ntz. 80

E 3394 ✉ W.O.II. 1941 1941, (Yv) N° 310 op censuurbrief  
van Utrecht 10/05/1941, naar Haine St. Pierre  
met Duitse censuur. 10

E 3395 ✉ W.O.I. 1918, Belg. geïnterneerde, kaart in portvrijdom 
van Amersfoort 06/11/1918, naar Roermond '5 dagen 
voor de wapenstilstand' 10
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E 3396 ✉ 1947, antwoordkaart met strafport N° 69 en 70  
(cote € 100) plooi in 3 cent, m. 15

E 3397 ✉ 1948 (?) vensterenvelop 'met port belast' met  
N° 47 en 99, zm. 10

NEDERLAND - Gebieden- NED. INDIE

E 3398 ✉ W.O.I. 1917, (Yv) N° 109 op censuurbrief van  
Weltevreden 02/05/1917, naar Rotterdam,  
met Franse censuur. 10

NEDERLAND - Gebieden, Jap. Bezetting en Interim

E 3399 * Sumatra ZB 36 opdruk BPKPP violet, met  
perforatiefout links en rechts, zm (Cat. ++ 175) 35

NEDERLAND - Gebieden- NED. Nieuw Guinea

E 3400 ✉ 1950 (?), aangetekende dienstbrief via zeepost van 
Hollandia 02/02/1950 (Kotabaru), taxe percue 1 Fl., 
naar Westmalle België. 10

NEDERLAND - Gebieden- SURINAME

F 3401 ** PA 24/26 "1945 Mercuriuskop met waarde-overdruk"  
alle in luxe blok van 10, w.v. de 22 1/2 ct met onder-
bladboord de 2 andere hoekblok, zeldzaam  
als dusdanig, zm (NVPH € ++590) 120

Ex 3401 - 120 € 

E 3402 ✉ 1910, mooie brief naar Williamsport USA met N° 43, 
45 en 47, achterzijde met Cinderella Humperdinck, 
mooie combinatie, zm. 50

F 3403 **/*/(**) 1928/1955, samenstelling met 12 betere reeksen en 
enkele losse waarden, doch verschillende reeksen 
hergomd, zm/ntz (NVPH € +/- 544) 30

E 3404 ✉ 1934, brief naar Long Island met 7-kleurenfrankering- 
spectaculair stuk, m. 40

NEDERLAND - Diverse gebieden- Verzamelingen/ Samenstellingen

F 3405 */(*)/0 1873/1930, verzameling op oude albumbladen, w.o. 
betere stempels, zm/m/ntz. 80

Nederlandse Gebieden - Posthistorie

F 3406 ✉ 1874, 6 ongebruikte briefkaarten, Ned. Indië Nr 2a, 
2b, 3 (iets getint) en 5, Suriname Nr 4a en 4b, zm/m. 30

F 3407 ✉ 1890/1935, 26 vnl. ongebruikte briefkaarten, w.o. 
diverse met betaald antwoord, zm/m. 60

F 3408 **/*/0 Samenstelling met o.a. blokken, klederdrachten 
1974** (3x, cote € 382,50), Riau, Weense drukken, 
blokken, zm/m. 120

OOSTENRIJK - Reeksen, blokken, LP ...

E 3409 ** N° 765/68 "Jeugdreeks" (Blok van 4) met bladboord, 
zm (OBP€ 440) 45

F 3410 **/*(*)/0 1850/1931, mooie originele verzameling in ringband, 
gespecialiseerd met kleurnuances, veel brieven, 
gecombineerde tandingen, etc.. tevens Rotary-reeks, 
diverse studies w.o. tandingen, krantenzegels,  
prachtlot voor de specialist, zm/m/ntz. 350

E 3411 ✉ 1913, briefkaart Wurnberg 06/11/1913 naar Hotel 
Durgel in Wenen en doorgezonden naar Brussel  
(aankomst 09/11/1913) 10

E 3412 ✉ 1913, Osterr. Postanstalten im Ausland 'Khedivial mail', 
briefkaart van Tripoli 15/07/1913, naar Antwerpen 
(aankomststempel 29/07/1913), met facteurstempel 
nr 113. 10

E 3413 ✉ 1915, Krijgsgevangenenpost 'Roten Kreuze' van Brunn, 
Langhaus (verso datum 14/X/1915) via Beno naar 
Wenen (zie verso) 10

E 3414 ✉ 1916, Oostenrijk Hongarije, Tabori-Levelezölan,  
feldpostkarte via 'Roten Kreuz' 22/06/1916 naar  
Bohemen, met militairstempel Klagenfurth. 10

POLEN

F 3415 FDC 1939/1957, speciale kaart Zakopane 1939 Skiëen  
en 3 FDC's jaren '50, zm. 10

PORTUGAL 

E 3416 ** N° 760/61 "NATO", zm (Yv € 375) 90

E 3417 ✉ 1874 cover from Lisbon to Paris franked with an  
80r orange perf. 12 , some foxing but otherwise  
very good condition, Yvert 43A 60

E 3418 ✉ W.O.I. 1916, (Yv) N° 210 op voorzijde van zichtkaart 
(Viano-Do-Castelo 20/11/1916), naar La Ferle- Bernard 
France 03/12/1916, verso met Portugese censura Nr 2 
(29/11/1916) 10

F 3419 **/*/0 1930/1950, verzameling op albumbladen, vanaf 
Cérès w.o. Yv N° 553/58, 588/91, 688/95*, 714/15*, 
716/23*, 734/39**, zm/m, hoge cote. 120

E 3420 ✉ W.O.II. 1941, (Yv) N° 607 op censuurbrief van Lisboa 
15/02/1941, naar Brussel, verso Duitse censuur. 10

F 3421 **/0 1972/1980, verzameling w.o. beter Europa CEPT  
op albumbladen, zm. 50

PORTUGAL- Gebieden

F 3422 ✉ ca 1900, mooie samenstelling ongebruikte  
postwaardestukken Vasco da Gama, w.o. Macau (2x), 
India, Timor (2x), zm. 60

E 3423 ZK 1924, Angola, kaart van Lobito naar Antwerpen  
met 4-kleurenfrankering Céreszegels, zm. 20

ROEMENIE

E 3424 **/* N° 14 "1866/67 Prins Carol I 2p dun papier"  
(Strip van 3) originele gom, middenste zegel postfris, 
heldere druk, één v/d vroegste drukken, mooi stuk 
voor de specialist, zm. 40

E 3425 O N° 14 "1866/67 Prins Carol I 2p dun papier" (5x)  
met M 1 stempels, later gebruikte tijdstempels en  
1 krulstempel, enkele kleine gebreken maar zeer  
aantrekkelijk geheel en zeldzaam, zm/m/ntz  
(Yv € 750) 80

E 3426 ** BF 42 "100 Jaar postzegel" met gom, zm (Yv € 90) 12

RUSLAND - Zegels, blokken, Samenstellingen/ Verzamelingen

E 3427 ❒ N° 393a "Boer 2 K geelgroen, ongetand",  
zm (Yv € 1.500) 150

E 3428 ✉ 1964/1969, R-brief met (Yv) BF 58 (vliegtuig) van 
Krasnoiarsk naar Brussel en R-brief van Gorlovka  
naar Parijs met gemengde frankering, zm/m. 20

BALTISCHE Staten

E 3429 ✉ Letland : 1927, (Yv) N° 123 op fantasiekaart (Pasen), 
met ambulantstempel, Ritupe- Riga N° 8, naar Riga 
gestuurd. 5

SCANDINAVIE - Denemarken 

E 3430 0 N° 12 "1864, 3 S lila" (Horizontaal paar) met stempel 
3 Lübeck, zeldzaam geheel, zm (Yv € 200, cote voor 
de stempel 5.000 Facit) 110

E 3431 * N° 88 en 90 "1918, 27 ore opdrukken op 5- en 10 ore" 
N° 88 miniem hoekplooitje, zm/m (Yv € 210) 15

E 3432 **/* KZ 5 "1935 Andersen 15 ore" kopstaand brugpaar met 
bladboord, zm (Mi € 120) 15

F 3433 **/* 1858/1941, verzameling op albumbladen w.o.  
(Yv) N° 9, 17/19, 32, 60, 61, 174/80, 153/64,  
blokken van 4 en los, 216, beginperiode kwaliteit  
na te zien, hoge cote, zm/m/ntz. 240

F 3434 **/*/0 1871/1960, verzameling "Back of The Book" dienst, 
strafport, verrekeningszegels, quasi volledig, vrijwel 
alles in mooie kwaliteit (helaas Yv N° 18 met scheur), 
incl dienst N° 2a en 3a (tanding zie foto), zm/m/ntz, 
hoge cote. 280

F 3435 */0 1875/1903, gespecialiseerde verzameling "Kroon in 
ovaal" met veel kleurnuances, betere tandingen,  
stempels, kopstaande ramen, zm/m. 240

F 3436 ** 1916/1918, 16 vignetten "Belgiske Born"  
(Hulp voor Belgische kinderen), zm/m. 15
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E 3437 ✉ W.O.II, 1917 (Yv) N° 73 op fantasiepostkaart van  
Holtf 28/03/1917, naar Wels Oostenrijk,  
met censuurstempel 'Wien' 10

E 3438 ✉ 1928, aangetekende brief naar USA met (Yv)  
N° 206/10, met kleinrondstempels Stockholm PFFS, 
licht getint, m/ntz. 25

F 3439 ** 1995 Jaarboek (141 DK nominaal) 11

F 3440 ** 1996 Jaarboek (153 DK nominaal) 12

F 3441 ** 1997 Jaarboek (154,75 DK nominaal) 12

F 3442 */0/PWS Samenstelling bijzonderheden w.o. stempels,  
voorafstempelingen, kopstaande watermerken,  
fiscaalzegels, enz.., zm/m/ntz. 45

SCANDINAVIE - Finland

E 3443 0 N° 9 "1866, 40p roze op lila, met penvernietiging" 
enkele tandjes geplooid, zeer mooi aspect (Yv € 90) 10

E 3444 0 N° 10 "1866, 1M bruingeel" 2 tandjes iets gerepareerd 
maar prachtzegel, gesigneerd Calves, zm/m  
(Yv € 1.300) 130

E 3445 0 1889/1895, mooie samenstelling 'Scheepsstempels' 
(stempelwaarde volgens Facit 300 Kr per stuk), zm/m. 40

E 3446 ✉ 1893, briefkaart Ascher N° 20 (uitgifte 1885) van 
Wiborg 28/12/1893, naar Gebroeders SENF te Leipzig 
(in die tijd gekende postzegelhandelaar en uitgever 
van catalogi) 10

SCANDINAVIE - Noorwegen

E 3447 ✉ W.O.II. 1943, (Yv) N° 173 en 176 op gecensureerde 
brief van Sorfinnset 27/08/1943, naar Ukkel Bruxelles, 
met Duitse censuur. 10

SCANDINAVIE - Zweden

E 3448 ✉ N° 17A "4 öre grijs, tanding 13 1/2" 1883, briefkaart 
van Stockholm naar Göteborg, zm. 20

E 3449 ✉ N° 20A "12 öre blauw, tanding 14" (Verticaal paar) 
in prachtkwaliteit, 1873 brief van Simrishamn naar 
IJstad. 15

E 3450 ✉ N° 21A "20 öre rood, tanding 13 1/2" (zonder  
posthoorn aan achterzijde), 1880 brief van Göteborg 
naar Meursault (FR) doorgezonden naar Beaune-  
in luxe kwaliteit. 25

E 3451 ✉ N° 24 B "50 öre roze, tanding 14" wat gebruikelijke 
beschadiging aan de randen, verder prachtig, 1885, 
brief van Lysekil naar Strömstad verzekerd voor  
500 Kr, zm/m. 70

E 3452 ✉ N° 29 "2 öre oranje" (paar + 1 los zegel) als  
bijfrankering op briefkaart 1892 "5 öre groen"  
van Jönköping naar Berlijn, zm. 50

E 3453 ✉ N° 32 en 34 "5 öre groen in paar en 10 öre roze", 
op waardeformulier verzonden van Fageras naar 
SkattKärr, zm. 30

E 3454 ✉ N° 32 "5 öre groen" als bijfrankering op briefkaart 
1887 van Stockholm naar Antwerpen, mooie kwaliteit 
en ongewoon. 40

E 3455 ✉ N° 34 "10 öre roze" (3x), 1890 waardeformulier  
verzonden uit Torsby, zm. 30

E 3456 ✉ N° 34 en 36 "10 öre roze en 30 öre bruin" 1888  
aangetekende brief van Glava naar Sölje, zm. 30

E 3457 ✉ N° 35 "20 öre rood", brief 1890 van Wiken naar  
New York, zm. 20

E 3458 ✉ N° 36 "30 öre bruin", 1888, waardeformulier  
verzonden Härnösand naar Stockholm, prachtig. 20

E 3459 ** N° 399/403 "Stockholmania 55" (Velletjes van 9)  
(N° 401, 1 zegel kleurrest op gom en 400, plooitje  
in rand), zm/m (Yv € 180) 25

F 3460 ✉ 1872/1909, aardige samenstelling poststukken  
(6 stuks), w.o. zichtkaart via Denemarken  
naar België, m. 30

E 3461 ✉ 1884, briefkaart 6 öre met bijfrankering 4 öre,  
van Stockholm naar Tammerfors, m. 14

E 3462 ✉ 1885, N° 18A "5 öre groen" (in paar), brief van  
Stockholm naar Nyland, in goede staat ondanks  
wat vlekjes. 15

E 3463 ✉ 1890 10ö rose post card sent from Moheda to Paris 
and bearing a large accountancy postmark on the 
front, very good condition 20

E 3464 ✉ 1911, postwaardestuk 5 öre van Stockholm naar  
Brussel, met bijfrankering 5 ex. van 1 öre  
(w.o. strip van 4), zeer aantrekkelijk stuk, zm. 20

E 3465 ✉ 1918, briefkaart 5 öre met bijfrankering 5 ex. van  
1 öre zwart van Stockholm naar Arnhem, zm. 12

SCANDINAVIE - Diverse landen

F 3466 ✉ 1884/1938, mooie samenstelling oude poststukken  
(22 stuks), w.o. Noorwegen aangetekend met  
geïllustreerde achterzijde, betere stukken  
Denemarken, zm/m. 100

F 3467 **/*/0 1890/1980, samenstelling met doubletten, w.o. aardig 
Denemarken, Finland, zm/m/ntz, hoge cote. 120

F 3468 **/*/0 Kleine samenstelling vnl. postfris Denemarken, Faroer, 
Finland, tevens Zweden 50 Kr giervalk gestempeld 
(4x), zm. 25

SPANJE - Losse N° en reeksen

E 3469 ✉ N° 48 (Yv) 'Uitgifte 1860-61' op brief van Salamanca 
10/12/1860 naar Trujillo (aankomststempel 
11/12/1860 verso) 15

E 3470 ✉ N° 585 (Yv) op censuurbrief 'Burgeroorlog' vh  
Belgisch Consulaat in Bilbao 1-07-1938 naar Luik  
met cernsuur Bilbao, m/ntz. 10

TSJECHOSLOWAKIJE

E 3471 ** N° 209/12 'Praha 1926', zm (Yv € 247,50) 50

E 3472 ✉ 1939, drukwerkbrief (Tiskopis) (Yv) N° 252, 254, 255 
en 298, van Praag 25 (26/05/1939), naar Sudovice. 8

SLOWAKIJE

E 3473 ✉ W.O.II. 1942, (Yv) N° 36 en 45A op briefkaart 
31/08/1942 naar Moravië met Duitse censuur. 10

TURKIJE

E 3474 ✉ N° 7 (Yv), Pakketkaart gefrankeerd met, onder andere, 
een paar van de 100pi bruine zegels met opdruk 
Ministry of Justices, verscheidene andere kleefbriefjes 
op de voor- en achterzijde, prachtkwaliteit met de 
gebruikelijke desinfecteringsscheurtjes doorheen  
de zegels, een zeer zeldzame zegel op Brief. 200

E 3475 ✉ Lianos 1866, brief verzonden van Kadikioyi naar  
Galata, gefrankeerd met 45 Pa. "40 Pa rose en  
5 Pa blauw" Mi N° IIIA en I A), zegels zeer mooi, 
ontwaard met de gebruikelijke puntafstempeling,  
ondanks de brief een archiefplooi heeft is deze mooi 
van uitzicht en UITERST ZELDZAAM, posthistorisch 
item voor de verzameling "Lianos" (zoals vermeld  
op het fotocertificaat Guy Du Vachat- Paris) 250

3475 - 250 € 

E 3476 ✉ 1909, briefkaart (Ascher N° 9, uitg. 1909) van  
Castambol 21/12/1909, naar Antwerpen 07/01/1910. 8

E 3477 ✉ 1916, briefkaart van Broussa naar Wenen,  
thema boeken, zm. 25

ZWITSERLAND - Brieven/ poststukklen

E 3478 ✉ 1852, voorloper van Basel 18/11/1852 naar Bruxelles 
20/11/1852, verso transitstempel 'Suisse par ... 
20/11/1852' 8

F 3479 ✉ 1860/1966, mooie samenstelling poststukken w.o.  
Pro Juventute, ambulant,luchtpost, interessant geheel 
(43 stuks) 120
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F 3480 ✉ 1886/1957, samenstelling krantenbandjes (7 stuks), 
w.o. Wilhelm Tell 10 Rp met perforatie, zm. 15

F 3481 ✉ 1887/1932, interessante verzameling ambulantpost 
(20 stuks), veelal zichtkaarten naar België, veel  
verschillende types, zm/m. 60

E 3482 ✉ 1891, briefkaart 10 Rp van Rolle (haltestempel)  
met ambulant nr 3 naar Guatemala, aan achterzijde 
transit New Orleans en aankomststempel Guatemala, 
zeer zeldzaam geheel ! 50

F 3483 ✉ 1894/1951, interessante verzameling brieven  
en/of kaarten (30 stuks), w.o. censuur, zm/m. 120

F 3484 ✉ 1900/1955, mooie samenstelling van 13 poststukken 
w.o. enkelfrankeringen, combinaties, zm. 50

E 3485 ✉ 1904, zichtkaart van Pontresina naar  
Heist op den Berg, m. 10

F 3486 ✉ 1904/1937, mooie verzameling poststukken  
(11 stuks), alle met postale etiketten in interessante 
variatie "Geweigerd- Vertrokken- Niet afgehaald", 
opgezet op blancobladen met beschrijvingen, zm. 100

E 3487 ✉ 1907, zichtkaart berenkuil in Bern, naar Ouderkerk  
a/d Amstel (NL) met ambulantstempel, zm. 12

E 3488 ✉ 1907, waarde-ontvangstbewijs met (Yv) N° 92  
(Zu 76 F) 40 c grijs, Rothrist, cote voor zegel op  
brief is 200 CHF, 2° zegel cijfer 10c beschadigd,  
ntz. 15

E 3489 ✉ 1917, deel van bagagelabel, met Pro Juventutezegels  
5 cent. en 10 cent. (3x), m (Cote vd zegels € 97,50) 20

F 3490 ✉ 1925/1949, samenstelling van 7 luchtpoststukken,  
w.o. 1946 (3 ex) en 1949, zm. 40

F 3491 ✉ 1932/1946, luchtpost (5 stuks) interessante  
samenstelling w.o. ballonvlucht Gordon Bennett 1932 
naar Brussel (voorzijde),z m/m/ntz. 40

E 3492 ✉ 1945, aangetekende brief van Neuchâtel naar  
La Chaux de Fonds, gefrankeerd met o.a. Blok 11 
"1945 Spende" (Zu 645 CHF) 120

ZWITSERLAND - Verzameling/ Samenstelling

F 3493 **/*/0 1854/1960, verzameling op albumbladen,  
vanaf klassiek, zm/m/ntz. 60

F 3494 */(*)/0 1862/1878, verzameling Zittende Helvetia, met betere 
zegels w.o. Yv N° 42A (*) (dun plekje), cote € 600) 
 en gestempeld, zm/ntz, hoge cote ! 300

Ex 3494 - 300 € 

F 3495 0 1938/2001, mooie verzameling blokken,  
w.o. BF 3 op brief, 8/1, 12/15, zm. 200

THEMA - Rode Kruis

F 3496 (*) Monaco Yv N° 335 B "1949 Prins Rainier III 15 + 5F" 
los zegel met * + 3 proeven w.o. gesigneerd, zm. 70

F 3497 ** Nouv Calédonië Yv N° 312 "1963 100 Jaar Rode Kruis" 
kleurproeven in volledig vel van 25, bovenrand iets 
kreukelig, m. 100

E 3498 * Réunion (Yv) N° 80 "1915, 5c op 10c, zwarte opdruk" 
deel gom ontbreekt, m (Yv € 170) 30

E 3499 (*) Turkije hulpzegel (Mi) N° 97 "1944  
oorlogsslachtoffers 10 K" 6 verschillende  
ongetande kleurproeven in paren, zm. 60

E 3500 */(*) Zwitserland Franchise N° 1 "1870 Militaires Français 
internés en Suisse, lichtroze", bruin vlekje en met 
gedeeltelijke gom, m (Yv € 140) 18

THEMA - Kunst, muziek, etc

F 3501 ❒ GEBOUWEN : Mali LP 138/41, luxevelletje ongetand 16

F 3502 ❒ KUNST : Niger N° 295/98 "Kunst, beeldhouwwerken", 
4 luxevelletjes 16

F 3503 ❒ MOZAIEK : Dahomey LP 157/59, 3 luxevelletjes 
ongetand, zm. 16

F 3504 ❒ SCHILDERIJEN : Gabon LP 124/26, 3 luxevelletjes 
ongetand 16

F 3505 ❒ SCHILDERIJEN : Haute Volta LP 49/52, 4 luxevelletjes 
"w.o. Gauguin" 18

F 3506 ❒ SCHILDERIJEN : Niger LP 80/82, met o.a.  
Vincent Van Gogh, 3 luxevelletjes ongetand 16

THEMA - Fauna & Flora 

E 3507 FDC W.W.F. 1989 Indonesië 'Oerang- oetang' op FDC's,  
zm (Mi € +25) 10

E 3508 ** Fauna- vogels, Penrhyn N° 98/105, kleinbogen,  
zm (Mi. € 60) 12

E 3509 ** Fauna- bedreigde dieren, Nederland Stadspost  
selectpost, 7 verschillende blokjes, w.o. tijger,  
panda, zm. 10

THEMA - LUCHTPOST 

E 3510 ZK Ballonpost 1957, zichtkaart Ballon Oranje Vereniging 
Hoevelaken (Boesman) gefrankeerd met  
Rembrandtzegel 5 +3 cent, zm. 15

THEMA - TRANSPORT, Auto, Scheepvaart, Treinen ....

E 3511 ✉ Luchtpost Zeer mooie zwart-wit foto van  
luchtvaartpionier Lilienthal, met handtekening  
op rugzijde, zm. 25

F 3512 ❒ Scheepvaart "C.M.B." SS Gouverneur Galopin,  
het volledige "Feest programma" v/d reis tussen  
8 Jan. en 25 Jan. 1965. 10

F 3513 ❒ Scheepvaart "C.M.B." SS Leopoldville,  
menu 19 Januari 1965, afscheidsdiner. 10

F 3514 ❒ Scheepvaart "C.M.B." SS Leopoldville,  
menu 16 Januari 1965, diner. 10

F 3515 ❒ Scheepvaart "C.M.B." SS Leopoldville,  
menu 31 december 1964, Oudejaarsavond. 10

F 3516 ❒ Scheepvaart "C.M.B." SS Jadotville,  
menu 8 april 1958, diner. 10

F 3517 ❒ Scheepvaart "C.M.B." SS Jadotville,  
menu 6 April 1958, diner. 10

F 3518 ❒ Scheepvaart "C.M.B." SS Jadotville,  
menu 6 April 1958, Dejeuner. 10

F 3519 ❒ Scheepvaart "C.M.B." SS Jadotville,  
menu 4 April 1958, Dejeuner. 10

F 3520 ❒ Scheepvaart "C.M.B." SS Jadotville,  
menu 4 April 1958, Diner. 10

F 3521 ❒ Scheepvaart "C.M.B." SS Jadotville,  
menu 2 April 1958, Diner. 10

F 3522 ❒ Scheepvaart "C.M.B." SS Albertville,  
menu 19 Mei 1955, Diner. 10

F 3523 ❒ Scheepvaart "C.M.B." SS Albertville, 2 Menu's  
(verschillende diner en déjeuner) 20 Mei 1955,  
Diner 10

F 3524 ❒ Scheepvaart "C.M.B." SS Albertville, 2 Menu's  
(verschillende versies) 16 Mei 1955. 10

F 3525 ❒ Scheepvaart "C.M.B." SS Albertville,  
Menu Dejeuner 14 mei 1955 voor kinderen. 10

F 3526 ❒ Scheepvaart "C.M.B." SS Albertville, 3 menu's  
13 mei 1955, alle verschillende versies. 10

F 3527 ❒ Scheepvaart "C.M.B." SS Albertville, Menu ontbijt  
7 Mei 1955 + bijlage voor de kinderen. 10

F 3528 ❒ Scheepvaart "C.M.B." Oorkonde SS Gouverneur  
Galopin, geschonken tijdens de reis van  
22 Februari 1955 (Frans) 6

Meer dan 5000 beelden op onze website : 
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THEMA - Religie 

F 3529 0 Christmas Island 1948/58, Singapore 1c en 4c  
met stempel Christmas Island en 1° reeks onder 
Australisch gezag, zm. 24

E 3530 ** Duitsland - Sovjet Zone Thüringen BF 1 t  
"1945 Weihnachtsspende für Opfer des Faschismus"  
(Mi cote € 1.500), zm. 300

F 3531 ✉ Egypte 1935, brief M.P.O. Cairo naar Engeland  
gefrankeerd met Christmas seal 3m vermiljoen,  
met stempel Khartoum (Sudan), zeldzaam, zm. 100

E 3532 ✉ Egypte 1941 V-mail, afbeelding Kerstman op  
dromedaris M.E.F. vanuit Alexandrië naar  
Cornwall (Engeland), zm. 40

E 3533 ✉ Egypte 1941 V-mail, met kerstgroet R.A.F. piloot  
Middle East, naar Isle of Man, ongebruikelijke  
combinatie, zm/m. 40

E 3534 ✉ Engeland 1943, Christmas V-mail van Sutton Coldfield, 
naar Australië, zm. 30

E 3535 ✉ Engeland 1944, V-mail Christmas Greetings van  
een kolonel in Aylesbury naar een majoor in het  
Royal Army Ordance Corps, zm. 20

F 3536 PWS Engeland 1944/1945, 2 Christmas Airgraphs  
ongebruikte formulieren, 1x met ingedrukt zegel  
van 3d paars, zm. 20

E 3537 ✉ Engeland V-mail 1943, met Kerstgroet Railway  
Tele op section, zm. 25

E 3538 ✉ India 1943, Airmail lettercard I.A.F.F. greetings van 
sergeant in King's Regiment in Delhi, verzonden  
naar Zuid Afrika, met Unit Censor India, zm. 40

E 3539 ✉ New Zealand 1915, zichtkaart Gallipoli Egypt,  
Auckland Mounted rifles, season's greetings from 
Colonel Mackesy and Officers, verzonden van  
Zeitoun camp Cairo naar Auckland, zeldzaam, zm. 70

E 3540 ✉ Océanië 1918, aangetekende brief gefrankeerd  
met 30c, stempels Papeete met vignet Cocoanut  
Plantations, via San Francisco, New York naar  
Zwitserland, zegel 30c mist hoekje maar mooi  
en interessant geheel, zm. 80

E 3541 ✉ USA 1933, brief van USS Canopus naar Michigan,  
met extra stempels USS Pigeon en Merry Christmas, 
stempels op 26 december, wat roest rond de zegels, 
m. 18

F 3542 ✉ Zuid Afrika 1943/45, 3 verschillende speciale  
"Christmas air letters for S.A. Forces serving up North" 
alle met enkelfrankering 3d War Effort klein formaat, 
met stempel Egypt, zm. 70

E 3543 ✉ Zuid Afrika 1944, 2 V-mails met Kerst- en  
Nieuwjaarsgroeten, naar Engeland, zm.900 30

E 3544 ✉ Zwitserland 1894, briefkaart van Neudorf naar  
Luzern, zowel vertrekstempel als aankomststempel  
op 25 december, zm. 20

THEMA - Sport

E 3545 ❒ Bowling, Hongarije 1964 'Ongetand' met randinscriptie 
in onderrand, zeldzaam, zm (Mi € 220) 40

F 3546 ❒ OLYMP. WINTERSPELEN : Niger N° 352/54 en LP 264, 
op 4 ongetande Epreuves de Luxe. 20

E 3547 ✉ Atletiek, Roemenië (Yv) N° 525/29 op aangetekende 
brief van Boekarest 07/11/1937, naar Antwerpen. 10

E 3548 ✉ Autoracen 1964, zichtkaart '24 heures du Mans'  
met speciale stempel, zm. 15

E 3549 ✉ Schaken, Nederland 1946 speciale brief met  
nationale-hulpzegels stempels toernooi Groningen,  
zm. 15

THEMA - W.O.I en W.O.II 

F 3550 ✉ W.O.I Reich : 14 (Feld)postkaarten Marinepost  
w.o. goede items, zm. 25

E 3551 ✉ W.O.I : Patriotischer Landes- und Frauenhilfsverein 
vom Roten Kreuze für Mähren 20/3/1917, naar  
Feldpost 383. 10

E 3552 ✉ 1918, 4 aug. krijgsgevangenenbrief naar Kassel, zm. 15

THEMA - Per thema alfabetisch

F 3553 ** Ruimtevaart, Rusland N° 3870/75 (In velletjes van 6), 
zm (Yv € 20) 4

THEMA - Diverse 

F 3554 FDC VLUCHTELINGEN : 1960 World refugee year, set van 
22 speciale FDC's, in bijhorend hoesje, zm. 40

F 3555 0 Eq. Guinea 30 verschillende "Goud blokken" prachtig 
thema, w.o. voetbal, treinen en kerstmis, zm, hoge 
cote. 30

F 3556 ❒ GENEESKUNDE : Mali LP 178 "Anti lepra", épreuve de 
luxe, ongetande zegel in blok van 4 + FDC. 20

F 3557 ❒ WAPENS : Centrafricaine Rep.N° 109/11 "Wapens",  
3 luxevelletjes, zm. 16

EUROPA CEPT - Gewone uitgiften & Meelopers

F 3558 ** N° 994/95 'CEPT 1956' (volledige vellen van 30)  
plaatnr. 2 en 4, zm (OBP € 450) 50

F 3559 **/*/0 1956/1960, partij in stockboekje, w.o. betere, zm. 40

F 3560 **/*/0 1956/1960, partij in stockboekje, w.o. betere, zm. 36

F 3561 ❒ 1960, Croatië meeloper "25 K blauw en rood,  
velletje van 25 ongetand" gom na te zien, zm/m  
(Dallay € 2.500) 250

3561 - 250 € 

F 3562 ❒ 1962, Croatië meeloper "30 K grijs en rood,  
velletje van 25 ongetand", zm (Dallay € 2.500) 250

E 3563 ** 1964 : Ierland, 167 ZW/168 ZW (in paar met  
tussenpaneel), zm (Mi € 50) 10

E 3564 ❒ 1966 : Frankrijk, N° 1490/91 in luxevelletjes,  
zm (Yv. € 200) 35

E 3565 ❒ 1988 : Monaco BF 41 ongetand, zm (Yv. € 465) 74

E 3566 ❒ 1995 : Joegoslavië, fotoproef in blokken van 9,  
ZEER ZELDZAAM. 400

MIDDEN OOSTEN - Egypte

E 3567  W.O.I., 1916 (Yv) N° 48 op censuurbrief van  
Cairo 14-XII-1916 (9-PM) met 'Censor 12',  
terug Cairo 15-DE-1916 (2-AM), naar Langenthal 
(Zwitserland) 10

E 3568  1944, brief van Cairo naar Leopoldville met censuur 
"Postal censor" aangetekend met luchtpost. 30

F 3569 **/*/FDC 1946/1991, uitgebreide verzameling op albumbladen, 
met groot aantal reeksen, blokken en FDC's, zm. 60

MIDDEN OOSTEN - Irak

E 3570 ** N° 509/13 en 663, de luchtpostzegels uit de reeks,  
zm (Mi. € 68) 14

F 3571  1973, 23 brieven w.o. veel aangetekend naar  
Nederland, Alwiya, Mosul, Sadoon, Al Shalchiya,  
met veel verschillende frankeringen, mooie koop,  
vnl. thema, zm/m. 50

MIDDEN OOSTEN - Iran

E 3572 ** N° 379 "Shah Ahmed 3 Kr" (Velletje van 5) met  
omgekeerd middenstuk- zeldzaam, zm. 200

E 3573 ** N° 380 "Shah Ahmed 5 Kr" (Velletje van 5),  
met omgekeerd middenstuk, zeldzaam, zm. 200
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F 3574 */(*)/0 1881/1974, kleine basisverzameling op bladen,  
zm/m/ntz. 30

F 3575 */0 Samenstelling afwijkingen, w.o. 1886 Officiel en 1912 
Officiel, zm/m/ntz. 30

MIDDEN OOSTEN - Palestina

F 3576 ✉ 1921/1950, 6 brieven alle naar het buitenland,  
w.o. Argentinië, zm. 50

E 3577 ✉ R-brief Petah Tiqva, lokaal gebruikt met  
driekleurenfrankering, zm. 25

E 3578 ✉ W.O.II. Palestina, Soldatenbrief 'Field Post Office 181, 
16 th div. in Gaza', naar Jerusalem, met censor  
Palestina N° 28 + Passed N° 3884. 8

MIDDEN OOSTEN - Israël - Samenstelling / Verzameling

F 3579 ** N° 231a "Anti-honger" (Volledig velletje van 16),  
zm (Yv € 1.250) 125

3579 - 125 € 

E 3580 ✉ 1948 Interim, samenstelling van 4 zeer verschillende 
brieven, meest met Tel Aviv-opdrukken, zm. 80

MIDDEN OOSTEN - Syrië

E 3581 ❒ BF 6 "President" iets bruine gom (gebruikelijk),  
zm/m (Yv € 250) 35

F 3582 ** 1947/1958, BF 2, 11, 12 en 13, 4 goede blokken in 
vrijwel prachtkwaliteit (Yv € 945) 100

MIDDEN OOSTEN - Algemeen 

E 3583 ✉ 1844 Frans Levant in Turkije : Cholerabrief van  
Constantinopel naar Malta 17/8/1844 met stempel 
"Purifié au lazaret- Malte" porto 5d in Malta, snede  
in omslag doch zeer zeldzaam geheel, zm/m. 70

F 3584 ✉ 1895/1914, diverse landen mooie samenstelling met 
diverse brieven en kaarten Egypte, Turkije, zm. 100

E 3585 ✉ 1912, Duits Levant, (Yv) N° 42, op fantasiekaart van 
Constantinopel 10/11/1912 naar Belgique Marcinelle, 
aankomst Charleroi 22/XI/1912. 10

AZIE - CHINA

E 3586 * N° 124/31 "1912 First anniversary of the Revolution 
upto 20c" VF (Mi € 124) 24

E 3587 * N° 136/43 "1912 First anniversary of the Republic  
upto 20c", VF (Mi € 85) 17

E 3588 (*) N° 702/13 "Children" (some hinged), VF (Mi € 85) 18

F 3589 (*) North East China N° 158-II "Conference Hall 1000 $ 
red" (complete sheet of 50), VF (Mi € 150) 100

F 3590 (*) North East China N° 159-II "Conference Hall 1500 $ 
blue" (complete sheet of 50), VF (Mi € 150) 100

AZIE - Formosa (Taiwan)

F 3591 ** 1960, BF 7 "Oost- West verbinding" (4x),  
zm (Mi. € 250) 60

AZIE - Hong Kong

E 3592 ✉ 1910, PPC Tramway, to Czechoslovakia, franked with 
one cent Edward VII, VF. 20

F 3593 ✉ 1938/1976, nice little group of 5 covers to  
Czechoslovakia bearing interesting frankings, F/VF. 40

E 3594 ✉ 1947, very interesting registered cover from Kowloon 
to Rapotin, Czechoslovakia, forwarded to Vikyrovice, 
backside showing transitmarks and Czech currency 
controlmark, rare cover. 50

AZIE - JAPAN 

E 3595 0 N° 1A "1871 Dragon 48 M bruin" op papier bruine 
vlekjes, m (Yv € 425) 40

E 3596 0 N° 3A "1871 200 M rood" op papier, mooi vierrandig 
zegel, enkele bruine vlekjes, zm/m (Yv € 425) 60

E 3597 **/* N° 507/10 "1950 Sportfestijn Nagoya" (Blok van 4),  
1 zegel met scharnier, zm (Mi € 250) 36

F 3598 (*)/0 1871/1875, verzameling (46 zegels) Dragons en  
Cherry Blossoms, bestaande uit echte zegels  
(meest met kleine gebreken) + ook valse zegels,  
mooi lot als referentie, m/ntz. 200

F 3599 0 1888/1949, interessante verzameling vnl.  
frankeerreeks, interessant voor stempels  
(veel volledige of vrijwel volledige), zm/m/ntz. 200

F 3600 **/* 1896/1983, verzameling speciale uitgiften, met enkele 
blokken en diverse betere zegels en reeksen,  
zm/m/ntz (Yv. € ca 1.250) 250

F 3601 0 1899/1939, interessante verzameling  
Chrysanthemums, met grote variatie aan tandingen, 
stempels en kleurnuances, zegels uit boekjes,  
117 zegels, voor de specialist, zm/m. 250

F 3602 */0 1900/1920, Japanse kantoren in China, verzameling 
N° 1/14, 33/44 en 46/47, enkele zegels ongebruikt 
(ntz), merendeels zeer mooi (Yv. € 321) 90

E 3603 ZK 1913, mooie zichtkaart Osaka via Kobe naar Duitsland, 
met 3-kleurenfrankering, zm. 25

E 3604 0 1934 'Showa 3 Sen' met afstempeling Soerabaja, zm. 10

F 3605 ** 1937/1988, kleine verzameling frankeerzegels  
met diverse hoge waarden, zm (Yv. € 320) 120

F 3606 */(*) 1937/1954, samenstelling frankeerzegels,  
met wat betere waarden, zm (Yv. € 200) 35

F 3607 FDC 1958/1966, Letter writing week FDC's compleet,  
met enkele dubbels, 12 stuks, zm. 50

F 3608 ** 1978/1979, verzameling "Sumo worstelen"  
5 volledige reeksen, zm (Yv. € 18,75) 6

F 3609 **/*/0 Kleine verzameling "Mount Fuji en andere bergen", 
zm/m (Yv. € 220) 40

AZIE - JAPAN "Verzamelingen, Samenstellingen"

F 3610 */(*)/0 1871/1877, uitgebreide klassieke verzameling met 
groot aantal Dragons w.o. horizontaal paar 200 
mon, zeer veel Cherry Blossoms met diverse betere 
waarden, Birds, ook enkele vervalsingen (mooi als 
documentatie), gigantische cote, zm/m/ntz. 2000

F 3611 */0 1872/1920, klassieke verzameling w.o. betere  
zegels en interessant stempelmateriaal, in gemengde 
kwaliteit, maar volop bruikbare zegels, zm/m/ntz. 150

F 3612 * 1876/1935, verzameling op oude albumbladen vanaf 
Kobans w.o. 12 s, 45 s, 30 s*, Coilstamps, Earthquake 
volledig, LP, zm/m, zeer hoge cote. 600

E 3613 * Japanse kantoren in China 1900/1914, mooie  
ongebruikte samenstelling van 14 verschillende  
zegels, w.o. (Mi) N° 28, 40, 41, 44/46, zm, hoge cote. 150

E 3614 0 Japanse kantoren in China 1900/1914, mooie  
samenstelling van 29 zegels met waarden t/m 1Yen, 
zm/m/ntz. 40

F 3615 ✉ 1900/1930, interessante samenstelling zichtkaarten  
en enkele brieven, zm (18 stuks) 50

F 3616 ZK 1907/1949, mooie samenstelling van 10 zichtkaarten, 
alle met zegels maar vnl niet verzonden, veelal met 
afbeeldingen geisha's, alle met verschillende zegels, 
w.o. 2 kaarten verzonden naar Antwerpen, zm. 40

F 3617 **/* 1914/1919, verzameling "Tazawa" met watermerk 
w.o. N° 142*, diverse zegels ** w.o. blok van 4 uit 
postzegelboekje 1 1/2 sen, N° 132a, 139, zm, hoge 
cat.waarde. 50

E 3618 * 1924/1935 "Tazawa" kleine verzameling w.o. (Mi) 
N° 247/50 en rolzegels, doorsnee in goede kwaliteit, 
zm/m/ntz, hoge cote. 200
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E 3619 ✉ 1933, brief van Tokyo naar Tunis via Siberië, met 
enkelfrankering N° 193, zeldzame bestemming, zm. 15

F 3620 * 1935/1950, mooie verzameling op albumbladen, w.o. 
veel betere blokken (parken 1939/41 enz..) Yv N° 271 
(14 sen rolzegel *), Sportzegels, Geisha 1949, Ganzen 
1949, Fazanten 1950, zm/m, zeer hoge cote. 800

F 3621 ** 2001/2003 "2nd World Heritage" volledige reeks van 
11 velletjes van 10, zm. 60

F 3622 ** 2003 "Science and Technology and animation"  
volledige reeks van 14 velletjes van 10 zegels, zm. 80

AZIE - Thailand

F 3623 ✉ ca 1920, 10 fiscale documenten met mooie  
verscheidenheid aan zegels, voor de gespecialiseerde 
verzamelaar van "Olifanten" zeldzaam en prachtlot. 80

AZIE - Diverse LANDEN

F 3624 ** HONG KONG : 1938/52, nice selection of George VI 
definitives mainly block of 4 or pairs, many with  
margins, VF MUH (SG cat. £ 800) 450

Ex 3624 - 450 € 

F 3625 ✉ KOREA : N° 75e, 99/100, 143 en 145, op FDC omslag, 
zm. 16

F 3626 (*) Zuid Korea : BF 81/83 "1955 Rotary",  
zm (Mi € 1.500) 300

F 3627 ✉ 1970/1991, Japan 9 brieven w.o. 3 zeer groot formaat 
met mooie frankering en Taiwan 6 brieven, zm. 15

F 3628 **/*/0 Samenstelling met betere zegels Japan, Korea en wat 
andere landen, zm/m/ntz. 50

AMERIKA Noord - U.S.A. - Losse nummers en Reeksen

F 3629 ✉ 1867/1874, verzameling poststukken w.o.  
Wells Fargo Byrd Antarctic Expo V-mail, zm/m. 100

F 3630 ✉ 1880/1928, mooie samenstelling post(waarde)stukken 
(15 stuks), meest naar Arnstadt, Duitsland, met  
interessante stempels zoals Aurora Mills, Erdman, 
zm/m. 100

E 3631 ✉ 1913, brief van Philadelphia naar Duitsland met  
o.a. Yv N° 167a "1 cent groen op blauwachtig papier"  
met perfin FWC, achterklep ontbreekt, zeldzaam, m. 20

F 3632 ✉ 1918/1919 USA, zichtkaart en 2 brieven A.E.F., zm. 10

F 3633 **/0 1925/1967, interessante verzameling zegels en  
poststukken, w.o. Zeppelin, katapultvluchten,  
blokken van 4, mooi lot. 300

E 3634 ✉ 1931, First Pacific coast Ship-to-shore air mail tranfer 
San Pedro, naar Dunkrik (N.Y.), zm. 20

F 3635 ** 1965/1981, mooie verzameling frankeerzegels,  
gespecialiseerd op tanding, papiersoort enz..  
met boekjes, blokken, misdruk, zm. 300

F 3636 ** 1979/1992, verzameling van vnl. volledige reeksen, 
zm. 25

F 3637 ** N° 3260/3309 "Greetings 2002" (volledig vel), zm. 10

AMERIKA - UNO

E 3638 ** BF 1 '10° Verjaardag vd UNO', zm (Yv € 280) 30

E 3639 FDC BF 1 '1945/1955' op FDC, zm (Mi € +50) 10

AMERIKA Zuid - Argentinië

E 3640 **/*/(*) 1896/1897, Gebruikszegels volledige set van 16, alle 
met opdruk “MUESTRA” (i.e. specimen), enkele met 
originele gom, een zeldzame set (Sc N° 106/121,  
Yv N° 94/109) 60

E 3641 * 1917, 20p matblauw en bordeaux met originele gom 
met lichte scharnier, een bijna onzichtbare vertikale 
plooi op de voorzijde, goed gecentreerd voor deze 
emissie (Sc N° 246, Yv N° 227) 15

AMERIKA Zuid - Brazilië

E 3642 0 1850, 180r zwart licht afgestempeld en van mooie 
kwaliteit, ziet er heel mooi uit (Sc N° 26, Yv N° 16A) 15

E 3643 0 1850, 300r zwart gebruikt met zwarte en rode  
stempels, lichtjes bijgewerkt, verder zeer mooi  
(Sc N° 27, Yv N° 17A) 20

E 3644 * 1893, 100r roze getand 13 en met vrijwel volledig 
originele gom met lichte scharnier, prachtkwaliteit, 
zeldzaam (Sc N° 111a, Yv N° 78 variety) 30

E 3645 * 1906/10, Strafport 500r donker violet en 700r  
rood-bruin beide ongebruikt met originele gom, 
prachtkwaliteit, de 500r gesigneerd Jamet, de 2  
voornaamste waarden van de emissie  
(Sc N° J35 en J37, Yv N° 34 en 36) 15

AMERIKA Zuid - Chili

E 3646 ✉ 1913, zichtkaart 'Valparaiso, Bahia' met fiskaal  
4 zegels vd uitgifte van 1900, van Valparaiso 
19/07/1913 naar Antwerpen (aankomst 21/08/1913), 
met facteurstempel nr 63. 10

AMERIKA Zuid - Ecuador

F 3647 */0 1865/1900, mooie verzameling op albumbladen,  
met 1° Emissie Wapenschild, zm. 80

AMERIKA Midden - Guatemala

E 3648 ✉ 1903, (Yv) N° 121 en 124 op briefkaart Ascher Nr 53, 
aangetekend R/4- 03 van Guatemala 24/04/1903 naar 
België - Nijvel, aankomst Nivelles 06/07/1903. 10

AMERIKA Zuid - Peru

E 3649 ✉ 1957, (Yv) N° 445 en PA 81 (paar), op brief  
'Correspondencia Diplomatica' van Lima 02/08/1957, 
naar Maaseik België, met blauwe lijnstempel  
'Legacion de Belgica- Lima' 10

AMERIKA Midden - Puerto Rico

F 3650 (*) N° 55 (Yv) "1882, 1/2 mil rozekarmijn" (veldeel  
van 96) met dubbeldruk "Drukuitschot"  
(als zodanig vermeld in Edifil), zm/m. 80

F 3651 (*) N° 59 (Yv) "1882, 6 mils bruin" (veldeel van 96)  
met dubbeldruk "Drukuitschot" (als zodanig  
vermeld in Edifil), zm/m. 80

AMERIKA Zuid - Uruguay

E 3652 * 1933, Artigas-type 10p karmijn met lichte scharnier 
met originele gom, enkele roestplekjes op de  
achterzijde die niet zichtbaar zijn op de voorzijde, 
verder zeer mooi (Sc N° 384, Yv N° 441) 15

WERELD - Diverse landen - Verzamelingen/ Samenstellingen

F 3653 0 Noord- en Zuid Amerika, mooie samenstelling  
stempels w.o. veel USA, tevens Canada, Mexico, 
Argentinië e.a., zm/m/ntz. 30

F 3654 0 Tsjechoslowakije, Polen, Rusland, Roemenië, etc., 
mooie samenstelling stempels meeste volledig en  
goed leesbaar, zm/m. 30

Meer dan 5000 beelden op onze website : www.vanlooystampauctions.com
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Bezichtiging
en/of inlichtingen van de kavels, in onze kantoren tijdens de volgende dagen en uren of na afspraak:

De loten zijn ook te bezichtigen in onze kantoren, 
 tijdens de volgende dagen en uren,  

OF NA AFSPRAAK.

De biedingen worden afgesloten op 
 

woensdag 28 December 2016 (18.00u)

Les lots sont exposés dans nos bureaux, 
pendant les jours et heures suivants, 

OU SUR RENDEZ-VOUS

La vente sera clôturée le 
 

mercredi 28 Décembre 2016 (18.00h)

 
 
 19/12 - 23/12 UITSLUITEND OP AFSPRAAK   19/12 - 23/12 SUR RENDEZ-VOUS     
    

 maandag 26/12 14 u/h tot/à 18 u/h lundi 26/12 14 u/h tot/à 18 u/h

 dinsdag 27/12 14 u/h tot/à 18 u/h mardi 27/12 14 u/h tot/à 18 u/h

 

De loten zijn beschikbaar vanaf dinsdag 3 januari 2017

Les lots seront disponibles à partir du mardi 3 janvier 2017

Nota’s - Notes



Beste wensen
Meilleurs voeux

voor / pour

2017

 

Onze 157e veiling zal plaatsvinden in  
Februari 2017.

Contacteer ons nu reeds voor het  
aanbieden van uw verzameling:

03/232 22 05 of info@vanlooystampauctions.com

Notre 157ième vente aura lieu en  
Février 2017.

Contactez nous au plus vite pour  
la vente de votre collection:

03/232 22 05 ou info@vanlooystampauctions.com


